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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Wilson Lima a secretariar os trabalhos da Mesa.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 155, de 02/09/2008, juntamente
com a ata sucinta da 61a Sessão Ordinária.)

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Wilson Lima, que proceda à chamada
nominal dos Deputados para verificação de quorum.

Antes, porém, quero fazer uma saudação às pessoas das galerias, em
especial aos trabalhadores do transporte público de Brasília que se encontram aqui
para a continuação da discussão em defesa do transporte e do emprego no DF.

Sejam todos bem-vindos a esta Casa.
(Procede-se à verificação de quorum.)



C M A R A LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

ASSESSORIA DE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO + SESSÃO ORDINÁRIA+ EXTRAORDINÁRIA

VERIFICAÇÃO DE QUORUM

LISTA DE VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS DEPUTADOS
5a LEGISLATURA - 2* SESSÃO LEGISLATIVA- 2007/2010

DEPUTADO (A)

BATISTA DAS COOPERATIVAS - PRP

BENICIO TAVARES - PMDB

BERINALDO PONTES - PP

BISPO RENATO - PR

BRUNELLI - DEM

CABO PATRÍCIO - PT

CHICO LEITE - PT

CRISTIANO ARAÚJO - PTB

DOUTOR CHARLES - PTB

ELIANA PEDROSA - DEM

ERIKAKOKAY-PT

EURIDES BRITO -PMDB

3AQUELINE RORIZ - PSDB

LEONARDO PRUDENTE - DEM

MILTON BARBOSA - PSDB

PAULO RORIZ -DEM

PAULO TADEU - PT

PEDRO DO OVO - PMN

RAIMUNDO RIBEIRO - PSL

REGUFFE-PDT

ROBERTO LUCENA - PMDB

ROGÉRIO ULYSSES - PSB

WILSON LIMA -PR
/'

ALÍRIO NETO - PPS /

TOTAL/ l

PRESENTE

X
x:

?<̂

x

A

*
^

X

-?<
x

W

AUSENTE

><

X̂
^
x

/
X

X

x

x
^

x
><

Ib

LICEN.

SEC O DEPUTADO (A)



Á

Data

12

CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
L 3n SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA MOT A W T A f\í TTP P Á PT P A Q
L DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO J/M U 1 /\i3 1 /\Ví UlVjlV/\r !V>/\k5
IJ^- SETOR DE TAQUIGRAFIA

08 2008

Horário Início

15h25min

Sessão/Reunião

61a SESSÃO ORDINÁRIA

Página

3

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Estão presentes 11 Deputados,
havendo, portanto, quorum para o Pequeno Expediente, os Comunicados de Líderes
e os Comunicados de Parlamentares.

Aproveito a oportunidade para saudar o Bloco Social Trabalhista, que ora se
denomina como bloco dos excluídos.

Dá-se inicio ao

Passa-se aos

PEQUENO EXPEDIENTE.

Comunicados de Líderes,

- Sr.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Como Líder. Sem revisão do orador.)
Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares, pessoal da galeria, imprensa, boa-tarde.

Venho a esta tribuna, na tarde de hoje, para falar de uma coisa muito
simples e óbvia, mas que parece ser desassistida pelo Governo e pelas pessoas que
têm responsabilidade pública. Quando se liga para o SAMU numa emergência, ele
tem demorado muito para chegar. Quem tem uma emergência em sua casa e
precisa do serviço público de emergência, no desespero, pega o telefone e disca 192,
para o SAMU, ou 193, para o Corpo de Bombeiros. Na hora do desespero, a pessoa
liga para todo mundo.

Ontem morreu uma pessoa porque o SAMU demorou a chegar. Porque ele
demorou a chegar? Simples, porque todos ligam para os dois serviços de
emergência. São duas viaturas e duas ambulâncias que seguem para o mesmo local.
Quem chegar primeiro leva o paciente. E a outra ambulância, a outra equipe também
vai para o mesmo local. Isso é uma coisa simples e óbvia. É só o Governo fazer uma
interface, uma interligação dos dois serviços, do SAMU com o Corpo de Bombeiros.
Quem estiver mais perto vai atender, e a outra ambulância vai atender em outro
local. Com isso, dobra-se o número de atendimentos.

É inacreditável e inaceitável que até hoje, desde que se instalou esse tipo de
serviço, ainda não tenha uma interface dos dois. Poderíamos dobrar o numero de
atendimentos. Se acontecer uma emergência na casa de uma pessoa - tomara que
não aconteça -, no desespero, a pessoa ligará para os dois serviços de emergência,
para ver quem chega primeiro. E as duas equipes se dirigirão para o mesmo local. As
duas gastarão gasolina para o mesmo local. Isso^é uma coisa óbvia, tão obvia que eu
não sei como ninguém não resolveu ainda. É só fazer uma interface dos dois
serviços, com a mesma rádio de comunicação. Isso é uma coisa simples que
melhoraria o atendimento de emergência no Distrito Federal.
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Assim como esse, temos vários outros problemas na cidade que não são
resolvidos porque falta vontade para resolvê-los. Às vezes, parece que se governa
pensando em outras coisas e não em resolver os problemas objetivos da população.

Além disso, volto a falar do meu projeto que trata da farmácia on-line. Nada
mais óbvio do que garantir ao contribuinte o seu direito de saber por quanto o
Governo compra cada remédio. Por que não haver um s/te transparente, honesto e
claro, que possa o contribuinte acessar em casa ou num terminal de computador na
emergência do hospital a fim de saber por quanto o Governo compra cada remédio?
Assim, o contribuinte poderá fiscalizar como está sendo gasto o seu dinheiro. O
contribuinte poderá chegar a uma farmácia e verificar se o Governo comprou bem ou
mal determinado medicamento. Poderá ver que, como o Governo comprou um
remédio em grande quantidade, não poderia ter comprado pelo preço que comprou.
Isso incentivaria e despertaria nas pessoas o sentimento de cidadania, a vontade de
fiscalizar os gastos públicos, a vontade de saber como seu dinheiro está sendo gasto.
Faço esse apelo ao Governo.

Fui eleito Deputado e penso que as pessoas ^que têm responsabilidade
pública devem tentar melhorar a vida da população. É para isso que serve um
Deputado. Essas são ideias simples que melhorariam algumas coisas.

Poder-se-ia fazer também controle de estoque informatizado. Esse sistema
poderia informar quantos comprimidos de cada remédio existem em locais
específicos. Toda vez que um comprimido saísse, haveria o nome da pessoa física
que o retirou. Isso acabaria com o desvio de remédios pelos médicos - alguns
médicos levam remédios de hospitais públicos para os seus consultórios particulares
-, ajudaria um controle interno sobre o estoque de remédios e ajudaria a população
a saber como o seu dinheiro está sendo gasto. Isso é um direito da população e de
todo contribuinte que paga seus impostos regularmente.

Penso que são ideias simples que melhorariam a situação perversa e
desastrosa que estamos vivendo na saúde pública do Distrito Federal. Nos hospitais
públicos, no sábado e no domingo, só a emergência funciona. Com tantos problemas
na saúde pública, por que só funciona a emergência? Isso corresponde a apenas
30% do tempo. Há três mil pessoas no Distrito Federal esperando uma cirurgia de
vesícula. Por que não realizar um mutirão de cirurgias de vesículas nos finais de
semana? Por que não dar mais agilidade e desburocratizar o serviço público? Por que
não fazer com que a população sinta que o dinheiro dos impostos está sendo
revertido para ela?

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Obrigado, Deputado Reguffe.

Concedo a palavra ao Deputado Milton Barbosa.
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DEPUTADO MILTON BARBOSA (Bloco Social Trabalhista. Como Líder. Sem
revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, imprensa, assessores, as
pessoas querem saber o que significam exatamente aquelas placas. Eu gostaria que
o Líder de Governo estivesse aqui para ouvir as minhas palavras.

O Bloco Social Trabalhista é composto por PTB e PSDB. É integrado por
quatro Deputados; então, o bloco possui quatro votos nesta Casa. Quando o
Governador enviou para esta Casa o Dr. Geraldo Maciel, eu e a maioria dos
Parlamentares da base tivemos a esperança de que S.Exa. viesse até nós para
realizar uma agregação política, "ciscar para dentro", como diz um ditado político,
mas S.Exa., peio que me consta, está fazendo o contrário. Domingo, houve uma
reunião na casa do Dr. Geraldo. Acreditamos que, nesta reunião, só havia chefes.
Nela, estava o Governador, e S.Exa. quer convencê-lo de que a base é formada
somente de 14 ou 15 Deputados. O bloco do qual sou integrante não foi convidado.
O Deputado Cristiano Araújo foi contatado antes, mas não esteve lá, como também
não esteve no almoço.

O Sr. Geraldo Maciel e, no caso, o Governador estão equivocados. Não é
assim que se faz agregação pojítica: segregando alguns, separando e excluindo
outros. Por isso, a placa está ali. É um erro político fazer isso.

Eu dizia hoje ao Presidente do meu partido, Sr. Márcio Machado, que
também esteve lá, que não tenho receio nenhum de isolamento. Estão querendo
cooptar membros do bloco para que a balança da sustentabilidade parlamentar seja
mantida. Não é por aí! Vejam os votos dos membros do meu bloco. Vão cair do
cavalo ao constatar que o meu bloco é um dos mais fiéis nas votações, mas é fiel
criticando, dizendo aquilo que deve ser dito, como estou fazendo agora. Estou me
colocando à disposição de quem quiser. Quem quiser pode me isolar. Não há
problema, vou sozinho, mas não aceito, como Líder do bloco, como Parlamentar,
esse tipo de tratamento e não o aceitarei nunca! Direi o que penso.

Não era preciso estarmos na reunião que foi realizada na calada da noite.
Não era preciso que eu nem o Deputado Cristiano Araújo, nem o Deputado Dr.
Charles, nem outros Deputados que não foram convidados estivéssemos lá. Bastava
a elegância de nos avisar da reunião. Não custa nada ter educação e elegância. O
que não pode acontecer é destacar um cidadão para cá com a finalidade de unir a
base, e esse mesmo cidadão colocar o Governador num caminho que ninguém sabe
qual é. Eu não sei.

Um voto vale muito; os votos daqui valem muito, mas um voto bem dado,
não o voto de cabresto, como querem fazer com os Parlamentares. Voto de
cabresto, não! Nem os suplentes - nada contra os suplentes; pelo contrário, são
figuras belíssimas - devem se sujeitar a isso. E mais: eu também seria o rei da
governança se governasse só com suplente. É essa cultura que existe.
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Quero deixar esse protesto e me solidarizar com meu bloco inteiro e, em
especial, com o Deputado Dr. Charles, que está sendo ignorado na área de saúde.
Fiz uma brincadeira com S.Exa., que não a entendeu. Depois é que caiu a ficha. Eu
disse que S.Exa. fosse Secretário-Adjunto de uma determinada figura que foi
convidada para o cargo em detrimento do Deputado. Estaremos com o Deputado Dr.
Charles e com a maioria dos Deputados, que são homens de bem; são pessoas
interessadas na causa pública e não estão olhando para o próprio umbigo. Temos
que olhar para o umbigo dos outros, dos que estão procurando emprego,
procurando manter suas famílias.

Era isso, Deputado Paulo Tadeu, o que eu tinha a dizer.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra ao Deputado
Cabo Patrício. (Pausa.)

O Deputado Cabo Patrício pediu para se pronunciar ao final dos Comunicados
de Líderes, e esta Presidência acatou a sua solicitação.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, como fui citado, eu gostaria de esclarecer ao Deputado Milton Barbosa
que o Governador e esta Liderança têm um profundo respeito e admiração não só
pelo Deputado Milton Barbosa, mas também pelos Deputados Dr. Charles, Jaqueline
Roriz e Cristiano Araújo, em especial.

Sr. Presidente, todos os Deputados foram convidados para o almoço em
Águas Claras em que houve a reunião da base do Governo. Tenho inclusive o nome
das pessoas que receberam os convites da Assessoria do Governador e do meu
gabinete. O Deputado Cristiano Araújo, quando recebeu o convite, estava ao meu
lado. Dessa forma, o encontro da base do Governo não excluiu nenhum Deputado,
muito menos os Deputados Milton Barbosa, Dr. Charles, Jaqueline Roriz e Cristiano
Araújo. Aliás, recebi por parte dos Deputados Cristiano Araújo e Dr. Charles as
justificativas de suas ausências, mas não recebi as justificativas do Deputado Milton
Barbosa e da Deputada Jaqueline Roriz.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, o Deputado Leonardo Prudente disse uma meia verdade. Eu me referi à
reunião do Sr. Geraldo Maciel. Eu fui convidado para o almoço, não fui a ele nem dei
satisfação a ninguém porque achei que não deveria dar, e isso não me foi pedido.
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Quando S.Exa. vier aqui, que fale a verdade! Não a falseie porque é ruim,
principalmente para S.Exa., que é Líder do Governo.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra ao Deputado
Rogério Ulysses. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Benício Tavares. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Leonardo Prudente. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Cabo Patrício.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Como Líder. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu gostaria de saudar as pessoas que se encontram na galeria: os
profissionais da área da saúde que vieram prestar solidariedade e apoio ao Deputado
Dr. Charles; os companheiros do transporte do Distrito Federal, sejam das vans, do
STPA, sejam dos microônibus, até porque esta Casa aprovou com muita
tranquilidade o projeto Brasília Integrada, que contou com o apoio da oposição e da
base do Governo.

Então, é bom que fique claro a cada um de vocês que a bancada do Partido
dos Trabalhadores, composta por mim e pelos Deputados Chico Leite, Erika Kokay e
Paulo Tadeu, defende os trabalhadores do Distrito Federal. No entanto, é bom deixar
claro também que o Governo precisa tratar essas coisas com muita transparência. E,
na semana passada, esta Casa se debruçou na questão do transporte alternativo e
ficou a semana toda sendo pressionada pelos companheiros permissionários do
STPA.

Talvez os companheiros dos microônibus não saibam que quase
quatrocentos ônibus de empresários de empresas de ônibus, de que vocês não
fazem parte, estão no sistema de transporte do Distrito Federal sem licitação e sem
concorrência, o que é um absurdo acontecer na Capital da República! É um absurdo
porque essas linhas de ligação que hoje os ônibus fazem nas empresas Viplan e
outras, é bom que fique claro, poderiam estar sendo substituídas por vocês, dos
microônibus, das cooperativas que ganharam, como também pelos companheiros do
STPA.

Então, há espaço para todos os companheiros trabalhadores, para todo e
qualquer trabalhador, desde que haja um processo transparente. Alguém que está
na galeria se engana quanto ao Sr. Wagner Canhedo, que há anos e anos usufrui do
dinheiro do povo do Distrito Federal com um transporte público caótico, que não
atende à sociedade, achando que ele não iria reclamar com a diminuição do preço da
passagem de ônibus ou com a retirada de quase cento e sessenta ônibus do sistema
de transporte? Será que o empresário, que só visa ao lucro, que nunca contribuiu
com o transporte público para a sociedade do Distrito Federal não iria se queixar e
reclamar
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E importante que vocês, tanto do STPA, como os companheiros das
cooperativas dos microônibus, se unifiquem nas lutas para que o transporte de
Brasília atenda à sociedade do Distrito Federal e vocês não sejam explorados por
ninguém, principalmente por aqueles que hoje estão usufruindo do maior filão do
transporte público do DF: as empresas de ônibus.

Sr. Presidente, é bom que isso fique claro porque fica parecendo que é um
jogo entre os segmentos, e não é o que acontece aqui no Distrito Federal. Todos
vocês são trabalhadores e a bancada do PT vai defender todo e qualquer
trabalhador, independentemente do segmento a que pertença!

Esse debate vai nortear as nossas discussões porque, em algum momento,
poderemos votar o PDL que derruba a portaria baixada pelo Deputado Federal,
Coronel da Polícia Militar e Secretário de Transportes do Distrito Federal, Alberto
Fraga, que tratou esta Casa com desrespeito, bem como seus Parlamentares! Foi
uma questão institucional. Somos da bancada do PT e fazemos oposição ao Governo,
mas somos responsáveis e queremos que vocês tenham emprego, que trabalhem e
sustentem suas famílias. Sabemos das dificuldades e temos negociado com o
Governo na tentativa de resolver o problema. Agora, não se resolve um problema
como esse levando-se em conta a questão política ou a vaidade do Secretário de
Transporte. Em vez de perseguir os companheiros que aqui estão e não tratar o
transporte de Brasília com transparência, que explicasse, sim, ao Ministério Público e
à sociedade de Brasília os seis milhões gastos em munição na Polícia Militar!

Um Estado que compra seis milhões de reais de balas, Sr. Presidente, não
trata a sociedade do Distrito Federal com respeito, não prioriza a vida do cidadão do
Distrito Federal, porque deveria ter investido, sim, na saúde, que vive uma situação
caótica nos hospitais, que sequer têm leitos de UTI! Ou devia ter investido na
educação para que tenhamos uma sociedade mais justa e igualitária no Distrito
Federal.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Passa-se aos

Comunicados de Parlamentares.

Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Milton Barbosa. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Bispo Renato. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Jaqueline Roriz. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite.

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Para breve comunicação. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares, senhoras e senhores da galeria,
assessores e imprensa aqui presentes.
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É preciso lembrar que governar é contemporizar direitos e não retirar
direitos! Governar é escolher prioridades, e a prioridade é o ser humano, a quem se
deve atender ou o lucro dos especuladores daqueles que sempre tiveram as
benesses do poder?

Refiro-me, Sr. Presidente, não apenas ao descaso com a saúde e à
terceirização, que tira os problemas da saúde da responsabilidade do Estado e
transfere à iniciativa privada, que tem outra lógica, a lógica do lucro! E saúde não
tem preço, Sr. Presidente. Refiro-me também, colegas Parlamentares, Deputada
Eurides Brito, Deputado Roberto Lucena, Deputado Cristiano Araújo, ao fato de o
Governo, aqui e ali, querer resolver os problemas, quando os assume, sem conversar
com as categorias, sem debater com os interessados, deixando de fora o elemento
humano, que é^sempre o mais importante. Governar é valorizar o elemento humano
sobremaneira! É não deixar a mesa do pai de família sem as refeições, não deixar o
cidadão sem o remédio, não deixar o trabalhador sem o trabalho, sinónimo de
dignidade.

Sr. Presidente, quero fazer um registro lamentável: a demissão do Dr.
Palhares registrada no Diário Oficial de ontem. Aqui não quero entrar na discussão
da demissão feita pelo Diário Oficial, sem comunicação pessoal, sem fundamento
funcional, nem no fato de o Dr. Palhares ser um homem de convicções políticas
sérias e afirmadas, homem comprometido com o interesse popular. Quero dizer que
o Dr. Palhares, quando assumiu o IBAMA, teve de combater o parcelamento irregular
do solo. Ele jamais licenciou sem ter em mente o interesse da população, das matas
ciliares, dos mananciais, do trabalhador que não faz da terra objeto de lucro. Nós
que somos defensores da cidade estamos em pé de guerra. Entendemos que na
direção do IBAMA deve estar alguém que defenda o património público do Distrito
Federal. O cargo não pode ser ocupado por alguém que substitua o interesse coletivo
pelo interesse meramente individual. Não pode ser alguém que aceita os interesses
dos especuladores, travestidos seja lá do que for, uniformizados seja de que causa
hipotética for. A defesa do interesse público e coletivo deve prevalecer. O Dr.
Palhares sempre significou isso, não só para nós do Partido dos Trabalhadores, mas
para todos os que pensam suprapartidariamente na cidade.

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, desde ontem, o Presidente do Partido
dos Trabalhadores, Chico Vigilante, o Líder do PT nesta Casa, Deputado Cabo
Patrício, têm envidado esforços no sentido da mantença do Dr. Palhares. Isso está
acima de qualquer bandeira. Não se trata apenas da bandeira do Partido dos
Trabalhadores, mas também de quem defende o património público do Distrito
Federal contra os grileiros, contra os aproveitadores, contra os que fazem da terra
instrumento eleitoreiro ou instrumento de lucro em detrimento da qualidade de vida
do povo do Distrito Federal. Nós, os defensores da cidade, estamos em pé de guerra
até que se recoloque o Dr. Palhares e o que ele significa em defesa do Distrito
Federal.
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Muito obrigado, Sr. Presidente.

(Assume a Presidência o Deputado Alírio Neto.)

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra ao Deputado
Dr. Charles.

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Para breve comunicação. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Deputado Alírio Neto, quero saudar V.Exa. e os demais
Deputados e Deputadas aqui presentes, todos os trabalhadores da galeria, a
imprensa e as demais pessoas.

Eu gostaria de começar meu discurso parabenizando a atleta Ketleyn
Quadros pelo excelente desempenho na conquista da primeira medalha olímpica no
judo feminino e da primeira medalha olímpica feminina do País no esporte individual.
Estamos muito orgulhos disso, assim como Ceilândia está.

Eu também queria tocar em um assunto que me chama a atenção. Fiz todo o
possível para ajudar a saúde do Distrito Federal. Infelizmente a situação chegou ao
limite. Fui parceiro quando indiquei o subsecretário de vigilância à saúde, único setor
com funcionamento aprovado pela população e que gerou mídia positiva para o
Governo do Distrito Federal na área da saúde.

No entanto, apesar de todos os esforços da equipe altamente competente do
Dr. Joaquim, o serviço não vem sendo desenvolvido de forma satisfatória, fato que
levou o Dr. Joaquim e todo o seu grupo a entregar, de forma irrevogável, as funções
que exercem. Para mim também isso foi a gota d'água.

No domingo, Dia dos Pais, fui visitar a filha de um amigo meu no Hospital
Regional de Taguatinga e vi de perto, mais uma vez, como estão sendo tratados os
cidadãos do Distrito Federal na área da saúde. Fiz questão de ver se o atendimento
do balcão estava funcionando. Observei que, da consulta até os exames laboratoriais
e o raio X, nada funcionava naquele hospital no Dia dos Pais.

Confesso a vocês que com mais de vinte anos de profissão na área da saúde
nunca deparei com um estado daquele, pessoas atendidas dormindo no chão do
hospital. Nunca vi tanto descaso com a saúde do Distrito Federal.

Ao invés de soluções, o que temos na saúde hoje são problemas, descaso,
desrespeito com a vida humana. Essa é uma situação caótica implantada por uma
política equivocada na área de saúde do Distrito Federal, que, em detrimento dos
profissionais de saúde, opta inicialmente por um engenheiro civil para gerir a área de
saúde da nossa cidade. Agora fala-se em nomear um bancário de profissão para o
seu lugar. Não tenho nada contra os bancários, muito menos contra o Deputado
Augusto Carvalho, um Parlamentar de excelência, referência na política não só do
Distrito Federal mas do Brasil, a quem respeito muito, nosso amigo particular. O
convite, segundo o Sr. Governador, tem o intuito de ser transparente, moral e sem
corporativismo. Concordo! A saúde clama realmente por moralidade e transparência.
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Em relação ao corporativismo, é bastante questionável, visto que nosso último
secretário não era da classe, e nem por isso desenvolveu um bom trabalho.

Os profissionais da saúde estão trabalhando sem quaisquer condições que
assegurem a dignidade do exercício profissional, pois faltam equipamentos, pessoal
de apoio e medicamentos. Isso não pode continuar, a saúde é direito constitucional
do cidadão.

Sou um Deputado Distrital que representa não só meus eleitores, mas
também todos os cidadãos do Distrito Federal e, como tal, não posso conviver com
essa situação de penúria que vive cada cidadão que precisa de serviço de saúde
pública no Distrito Federal. Sei que o Governo Lula tem repassado os valores
previstos, fato esse fiscalizado pelo meu partido no Senado Federal, mas
lamentavelmente o Distrito Federal não tem cumprido com sua parte.

Não posso deixar de registrar os motivos que levaram o Subsecretário de
Vigilância à Saúde, Dr. Joaquim, a apresentar a renúncia de seu cargo, em caráter
irrevogável.

Vou ler a carta rapidamente:

"Exmo. Sr. Dr. Charles, Deputado Distrital,

Sr. Deputado Distrital, há exatamente um ano, V.Exa. nos delegou a missão
de colaborar na gestão de saúde do Distrito Federal, particularmente na vigilância à
saúde.

Foram tempos difíceis, mas hoje, ao olharmos para trás, temos a grata
sensação de que cumprimos a nossa missão além do que nos foi solicitado, pois as
condições de trabalho eram desoladoras. Faltava tudo! Não havia uniforme para
identificação dos agentes de campo, bolsas para transporte do material utilizado nas
visitas domiciliares, veículos, motocicletas, recursos humanos... E além de tudo, não
havia motivação.

Caro Deputado, derrotar o Aedes aegypti foi muito mais fácil que vencer as
barreiras da burocracia ou do descompromisso, pois, para vencer o mosquitinho,
contávamos com profissionais abnegados, que não se dobravam com as dificuldades
operacionais. Todavia, não tínhamos armas eficientes para dizimar a má-vontade, a
omissão e o despreparo de alguns.

Pela primeira vez na história do DF, depois que assumimos, ficamos os
primeiros sessenta dias sem nenhum caso confirmado de dengue. Isso é uma marca
inédita no Distrito Federal!

Mas pasmem! Fomos nocauteados pela inépcia do sistema. Elencamos
abaixo algumas breves considerações acerca da atual situação da Subsecretária de
Vigilância à Saúde: retirada de, aproximadamente, 240 servidores da FUNASA — não
sei como vamos trabalhar desse jeito, sem 240 servidores —; suspensão do serviço
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do Núcleo de Respostas Rápidas, com a não-autorização de pagamentos de horas
extras; dificuldade na execução de diversos convénios por uso da verba de forma
diversa da destinada, tal como o VIGISUS e o Teto Financeiro, que foi utilizado
durante multo tempo para o pagamento de agentes de vigilância; desarticulação do
Laboratório Central de Saúde, que foi o segundo maior do Brasil e hoje não funciona,
não existe.

Então, preocupados com tudo isso, com essas ações, realmente não
conseguimos mais trabalhar e colocamos o cargo à disposição. Agradecemos a
confiança e nos colocamos à sua disposição.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputado Dr. Charles, já lhe
concedi dois minutos seguidamente, mas vejo que V.Exa. trouxe algumas pessoas
para acompanhar a sessão. Pedirei autorização aos companheiros para lhe conceder
cinco minutos mais para concluir seu discurso. (Pausa.)

Concedo mais cinco minutos ao Deputado Dr. Charles.

DEPUTADO DR. CHARLES - Agradeço muito, V.Exa. está realmente, de
forma democrática, ao lado do povo.

Recebemos uma carta da emergência do Hospital de Taguatinga, dizendo
que não há condições de se trabalhar daquele jeito, com a superlotação, com todos
os exames laboratoriais faltando, com os aparelhos de raios X todos quebrados. A
superlotação no pronto-socorro não tem condições. Está aqui para quem quiser ver.

No Programa Família Saudável só estão funcionando hoje 74 equipes, sendo
apenas 28 completas, o que vai contra as determinações do Ministério da Saúde.
Quando saí do PSF, deixei 220 equipes funcionando, sendo 10 multidisciplinares. A
situação — pasmem, senhoras e senhores! — vai ficar ainda muito pior, porque
serão demitidas mais 800 pessoas da área de saúde, com contrato, como já
vínhamos avisando há dois anos que iria acontecer.

Outro absurdo: fiquei sabendo, pelos conselheiros de saúde, que, em vez de
aplicar os recursos da saúde no necessário, o Sr. Secretário está convidando os
conselheiros para viajarem a São Paulo, por conta da Secretaria de Saúde, para
conhecerem as terceírízações que estão dando certo. Parabenizo os conselheiros que
não aceitaram dessa maneira, mas aceitaram ir com esse convite desde que fosse
para conhecer as ações bem sucedidas do SUS.

Fico estarrecido ao ver que, em vez de comprarem material cirúrgico
essencial e barato, como gaze, estão sendo adquiridos para todas as unidades de
saúde equipamentos — quero que prestem atenção a isso — de reprografia,
praticamente inúteis! Inicialmente foram compradas 410 máquinas de última
geração, e hoje a quantidade ultrapassa 1.075 máquinas, com gastos superiores a
R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) por mês, R$ 12.000.000,00 (doze milhões de
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reais) por ano! Em uma única unidade de saúde, encontram-se 59 máquinas de
reprografia!

O Hospital de Taguatinga tem mais máquinas de xerox do que o Banco
Central! Toda a população de Taguatinga, se quiser tirar xerox, pode ir ao Hospital
de Taguatínga, mas se precisar de remédio não deve ir porque lá não tem. Se
precisar de remédio, não tem! A reprografia está custando R$ 0,13 (treze centavos)
lá. Vocês sabem que, com grande quantidade, até por R$ 0,04 (quatro centavos) nós
achamos.

Com esses recursos - pasmem, Srs. Deputados! - dava para atender
milhares de pessoas na atenção básica. O Deputado Milton Barbosa falou sobre uma
reunião de que não participamos.

O Sr. Geraldo Maciel, quando foi Secretário de Transportes, foi uma
negação; como Secretário de Saúde, levou a área de saúde à bancarrota, ao caos
total - nunca a saúde esteve tão mal assim; no entanto, ele foi considerado
"supersecretário". Agora estou sabendo que para ser Secretário, para participar
deste Governo, tem que ser incompetente.

Não quero me alongar, embora tenha denúncias para enumerar toda a tarde,
se tivéssemos tempo. Mas, a partir de hoje, comunico a todos que coloco o telefone
do meu gabinete à disposição - 3966-8216 - e o meu site para servir de disque-
denúncia, para que o cidadão tenha voz e possa, pelo menos, falar das mazelas que
estão acontecendo na área de saúde.

Começarei junto com a Frente Parlamentar de Saúde daqui. Convido a todos
para que possamos ir a todos os hospitais verificar in loco as questões da saúde,
porque a saúde do povo não pode ser fonte de apadrinhamento político e
administrativo, nem fonte de descaso, como vem ocorrendo. A imprensa publicou:
furto de acetona na farmácia central, o qual a Procuradoria está investigando. Será
por quê? Para que serve a acetona?

Para terminar, quero lembrar a todos os presentes o seguinte: eles podem
fazer algumas ações contra este Parlamentar que está falando - como aconteceu
com o nosso Presidente, como aconteceu com o Deputado Paulo Roriz -, mas cada
vez que fizerem isso, mais virei a esta tribuna, mais irei trabalhar e fazer oposição. E
aí iremos mostrar as coisas necessárias.

Sr. Presidente, mais uma vez, muito obrigado por tudo. Reconheço a forma
democrática como V.Exa. vem conduzindo esta Casa, por isso lhe tenho maior
respeito e consideração.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra ao Deputado
Paulo Tadeu.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para breve comunicação. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, boa-tarde a todos.
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Somo-me, neste momento, à intervenção do companheiro Deputado Chico
Leite em defesa do companheiro Ralhares, que tem uma história e uma luta
desenvolvidas. Ele foi tratado de maneira desrespeitosa pelo Ministro do Meio
Ambiente e pelo Governo Federal.

Sou aliado do Governo Federal, mas não posso me esconder nessa aliança e
deixar de criticar quando o Governo erra, porque essa é a postura de um
Parlamentar que se coloca como representante do povo. Sendo aliado ou não, temos
que ter a capacidade de criticar quando o Governo erra. E o Governo errou feio com
o IBAMA e com o companheiro Ralhares.

Com relação ao transporte, percebi, nesta manhã e nesta tarde, a presença
entre nós de trabalhadores que fazem parte do Brasília Integrada, mais precisamente
dos microônibus, porque os demais trabalhadores já estão aqui há pelo menos uma
semana, lutando pela volta ao trabalho.

Tenho certeza absoluta de que trabalhador não quer ver trabalhador
desempregado. Tenho certeza absoluta de que os trabalhadores que estão aí de
verde, os trabalhadores dos microônibus querem trabalhar e querem, também, que
os outros trabalhem. Não é isso? Pois bem, é isso que também defendemos. O PT
defende emprego para todos os trabalhadores. O que não posso assistir calado é à
manipulação de jogar trabalhador contra trabalhador, enquanto os empresários de
ônibus acumulam o monopólio do transporte público de Brasília.

Hoje, o sistema de bilhetagem automática, Sr. Presidente, está nas mãos dos
empresários. Então, as cooperativas dos microônibus, que hoje estão rodando no
sistema de transporte público, correm o risco de sofrer um grande calote dos
empresários de ônibus que cobram R$ 20.000,00 (vinte mil reais) para colocar no
microônibus a catraca eletrônica e todos os (procedimentos de compensação. Esse
sistema é controlado hoje pela empresa Fácil, que pertence aos empresários de
ônibus que prejudicam os estudantes e a população dessa cidade, de uma maneira
geral.

Então, cuidado com o esquema de manipulação nas mãos dos empresários,
porque eles não querem nem vocês dos microônibus, nem o pessoal do STPA. Eles
querem acumular tudo nas mãos deles.

Em nenhum momento, os trabalhadores do STPA, excluídos do sistema,
disseram que querem que vocês saiam do emprego. O que eles querem é trabalhar
como vocês que estão trabalhando. Portanto, não sejam manipulados pelos
empresários de ônibus e por pessoas que agem de má fé!

Vamos continuar lutando aqui, sim, pelo emprego de todos. O que queremos
é que haja democratização do transporte público e não a cartelização nas mãos de
poucos empresários. Não queremos o monopólio na mão do Sr. Wagner Canhedo e
companhia, que sempre prestaram um péssimo serviço para a população, com a
cobrança de passagens altíssimas.



A
CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3" SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA NOT A W T A OT T1T1 P A 1?TP A C
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 1̂ 1 VJ 1. /\k5 1 A ̂  U L Vi JK/Vl 1V^/\O
SETOR Dlí TAQUIGRAFIA

Data

12 08 2008

Horário Início

15h25min

Sessão/Reunião

61a SESSÃO ORDINÁRIA

Página

15

E um erro vocês se dividirem, porque hoje são eles, amanhã serão vocês.
Vocês têm que se unir contra os empresários de ônibus e contra o Governo Arruda,
que joga trabalhador contra trabalhador. O que o Governo Arruda faz hoje aqui,
Deputado Leonardo Prudente, é uma vergonha porque está jogando trabalhador
contra trabalhador.

Eu jamais imaginava ou pensei, Deputado Chico Leite, que o Governador
Arruda tivesse a coragem de fazer o que está fazendo, jogando pais de família contra
pais de família, enquanto os empresários enchem a conta corrente de dinheiro.

Não posso deixar de falar da questão da Saúde. O Deputado Dr. Charles
falou muito bem: "a saúde de Brasília vai de mal a pior". Por quê? Porque também a
saúde pública foi entregue nas mãos de poucos empresários, que terceirizaram esse
serviço da nossa população. Quantas pessoas se dirigem aos hospitais de Brasília e
chegam às nove horas da manhã e são atendidas às dez horas da noite, É uma
vergonha a situação da saúde pública de Brasília.

Quero falar aqui aos Parlamentares do Bloco Social Trabalhista que se
colocam como excluídos. Aliás, é interessante, Deputado Milton Barbosa, o bioco dos
excluídos. Hoje, o Arruda excluiu V.Exas. Ontem, o Governador excluiu os
trabalhadores do STPAC, que tiveram a promessa de serem mantidos no sistema.
Dias atrás, S.Exa. excluiu os trabalhadores do STPA. Excluiu milhares de
trabalhadores desta cidade e os colocou no desemprego. Essa é a cara do Governo
Arruda. O Governo que persegue trabalhador, que joga trabalhador contra
trabalhador.

Não vamos abaixar a nossa bandeira. Não adianta fazer articulação para
perseguir trabalhador. Espero que a base do Governo Arruda nesta Casa não se dê
ao papel de se unir para perseguir trabalhador, para cassar o emprego de
trabalhador.

Espero que os Parlamentares desta Casa, Deputado Leonardo Prudente,
Líder do Governo, tenham a capacidade, a hombridade e a decência de arrumar
solução para os trabalhadores do STPA e para os trabalhadores dos microônibus, a
fim de acabar com o monopólio dos empresários do transporte público.

Presto a minha solidariedade a todos os excluídos, inclusive aos quatro
Parlamentares que estão sendo perseguidos pelo Governo Arruda.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra ao Deputado
Rogério Ulysses. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para breve comunicação. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs, Deputados, faço das palavras do meu
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companheiro Deputado Paulo Tadeu as minhas palavras.

Queremos, em verdade, que os trabalhadores continuem sendo
trabalhadores. Os trabalhadores permissionários de vans anoiteceram com um futuro
claro e amanheceram com uma portaria que instalou as trevas, demonstração muito
clara da insensibilidade do Governo do Distrito Federal com o emprego e com a
própria população.

A bancada do Partido dos Trabalhadores não foi contrária ao projeto e ao
programa Brasília Integrada, em que foi assegurado um período de transição para
que os trabalhadores das vans pudessem se adaptar ao novo programa a ser
implementado pelo Governo do Distrito Federal. Contudo, fomos surpreendidos por
uma portaria que, de forma abrupta e ilegal - repito, ilegal; aliás, ilegal há muito
tempo está o sistema de transporte do Distrito Federal, que adota um sistema
convencional sem licitação, que tem frota de onibus vencida e a passagem mais cara
de todo o Brasil —, suspendeu, sustou esse processo, evidenciando um misto de
autoritarismo e insensibilidade do Governo do Distrito Federal. É preciso que
tenhamos claro que o sistema de transporte do Distrito Federal, historicamente, foi
cartelizado. Duas empresas de onibus detêm quase 70% das linhas e o Sistema
Fácil, que, além de tudo, há muito tempo, estabelece um bloqueio de passagens
para as pessoas com deficiência, que, se não arcarem com essa passagem, são
obrigadas a sair do ônibus, embora esta Casa tenha aprovado uma lei que assegura
o passe livre na cidade para essas pessoas. Parece que todo o lucro é insuficiente
para o Sr. Wagner Canhedo. Não importa que se destruam os trabalhadores e as
vans. Não importa que se destrua a população pela má qualidade do serviço
fundamental de transporte público. Para esse senhor, que detém o monopólio ou
parte fundamental do sistema de ônibus no Distrito Federal, importa apenas que a
população continue a ser sacrificada, em função do seu lucro.

Venho aqui, também, para dizer que não só o Deputado Paulo Tadeu tem
razão, mas também o Deputado Dr. Charles, quando informam que o Distrito Federal
tem o maior orçamento do País na área da saúde, absolutamente diluído pela
incompetência e pela lógica do Governo do DF de, mais uma vez, assim como no
transporte, envergar-se aos interesses empresariais e buscar acabar com o Sistema
Único de Saúde do DF. O hospital que foi inaugurado há dois ou três meses não está
funcionando. É um hospital que recebeu cento e trinta milhões de reais de recursos
nossos para a sua construção e para a compra de alguns equipamentos, mas será
entregue à iniciativa privada, ao que tudo indica, a um custo mensal de dezoito
milhões de reais e a um custo anual de mais de duzentos milhões de reais. O
Governo do Distrito Federal recebeu este ano do Governo Lula, para investimento,
mais de dois bilhões de reais.

O transporte está entregue ao caos, a saúde está entregue ao caos, a
assistência está entregue ao caos e a população está sendo preterida pelo consórcio
de empresários que tomou conta do Distrito Federal e do Palácio do Buriti.
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Para finalizar, eu quero dizer que, na linha inversa do que existe
nacionalmente, em 1994, tínhamos um milhão de habitantes cobertos pelo Programa
de Saúde da Família e hoje temos 133.3 milhões. No Distrito Federal, em 1998,
tínhamos 50% de cobertura, hoje temos menos de 6%. Esta é a face real e cruel do
Governo Arruda: o desprezo à população e o afago aos empresários.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra ao Deputado
Roberto Lucena. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Cabo Patrício.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Para breve comunicação. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, somo-me aos pronunciamentos do
companheiro Deputado Paulo Tadeu, do Deputado Chtco Leite e da Deputada Erika
Kokay sobre a questão do transporte e o descaso do Governador Arruda com a
população do Distrito Federal. Somo-me também ao pronunciamento do Deputado
Dr. Charles. Não é de se estranhar um Deputado da base do Governo, conhecedor
da área de saúde, pois é médico, vir a esta tribuna criticar o Sistema de Saúde
Público do Distrito Federal. É fácil entender, porque temos um governo que não
cumpre com os compromissos assumidos com os trabalhadores durante a campanha
eleitoral - o Governador assinou cartas de compromisso com diversos segmentos
profissionais e sociais -, que não cumpre os acordos que fez com a Oposição desta
Casa - o Secretário de Transporte baixou uma portaria que desrespeitou os vinte e
quatro Parlamentares desta Instituição e gerou uma crise no sistema de transporte;
a galeria representa bem o que estou dizendo, sejam os permissionários, sejam os
"verdinhos" que aqui estão -, um governo que não respeita sequer a sua base
política e partidária, sustentação do Governo.

Deputado Milton Barbosa, V.Exa. disse que o Governo realizou uma reunião
no Dia dos Pais e não convidou quatro Parlamentares da base de sustentação que
defendem o Governo quando ele está certo, e é difícil o Governo acertar. Se
estivesse acertando, tamanha seria a popularidade. Mas verificamos que essa
popularidade não existe, pois, ao andarmos pelas ruas das cidades, por todas as
administrações do Distrito Federal, ouvimos reclamações e mais reclamações sobre o
tratamento dado pelo Governador José Roberto Arruda à população. Temos um
governador que não respeita a população no que diz respeito à saúde, nem o
Deputado da sua base, que vem à tribuna denunciar.

O Deputado Dr. Charles não precisava vir à tribuna para tornar esse fato
público, pois já é pública a falência do Sistema de Saúde do Distrito Federal. Basta
procurarmos leitos, remédios e atendimento médico nos hospitais. Quando o
Governo propõe a criação de um plano de saúde para os seus servidores, inclusive
para os servidores da área de saúde, o Sistema Público de Saúde está falido, e o
Governo admite isso. Ele tem de investir na área de saúde. Na semana passada, na
quinta-feira precisamente, aprovamos nesta Casa o reajuste de 12% para a
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categoria de médicos, que mereceram o reajuste, Deputado Chico Leite, com toda a
certeza. Mas o Governador Arruda criou um apartheid no segmento da saúde,
encaminhando o reajuste para os médicos e não encaminhando para os restantes 23
mil servidores da saúde pública do Distrito Federal,

Hoje, sabemos que o Governo chegou a um acordo com esses segmentos
profissionais, mas deixou de fora 1.700 agentes de vigilância de saúde, o que vai
gerar um apartheid no sistema público de saúde. Mas, é claro, o Governador não
está preocupado com isso, Deputado Leonardo Prudente, pois tem saúde o tempo
todo lá em Águas Claras. S.Exa. não se preocupa com a segurança porque tem
também segurança o tempo todo em Águas Claras, não se preocupa com transporte
porque, é claro, companheiros, não anda de carro pela cidade de Brasília, ou anda
de helicóptero o tempo todo de uma cidade para outra, e sempre em comitiva, há
sempre policiais do Batalhão de Trânsito ou do DETRAN para liberar a passagem
para S.Exa. em qualquer cidade.

Por isso, um Governador que não anda conversando com o povo,
reconhecendo as demandas e as necessidades do povo, não governará para o povo.
O Governador Arruda não governa para o povo do Distrito Federal. Um Governo que
não respeita o dinheiro público nem o trabalhador, conseqúentemente, não governa
para o povo de Brasília.

Conclamo aos companheiros que estão na galeria que não arredem o pé da
negociação. Não desistam de continuar negociando. Que os "verdinhos" fiquem de
olhos abertos porque os empresários engolem pedaço por pedaço até tomarem
conta do sistema público de transporte do Distrito Federal.

Esta Casa fez o seu papel quando aprovou o "Brasília Integrada" por
unanimidade. Faltou competência ao Governo do Distrito Federal para gerir o sistema
público de transporte do Distrito Federal. Como disse bem o Deputado Dr. Charles,
falta competência para gerir a saúde pública do Distrito Federal. Da mesma forma,
Deputada Erika Kokay, falta competência ao Governador Arruda para gerir a
educação e a segurança pública do Distrito Federal.

Um governo incompetente é um governo que não tem comando, que está
fazendo o caos no Distrito Federal. Por isso estamos aqui, para lutar e cerrar fileiras,
para fazer com que o Governo responda às demandas da sociedade.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT, Sem revisão do orador.) - Como não
houve reunião de Líderes, eu gostaria de pedir a suspensão da sessão por pelo
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menos 5 minutos para que os Líderes e o conjunto dos Parlamentares pudessem
negociar os itens a serem votados.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, como são poucos os projetos a serem votados, acho que os Líderes dos
partidos poderão se manifestar aqui mesmo no microfone. Não vejo necessidade,
uma vez que iremos priorizar a votação de três projetos do Governo: o Item n° 17,
que trata do lote, do terreno da CAESB, da incorporação de área da TERRACAP para
a CAESB, de público para público, sem nenhuma intervenção privada, esse item já
está acordado; o Item n° 18, que trata da doação de um terreno do GDF para o
Tribunal Regional Eleitoral, na 3a Circunscrição de Taguatinga, acho que é um
projeto que não oferece nenhuma dificuldade e nenhuma polémica; e o Projeto de
Lei n° 937, que não está na pauta, mas sobre o qual já houve acordo para votação
na quinta-feira da semana passada. É o projeto que trata da Rodoviária. Houve um
erro no projeto anterior, inclusive agradeço a equipe técnica do Partido dos
Trabalhadores que levantou essa questão e fez as considerações e as sugestões
Fizemos a correção, o Governador retirou o projeto e encaminhou novo projeto com
uma exposição de motivos mais clara e também um projeto mais específico, como
manda a legislação.

Sugiro aos Deputados que deixemos os vetos para outra discussão e
votemos esses três itens. Após a votação dessas matérias nos reuniríamos no
cafezinho para discutirmos se avançamos ou não na pauta de votação.

Essa é a proposta que eu tinha a fazer.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Temos duas questões de ordem.
A do Deputado Leonardo Prudente, Líder do Governo, que acho que precede
qualquer discussão, que solicita sobrestarmos a apreciação dos vetos constantes da
pauta, entrarmos num acordo e, se todos os Deputados concordarem, adiarmos,
passarmos a votar esses vetos somente na próxima sessão e entrarmos na pauta.
Acho que esse pedido do Deputado Leonardo Prudente precede qualquer outro
anterior, então só poderemos fazer isso se houver um acordo com todos os
Parlamentares aqui presentes.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, o
assunto é exatamente sobre a pauta. Sem prejuízo do que foi apresentado aqui pelo
Líder do Governo, sobre o qual os demais Líderes irão também se posicionar, quero,
na realidade, fazer também a defesa dos Parlamentares desta Casa.
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Tenho observado que estamos construindo uma prática aqui de só votar
projetos do Governo. Tudo bem que aqui haja uma maioria governista, tudo bem
que o Governador tenha a capacidade de sensibilizar a sua base de votação, mas
quero, também, que os projetos de Parlamentares, de todos os Parlamentares,
possam também ser apreciados por este Plenário, porque, senão, a Câmara vai se
tornar uma Casa muito governista, que só aprecia projetos do Governo. Então, quero
apenas solicitar a V.Exa., sem prejuízo do acordo de Líderes, porque vou segui-lo,
que possamos também construir uma pauta de projetos dos Parlamentares. É só
essa questão, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Tudo bem, Sr. Deputado, mas
acho que, sobre qualquer acordo que venhamos a fazer sobre a pauta, existe uma
solicitação que o precede, que é a questão que o Deputado Leonardo Prudente, Líder
do Governo, mencionou no final.

Nós temos, se não me engano, quatro vetos sobrestando a pauta. Nós só
poderemos votar qualquer matéria após analisarmos esses vetos, a não ser, como
mencionou o Deputado Leonardo Prudente, que os Parlamentares, em sua maciça
maioria concordem que deixemos os vetos para discussão na sessão seguinte. Essa
foi a solicitação colocada pelo Deputado Leonardo Prudente, e aí, sim, poderemos
falar sobre o restante da pauta.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, com
relação ao projeto da Rodoviária, votei favoravelmente a ele porque a
Rodoferroviária atual é um lixo e dá R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais)
de prejuízo aos cofres públicos, um dinheiro que deveria estar na Educação e na
Saúde. Agora, o Governo está enviando outro projeto da nova Rodoviária. Eu só não
entendo o seguinte: o Governo precisa ter aulas de Português ou aulas de Direito,
porque o Governo fica enviando e reenviando projetos o tempo todo. Ele tem de
enviar um projeto e pronto! E não ficar enviando e reenviando.

Então, não me considero tranquilo para votar esse novo projeto da
Rodoviária hoje. Se precisarem de unanimidade, eu, como Líder, por defender um
Partido sozinho, não dou unanimidade.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Não, Sr. Deputado. A
unanimidade não é para a pauta dos projetos, a unanimidade seria para deixarmos
de votar os vetos hoje. Se por acaso algum Parlamentar não quiser fazer esse
acordo, seremos obrigados a seguir a pauta, porque ela está sobrestada, e então
discutiremos os vetos. É só isso que eu gostaria de manifestar. A unanimidade é
necessária para abrirmos uma exceção e tirarmos da pauta a votação dos vetos.
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DEPUTADO REGUFFE - Eu tenho de ler melhor esse projeto da Rodoviária,
porque mudando o terreno para a iniciativa privada, eu sou contra. Uma coisa é
permitir uma concessão que, se não estiver sendo cumprido o serviço, será cassada;
outra coisa é entregar um terreno para a iniciativa privada, algo que deveria ser
público. Então, não acho correto votar esse projeto hoje, até para que eu possa
estudá-lo com mais profundidade. Se ele for colocado em votação, que a pauta seja
seguida a partir dos vetos.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Portanto, não há acordo para a
solicitação de tirarmos os vetos.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
eu ouvi atentamente as considerações dos meus companheiros Parlamentares e de
V.Exa. O Partido dos Trabalhadores vai votar contrariamente à questão da
Rodoviária, até porque nós votamos contrariamente no primeiro e segundo turnos,
quando o projeto veio a esta Casa, diferentemente do Deputado Reguffe, que talvez
não tenha consultado bem o projeto. Agora, gostaria que suspendêssemos a sessão
para tentarmos um acordo. Não havendo o acordo, aí, sim, seguiríamos a pauta, até
porque no Congresso Nacional sempre há discussão de Líderes para discutir, chegar
a um acordo e tentar fazer as votações, mesmo sendo de vetos. Aqui na Casa, se
seguirmos esse procedimento...

Inclusive, com relação a esses dois projetos que o Líder do Governo quer
que sejam colocados em votação, que tratam dos itens n°s 17 e 18 da pauta, não foi
realizada ainda uma reunião com os técnicos do Governo sobre eles, e os estudos e
a comprovação da audiência pública também não foram apresentados. O projeto que
trata do item n° 18 foi lido nesta Casa no dia 5 de agosto, e não houve sequer
tempo de as assessorias analisarem.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, quem sabe a minha sugestão poderá subsidiá-lo em sua decisão.
Sugiro a V.Exa. que não suspenda a sessão e que possamos apreciar os vetos, uma
vez que não há consenso. Quero dizer que o Deputado Reguffe, quando votou
favorável ao projeto da rodoviária, votou fundamentado, pois é um bom projeto.
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Inclusive temos um acordo para votarmos esse projeto ainda hoje, em primeiro e
segundo turnos.

Respeito a decisão do Deputado Reguffe, e todos aqui sabem que o projeto
da rodoviária voltou apenas para uma adequação, a correção de apenas uma
palavra. Portanto, para uma correção na redação.

Solicito a V.Exa que o encaminhe dessa maneira. Aproveito a oportunidade
para me pronunciar, enquanto Liderança dos Democratas Progressistas, nesse
sentido.

Era esse o meu encaminhamento.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Acato a solicitação de V.Exa.
Fica, portanto, registrado o voto do Líder dos Democratas Progressistas, Deputado
Batista das Cooperativas.

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES (PSB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, tenho em mão o Regimento Interno desta Casa, que em seu art. 126 diz
o seguinte: "Considera-se questão de ordem toda dúvida sobre interpretação deste
Regimento, na sua prática exclusiva, ou sobre a Constituição Federal ou a Lei
Orgânica do Distrito Federal.

§ 1° Durante a Ordem do Dia ou durante a apreciação de matéria nas
Comissões, só poderá ser levantada questão de ordem relacionada à matéria que
estiver sendo submetida."

Fiz questão de ler o Regimento Interno, Sr. Presidente, porque acredito que
estamos abusando do expediente da questão de ordem.

Grande parte das questões de ordem são continuidade de discursos que
deveriam estar sendo feitos na tribuna desta Casa. Estão usando-as para discussão
política ou para debates. Penso que isso atrasa muito a nossa sessão.

Sr. Presidente, quero dizer que sou terminantemente contrário às discussões
da pauta na sala do cafezinho. Ora, esta Casa não aprovou o voto aberto? Então
vamos fazer um debate aberto no plenário, nesta tribuna, para que todos possam
assistir e definir suas posições.

Chega dessa história de irmos para a sala do cafezinho e depois virmos ao
plenário usar questão de ordem para fazer discurso.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputado Rogério Ulysses,
parabenizo V.Exa pelo seu posicionamento, principalmente com relação à questão de
ordem. Venho falando isso já há algum tempo em nossas reuniões. Realmente há
alguns Deputados que estão abusando da questão de ordem para fazer discurso,
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quando na verdade a questão de ordem é um instrumento regimental para falar
sobre o andamento da sessão especificamente, ou sobre dúvidas do Regimento
Interno, da Lei Orgânica do Distrito Federal ou sobre a Constituição Federal.

Acredito que, de agora em diante, iremos adotar esse procedimento.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu sou pela suspensão da sessão. Foi dito pelo Vice-Líder, Deputado
Batista das Cooperativas, que não há consenso. Mas temos que buscá-lo, como
V.Exa sempre pugnou, Vamos buscar o consenso. E o projeto da rodoviária, é
realmente muito importante, mas não traz os elementos que precisamos ver.

Solicitei ao Deputado Leonardo Prudente que trouxesse um esclarecimento a
respeito de um projeto e S.Exa. atendeu prontamente. Portanto eu vou votar
tranquilo.

Quanto ao projeto da rodoviária, eu não conheço uma linha no que diz
respeito aos documentos que seriam necessários para a sua votação.

Em nome do bloco dos excluídos, eu voto pela suspensão da sessão.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
parabenizo V.Exa. por querer prosseguir os trabalhos com a votação da pauta. Quero
dizer que comigo não há acordo. Também sou contra suspender a sessão para
discutirmos no cafezinho. Vamos votar todas as matérias constantes da pauta. Quero
que saiba que eu não dou unanimidade para que seja colocado projeto em pauta
que não foi discutido e que sequer é do conhecimento dos Deputados.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Não há possibilidade de
retirarmos os vetos da pauta, uma vez que temos dois Líderes se manifestando
contrários à sua retirada.

Portanto, esta Presidência iniciará com a apreciação dos vetos.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, eu não fiz nenhum acordo para que o
projeto da rodoviária seja votado no dia de hoje, aliás, projeto que eu nem conheço.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, eu também quero fazer uma solicitação que é de interesse de todos.
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Foi lida, hoje, a mensagem de um credito suplementar de R$12.000.000,00
(doze milhões de reais) destinados ao Fundo de Apoio à Cultura, o FAC. Nós votamos
a lei do FAC há tempo e os grupos culturais das cidades estão ansiosos, procurando
os gabinetes de todos dos Deputados. A burocracia estatal piora cada vez mais, o
que é normal com tantos órgãos opinando. Assim, essas pessoas temem que chegue
o final do ano - a lei que deveria ser auto-apltcável e entrar em vigor este ano - e,
se não for votado o crédito suplementar, essa lei não entra em vigor. Praticamente
todos os Deputados aderiram à Frente Parlamentar da Cultura.

Assim, solicito que votemos esse projeto. A Mensagem já foi lida hoje. O
projeto é o S.O.S da cultura do Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputada Eurides Brito, V.Exa.
deseja incluir esse projeto para votação como item extrapauta?

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sim. Não é o projeto que trata do S.O.S dos
grandes programas sociais, é o S.O.S da cultura das cidades.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Lembro-me muito bem da sessão
que tratou desse projeto e do compromisso desta Casa.

Esta Presidência, salvo melhor juízo do Plenário, acata a solicitação de V.Exa.
e inclui o item solicitado por V.Exa. como extrapauta.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
lendo a Ordem do Dia, percebemos que os itens n°s l a 9 tratam de vetos e projetos
do Executivo em regime de urgência. Aliás, o Governo Arruda tem mantido a prática
de mandar todos os projetos em regime de urgência. Muitos dos projetos não tratam
de matérias urgentes, mas o Executivo os envia como se assim fossem. Por isso há
esse trancamento de pauta.

Continuo apostando que esta Casa continue no diálogo, como sempre fez.
Não houve nenhum prejuízo pelo procedimento do diálogo entre todas as frentes
parlamentares, entre todos os partidos. Não acredito que haja nisso efeito colateral
dos almoços ocorridos e que, a partir disso, comecem a aplicar aqui a tática do trator
ou do rolo compressor. Se isso está ocorrendo por parte do Líder do Governo e de
outros Parlamentares, não há dificuldades por sermos minoria e trabalharmos dessa
forma. Agora, isso quebrará uma construção desencadeada por V.Exa., à frente da
Mesa Diretora, como representante do Poder Legislativo. O Deputado Leonardo
Prudente falou, ao microfone, que foi a assessoria do Partido dos Trabalhadores que
identificou o erro cometido, infelizmente, pelo Governo neste projeto que trata da
rodoviária.
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Espero que não caiamos no equívoco de achar que o rolo compressor é mais
produtivo do que a construção de acordos. Continuo apostando nos acordos
políticos.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputado Paulo Tadeu, por uma
questão de justiça, eu gostaria de esclarecer que o Líder do Partido Democrático
Trabalhista, que faz, inclusive, oposição ao Governo, é que não está abrindo mão de
não votarmos o veto. Não adianta fazermos um acordo para votarmos algum projeto.
Só é possível retirarmos projetos que tratam de vetos da pauta - pois eles sobrestam
a pauta - se houver um acordo unânime. O Regimento Interno e a própria Lei
Orgânica do Distrito Federal não permitem esse procedimento sem um acordo.

Portanto, se há dois Líderes que não querem o acordo, não adianta
discutirmos uma pauta que não pode ser votada antes de apreciarmos o veto. Essa é
uma questão produtiva. Não é uma questão da bancada do Governo. O primeiro
Líder a se manifestar dessa forma foi o Deputado Reguffe, que faz oposição ao
Governo.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, aprovamos na semana passada
um projeto, em regime de urgência, que concedia isenção do ICMS para os
aparelhos importados pela TV Digital. Aliás, muitos Deputados da base governista
estavam ontem, ou anteontem, com o Governador sancionando tal projeto. E esse
projeto foi aprovado por nós, em regime de urgência, por meio de um acordo
político. Continuo apostando nos acordos, sem prejuízo das posições políticas e
ideológicas, ou de sermos Oposição ou Situação. Clamo para que continuemos com o
trabalho de acordos políticos em prol da sociedade. Espero que não haja esse
rompimento. Espero que não seja fruto desses almoços esse rolo compressor ou o
efeito colateral dele.

Quero acreditar em V.Exa., Sr. Presidente. Realmente, o Deputado Reguffe é
o Deputado que, neste momento, está se manifestando contra o acordo.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Só se o Deputado Reguffe esteve
no almoço. Eu não o vi lá, mas...

DEPUTADO PAULO TADEU - Acho que isso é importante para todos nós e,
inclusive, para esta Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Só se o Deputado Reguffe esteve
em outro almoço, porque é S.Exa. que está obstruindo o acordo; não é a bancada do
Governo, e sim um Parlamentar da Oposição.

Infelizmente, isso é regimental! Existem 4 vetos sobrestando a pauta. E nós
só poderemos discutir o restante da pauta se houver acordo para não votarmos
esses vetos. O Deputado Chico Leite sabe disso claramente - conversamos sobre
isso há pouco. Para haver acordo, tem de haver unanimidade. Se não houver, para
respeitar o Regimento Interno e a Lei Orgânica, serei obrigado a submeter os vetos à
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votação. O Deputado Reguffe e o Deputado Batista das Cooperativas disseram que
não concordam com a retirada dos vetos da pauta.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu gostaria de fazer um apelo ao Deputado Reguffe para que possamos
continuar a negociação, superando a questão dos vetos. Assim, votaríamos apenas
os projetos que não trazem maiores polémicas e que já estão na pauta há algum
tempo, além do Projeto de Lei n° 937.

No entanto, se o Deputado Reguffe ou qualquer outro Deputado não abrirem
mão dessa prerrogativa, naturalmente aliar-me-ei ao Presidente da Casa para dizer
que não nos resta outra alternativa senão a apreciação dos vetos.

Portanto, faço um apelo ao Deputado Reguffe e a outro Deputado que não
concordem com a negociação para refletirem acerca dessa questão.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - O Deputado Rogério Ulysses não
se manifestou contrariamente à retirada dos vetos da pauta. S.Exa. apenas observou
- e considerei isso procedente - a questão do excesso de questões de ordem, que
nada têm a ver com o que é previsto pelo Regimento Interno.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, estamos há exatos 25 minutos falando como questão de ordem. Se o
Deputado Reguffe quiser voltar atrás...

Quero retirar a minha solicitação e sugerir que busquemos o diálogo.

De uma forma muito objetiva, quero fazer um registro. O Deputado Paulo
Tadeu tentou trazer uma confusão ao sugerir que, em um almoço de base, houve
um acordo para que fosse realizada uma ação mais agressiva nesta Casa, como um
trator. Não existe essa prática na base. Temos desenvolvido muitas ações, mas
sempre no sentido de dialogar; e dialogar até o extremo.

Acho que não seria prudente - seria até um desrespeito aos trabalhadores
presentes nas galerias - suspendermos a sessão, ficarmos discutindo até 18h e
45min e depois voltarmos para aprovar três projetos.

Não posso deixar de registrar que esta Casa tem, sim, uma função
regimental de apreciar projetos de Governo. Ouço com estranheza pessoas falarem
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aqui que a Casa quer apreciar projeto de Governo. Ora, fomos eleitos para isto: para
apreciar também projetos de Governo.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputado Batista das
Cooperativas, a sua interferência procede totalmente. Aproveito o registro de V.Exa.
para acrescentar um pequeno elemento no seu discurso.

Na verdade, no Distrito Federal não há medidas provisórias. Cabe ao
Governo do Distrito Federal escolher o projeto que deve tramitar em regime de
urgência. E eu acho que é muito mais democrático da parte do Governo submeter os
projetos ao Poder Legislativo do que usar da ditadura da medida provisória. Por isso,
parabenizo o Governador José Roberto Arruda por manter a posição de encaminhar
projetos para a Câmara Legislativa em vez de propor a criação de medida provisória.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, na
verdade, estão criando dois caminhos e colocando um contra o outro. Não
necessariamente um está contra o outro. Vou tentar ser mais clara. O fato de se
querer seguir a pauta... Eu não ouvi o Deputado Reguffe dizer - corrija-me,
Deputado Reguffe, se eu estiver errada - que os vetos não têm que ser negociados.
Eu não vi o Deputado Reguffe falar isso.

Uma coisa é dizer que se segue a pauta porque não há consenso para se
superarem os vetos que estão sobrestando essa mesma pauta. Outra coisa é querer
votar os vetos que todas e todos sabem que precisam de 13 votos para serem
derrubados sem uma negociação prévia. Uma questão não se contrapõe à outra.

Portanto, dizer que, já que o Deputado Reguffe quer seguir a pauta, isso
significa votar os vetos agora, sem nenhuma discussão, é utilizar a fala do Deputado
Reguffe para assim acionar um "trator" governamental, o "trator" da maioria.

Nunca, Sr. Presidente, nem na sua gestão, que tem se pautado pelo diálogo,
pela democracia e pelo respeito às minorias, colocou-se veto para ser apreciado sem
antes haver negociação. Nós fomos eleitos pela população do Distrito Federal e
sabemos que nunca nesta Casa, a não ser em momentos de muita crise e muito
conflito, mas muito pontuais, que considero ser uma exceção, houve apreciação de
veto sem a negociação prévia. Então, o que nós estamos defendendo é que
possamos estabelecer uma negociação.

Utilizar a fala do Deputado Reguffe e de outros Parlamentares que sugeriram
seguir a pauta para colocar os vetos em apreciação imediata sem nenhuma
discussão, a meu ver, fere o princípio que norteou a sua candidatura, que inclusive
teve o meu apoio, e o princípio da democracia e do diálogo. Neste caso, eu tendo a
concordar com o Deputado Paulo Tadeu quando diz que o almoço que aconteceu
teve como "cardápio óleo diesel para o trator".
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Na verdade, a Deputada Erika
Kokay tem toda razão, porque ninguém pediu que a sessão fosse suspensa para que
os vetos fossem discutidos. Os Deputados pediram que a sessão fosse suspensa para
discutirmos a pauta dos projetos que iriam ser votados.

A questão de ordem que foi apresentada desde o primeiro momento nesta
Presidência é: nós poderemos discutir os projetos sem analisar os vetos? Foi essa a
questão de ordem que a Presidência colocou em discussão, precedendo as outras
discussões, porque não adianta nada discutirmos os projetos que serão votados se
não apreciarmos os vetos. Foi isso que eu coloquei desde o início. E dois Líderes se
manifestaram contrariamente a isso. Foi essa a minha colocação.

Deputada Erika Kokay, V.Exa. me desculpe as palavras, mas às vezes falar
sem conhecimento de causa é muito complicado. Eu tive o cuidado de chamar o
Deputado Chico Leite, que é da sua bancada, para tratar disso. Solicito o testemunho
do Deputado Chico Leite em relação ao veto de S.Exa. que estava na pauta sem
negociação, e solicitei a S.Exa. que fosse realizar a negociação. Às vezes, falar sem
pensar e sem ter o conhecimento do assunto gera equívoco.

Portanto, quero deixar bem claro que esta Presidência sempre buscou
democratizar e dar oportunidade para a negociação. Isto tem que ficar claro aqui
hoje: por mais que possamos ir para o cafezinho tentar uma discussão de uma ou
duas horas sobre a pauta, se não houver acordo, não há negociação. O Deputado
Reguffe disse ao microfone que, mesmo que a sessão fosse suspensa e houvesse um
acordo na pauta, não abriria mão de votar os vetos hoje. Deputado Reguffe, foi isso
ou não foi o que V.Exa. disse ao microfone?

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - O Deputado Reguffe vai se pronunciar
posteriormente.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Confundir um almoço em que eu
estava com questão de debates da Câmara é tentar confundir as coisas, porque esse
assunto não foi tratado no almoço em nenhum momento. Isso é tentar confundir as
coisas! Estamos aqui dizendo o seguinte: um Deputado da Oposição, que não é
maioria, que não estava no almoço, é quem está condicionando para que se votem
os vetos independentemente de qualquer acordo que seja feito no cafezinho.
Inicialmente, não foi nenhum Deputado da bancada do Governo quem fez isso.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Mas o Líder do Governo... (Intervenção fora do
microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Não defendeu; ao contrário,
defendeu a negociação. Chegou a iniciar a negociação com o Deputado Chico Leite,
do qual encaminhei.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
como eu já havia feito depois da fala do Líder do Governo, solicito que a sessão seja
suspensa para a negociação da pauta.

V.Exa., com a experiência que tem, pode até tirar minha dúvida se os vetos
não estão na pauta. Sugiro negociar os vetos com o entendimento dos
Parlamentares. Sempre fizemos isso.

Deputado Rogério Ulysses, desculpe-me, mas é no cafezinho que sempre
discutimos e com toda transparência, como é a votação aqui. Em nenhum momento
em que estive presente, pelo menos, não foi discutido isso com transparência.

Outra coisa: dizer que o Governador Arruda é democrático porque manda
projeto para esta Casa em vez de medida provisória é no mínimo achar que nós não
analisamos o Regimento desta Casa nem a Lei Orgânica, porque não existe o
instrumento da medida provisória. Existe, sim, o projeto em regime de urgência, que
é o que o Governador Arruda exerce o tempo todo, a exemplo das medidas
provisórias do Congresso Nacional. S.Exa. age da mesma forma, encaminhando a
esta Casa projetos em regime de urgência como se fossem medidas provisórias. É o
que acontece.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Não foi isso que eu disse,
Deputado Cabo Patrício. Eu disse para V.Exa. que não existe medida provisória no
Distrito Federal e que S.Exa. poderia, como Governador, propor a criação da medida
provisória, a exemplo do que acontece na área federal. A utilização da medida
provisória, no meu ponto de vista, é muito menos democrática do que a de um
projeto em regime de urgência. Se V.Exa. pensa o contrário e se a prática no
Governo Federal, que V.Exa. defende, é essa, sinto muito.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Primeiro, quero dizer
que acho um absurdo o Governo mandar projeto de última hora e querer que
votemos o projeto sem ter conhecimento do seu teor. Considero isso um absurdo!

Em segundo lugar, eu quero que se vote a pauta. O contribuinte me paga
para que eu vote os projetos nesta Casa. Então, vamos votar. É para isso que sou
pago e estou aqui. Vamos votar tudo. Isso quer dizer que não dou unanimidade para
que não se vote a pauta. Acho que tem de se votar tudo, dizer "sim" ou "não" aos
projetos, só não aos projetos que são encaminhados de última hora pelo Governo,
porque é um absurdo votá-los. Agora, o que está na pauta tem que ser votado.

Esse é o meu posicionamento.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Esta Presidência, após escutar
todas as questões de ordem, submete aos Líderes um encaminhamento para
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decisão. O encaminhamento é o seguinte: suspendemos a sessão para discutir toda
a pauta, inclusive os vetos, ou votamos os vetos primeiramente e, em seguida,
suspendemos a sessão para discutir o restante da pauta?

Os Líderes que forem favoráveis se manifestem.
DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, como Líder, solicito o

uso da palavra para encaminhar votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Como Líder. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, são apenas quatro vetos; dois de Parlamentares e dois do
próprio Executivo. O primeiro já está praticamente acordado. O segundo está
aguardando... Até liguei para o Secretário Rôney Nêmer para fazer a defesa do seu
projeto. Não há nenhuma dificuldade em discutirmos os vetos aqui no plenário. Acho
que, se tivéssemos uma pauta com muitos vetos, vetos polémicos, poderíamos até...
Podemos fazer essa discussão aqui. Não há nenhuma dificuldade.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Aqui no plenário ou no
cafezinho?

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - No plenário.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Tudo bem. O Líder do Governo é
favorável à continuação da sessão.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, como Líder,
solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, como Líder do Bloco Democratas-Progressistas, sou favorável a que
os vetos sejam apreciados aqui no plenário. Apenas para lembrar aos nobres
colegas, estamos discutindo questões de ordem há 35 minutos.

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES - Sr. Presidente, como Líder, solicito o uso
da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES (PSB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, como Líder do Bloco Parlamentar Independente, não tenho nenhuma
dificuldade em discutir os vetos no cafezinho. Agora, temos que começar a dar
agilidade ao processo legislativo. Se for para suspender... Não há unanimidade, não
é verdade?

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Não há unanimidade.

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES - Não há que se posicionar. Vamos votar.
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DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, como Líder, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
vou continuar insistindo, até porque uma negociação não se faz dessa forma,
discutindo o tempo todo no microfone. V.Exa. e os Parlamentares bem sabem que
temos discutido exaustivamente. Vou continuar insistindo na suspensão da sessão
para negociação inclusive dos vetos. Agora, se não quiserem, é ligar o trator e
passar por cima. Não tem problema. Agora, não podemos deixar de dizer que a
portaria do Secretário de Transporte é pior do que qualquer medida provisória, é um
atentado a esta Casa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, como Líder, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Como Líder. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, pelo bioco dos excluídos, eu sou pela suspensão da sessão. Nós
somos os excluídos.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputado Milton Barbosa, então
eu gostaria que V.Exa. encaminhasse pela Liderança o ofício que altera o nome do
seu bloco para bloco dos excluídos, a fim de que possamos oficializar.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, eu falei "excluído" e repito
aqui, mas não sou obrigado a mudar o nome. É uma manifestação de pensamento
que V.Exa. não pode me compelir a fazê-la formalmente.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputado Milton Barbosa, eu
quero dizer que sempre chamarei seu bloco pelo nome de Bloco Social Trabalhista.
Oficialmente assim está registrado.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Mas eu não disse que V.Exa. não deveria
fazê-lo. Faça. É Bloco Social Trabalhista.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Pensei que V.Exa. queria dizer
que mudou o nome do bloco.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, o bloco não mudou de nome.
Foi apenas uma manifestação de pensamento a fim de expressar uma contrariedade
com uma posição que o Governo adotou. É só isso. Estou errado?

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Então, fica registrado o seu
posicionamento. Seu bloco continua com o nome de Bloco Social Trabalhista. O
Deputado Milton Barbosa registra sua contrariedade com a reunião que ocorreu e
que prefere ser chamado de bloco dos excluídos.
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DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, como Líder, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
como Líder do Bloco Democrático Social Brasileiro, somos pela discussão em plenário
e votação imediata da pauta.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, eu
gostaria de convidar o bloco dos excluídos para participar do evento Grito dos
Excluídos, organizado por uma série de movimentos sociais e pela Igreja, que
ocorrerá no dia l de setembro.

Sr. Presidente, eu gostaria de provocar uma reflexão por haver quatro vetos
na pauta.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputada Erika Kokay, o
Deputado Rogério Ulysses pediu que só falássemos sobre questões de ordem. V.Exa.
deve direcionar sua questão de ordem à Mesa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, minha questão de ordem é para
que não abramos um precedente hoje. Foi dito aqui que os projetos e vetos já estão
pré-acordados ou acordados. Não é verdade. Pode ser que tenha havido uma
negociação com o Deputado Chico Leite. Não sei. Foi dito aqui que há uma
negociação com o Deputado Rôney Nemer, autor do projeto objeto do segundo veto
da pauta. V.Exa. falou de dois vetos a projetos do Poder Executivo, mas são vetos
parciais a emendas elaboradas pelo Partido dos Trabalhadores. Queríamos ter a
oportunidade de fazer uma discussão que não fosse limitada em seu tempo pelo
Regimento Interno, como é a discussão em plenário, para buscarmos um acordo.
Queremos dizer qual é o sentido das nossas emendas que foram vetadas.

Os Parlamentares líderes de blocos ou representantes de partidos se
posicionaram talvez com uma premissa não totalmente verdadeira, que era a
informação do Deputado Leonardo Prudente de que os vetos já estão negociados.
Mas não estão. Duas emendas de nossa autoria apresentadas a projetos do Poder
Executivo foram vetadas parcialmente, e queremos ter a chance de negociar e
discutir. Apenas estamos reivindicando que não abramos o precedente, em relação a
outras legislaturas desta Casa, de apreciarmos vetos sem negociação prévia. É
apenas isso. Estamos questionando a premissa colocada pelo Líder do Governo,
Deputado Leonardo Prudente, de que já havia uma negociação acerca dos quatro
vetos. De, pelo menos, dois deles, talvez de três, não houve negociação.
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALIRIO NETO) - A questão de ordem da Deputada
Erika Kokay está superada. A maioria dos Deputados foi favorável.

Sinto muito o posicionamento de radicalismo que está tomando conta do
Plenário. Gostaríamos de ver um acordo para discussão dos projetos, mas a decisão
da maioria deve ser respeitada.

Item n° 1:
Apreciação do veto total ao Projeto de Lei n° 2.474, de 2006, de autoria do

Deputado Chico Leite, que "dispõe sobre a cassação da eficácia da inscrição no
cadastro de contribuintes do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de
Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e
Intermunicipal e de Comunicação - ICMS dos estabelecimentos que comercializem
produtos falsificados, contrabandeados, na hipótese que especifica".

Relator: Deputado Brunelli - CCJ.

Na ausência do Relator, Deputado Brunelli, solicito à Deputada Eurides Brito
que proceda à leitura do relatório da Comissão de Constituição e Justiça sobre a
matéria.

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Com a palavra a Deputada
Eurides Brito.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para proceder à ieitura do relatório.) -
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o relatório:



RELATÓRIO N° /2008

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA sobre o VETO TOTAL oposto ao
Projeto de Lei n° 2.474/2006, que "Dispõe sobre a
cassação da eficácia da inscrição no cadastro de
contribuintes do Imposto sobre Operações
Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre
Prestações de Serviços dê Transporte Interestadual
e Intermunicipal e de Comunicações - ICMS, dos
estabelecimentos que comercializem produtos
falsificados, contrabandeados, na hipótese que
especifica".

RELATOR: Deputado^»

Com fundamento no art. 74, § 1°, da Lei Orgânica do Distrito
Federal, o Governador do Distrito Federal comunica à Presidência desta Casa
que opôs veto total ao Projeto de Lei n° 2.474/2006.

De autoria do ilustre Deputado Chico Leite, o Projeto de Lei n°
2.474/2006 cuida da imposição de cassação da eficácia da inscrição no cadastro
de contribuintes do ICMS, na hipótese prevista. A sanção será imposta ao
estabelecimento comercial que comercializar, adquirir, estocar ou expuser
produtos falsificados ou contrabandeados.

Pela proposta, os sócios do estabelecimento ficarão proibidos de
exercer o mesmo ramo de atividade ou de solicitar a inscrição de nova empresa
no mesmo ramo, pelo prazo de cinco anos.

Arquivada ao final da última legislatura, a proposição retomou sua
tramitação normal por força da aprovação do Requerimento n° 90/2007.

Examinado pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças -
CEOF, o projeto foi aprovado, com uma emenda sugerida pelo relator, incidente
sobre o art. 2°. A alteração introduzida retira daquele dispositivo a possibilidade



30 -

GOMIS8AO D^Çypm^ÇAO p JUSTIÇA
~

de emissão de laudo pericial por entidade credenciada ou conveniada com o
Governo do Distrito Federal.

Em sua passagem pela Comissão de Constituição e Justiça - CCJ, a
proposta também mereceu parecer favorável, na forma de substitutivo
apresentado pelo relator.

Esse substitutivo, conforme justifica o relator, sana incorreções
relativas à técnica legislativa e à redação, além de retirar aspectos
inconstitucionais. A emenda oferecida pela CEOF foi incorporada ao novo texto.

O projeto também foi aprovado, na forma sugerida pela CCJ, em
seus dois turnos regimentais de votação no Plenário desta Casa, sendo
encaminhado à sanção do Governador em 1 1 de abril passado.

Ao apresentar os seus motivos para a imposição do veto, o
Governador, ainda que reconhecendo o mérito da proposta, aponta a existência
de impeditivos de natureza constitucional.

Afirma aquela autoridade que, ao determinar o cancelamento da
inscrição no cadastro de contribuintes do ICMS, o projeto fere o art. 170 da
Constituição Federal. O dispositivo citado diz;

"Art. 1 70, A ordem económica, fundada na valorização do trabalho
humano e na livre iniciativa, tem por fim assegurar a todos existência digna,
conforme os ditames da justiça social observados os seguintes princípios:

(...)
Parágrafo único. E assegurado a todos o livre exercício de

qualquer atividade económica, independentemente de autorização de órgãos
públicos, salvo nos casos previsto em lei. "

Alega, ainda, o Governador que "não se pode transferir
genericamente aos sócios sem especificação de exercício de função de gerência,
eventuais irregularidades sob pena de ofensa ao artigo 5°, inciso XLV, da
Magna Carta", Mais adiante, cita também ofensa ao art. 5°, inciso XIII, da
Constituição. Esses dispositivos rezam:

"Art. 5° (,..)



XIII ~ é livre o exercício de qualquer trabalho, oficio ou profissão,
atendidas as qualificações profissionais que a lei estabelecer;

XLV - nenhuma pena passará da pessoa do condenado, podendo a
obrigação de reparar o dano e a decretação do perdimento de bens ser, nos
termos da lei, estendida aos sucessores e contra eles executadas, até o limite do
valor do património transferido;

Pelas razões que expôs, o Governador solicita a manutenção do veto
por esta Casa.

Com as informações aqui prestadas, acreditamos que os
parlamentares estarão em condições de deliberar sobre o veto oposto.

Sala das Sessões,

Deputado
Presidente

Deputad
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o relatório.
(Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite.

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, colegas Parlamentares, esse projeto lembra bem o Deputado Rogério
Ulysses, que participou do movimento efetivo, suprapartidário, junto conosco. E um
projeto que consagra nossa luta contra a pirataria no Distrito Federal, contra a
chamada economia invisível, que labora, lamentavelmente, com o crime organizado,
que vitima crianças, famílias, que desemprega, enfim, que causa os maiores estragos
à população do Distrito Federal.

O que se busca com esse projeto - que não foi obra apenas do nosso
mandato, daí a participação suprapartidária, daí o apoio do setor produtivo - é que
aqueles estabelecimentos que comercializem produtos de origem ilícita sejam
apenados duramente: que tenham cassado o registro de ICMS. E por que pena dessa
natureza, Sr. Presidente? Pelo mal que causa esse tipo de falsa economia ao Brasil e
ao Distrito Federal. Não é à toa que mais de dois milhões de CDs e DVDs piratas - e
a pirataria cultural é gravíssima no Distrito Federal - foram apreendidos no Paranoá,
em Ceilândia e em Taguatinga.

Não entendo, Sr. Presidente, é como o Governo vetou esse projeto. Se é um
projeto que tem apoio Parlamentar por unanimidade, que tem apoio do setor
produtivo, tem o apoio de trabalhadores e trabalhadoras, não consigo entender
como se apõe um veto a um projeto absolutamente constitucional. E aqui quero
garantir, Deputada Eurides Brito, que não se dispôs sobre matéria que não seja afeta
a esta Casa. Posso garantir, temos sim legitimação pela nossa lei maior, a Lei
Orgânica, para dispor sobre a matéria; e dispomos sobre matéria meritória.

É por isso que eu peço aos colegas, à Deputada Eliana Pedrosa, ao Deputado
Roberto Lucena, ao Deputado Pedro do Ovo, ao Deputado Bispo Renato, ao
Deputado Batista das Cooperativas, ao Deputado Berinaldo Pontes, ao Deputado
Benício Tavares, peço à Deputada Jaqueline Roriz, ao Deputado Paulo Roriz, ao
Deputado Cristiano Araújo, ao Deputado Reguffe, peço a V.Exa., Deputado Alírio
Neto...

(Assume a Presidência o Deputado Alírio Neto.)

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Eu quero dizer a V.Exa. que,
desde o primeiro momento, quando li sua matéria, tive o cuidado de chamar V.Exa.
sobre o projeto.

Quero também fazer um apelo ao Líder do Governo, Deputado Leonardo
Prudente, para que libere a bancada para votar de forma consciente, pela
consciência de cada um, com relação a essa matéria, pois acho que é relevante ao
Distrito Federal para combater a pirataria. O projeto é importante para o Distrito
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Federal, e acho que não se deve levar em consideração a posição partidária,
ideológica ou governista de cada um de nós.

DEPUTADO CHICO LEITE - Obrigado, Deputado Alírio Neto, não era de se
esperar outra posição de V.Exa., como ainda estimo que, defensor do setor produtivo
nesta Casa, o Deputado Leonardo Prudente possa se posicionar dessa forma.

De maneira que afirmo que não se trata de projeto do meu partido, do
Partido dos Trabalhadores, nem de nosso mandato apenas, embora seja a bandeira
do Partido dos Trabalhadores e do nosso mandato. É projeto suprapartidário, que
defende, mais que tudo, o trabalhador do setor produtivo, Sr. Presidente.

Por isso, peço o voto de S.Exas. e a sensibilidade e altivez do Deputado
Leonardo Prudente.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Continua em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Leonardo Prudente.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Para discutir. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, quero me sensibilizar com o apelo
de V.Exa. e a exposição tão brilhante do Deputado Chico Leite.

Em que pese dúvida em relação à constitucionalidade, a questão meritória é
da maior relevância, razão peia qual eu me rendo às considerações de V.Exa. e do
Deputado Chico Leite, e faço o encaminhamento pela derrubada do veto.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Continua em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Rogério Ulysses.

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES (PSB. Para discutir. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, quero parabenizar o Deputado Chico Leite
pela iniciativa, que merece prosperar mesmo que haja lá na frente alguma discussão
de constitucionalidade. Aqui na Câmara Legislativa temos de ter a ousadia de
aprovar projetos de interesse da sociedade, ainda que exista alguma dúvida
momentânea. Quero usar como exemplo o projeto que trata do problema das filas,
de autoria do Deputado Wilson Lima. O referido projeto foi questionado, e lá na
frente venceu a discussão. Com o meu projeto sobre os estacionamentos ocorreu o
mesmo. Houve uma série de questionamentos e, graças a Deus, estamos vencendo
um a um.

Acredito que a medida merece prosperar. A discussão não é quanto ao
mérito e, sim, quanto à forma do projeto. Portanto, eu gostaria realmente que
tivéssemos condições de derrubar este veto.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Continua em discussão. (Pausa.)

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão.

Passa-se à apreciação do veto.
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O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos
membros de Casa, em votação por escrutínio secreto.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o veto; os que votarem
"não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALIRIO NETO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 22 votos contrários. Houve 2 ausências.

Foi rejeitado o veto.

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, o
Deputado Rôney Nemer, Secretário do Governo, que se encontra na Secretaria de
Fiscalização, está solicitando que analisemos os itens n°s 3 e 4, que não oferecem
nenhuma dificuldade de apreciação. Ele está chegando à Câmara Legislativa dentro
de alguns instantes para negociar com os Parlamentares o veto relativo ao projeto
de sua autoria. No entanto, caso já exista acordo para derrubar esse veto, não será
necessário que ele venha.

Sr. Presidente, podemos apreciar os itens n°s 3 e 4?

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Esta Presidência fará inversão da
pauta para aguardar o Deputado Rôney Nemer.

Esta Presidência aproveita a presença dos trabalhadores e trabalhadoras da
área dos transportes coletivos do Distrito Federal nesta Casa para dizer que são
muito bem-vindos, especialmente aqueles que estão aqui pela primeira vez. Esta
Casa estará sempre de braços abertos para todos. Temos recebido com frequência
os companheiros que aqui estão e iremos sempre dar oportunidade a todos de
assistirem à sessão.

Será um prazer continuar a tê-los aqui, mas gostaria de registrar que não
temos item nesta pauta relacionado a transportes. Portanto, se quiserem continuar
assistindo à nossa sessão, será um prazer, mas a verdade tem que ser dita. Não
entendo por que ainda não foi comunicado a vocês que não tem item na pauta
relacionado ao transporte público do Distrito Federal.

Item n°03:
Apreciação do veto parcial aos §§ 1° e 2° do art. 4° do Projeto de Lei

Complementar n° 45, de 2007, de autoria do Poder Executivo, que "cria o Fundo
Penitenciário do Distrito Federal - FUIMPDF e dá outras providências".

Relator: Deputado Pedro do Ovo - CCJ.

Solicito ao Relator, Deputado Pedro do Ovo, que profira relatório da
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria.
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DEPUTADO PEDRO DO OVO (PMN. Para emitir relatório.) - Sr. Presidente,
Sras. e Srs. Deputados, relatório da Comissão de Constituição e Justiça à apreciação
do veto parcial - aos §§ 1° e 2° do art. 4° - do Projeto de Lei Complementar n° 45,
de 2007, de autoria do Poder Executivo, que "cria o Fundo Penitenciário do Distrito
Federal - FUNPDF e dá outras providências".

Trata-se da Mensagem n° 113, de 2008, do Exmo. Sr. Governador, que veta
parcialmente o Projeto de Lei Complementar n° 45, de 2007, que "cria o Fundo
Penitenciário do Distrito Federal - FUNPDF e dá outras providências".

Motivos do veto: a despeito dos louváveis propósitos dos Parlamentares, o
disposto nos §§ 1° e 2° do art. 4° do projeto em exame não pode ser sancionado,
na medida em que padece de vício formal orgânico de inconstitucionalidade,
caracterizado pela usurpação peto Poder Legislativo de competência do Poder
Executivo. Com efeito, compete privativamente ao Executivo a iniciativa das leis que
disponham sobre criação, estruturação, reestruturação, desmembramento, extinção,
incorporação, fusão e atribuições das secretarias de Governo, órgãos e entidades da
administração pública, nos termos do art. 71, § 1°, inciso IV, da Lei Orgânica do
Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Este é o relatório oral ao veto do
Governador.

Esta Presidência está sendo alertada pela assessoria de que temos dois vetos
parciais ao Projeto de Lei Complementar n° 45. Portanto, solicito às Lideranças que
chamem a atenção de suas bancadas para o fato de que estamos votando dois vetos
parciais ao Projeto de Lei Complementar n° 45, de 2007.

Em discussão o relatório. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Passa-se à apreciação do veto.

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos
membros da Casa, em votação pelo processo nominal.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o veto; os que votarem
"não" estarão rejeitando-o.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
Sras. e Srs. Deputados, apesar de esse veto ser relativo a um projeto do próprio
Poder Executivo, na realidade, trata-se de duas emendas de Parlamentar, do
Deputado Milton Barbosa, que entendo que democratizam, aumentam a fiscalização
e melhoram, inclusive, o conceito da própria gestão do sistema prisional. Contudo,
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infelizmente, o Governador vetou-as. Quero dizer que votarei pela derrubada do
veto.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra para
encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para encaminhar a votação. Sem
revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, no final do ano, o Líder
do Governo, Deputado Leonardo Prudente, e V.Exa. pediram-me para votar, com
uma pressa terrível, o projeto do Fundo do DETRAN, ao qual apresentamos uma
emenda sobre a sua gestão, e eu o votei.

Nesse projeto do sistema penitenciário — V.Exa. tem um braço lá —,
excluíram as unidades penitenciárias da gestão do Fundo, sob o argumento de que
havia vício de inconstitucionalidade. Entretanto, isso não procede, porque querem
que a gestão desse Fundo seja feita pelo poder central, excluindo as entidades
penitenciárias. Peço ao nosso Líder, em nome do "Bloco dos Excluídos", que
derrubemos o veto, já que não procede.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra para
encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Para encaminhar a votação. Sem revisão
do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, minha orientação ao Partido dos
Trabalhadores é no sentido de nos juntarmos ao Líder do "Bloco dos Excluídos" e
votarmos pela derrubada do veto.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra
para encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Para encaminhar a votação. Sem
revisão do orador.) - Sr. Presidente, talvez haja falha na redação do § 1°, que diz
que são unidades gestoras autónomas os estabelecimentos prisionais. Elas não
podem ser totalmente autónomas. Elas devem ser relativamente autónomas.

V.Exa., que vem do Setor de Segurança Pública do Distrito Federal, sabe
muito bem que esses estabelecimentos prisionais têm que ter, sim, uma certa
autonomia, mas não total autonomia, pois, caso contrário, eles se transformarão
num setor independente.

Portanto, quero, numa segunda oportunidade, solicitar a contribuição do
Deputado Milton Barbosa no sentido de pedir ao Governador que faça uma
mensagem para complementar esse projeto que cria o Fundo Penitenciário. Mas,
como se apresenta a redação, não será possível a derrubada do veto.
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Portanto, faço o encaminhamento pela manutenção do veto.
PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputado Leonardo Prudente, se

fosse possível, eu gostaria que V.Exa., depois, conversasse com o Deputado Milton
Barbosa para explicar a S.Exa. as razões técnicas.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALIRIO NETO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 14 votos favoráveis, 5 votos contrários e 5 ausências.

Total de votantes: 19.

Fica mantido o veto.

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal.

Item n° 4:

Apreciação do veto parcial ao art. 13 do Projeto de Lei Complementar n° 56,
de 2007, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a criação do Fundo
Distrital de Habitação de Interesse Social - FUNDHIS, institui o Conselho Gestor do
FUNDHIS e dá outras providências".

Relator: Deputado Milton Barbosa - CG.

Concedo a palavra ao Deputado Milton Barbosa para emitir o relatório da
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para emitir o relatório.) - Sr.
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o relatório:



COMISSÃO DECONSTITUICAO E JUSTIC

B8.n

RELATÓRIO N° /2008

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA sobre o VETO PARCIAL oposto ao
Projeto de Lei Complementar n° 56/2007, que
"Dispõe sobre a criação do Fundo Distrital de
Habitação de Interesse Social - FUNDHIS e
institui o Conselho Gestor do FUNDHIS , e dá
outras providências".

RELATOR: Deputado MILTON BARBOSA

Nos termos do art. 74, § 1°, da Lei Orgânica do Distrito Federal, o
Governador do Distrito Federal comunica a esta Casa que opôs veto parcial ao
Projeto de Lei Complementar n° 56/2007. O veto oposto incidiu sobre o art. 13
da proposição.

O projeto, de autoria do Poder Executivo, trata da criação do Fundo
Distrital de Habitação de Interesse Social e da instituição do Conselho Gestor do
Fundo.

A proposição define: os objetivos e as fontes de custeio do Fundo,
as competências do Conselho Gestor, a aplicação dos recursos do Fundo, além
de introduzir alterações na Lei n° 4.020/2007.

Tramitando em regime de urgência, o projeto foi distribuído às
Comissões de Constituição e Justiça - CCJ, de Assuntos Fundiários - CAF, e de
Economia, Orçamento e Finanças - CEOF.

A proposição recebeu, durante sua tramitação, sete emendas do
relator da CCJ, uma emenda e uma subemenda do relator da CEOF e cinco
emendas de Plenário. Na votação da matéria, o texto foi aprovado, com a
inclusão de todas as emendas.

Uma das emendas aprovadas introduziu dispositivo, que se tornou o
art. 13 do projeto. A finalidade dessa emenda foi a alteração do art. 26 da Lei n°
3.877/2006, para determinar que os recursos arrecadados no âmbito dos
programas habitacionais de interesse social constituem receita do FUNDHIS.



Ao vetar esse dispositivo, o Chefe do Poder Executivo aponta
conflito de legislação. Afirma aquela autoridade que o artigo vetado entra em
choque com o que estabelece a Lei n° 4.020/2007, em seu art, 6°, inciso VI;

Concluindo seu arrazoado, o Governador assinala que "O Veto é
necessário a fim de evitar que haja divergência de interpretação da aplicação
dos dispositivos mencionados, seja pelos gestores das Unidades Orçamentarias
envolvidas, seja pelos órgãos de controle e fiscalização,"

Essas são as informações que consideramos necessárias para que a
Câmara Legislativa delibere sobre o veto oposto.

Sala das Comissões,

Deputado
Presidente

Deputado
Rela

TON BARBOSA
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Em discussão o relatório. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Passa-se à apreciação do veto.

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos
membros da Casa, em votação pelo processo nominal.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o veto; os que votarem
"não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALIRIO NETO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 16 votos favoráveis, 3 votos contrários e 5 ausências.

Total de votantes: 19. H

Fica mantido o veto.

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal.

Foi solicitada pelo Deputado Paulo Tadeu - eu gostaria que a Liderança
observasse isso - a inversão da pauta para que não votássemos o item n° 2, que
trata do veto, para esperarmos a chegada do Deputado Rôney Nemer.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, o Deputado Reguffe tem sido muito correto nessa questão do
cumprimento do Regimento Interno, e eu gostaria até de saudá-lo por isso.

O item n° 2, além de não termos a presença ainda do Deputado Rôney
Nemer, cria despesas para um segmento da sociedade. Seria muito oportuno, talvez,
até muito prudente, que pudéssemos amanhã, se o Deputado Reguffe concordar
com isso, votar esse item. Poderíamos fazer uma discussão, inclusive, com os
interessados, com os próprios representantes dos segmentos, que são as áreas de
hipermercados e supermercados.

A minha preocupação, Deputado Wilson Lima, é a de que não existe almoço
grátis. Se uma despesa for imputada para um determinado segmento, especialmente
na questão dos supermercados, certamente eles vão repassar o custo desse serviço
para os seus produtos, e quem vai acabar pagando por essa conta é o consumidor.
Então, entendo a relevância e a importância da geração de empregos deste projeto
do Deputado Rôney Nemer, por isso faço este apelo ao Deputado Reguffe. Que
possamos votar os dois itens acordados: o Projeto de Lei n° 937, que trata da
questão da Rodoviária, e o Projeto de Lei que trata do nome de Israel Pinheiro para
os viadutos que serão inaugurados no próximo sábado. Faço esse apelo, pela
relevância, naturalmente, se for possível.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Esta IMesa consulta o Deputado
Reguffe, pela Liderança do PDT, se S.Exa. concorda com o pedido apresentado pelo
Deputado Leonardo Prudente.

DEPUTADO REGUFFE - Sr, Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, o Líder
do Governo, Deputado Leonardo Prudente, foi muito delicado. Agora, quero dizer o
seguinte: eu não posso votar favorável a um projeto que eu não tenha total
conhecimento das suas consequências.

Os Deputados têm de estudar todos os projetos que votam, de acordo com a
responsabilidade que eles possuem, e dizer "sim" ou "não" de acordo com a
consciência de cada um deles. Eu votei favorável ao projeto da Rodoviária da forma
que estava como concessão. Agora, dar o terreno para a iniciativa privada, eu sou
contra. Esse novo dado deveria estar no projeto anterior, no projeto original. Eu não
concordo com esta mudança no projeto. Então, se este projeto for votado hoje,
defenderei que seja seguida a regra e que sejam apreciados todos os vetos antes de
se votar o projeto. Será melhor que o projeto da Rodoviária fique para amanhã, para
que os Deputados possam estudá-lo. Se não for o caso, a pauta deve ser seguida,
até porque a população quer que esta Casa vote, e vote o que está na pauta e não o
que está fora dela. Os Deputados são pagos para votar e têm de votar. É a
responsabilidade deles. Não concordo que sejam incluídos projetos na pauta sem
que os Deputados tomem conhecimento deles, para serem votados de uma hora
para outra. Isso não é correto.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Item n° 2:

Apreciação do veto total ao Projeto de Lei n° 2.582, de 2006, de autoria do
Deputado Rôney Nemer, que "dispõe sobre a disponibilização de equipe de
salvamento nos hipermercados e supermercados no âmbito do Distrito Federal e dá
outras providências".

Relator: Deputado Milton Barbosa - CG.

Solicito ao Relator, Deputado Milton Barbosa, que faça a leitura do relatório
sobre o veto.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para proceder à leitura do relatório.) -
Sr. Presidente, relatório sobre o veto aposto ao Projeto de Lei n° 2.582, de 2006, de
autoria do Deputado Rôney Nemer, que "dispõe sobre a disponibilização de equipe
de salvamento nos hipermercados e supermercados no âmbito do Distrito Federal e
dá outras providências".

Em suas razões de veto, o Governador assinala que o projeto, em que pese a
nobreza dos propósitos do autor, esbarra em impedimentos constitucionais
absolutamente insuperáveis.

Afirma aquela autoridade que a inconstitucionalidade se dá pela ausência de
interesse público, conforme disciplinado na Lei Orgânica, e passa a transcrever o art.
74, § 1°.

Pelas razões que apresenta, o Governador solicita a manutenção do veto
pela Câmara Legislativa.



•*%-

Data

12

1

CAM;
, 3" SEC
k DIVISA

08 2008

IRA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
RETARU - DIRETORIA LEGISLATIVA NTOT A SI T A OT TTP R Á FTP A €
VO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO J-^VJ J. /*|3 X ̂ V ̂  A*JJV/\r l^/\t3
l DE TAQUIGRAFIA

Horário Início

15h25min

Sessão/Reunião

61a SESSÃO ORDINÁRIA

Página

45

Estas são as informações que julgamos necessárias para que os
Parlamentares deliberem sobre o veto.

Sr. Presidente, é o seguinte o relatório:



COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

RELATÓRIO N° /2008

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA sobre o VETO TOTAL oposto ao
Projeto de Lei n° 2.582/2006, que "Dispõe sobre a
disponibilização de equipe de salvamento nos
Hipermercados e Supermercados no âmbito do
Distrito Federal e dá outras providências".

RELATOR: Deputado MILTON BARBOSA

Nos termos do art. 74, § 1°, da Lei Orgânica do Distrito Federal, o
Governador do Distrito Federal comunica a esta Casa que opôs veto total ao
Projeto de Lei n° 2.582/2006.

De autoria do nobre Deputado Rôney Nêmer, o Projeto de Lei n°
2.582/2006 tem por objetivo obrigar os hipermercados e os supermercados do
Distrito Federal a disponibilizarem equipe de salvamento, para atendimento de
emergências. A norma se aplica aos estabelecimentos com atendimento diário
igual ou superior a mil clientes/dia.

O parágrafo único artigo 1° da proposição determina que as equipes
devem contar com veículo tipo ambulância e profissionais paramédicos. Já o
artigo 2° prevê a obrigatoriedade de existência de espaço para pré-atendimento,
com todos os medicamentos para o atendimento emergencial.

Segundo a proposta, o descumprimento acarretará multa de R$
l .000,00, sem prejuízo de outras penalidades previstas em lei. Esse valor será
reajustado anualmente com base na variação do IPCA.

Para justificar sua iniciativa, o autor afirma: "A presente proposição
visa garantir aos cidadãos brasilienses a segurança física dentro dos



estabelecimentos mencionados". Acrescenta que a competência para legislar
sobre a matéria está garantida pelo artigo 17, inciso IX, da Lei Orgânica do
Distrito Federal.

Distribuído às Comissões de Segurança e de Constituição e Justiça,
o projeto foi arquivado ao final da última legislatura, tendo retomado sua
tramitação normal a partir da aprovação do Requerimento n° 91/2007.

Na Comissão de Segurança, foi apresentada emenda, de autoria do
Deputado Reguffe, com a finalidade de suprimir o parágrafo único do artigo 1°,
por ser considerada imprópria a determinação ali contida.

As duas Comissões aprovaram o projeto, acatando a emenda
apresentada.

Examinada pelo Plenário da Casa, a proposta foi aprovada e
encaminhada à sanção do Governador.

Em suas razões de veto, o Governador assinala que o projeto, em
que pese a nobreza dos propósitos do autor, ''esbarra em impedimentos
constitucionais absolutamente insuperáveis".

Afirma aquela autoridade que a inconstitucionalidade se dá pela
ausência de interesse público, conforme disciplinado na Lei Orgânica, no
dispositivo a seguir:

"Art. 74, Aprovado o projeto de lei, na forma regimental,
será ele enviado ao Governador que, aquiescendo, o sancionará e
promulgará.

§1° ~ Se o Governador do Distrito Federal considerar o
projeto de lei, no todo ou em parte, inconstitucional ou contrário ao
interesse público, veta-lo-á total ou parcialmente, no prazo de quinze
dias úteis, contados da data do recebimento, e comunicará, dentro de
quarenta e oito horas, os motivos de veto ao Presidente da Câmara
Legislativa.



COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

Pelas razões que apresenta, o Governador solicita a manutenção do
veto pela Câmara Legislativa.

Essas são as informações que julgamos necessárias para o que os
parlamentares desta Casa deliberem sobre o veto oposto.

É o relatório.

Sala das Comissões,

Deputado
Presidente

Deputado MILTON BARBOSA
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Em discussão o relatório. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, como Líder, solicito o
uso da palavra para encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Para encaminhar a votação. Sem
revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu já externei que votarei "sim". Como esse
projeto não interfere nas relações com o Governo, libero a bancada do Governo para
que cada um possa votar de acordo com a sua consciência.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Passa-se à apreciação do veto.

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos
membros da Casa, em votação peio processo nominal.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o veto; os que votarem
"não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, havia votado "sim". Retifico meu voto para "não",

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Está registrada a retificação do
voto do Deputado Cristiano Araújo.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 10 votos favoráveis, 9 votos contrários. Houve 5 ausências.

Total de votantes: 19.

Fica mantido o veto.

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal.

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.)

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, considerando que apreciamos os vetos e que há acordo para votarmos
apenas dois projetos nesta noite, solicito a V.Exa. que inclua na ordem do dia, para
deliberação, o Projeto de Lei n° 937, que trata da questão da Rodoviária, e o Projeto
de Lei n° 940, que dá nome de Israel Pinheiro ao complexo de viadutos edificados na
Estrada Parque Taguatinga-Guará.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação de V.Exa.

Os projetos estão incluídos na pauta como itens extrapauta.

DEPUTADO ROBERTO LUCENA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO ROBERTO LUCENA (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito inclusão em pauta do item n° 24, Requerimento n° 1.032, que
trata da auditoria pública que promoveremos no dia 29 de agosto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Roberto Lucena, o
projeto já está na pauta. Acato a solicitação de V.Exa. Havendo quorum,
apreciaremos o requerimento.

Item extrapauta:
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Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
n° 937, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Distrito Federal a
alienar a área que especifica".

A Presidência designa o Deputado Berinaldo Pontes para emitir parecer sobre
a matéria.

Solícito ao Relator, Deputado Berinaldo Pontes, que emita parecer pela
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 937, de 2008, de autoria do Poder
Executivo, que "autoriza o Distrito Federal a alienar a área que especifica".

Esta comissão não vê nenhum óbice à aprovação do projeto. Somos,
portanto, no âmbito desta comissão, por sua admissibilidade.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer da CEOF está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada
Eurides Brito, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solicito à Relatora, Deputada
Eurides Brito, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a
matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 937, de 2008, de autoria do Poder
Executivo, que "autoriza o Distrito Federal a alienar área que especifica",
encaminhado pela Mensagem n° 250/2008.

A Lei Complementar n° 758, de 24 de março de 2008, "desafeta bem público
de uso comum do povo no Trecho 4 do Setor de Múltiplas Atívídades Sul - SMAS, na
Região Administrativa do Plano Piloto - RA I e d? outras providências".

A lei n° 4.143, de 5 de maio de 2008, "autoriza o Governo a conceder a
exploração do serviço público que especifica", que é a do Terminal Rodoviário.
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Nesse sentido, o Lote 6/6 é alienado, mediante dação em pagamento, no
edital de concorrência pública que o projeto determina, mas a assinatura do contrato
de concessão está condicionada à aprovação do presente projeto de lei, que autoriza
o Distrito Federal a alienar o Lote 6/6, sem a qual não será possível ultimar o
procedimento.

Portanto, Sr. Presidente, trata-se de autorização desta Casa para que o
Governo do Distrito Federal fique autorizado a alienar a área que especifica, que é o
Lote 6/6 do SMAS - Setor de Múltiplas Atividades Sul. Para melhor identificação,
trata-se do trecho ao lado, lindeiro à atual Estação Rodoferroviária.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer da CG está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Em discussão o projeto em primeiro turno.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, precisamos discutir o modelo de Estado que
queremos. O atual modelo de Administração Pública está completamente
desmoralizado perante a opinião pública, perante o contribuinte, porque ele serve
aos agentes políticos, mas não serve ao contribuinte. Não é um modelo que devolve
serviços públicos de qualidade à população, considerando os impostos que a
população paga, e é um modelo que infesta a estrutura do Estado de cargos
comissionados que atendem muito mais a interesses políticos do que ao fim do
Estado, que é servir à população.

Eu era favorável ao projeto inicial da Rodoviária. A Rodoferroviária do Distrito
Federal hoje é um lixo, é uma porcaria. A porta de entrada de Brasília, do Distrito
Federal, não está à altura do que deveria ser a desta Capital da República. Então, fui
favorável ao projeto. Por quê? A Rodoferroviária dava um prejuízo mensal aos cofres
públicos de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais). Ela tinha uma receita de
R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) e uma despesa de R$ 300,000,00 (trezentos mil
reais), ou seja, o Governo queima ali duzentos e cinquenta mil reais que poderiam
estar na Educação pública, na Saúde pública. Nesses setores é onde deveria estar o
dinheiro público. Pelo menos são as áreas precípuas onde deveria se encontrar o
dinheiro do contribuinte.

Só que eu votei favoravelmente a um projeto que dava uma concessão. E no
processo de concessão, se a empresa não está prestando o serviço a contento,
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cassa-se a concessão, o Governo apenas regula, fiscaliza, tem o controle da
qualidade do serviço. O que o Governo fez? Agora resolveu mudar o projeto. Ao
invés de ser uma concessão, o Governo está dando a propriedade a esta empresa.
Uma área que antes das obras deveria valer R$ 45 milhões passará a valer R$ 140
milhões. Aí eu não concordo. Isso enriquece empresários e não preserva o interesse
público. Então, não posso concordar.

Se fosse concessão, a empresa que ganhasse deveria administrar as lojas da
nova Rodoviária, dessa forma eu estaria de acordo. Na concessão, o Governo
fiscalizaria a qualidade do serviço e, se não estivesse sendo bem prestada, a
concessão seria cassada. Agora, o Governo dar de bandeja o terreno para a empresa
vencedora, eu sou contrário. Não é isso que preserva os impostos que os
contribuintes duramente pagam nesta cidade. Por isso, agora votarei contrariamente
ao projeto, porque em minha opinião este projeto não zela pelo maior interesse ao
qual os governos deveriam servir, que é o interesse dos contribuintes, daqueles que
pagam duramente os seus impostos e que só querem que o dinheiro dos seus
impostos consiga ser devolvido em serviços públicos de qualidade.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em discussão. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Cabo Patrício.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, gostaria de dizer que a bancada do Partido dos Trabalhadores votará
novamente contrariamente ao projeto. Até porque, Deputado Reguffe, quando
votamos contrariamente ao projeto, nós já sabíamos e estava claro que o lote seria
doado à empresa que ganhasse a concessão para administração da Rodoviária de
Brasília. Que Brasília precisa de uma Rodoviária adequada para a Capital da
República todo mundo sabe. Agora, conceder um lote que hoje vale em torno de 40
milhões de reais, que é dinheiro e património público, do povo do Distrito Federal, é
no mínimo uma incoerência, um absurdo. Principalmente para um Governo que diz
em público o tempo todo, nos meios de comunicação, que até mesmo os lotes
doados nos programas habitacionais devem ser cobrados, porque nada deve ser
dado, porque é património público e a TERRACAP e a CODHAB não podem dar.

O Deputado Paulo Roriz, que com toda certeza será Secretário de Habitação,
tem conhecimento disso. É um património de Brasília, um lote de 40 milhões de
reais, como disse o Deputado Reguffe, que poderá ser avaliado em mais de 100
milhões de reais. Que lucro esta empresa não terá! E o Deputado Cristiano Araújo
também disse isso hoje, É favorecer e privilegiar os empresários da cidade e os que
também não são da cidade em detrimento do povo pobre e humilde do Distrito
Federal. Porque esses recursos poderiam ser destinados para a área de interesse
social, ou no mínimo, para o FUNDHIS, cujo projeto foi aprovado e teve alguns
artigos vetados pelo Governador do Distrito Federal.
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As incoerências que os projetos do Governo trazem a esta Casa são essas,
Deputado Reguffe. Porque quando o projeto veio para esta Casa, foi alegado que a
Rodoviária dava um prejuízo de duzentos e cinquenta milhões de reais por ano, mil
reais por mês. E, agora, o Governo dá o lote. Como é que um governo que tem
prejuízo pode doar um lote nessas condições e desse valor. Agora, é um Governo do
empresariado, os Secretários são quase todos empresários. O primeiro escalão do
Governo é quase todo formado por empresários. Com certeza, tem que beneficiar
empresários, Deputado Milton Barbosa, e não a população carente, com assistência
social e programas sociais.

Várias empresas estão saindo de Brasília, e o desemprego está aumentando.
Quanto o Governo deixou de arrecadar? Um governo de auto-gestão, que herdou do
governo anterior uma dívida de 700 milhões de reais, que não responsabilizou
ninguém - porque ninguém foi culpado até agora - e que sobrevive, diuturnamente,
com recursos do Governo Federal, com recursos do Fundo Constitucional do Distrito
Federal. O Governo do Distrito Federal é um apêndice da União. Essa é a verdade.

O Governo Lula, inclusive, tem que repensar a sua relação com o único
governo de oposição ao seu governo, que é o Governo do Distrito Federal, o governo
do DEM, porque o DEM faz oposição ao Governo Federai no Congresso Nacional.
Agora, ao inaugurar uma obra diz que vieram recursos da União, mas em nenhum
momento coloca isso no decorrer das obras. Existem placas, de quatro por quatro,
escrito: "obra do GDF"; e com trinta centímetros, escrito: "Brasil, um país de todos".

Esse é o retorno que o Governo do Distrito Federal e o Governador Arruda
têm em consideração com o Governo Lula. Por isso, inclusive, tivemos hoje uma
reunião na Casa Civil, porque o Governo Federal tem que repensar a sua posição
com o governo local, tem que pensar no melhor para o Distrito Federal, mas sem
explorar a classe trabalhadora, favorecendo o empresariado que forma o primeiro
escalão, e aí forma o Governo Arruda.

Muito obrigado, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em discussão. (Pausa.)

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito que a votação se dê em processo nominal.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa.

Continua em discussão. (Pausa.)

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal,)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 17 votos favoráveis, 3 votos contrários. Houve 4 ausências.

Está aprovado o prpjeto em primeiro turno.

A matéria segue a tramitação regimental.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe para declaração de voto.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para declaração de voto. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, quero registrar o meu protesto pelo fato de o Governo ter
enviado a esta Casa um novo projeto sobre a rodoviária. A proposta anterior para
concessão era muito melhor que a proposta que dá um terreno para a iniciativa
privada. No projeto anterior, o Governo continuava como proprietário do terreno e
simplesmente a concessão do serviço passava para a iniciativa privada. Cabia ao
Governo regular e fiscalizar com rigor a qualidade desse serviço. Em minha opinião,
deveria ser o seu papel. A doação do terreno para iniciativa privada não é correta. A
área inicialmente terá um valor e, após as obras, esse terreno será supervalorizado e
entregue a uma empresa. Não acho que isso preserve o interesse público.

Por isso, votei contrariamente a esse projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item extrapauta:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 940, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "dá o nome de Israel Pinheiro ao complexo de
viadutos edificado na Estrada-ParqueTaguatinga-Guará e dá outras providências".

(Assume a Presidência o Deputado Berinaldo Pontes.)

PRESIDENTE (DEPUTADO BERINALDO PONTES) - Solicito ao Relator,
Deputado Wilson Lima, que emita parecer da Comissão de Assuntos Sociais sobre a
matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao
Projeto de Lei n° 940, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "dá o nome de
Israel Pinheiro ao complexo de viadutos edificado na Estrada-Parque Taguatinga-
Guará e dá outras providências".

Sr. Presidente, no âmbito desta Comissão já analisamos a presente proposta
e não encontramos nenhum óbice que obstacularize a matéria.

Portanto, somos pela sua aprovação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO BERINALDO PONTES) - Em discussão o parecer da
CAS. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 20 Deputados.

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência designa o
Deputado Pedro do Ovo para emitir parecer ao Projeto de Lei n° 940, de 2008.

Solicito ao Relator, Deputado Pedro do Ovo, que emita parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO PEDRO DO OVO (PMN. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 940, de 2008, de autoria do Poder
Executivo, que "dá o nome de Israel Pinheiro ao complexo de viadutos edificado na
Estrada-Parque Taguatinga-Guará e dá outras providências".

Sr. Presidente, no âmbito desta Comissão, somos pela admissibilidade do
projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer da CCJ está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 940, de 2008. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

A sessão será encerrada sem prejuízo da questão de ordem do Deputado
Roberto Lucena. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerra os trabalhos,
convocando sessão extraordinária a realizar-se imediatamente após esta para
votação, em segundo turno, dos Projetos de Lei n° 940, de 2008, e n° 937, de 2008.

Esta encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h21min.)
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PRESENÇA - Compareceram os seguintes deputados:

• Alírio Neto - PPS • Jaqueline Roriz - PSDB
• Batista das Cooperativas - PRP • Leonardo Prudente - DEM
• Benício Tavares - PMDB • Milton Barbosa - PSDB
• Berinaldo Pontes - PP • Paulo Roriz - DEM
• Bispo Renato Andrade - PR • Paulo Tadeu - PT
• Cabo Patrício - PT • Pedro do Ovo - PMN
• Chico Leite - PT • Raimundo Ribeiro - PSL
• Cristiano Araújo - PTB • Reguffe-PDT
• Dr. Charles - PTB • Roberto Lucena - PMDB
• Eliana Pedrosa - DEM • Rogério Ulysses - PSB
• Erika Kokay - PT • Wilson Lima - PR
• Eurides Brito - PMDB

Obs.: O Deputado Brunelli - DEM encontra-se em viagem autorizada
pelo AMD n° 48/2008.

l ABERTURA

Presidente (Deputado Paulo Tadeu):

- Está aberta a sessão.
- Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

1.1 COMUNICADOS DA MESA

- Mensagem n° 244, de 2008, do Governador do Distrito Federal,
que encaminha o Projeto de Lei Complementar n° 91, de 2008.
- Mensagem n° 245, de 2008, do Governador do Distrito Federal,
que encaminha o Projeto de Lei Complementar n° 92, de 2008.
- Mensagem n° 246, de 2008, do Governador do Distrito Federal,
que encaminha o Projeto de Lei n° 938, de 2008.
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- Mensagem n° 247, de 2008, do Governador do Distrito Federal,
que encaminha o Projeto de Lei n° 939, de 2008.
- Mensagem n° 248, de 2008, do Governador do Distrito Federal.
- Mensagem n° 249, de 2008, do Governador do Distrito Federal.
- Mensagem n° 250, de 2008, do Governador do Distrito Federal,
que encaminha o Projeto de Lei n° 937, de 2008.
- Mensagem n° 251, de 2008, do Governador do Distrito Federal,
que encaminha o Projeto de Lei n° 940, de 2008.
- Projeto de Lei n° 941, de 2008, de autoria dos Deputados
Leonardo Prudente e Cabo Patrício.
- Projeto de Lei n° 942, de 2008, de autoria da Deputada Eliana
Pedrosa.
- Projeto de Decreto Legislativo n° 199, de 2008, de autoria da
Deputada Jaqueline Roriz.
- Projeto de Decreto Legislativo n° 200, de 2008, de autoria da
Deputada Eliana Pedrosa.
- Projeto de Decreto Legislativo n° 201, de 2008, de autoria do
Deputado Benício Tavares.
- Indicações nos 5.028 a 5.030, de 2008, de autoria do Deputado
Berinaldo Pontes.
- Indicação n° 5.031, de 2008, de autoria da Deputada Jaqueline
Roriz.
- Indicações nos 5.032 a 5.035, de 2008, de autoria do Deputado
Paulo Tadeu.
- Indicações nos 5.036 a 5.061, de 2008, de autoria do Deputado
Paulo Roriz.
- Indicação n° 5.062, de 2008, de autoria do Deputado Dr. Charles.
- Indicações nos 5.063 e 5.064, de 2008, de autoria da Deputada
Eliana Pedrosa.
- Requerimento n° 1.065, de 2008, do Deputado Paulo Roriz.
- Requerimento n° 1.066, de 2008, do Deputado Reguffe.

Obs.: Os expedientes lidos estão anexos à ata.
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2 PEQUENO EXPEDIENTE

2.1 COMUNICADOS DE LÍDERES

DEPUTADO REGUFFE, em nome do PDT

- Reprova a demora no atendimento do SAMU.
- Salienta a necessidade de comunicação entre as equipes de

emergência do Corpo de Bombeiros e do SAMU.
- Discorre sobre a importância de projeto de sua autoria que

trata da farmácia on-líne,
- Sugere ao Governo que implante o sistema proposto a fim de

melhorar o controle dos gastos públicos e evitar o desvio de
medicamentos.

- Opina que o atendimento ambulatorial nos hospitais públicos
não deve ser interrompido nos finais de semana.

DEPUTADO MILTON BARBOSA, líder do Bloco Social Trabalhista

- Protesta contra a exclusão dos integrantes do Bloco Social
Trabalhista de reunião realizada na residência do Secretário Geraldo
Maciel, com a presença do Governador Arruda.

-Adverte que a segregação dos parlamentares constitui erro
político e afirma que não receia o isolamento político.

- Revela que o Governo tenta cooptar membros do Bloco Social
Trabalhista para preservar a sua sustentação parlamentar.

- Repudia o tratamento recebido e a tentativa de controle dos
parlamentares.

- Opõe-se à tentativa do Governo de governar apenas com o
apoio de deputados suplentes.

- Solidariza-se com o Deputado Dr. Charles, cuja opinião quanto
a temas relativos à saúde do DF vem sendo ignorada pelo Governo.
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DEPUTADO CABO PATRÍCIO, líder da bancada do PT

- Manifesta o apoio da bancada do PT aos trabalhadores
presentes nas galerias a despeito das diferenças entre as categorias.

- Desaprova a falta de transparência do Governo na gestão do
transporte público do DF.

- Condena a operação de ônibus em linhas de transporte público
do DF sem licitação.

- Recomenda a união dos trabalhadores do STPA e das
cooperativas para evitar a exploração praticada pelas empresas de
transporte coletivo e para melhorar o serviço prestado à população.

- Defende a aprovação na Casa de PDL que revogue a Portaria
do Secretário de Transportes referente ao transporte alternativo.

- Requer que o Governo explique ao Ministério Público e à
sociedade a compra irregular de munição para a Polícia Militar.

- Considera que os recursos desperdiçados deveriam ter sido
investidos em educação e saúde.

2.2 COMUNICADOS DE PARLAMENTARES

DEPUTADO CHICO LEITE - PT

- Pondera que governar é contemporizar e não retirar direitos
dos trabalhadores.

- Censura o descaso do GDF com a saúde e sua possível
tercei rização.

- Critica o Governo pela omissão no debate com os interessados.
- Protesta contra a exoneração do Dr. Francisco Palhares da

superintendência do Ibama, onde atuava com muita seriedade na defesa
do património do DF.

- Enfatiza que a bancada do PT não medirá esforços para
conseguir a reintegração do Dr. Palhares ao Ibama.
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DEPUTADO DR. CHARLES - PTB

- Parabeniza a primeira atleta brasileira a conquistar uma
medalha nos jogos olímpicos, Ketleyn Quadros, natural de Ceilândia.

- Lamenta que uma política equivocada de saúde pública tenha
motivado o pedido irrevogável de exoneração do Dr. Joaquim de Barros
Neto, que atuou com muito esforço e competência à frente da
Subsecretária de Vigilância à Saúde.

- Lê carta de exoneração redigida pelo Dr. Joaquim de Barros
Neto, na qual elenca breves considerações acerca da atual situação da
subsecretária.

- Avalia que a saúde no DF nunca foi tratada com tanto descaso,
situação que tende a se agravar com as exonerações previstas de mais
de 800 servidores.

- Questiona os critérios utilizados na aplicação dos recursos e na
escolha dos secretários de Governo.

- Diz não temer possíveis represálias por parte de autoridades
que se incomodam com sua atuação.

DEPUTADO PAULO TADEU - PT

- Deplora a exoneração do Dr. Ralhares da superintendência do
Ibama.

- Alerta os trabalhadores do transporte público contra tentativas
de manipulação por empresários que visam apenas ao lucro e à
manutenção dos serviços nas mãos de um cartel.

- Contrapõe-se à terceirização da saúde pública do DF.
- Sustenta que o Governador mantém postura excludente com

relação a trabalhadores e parlamentares.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - PT

-Apoia o pronunciamento do Deputado Paulo Tadeu com
referência aos trabalhadores do transporte alternativo.

- Denuncia que o transporte coletivo do DF funciona na
ilegalidade: sem licitação e com a prática de altos preços nas passagens.
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- Rechaça o controle majoritário do transporte público do DF por
apenas duas empresas e o desrespeito ao passe livre dos portadores de
deficiência.

- Reporta-se às denúncias formuladas pelo Deputado Dr. Charles
em relação à saúde do DF.

- Acusa o Governo local de desperdiçar recursos federais e de
pretender a extinção do SUS.

- Protesta contra o caos existente no transporte, na saúde e na
assistência social do DF.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - PT

- Reforça as críticas contra o descaso do Governo Arruda para
com a população do DF.

-Salienta o descumprimento de acordos e o desrespeito
praticados pelo Governo até contra a sua base de apoio na Casa.

- Chama a atenção para a queda de popularidade do Governador
Arruda, resultado de sua má gestão.

- Alude à falência do sistema de saúde do DF.
- Incita os trabalhadores presentes na galeria a manter a

mobilização.
- Ressalta a incompetência do Governo para gerir os problemas

do DF.

3 ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 1: Apreciação do veto total ao PROJETO DE LEI N° 2.474,
DE 2006, de autoria do Deputado Chico Leite, que "Dispõe sobre a
cassação da eficácia da inscrição no cadastro de contribuintes do
Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre
Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e
de Comunicação - ICMS dos estabelecimentos que comercializem
produtos falsificados/contrabandeados, na hipótese que especifica".
REJEITADO com 22 votos contrários. Houve 2 ausências.

ATA SUCINTA DA 61a SESSÃO ORDINÁRIA, DE 12 DE AGOSTO DE 2008.
Revisora: ^WA^, Chefe do Setas: J&1& (L/SN/LO)



CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

(2°) ITEM 3: Apreciação do veto parcial aos §§ 1° e 2° do art 4° do
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 45, DE 2007, de autoria do
Poder Executivo, que "Cria o Fundo Penitenciário do Distrito Federal -
FUNPDF, e dá outras providências". MANTIDO com 14 votos favoráveis
e 5 votos contrários. Houve 5 ausências.

(3°) ITEM 4: Apreciação do veto parcial ao art. 13 do PROJETO DE
LEI COMPLEMENTAR N° 56, DE 2007, de autoria do Poder
Executivo, que "Dispõe sobre a criação do Fundo Distrital de Habitação
de Interesse Social - FUNDHIS, institui o Conselho Gestor do FUNDHIS e
dá outras providências". MANTIDO com 16 votos favoráveis e 3 votos
contrários. Houve 5 ausências.

(4°) ITEM 2: Apreciação do veto total ao PROJETO DE LEI N° 2.582,
DE 2006, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que "Dispõe sobre a
disponibilização de equipe de salvamento nos hipermercados e
supermercados no âmbito do Distrito Federal, e dá outras providências".
MANTIDO com 10 votos favoráveis e 9 votos contrários. Houve
5 ausências.

(5°) ITEM EXTRAPAUTA: Discussão e votação, em 1° turno, em
regime de urgência, do PROJETO DE LEI N°937, DE 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o Distrito Federal a alienar a
área que especifica".
- Parecer do relator da CEOF, Deputado Berinaldo Pontes, favorável ao
projeto. APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).
- Parecer da relatora da CCJ, Deputada Eurides Brito. APROVADO por
votação em processo simbólico (16 deputados presentes).
- Votação da proposição em 1° turno. APROVADA com 17 votos
favoráveis e 3 votos contrários. Houve 4 ausências.

ATA SUCINTA DA 61a. SESSÃO ORDINÁRIA, DE 12 DE AGOSTO DE 2008.
Revisora: IÍA>QJaõ_ Chefe do Setas: jfca/J (L/SN/LO)



CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

(6°) ITEM EXTRAPAUTA: Discussão e votação, em 1° turno, em
regime de urgência, do PROJETO DE LEI N°940, DE 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "Dá o nome de 'Israel Pinheiro' ao
complexo de viadutos edificado na Estrada-Parque Taguatinga-Guará e
dá outras providências".
- Parecer do relator da CAS, Deputado Wilson Lima, favorável ao
projeto. APROVADO por votação em processo simbólico (20 deputados
presentes).
- Parecer do relator da CCJ, Deputado Pedro do Ovo, favorável ao
projeto. APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).
-Votação da proposição em 1° turno. APROVADA por votação em
processo simbólico (16 deputados presentes).

Obs.: As folhas de votação nominal serão publicadas na ata
circunstanciada.

4 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Convoca os deputados para sessão extraordinária a realizar-se
em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro Secretário, nos termos do art. 128 do Regimento
Interno, lavro a presente Ata.

PriméiM-Sécrétario

Documentos lidos na 61a Sessão Ordinária,
de 12 de agosto de 2008.
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segui*.:a <;- —* ' "-'-J-
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Senhor Presidente, , . _ . „ , , ,
' Aasessona de canário e OtstritiJiçSo

ru:;: da Afcs:í&sc::3
Maír..

Dirijo-me a Vossa Excelência e ilustres pares para encaminhar o anexo Projeto de

Lei Complementar, que tem por objetivo desafetar 12.170,77 m2 (doze mil, cento e setenta

metros quadrados e setenta e sete decímetros quadrados) de áreas públicas de uso comum do

povo, nas Quadras Centrais e 12 da Região Administrativa de Sobradinho - RA V.

As áreas em questão serão destinadas à criação de novas unidades imobiliárias,

remanejamento e ampliação de outras, por meio da elaboração de Projeto Urbanístico Especial,

conforme previsto nos artigos 22 e 23 da Lei Complementar n.° 56, de 30 de dezembro de 1997,

que dispõe sobre o Plano Diretor Local de Sobradinho,

Em contrapartida, a proposta legislativa prevê a afetação de 2.852,80 m2 (dois mil,

oitocentos e cinquenta e dois metros quadrados e oitenta decímetros quadrados) de áreas

dominiais, tornando-as bens de uso comum do povo, as quais serão destinadas à requaliflcação

do espaço público com a implantação de estacionamento, calçadas e áreas urbanizadas.

À Sua Excelência o Senhor
Deputado ALÍRIO NETO
Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal
NESTA



Convém acrescentar que a presente propositura e o estudo preliminar do Projeto

Urbanístico Especial supramencionado, foram submetidos à apreciação da comunidade por

intermédio de audiência pública convocada pela Administração Regional de Sobradinho, assim

como foram aprovados previamente pelo Conselho de Planejamento Territorial e Urbano do

Distrito Federal - CONPLAN, conforme a Decisão n.° 087/2001 daquele órgão colegiado.

Ressalto, finalmente, que os parâmetros de uso e ocupação do solo a serem

aplicados às áreas públicas propostas para desafetação por meio do presente Projeto de Lei

Complementar, já estão sendo apreciados por essa Casa de leis, os quais encontram-se

consubstanciados no Projeto de Lei Complementar n,° 68/2008,

As demais informações técnicas relativas ao estudo preliminar proposto para o

Projeto Urbanístico Especial da Quadra Central de Sobradinho, encontram-se no documento

anexo elaborado pela Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente -

SEDUMA.

Na oportunidade, renovo a Vossa Excelência e seus ilustres Pares meus protestos

de estima e consideração.

JO SE ROBERTO ARRUDA
Governador do Distrito Federal



PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N." pw fll/200B

Dispõe sobre a desafetação de áreas públicas de uso
comum do povo na Quadra Central e Quadra 12, na
Região Administrativa de Sobradinho -RA V, e dá
outras providências.

A CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL DECRETA:

Art. 1° Ficam desafetadas na Quadra Central e Quadra 12 da Região Administrativa de
Sobradinho - RA V, as áreas públicas de uso comum do povo correspondentes, respectivamente,
a 7.580,77 m2 (sete mil, quinhentos e oitenta metros quadrados e setenta e sete decímetros
quadrados) e 4.590,00 m2 (quatro mil, quinhentos e noventa metros quadrados), totalizando
12.170,77 m2 (doze mil, cento e setenta metros quadrados e setenta e sete decímetros quadrados),
tornando-as bens domíniais.
Parágrafo único. As áreas públicas desafetadas de que trata o caput serão-destinadas à criação de
novas unidades imobiliárias, remanejamento e ampliação de outras, em decorrência do Projeto
Especial de Urbanismo previsto nos artigos 22 e 23 da Lei Complementar n.° 56, de 30 de
dezembro de 1997, que dispõe sobre o Plano Diretor Local da Região Administrativa V.

Art. 2° Ficam afetadas à categoria de bem de uso comum do povo as áreas dominiais
correspondentes ao deslocamento total do Lote J e a redução e deslocamento do Bloco 8, do
Setor Comercial Central, da Quadra Central da Região Administrativa de Sobradinho, no total de
2,852,80 ni2 (dois mil, oitocentos e cinquenta e dois metros quadrados e oitenta decímetros
quadrados).
Parágrafo único. As áreas dominiais afetadas de que trata este artigo serão destinadas à
requalificação do espaço público com a implantação de estacionamento, calçadas e áreas
urbanizadas.

Art. 3° Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4° Revogam-se as disposições em contrário.
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE

SUBSECRETÁRIA DE PLANEJAMENTO URBANO - SUPLAN
DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO LOCAL - DIDUL

GERÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DA ARE A NORTE/NORDESTE - GENOR

PROJETO ESPECIAL DE URBANISMO

QUADRA CENTRAL DE SOBRADINHO - RA V



l-APRESENTAÇÃO

Este projeto tem por objetivo a revitalização da área central da Região
Administrativa de Sobradinho - RA V e busca atender uma melhor qualificação dos
espaços públicos por meio da ocupação dos vazios urbanos e ampliação de uso e
ocupação do solo e a consequente valorização e dinamização do seu centro urbano,
dotando-o de características que possibilitem o pleno desenvolvimento da cidade.

A área objeto de estudo consiste em um dos principais centros de comércio e de
atividades diversas da cidade de Sobradinho, onde situam-se os principais órgãos de
serviços públicos como a Administração, Bombeiros, Polícia Civil e Militar, Rodoviária,
Feira, agências de serviços públicos e privados como Fórum, Vigilância Sanitária,
bancos, além de lojas e outros estabelecimentos residenciais e comerciais.

A área de estudo abrange um núcleo urbano completamente implantado, dotada
de toda infra-estrutura de serviços públicos que atendem as edificações existentes,
além de contar com áreas intersticiais sem destinação especifica, fragmentação e
indefinição dos espaços de convívio e de circulação de pedestres.

As estratégias do projeto visa solucionar tais problemas bem como a intervenção
no sistema viário principal e secundário da Quadra Central e entorno imediato, criação
de novos lotes com usos diversificados e compatíveis com as atividades que já
ocorrem na área, definição e qualificação dos espaços públicos e de pedestres,
otímização da infra-estrutura existente e adequação das normas de uso e ocupação
para os diversos setores que compõem um dos principais centros económicos da
cidade.

II - JUSTIFICATIVA DO PROJETO

Trata-se de projeto especial de urbanismo previsto nos artigos 22 e 23 da Lei
Complementar n° 56, de 30 de dezembro de 1997, que aprovou o Plano Diretor Local
de Sobradinho.

As intervenções urbanas propostas pelo projeto urbanístico visa atender
principalmente os objetivos elencados no PDL de Sobradinho. Dentre vários objetivos e
diretrizes constantes no PDL destacamos as seguintes:

• garantir a prevalência do Interesse público e coletivo sobre os interesses
privados;

• dotar Sobradinho de características que possibilitem o pleno
desenvolvimento;

• aumentar a oferta de espaço residencial para todos os segmentos da
população, respeitadas as restrições ambientais, de esgotamento sanitário e
de drenagem e as limitações de abastecimento de água;

• redistribuir a densidade demográfica na área urbanizada;
• adequar o sistema viário e o de transporte ao desenvolvimento urbano local.
• otimizar a localização de equipamentos urbanos e de espaços públicos,

definindo sua distribuição e porte, de acordo com as necessidades
decorrentes do uso e ocupação do solo;

• proporcionar maior eficiência na distribuição e uso dos serviços públicos;
• dinamizar as áreas públicas com funções diversificadas de lazer,

estacionamento e mobiliário urbano, hierarquizando-as desde aquelas de uso
dos blocos residenciais, passando pelas pontas de quadras entre essas e os
comércios locais até as grandes áreas verdes do entorno urbano;



• incentivara instalação de equipamentos de abrangência regional;
• revisar as situações de uso misto em função das incompatibilidades de

vizinhança;
• preencher vazios urbanos sem definição de uso;
• caracterizar a área central por meio da ampliação de uso, ocupação e

edificação;
• minimizar os congestionamentos e os pontos de conflito e de insegurança no

sistema viário;
• privilegiar os acessos para pedestres em relação àqueles destinados a

veículos;
• localizar os estabelecimentos destinados às atividades de comércio de bens,

prestação de serviços e às referentes ao uso institucional ou comunitário,
preferencialmente, nas vias principais e secundárias.

Além das diretrizes constantes do PDL da Região Administrativa, foram
incorporadas as mudanças que ocorreram na cidade devido às necessidades naturais
da comunidade, bem como das novas demandas propostas pela Administração
Regional.

A área foi definida como prioritária por concentrar os principais setores da cidade
como os Administrativo, Comercial Central e Hoteleiro, onde prevalecem as atividades
de comércio de bens e serviços. Estudos indicaram uma demanda por novos lotes e de
mais vagas de estacionamento, que irão valorizar o comércio local, bem como, trazer
mais conforto para os usuários. Também, foi Identificada a necessidade de promover
alterações nas normas de uso e ocupação do solo de modo a permitir maior
flexlbilização dos usos permitidos e melhor aproveitamento dos espaços públicos.

O projeto compreende intervenções no sistema viário principal e secundário,
ampliação, criação e reformulação de bolsões de estacionamento, definição de faixas e
calçadas para pedestre, criação de novos lotes - com usos diversos, porém
compatíveis com o setor no qual está inserido, definição e qualificação dos espaços
públicos, ampliação da infra-estrutura existente, e adequação das normas de
edificação, uso e ocupação do solo ao desenvolvimento de novas atividades urbanas
para as unidades imobiliárias registradas que possuíam Normas de Gabarito, Uso e
Edificação-NGB.

Ill - CONDICIONANTES DO PROJETO

Análise do sítio

Trata-se de área urbana consolidada e consiste em um dos principais centros de
comércio e de atividades diversas de Sobradinho, onde se situam a rodoviária da
cidade, a feira central, a sede da Administração Regional, as agências de serviços
públicos, o Fórum, além de agências bancárias, lojas e outros edifícios, comerciais e
residenciais.

A poligonal de projeto compreende uma área de 45,46ha, com a maioria das
edificações já implantadas, áreas intersticiais sem destinação específica, fragmentação
e indefinição dos espaços de convívio e de circulação de pedestres.



Interferência de redes existentes

Em resposta às consultas às concessionárias de serviços públicos quanto a
capacidade de abastecimento, suporte e interferências, obtivemos:

• BELACAP - Conforme consulta feita por meio do Ofício n° 023.000.024/2006
- DIREU/SUDUR em 11 de maio de 2006, respondida pelo Ofício n°
108/2006-SOCFLU 29 de maio de 2006, a BELACAP informa que não existe
nenhuma restrição/objeção quanto à implantação do projeto urbanístico, haja
vista que esse órgão já dispõe dos serviços de limpeza na localidade;

• BrasilTelecom - Conforme consulta feita por meio do Ofício n°
023.000.027/2006 - DIREU/SUDUR em 11 de maio de 2006, respondida
pela Carta n° 272/1161/2006 em 6 de junho de 2006, acompanhada das
plantas cadastrais SB-PCNJJ14, SB-EC-064C e SB-EC-064D, a
BrasilTelecom informa que existe viabilidade técnica para atendimento na
Subzona Central de Sobradinho - Quadra Central e que há interferência com
as redes existentes. Também, salientaram que o atendimento da área com
serviços de telecomunicações da BrasilTelecom dependerá da conclusão das
edificações, regularização da área pelos órgãos competentes, bem como do
planejamento técnico e orçamentário da empresa;

• CAESB - Água - Conforme consulta feita por meio do Ofício n°
023.000.031/2006 - DIREU/SUDUR em 2 de outubro de 2006, respondida
pela Carta n° 117/2006-DT em 11 de dezembro de 2006, a CAESB informa
que a cidade de Sobradinho encontra-se em uma área com limitada
disponibilidade no abastecimento de água, sendo que o sistema existente
está sendo reforçado por poços profundos em diversos condomínios
existentes na RA e cuja área de recarga vem sendo progressivamente
impermeabilizada com a ocupação populacional na região. Após essas
considerações, a CAESB orientou os órgãos responsáveis pelo planejamento

i) urbano do DF a, quando estiverem estudando novos parcelamentos urbanos
9 ou incrementos populacionais nos parcelamentos já existentes, que não
£ percam de vista os limites populacionais previstos no Anexo 20 (Fl. 603),
. para as várias Regiões Administrativas do DF. Tal documento está sendo
* utilizado pela CAESB no planejamento de longo prazo para o aumento da
) capacidade de produção dos sistemas de água do Distrito Federal, e se os
;> desenvolvimentos populacionais excederem esse limite a CAESB poderá ter
j grandes dificuldades de abastecimento a essas novas áreas, o que só seria
-, viabilizado com investimentos adicionais de porte para esses atendimentos;

í • CAESB - Esgoto - Conforme consulta feita por meio do Ofício n°
) 023.000,031/2006 - DIREU/SUDUR em 2 de outubro de 2006, respondida
) pela Carta n° 117/2006-DT em 11 de dezembro de 2006, a CAESB informa
j que o sistema de esgotamento sanitário da cidade de Sobradinho encontra-

se totalmente saturado, não sendo possível absorver nenhum acréscimo de
^ vazão sem ampliação do sistema de transporte e coleta existente, bem como
) na ampliação da estação de tratamento de esgotos de Sobradinho (ETE
) Sobradinho). Portanto, para um pronunciamento conclusivo sobre a

capacidade do sistema de suportar o acréscimo proposto de 3.161 habitantes



serão necessárias informações sobre a ocupação de toda a bacia, além de
todas as alterações de uso e gabarito aprovadas e pretendidas para
Sobradinho, inclusive plantas, visando uma verificação geral do sistema de
esgotamento sanitário da localidade, bem como a população de saturação
aprovada pela SEMARH/DF;

• CEB - Conforme consulta feita por melo do Ofício n° 023.000.021/2006 -
DIREU/SUDUR em 11 de maio de 2006, respondida pela Carta n° 141/2006
- D-NEXCI em 26 de outubro de 2006, a CEB informa que tem condições
técnicas para efetuar o abastecimento de energia elótrica no setor. Também,
informa a existência de interferências de redes na área, as quais poderão ser
remanejadas, para tanto, o empreendedor deverá solicitar orçamento após
aprovação da URB, a qual deverá ser apresentada a CEB em meio digital. A
CEB alerta para que antes da aprovação do Decreto criando o Setor, deverá
ser aprovado o projeto elétrico junto a ela, de forma a atender as orientações
relatadas, inclusive às distâncias de segurança (faixa de servidão);

• DFTRANS - Conforme consulta feita por meio do Ofício n° 023.000.022/2006
- DIREU/SUDUR em 11 de maio de 2006, respondida pelo Ofício n°
005/2006-ACIS/ST em 8 de junho de 2006, o DFTRANS informa que os
estudos referentes ao Projeto de Urbanismo da Subzona Central de
Sobradinho não resultam em alterações significativas na rede de transporte
público coletivo considerada para o Programa de Transporte Urbano do DF-
PTU/DF.

• INFRAERO - Conforme consulta feita por meio do Ofício n°
023.000.028/2006 - DIREU/SUDUR em 11 de maio de 2006, respondida
pelo Despacho n° 103/DEMB/2006 em 24 de maio de 2006, a INFRAERO
informa que a Subzona Central de Sobradinho não se encontra em área
propícia a receber algum reflexo proveniente das atividades aeroportuárias,
tratando-se dos aspectos ambientais;

• NOVACAP - Conforme consulta feita por meio do Ofício n° 023.000.025/2006
- DIREU/SUDUR em 11 de maio de 2006, respondida pelo Despacho s/n°
SEAU/DIPROJ em 24 de maio de 2006, acompanhada das plantas SICAD -

^ CODEPLAN 71-III-2-D, 71-III-3-A, 71-III-3-C e de duas plantas cadastrais
D s/n°, a NOVACAP informa que nos locais das redes deverão ser mantidas
3 faixas de servidão de no mínimo 10,00m (dez metros), para acesso de
•j equipamento de manutenção.

"iy • DETRAN - Conforme consulta feita DIREU/SUDUR, respondida pelo Ofício
3 N° 187/2001 - DIRSET de 16 de agosto de 2001, informa que o estudo
3 proposto parece adequado às necessidades do trânsito no Setor Central,
j) entretanto, a escala que foi apresentado o desenho para consulta, não
, permite uma análise mais precisa sobre dimensões e interseções de vias e

• estacionamentos.

l



IV-PROPOSIÇÕES URBANÍSTICAS

O projeto busca, principalmente, dar uma melhor qualificação dos espaços com
sua consequente dinamização e valorização. Portanto, as estratégias para alcançar
esses objetivos compreendem intervenções no sistema viário principal e secundário,
ampliação, criação e reformulação de bolsões de estacionamento, definição de faixas e
calçadas para pedestre, criação de novos lotes - com usos diversos, porém
compatíveis com o setor no qual está inserido -, definição e qualificação dos espaços
públicos, ampliação da infra-estrutura existente, e adequação das normas de
edificação, uso e ocupação do solo ao desenvolvimento de novas atividades urbanas
para as unidades imobiliárias registradas que possuíam Normas de Gabarito, Uso e
Edificação - NGB.

Ó projeto se subdivide em quatro partes, tratando das seguintes intervenções:

Sistema viário:

- Rua 2
- criação de uma rotatória no cruzamento com a via de ligação das Ruas 2 e 7

e a reformulação da rotatória existente no cruzamento da rua 2 e 6;
- criação de duas baias de ônibus: uma de frente para o Conjunto A do Setor

Residencial da Quadra Central e outra de frente para o Conjunto H da
Quadra 08, e a manutenção da baia existente na altura do Setor
Administrativo, entre os lotes A e B do Setor Administrativo da Quadra
Central.

- Rua 5
- duplicação da Rua 5 conforme detalhes do perfil transversal das vias

principais proposto no Anexo VII do PDL, que é considerada uma das
principais ruas da cidade, caracterizada como avenida de atividades,
portanto, com forte vocação comercial e de serviços;

- criação de rotatórias em três pontos da Rua 5: uma na altura do Bloco 1 e
Lote M do Setor Administrativo, outra na altura dos Blocos 10 e 12 do Setor
Comercial Central e a última na altura dos Blocos 1 e 5 do Setor Hoteleiro;

- criação de três bolsões de estacionamento ao longo da Rua 5: o primeiro
^ com vagas a 45°, de 2.40 X 5.00m, na altura dos Lotes A e H do Setor
® Administrativo, o segundo, também, com vagas a 45°, de 2.40 X 5.00m, na
3 altura do Bloco 9 do Setor Comercial Central e o último com vagas a 90°, de
3 2.40 X 5.00m, na altura da Área Reservada 4 (Ginásio) da Quadra 12;
-•) - criação de canteiro central, com largura de 1.50m, que vai do Lote J do Setor
., Hoteleiro até quase encontrar com a Rua 3;
~ - eliminação de dois acessos viários diretos à Rua 05: entre os lotes A e H do
D Setor Administrativo, via entre os Comércios Locais 5 e 7 da Quadra 12;
;) - criação de quatro baias para ônibus: uma de frente para a Área Reservada
j 12, outra na altura do Setor Comerciai Central e outras duas na altura do
^ Setor Hoteleiro,
j/

2 • Via de Ligação das Ruas 2 e 7
J - criação de dois bolsões de estacionamento com vagas a 90°, de 2.40 X 5.00,
) ao longo da via: um de frente para os Lotes B (CAESB) e D, um de frente



--) para o Lote P (CAESB) e ampliação do estacionamento existente de frente
-, ao Bloco 11;

"5 • Rua 7
") - criação de rotatórias em três pontos da Rua 7: uma no encontro com a via de
~) ligação das Ruas 2 e 7, outra no encontro com a nova via local entre os Lotes
.^ K (PLL) e M (Feira Modelo) e os Blocos 4 e 5 e outra no encontro com a Rua

3 e reformulação de uma rotatória existente no encontro com a Rua 2;
} - criação de quatro baias de ônibus: uma de frente para o Lote N (Quartel da

") Polícia Militar), outra de frente para o Conjunto D2 da Quadra 02, outra de
) frente para as Projeções A e B do Conjunto C do Setor Residencial da

-^ Quadra Central e a última de frente para o Conjunto E2 da Quadra 02;
- criação de bolsão de estacionamento com vagas a 90°, de 2.40 X S.OOm, de

* frente para o Bloco 3 do Setor Hoteleiro e outro entre o Bloco 13 do Setor
3 Comercial Central e Lote k.
D
- «Quadra 12

- criação de via auxiliar à Rua 5, por trás dos lotes de Comércio Local da
Quadra 12, bem como, de vagas de estacionamento a 90°, de 2.40 X S.OOm,
ao longo de um dos lados da via.

- eliminação das vias de acesso aos conjuntos residenciais (entre os lotes de
H Comércio Local 5 e 7) e reformulação do acesso com a Rua 5;

Ul
~ • Setor Administrativo
^ - ampliação e reformulação do bolsão de estacionamento com vagas a 90°, de
) 2.40 X 5.00, localizado entre os Lotes B (CEB) e E;
) - criação de vagas de estacionamento com vagas a 90°, de 2.40 X 5.00, ao
') longo da via local localizada entre o Setor Administrativo e Comercial Central;

- criação de via de ligação entre os lotes O (Corpo de Bombeiros do DF) e Lote
^ Q e consequente eliminação de estacionamento público ao longo desta via;
3 - fechamento do acesso para a Rua 5, da via local localizada entre os Lotes A
3 (Administração Regional) e Lote H, reformulação e ampliação das vagas de

•) estacionamento ao longo dessa via local.

- Setor Comercial Central
- ampliação e reformulação de bolsão de estacionamento com vagas a 90°, de

2.40 X 5.00, entre os lotes l e P e Blocos 08, 09 e 14;
- ampliação e reformulação de bolsão de estacionamento com vagas a 90°, de

2.40 X 5.00, entre o Lote P e o Bloco 11, lotes de 01 a 06;
- ampliação do número de vagas de estacionamento a 90°, de 2.40 X 5.00, ao

longo do comércio loca! dos Blocos 10,11 e 12;
- criação de quatro bolsões de estacionamento com vagas a 90°, de 2.40 X

5.00, entre os Blocos 2,4 e 6 e lotes l e P, além da reformulação daqueles já
existentes entre os Blocos 1, 3, 5 e 7 e Lotes F, G e H;

- criação de três bolsões de estacionamento com vagas a 90°, de 2.40 X 5.00,
um de frente para o Lote P, outro entre o Bloco 12, o Lote J e o Lote M
(Feira) e outro entre o Bloco 13 e Lote K (PLL);

- criação de via local que dá acesso aos novos bolsões de estacionamento dos
Biocos 2, 4 e 6 e dos Lotes l e P (CAESB);

- criação de via de acesso aos Blocos 8 e 14.



(l
-) • Setor Hoteleiro

-N - ampliação e reformulação de três bolsões de estacionamento com vagas a
' 90°, de 2.40 X 5.00: dois deles se localizam entre os Blocos 4 e 7 e outro
J entre os Blocos 2 e 7;
) - criação de bolsão de estacionamento com vagas a 90°, de 2.40 X 5.00, entre

o Bloco 2 e o Lote L(Rodoviária);
^ - criação de via local entre os Lotes K (PLL) e M (Feira Modelo) e os Blocos 4

e 5, que une a Rua 7 à Rua 5, e criação de vagas de estacionamento a 90°,
' de 2.40 X 5.00, ao longo dessa via local.

- Setor Residencial - Conjuntos A, B e C
- ^ - ampliação e reformulação de bolsão de estacionamento com vagas a 90°, de
-. 2.40 X 5.00, localizado entre as Projeções E, F e G do Conjunto B;

- criação de bolsão de estacionamento entre as Projeções B e H do Conjunto
B;

- reformulação de quatro bolsões de estacionamento com vagas a 90°, de 2.40
) X 5.00: um entre as Projeções A e D e outro entre as Projeções B e C do

Conjunto B, outro entre as Projeções A, B e C e o último entre as Projeções
C e D do Conjunto C.

Ampliação. Redução. Deslocamento e Criação de Lotes:

- Quadra 12
- criação da Área Reservada 12, destinada ao Centro Cultural de Sobradinho -

uso coletivo, comercial e prestação de serviço - com dimensões variáveis e
área de 2.990,00m2;

- criação dos Lotes de Comércio Local CL-1A, CL-7A, CL-13 e CL-15 - uso
comercial e residencial à partir do 2° pavimento, com dimensões de 20x20m
e área de 400,00m2.

- Setor Administrativo
- ampliação do Lote G - uso coletivo, institucional e comerciai, que tinha

dimensões de 10x10m e passou a ter 20x20m, e tinha área de 100,00m2 e
passou a ter 400,00m2;

- criação do Lote Q - uso institucional comunitário (EPC - Equipamento
Público Comunitário) - com dimensões variáveis e área de 2.159,54m2,

- criação do Lote R - uso coletivo, institucional e comercial - com dimensões
de 20x5m e área de 100,00m2.

- Setor Comercial Central
- criação do Bloco 14 - uso residencial multifamiliar, institucional, comercial de

bens varejistas e prestação de serviços - com dimensões de 35x20m e área
de700,00m2;

- redução e deslocamento do Bloco 8 - uso comercial e prestação de serviços,
que tinha dimensões de 75x50m e passou a ter 40x85m, e tinha área de
3.750,00m2 e passou a ter 3.400,00m2. É obrigatória a existência, dentro do
lote, de galeria de passagem para pedestres no nível térreo, com 10m de
largura, como indicado na Folha 03/05 - SICAD 71-1II-3-A do Projeto URB
67/2001;



- deslocamento do Lote J (Supermercado) - uso comercial (comércio de bens
varejistas), que tinha dimensões de 30x35m, e passou a ter 42x25m,
contudo, manteve a área de 1.050,00m2.

- ampliação do Lote M (Feira Modelo) - uso coletivo, institucional e comercia/,
"3 que tinha área de 6.216,00m2 e passou a ter 6.538,43m2;
"•)
- --) • Setor Hoteleiro
_ - criação do Bloco 7 - uso coletivo, comercial e institucional comunitário, com
J dimensões de 15x20m e área de 300,00m2.

O
O • Setor Habitacional
Q - criação da Projeção G - uso residencial coletivo, com dimensões de 55x13m

eáreade715,00m2;
- criação da Projeção H - uso residencial coletivo, com dimensões de 37x13m

e área de 481,OOm2.

Acessibilidade e Paisagismo:

O projeto, também, trata de questões paisagísticas e de acessibilidade, portanto
faz uma revisão dos caminhos de pedestres com criação de calçadas e galerias nos
sentidos longitudinal e transversal à Quadra Central, conforme determina o art 23\item
VII do PDL de Sobradinho, bem como define os espaços públicos de praça e área

"T verde. O projeto de paisagismo e de acessibilidade, trata das seguintes intervenções:

3 • Rua 2
) - as calçadas terão 1,50m de largura, com previsão de faixa verde, de mesma

5 largura, separando-as da via;
, - previsão de cinco faixas de pedestre: no cruzamento com a Rua 5, de frente

para o Lote B (CAESB), de frente para o Conjunto A, na via de acesso ao
3 Lote M e outra de frente para esse lote.
3
3 • Rua 5
-% - as calçadas terão 1,50m de largura, com previsão de faixa verde, de mesma
Z. largura, separando-as da via;
•2 - previsão de duas faixas de pedestre: no cruzamento com a Rua 2 e outra de
3 frente para o Lote L;
3 - previsão de dois "traffic calmíng": um na altura do Lote l e outro de frente
-•) para o estacionamento da Feira Modelo;
" - cada bolsão de estacionamento contempla 2 vagas a 90°, de 3.60 X 5.00,
-J para portadores de deficiência física, totalizando 6 vagas.

3 • Via de Ligação das Ruas 2 e 7
) - as calçadas terão largura de 1,50m a 3,00m, com previsão em alguns
, trechos, de faixa verde de 1,50m de largura, separando-as da via;

- para o bolsão de estacionamento de frente para os Lotes B (CAESB) e D,
^ próximo ao cruzamento da Rua 2, está previsto 2 vagas a 90°, de 3.60 X
) 5.00, para portadores de deficiência física.



» Rua 7
- as calçadas terão largura de 1,50m a 3,00m, com previsão em alguns

trechos, de faixa verde de 1 ,50m de largura, separando-as da via;
- previsão de três faixas de pedestre: no cruzamento com a Rua 2, próxima ao

Bloco 2 e no cruzamento com a Rua 3;
- previsão de dois "traffic calming": uma de frente para o Lote O (Corpo de

Bombeiros) e outro de frente para o estacionamento entre os Bloco 1 3 e Lote
K;

- o bolsão de estacionamento proposto para Rua 7 possui 2 vagas a 90°, de
3.60 X 5.00, para portadores de deficiência física.

- Quadra 12
- o bolsão de estacionamento atrás do comércio local da Rua 5 contempla 6

vagas a 90°, de 3.60 X 5.00, para portadores de deficiência física.

- Setor Administrativo
- as calçadas terão largura de 1 ,50m a 3,00m;
- cada bolsão de estacionamento contempla 2 vagas a 90°, de 3.60 X 5.00,

para portadores de deficiência física, totalizando 10 vagas.

- Setor Comercial Central
- as calçadas terão largura mínima de 1,50m e no interior da quadra, ocuparão

todo o espaço público conformando uma grande praça (Praça da Bíblia), com
previsão em alguns trechos, de faixa verde de 1,50m a 4,00m de largura,
separando-as das vias;

- todo o piso em frente e atrás do Lote M (Feira) será pavimentado e nesse
espaço será criada a Praça da Feira Modelo;

- cada bolsão de estacionamento contempla de 2 a 4 vagas a 90°, de 3.60 X
5.00, para portadores de deficiência física, totalizando 34 vagas.

- Setor Hoteleiro
D - as calçadas terão largura de 1,50m a 3,00m, com previsão em alguns
Q trechos, de faixa verde de 1 ,50m de largura, separando-as da via, bem como
Q uma grande área verde ocupando todo o interior da quadra;
1 - cada bolsão de estacionamento contempla 2 vagas a 90°, de 3.60 X 5.00,
^ para portadores de deficiência física, totalizando 10 vagas.
D
3 • Setor Habitacional
3 - as calçadas terão largura de 1,50m a 3,00m, com previsão em alguns
' , trechos, de faixa verde de 1 ,50m de largura, separando-as da via, bem como
- uma grande área verde ocupando todo o interior da quadra;
J - cada bolsão de estacionamento contempla de 2 a 4 vagas a 90°, de 3.60 X
D 5.00, para portadores de deficiência física, totalizando 20 vagas.

D
~\ Normas de Edificação:

^ O projeto contempla, ainda, a revisão das normas vigentes, conforme dispõe os
3 artigos 22, 23 e 153 do PDL, ampliação dos coeficientes de aproveitamento e
;_) flexibilização dos usos.

D
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É
A proposta de alteração das normas de uso do solo vigentes baseou-se na

classificação dos níveis de restrição para cada unidade imobiliária, que estão
vinculados â sua localização na hierarquia viária. Na proposta, também, foram
consideradas as tendências de usos existentes, o que explica o rápido decréscimo na
categoria "áreas comerciais", em função da extensão de uso dos pavimentos acima do
térreo para residências, o que na prática vem ocorrendo de maneira irregular. No
entanto, isso não chega a comprometer a característica de centro urbano com múltiplas
atividades que deve ser conferida ao setor, haja vista que prevalecem as atividades de
comércio, prestação de serviços públicos e privados e uso coletivo ou institucional.
Além do que, a confirmação das residências no local deverá reforçar a animação e
permitirá o equilíbrio entre a população diurna e a população noturna, otimizando a
utilização dos equipamentos e infra-estrutura implantados.

A Planilha de Parâmetros Urbanísticos - PUR contempla o conjunto de índices
de controle urbanístico a que estão sujeitas as edificações em Sobradinho. Essa PUR
define os afastamentos, altura máxima, taxas de ocupação e de construção, marquises,
e outros parâmetros urbanísticos. Entretanto, alguns desses parâmetros tiveram de ser

^ adaptados, no que se refere aos lotes do Setor Central, devido às características
X especiais de referência urbana que se pretende conferir ao setor.

1v-í*
3 V - LEGISLAÇÃO RELATIVA AO PROJETO

JJ Federal
* • Lei n° 6.766, de 19 de dezembro de 1979, com as alterações determinadas
3 pela Lei n° 9.785, de 29 de janeiro de 1999 - Dispõe sobre o Parcelamento
) do Solo Urbano e dá outras providências;

^ Distrital
• Lei Complementar n° 17, de 28 de janeiro de 1997 - Aprova o Plano Diretor

^ de Ordenamento Territorial do Distrito Federal e dá outras providências;
) • Lei Complementar n° 56, de 30 de dezembro de 1997 - Aprova o Plano
^ Diretor Local de Sobradinho;
;') • Lei Complementar n° 291, de 25 de maio de 2000 - Dispõe sobre Ampliação
L de Lote em Sobradinho, RA V;
^ • Lei n°245, de 23 de julho de 1992 - Dispõe sobre a Desafetação de Área

f Pública em seu Artigo 1°, inciso VIII, parágrafo 1°, alíneas 'a', 'b' e 'c'.
J • Lei n° 992, de 15 de dezembro de 1995, regulamentada pelo Decreto n°
3 18.913, de 15 de dezembro de 1997 - Dispõe sobre o Parcelamento e o Uso
-) do Solo para Fins Urbanos no DF;
^ « Decreto n° 16.242, de 29 de dezembro de 1994 - Dispõe sobre os índices
^ Urbanísticos do DF;
P • Decreto n° 19.045, de 20 de fevereiro de 1998 - Dispõe sobre os
3 Procedimentos para Apresentação de Projetos de Urbanismo e dá outras
]) providências, regulamentado pela Instrução Normativa Técnica - INTC 02/98,
^ de 23 de junho de 1998;

.) Brasília, 05 de maio de 2008
) EQUIPE TÉCNICA DA GENOR
j Gerência de Desenvolvimento da Área Norte/Nordeste

í
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE ESTADO E DESENVOLVIMENTO URBANO E HABITAÇÃO - SEDUH

Decisão N.° 087/2001 - CONPLAN
29a REUNIÃO ORDINÁRIA

Referência: Processo n° 260.007.803/2001.
Assunto: Proposta de Projeto urbanístico Especial da Sub-zona Central do Centro

Urbano de Sobradinho - RA V.
Interessado: SUDUR/SEDUH.

O CONSELHO DE PLANEJAMENTO TERRITORIAL E URBANO DO DISTRITO
FEDERAL - CONPLAN, acolhendo o voto do Relator, bem como o voto unânime dos
demais Conselheiros presentes à 28a Reunião Ordinária, realizada no dia 13 de
dezembro de 2001, decidiu aprovar a proposta de revitalização do Centro Urbano de
Sobradinho conforme propostas técnicas constantes nos autos, referentes a: a)
alterações no sistema viário; b) criação de onze lotes da forma especificada: dois para
habitação coletiva, um para comércio do tipo prestação de serviços, três para uso
institucional e cinco para uso misto (comércio/habitação); c) remanejamento de lotes e
d) alteração de Normas de Edificação, Uso e Gabarito, com base na revisão das
Normas vigentes, flexibilização de usos, ampliação de coeficientes de aproveitamento.
A aprovação fundamentou-se em que a proposta técnica contempla, em sua maioria,
as diretrizes do Plano Diretor Local de Sobradinho, devendo, entretanto, serem
observadas as recomendações do conselheiro relator de que no caso de deslocamento
ou criação de lotes será necessária a anuência dos vizinhos lindeiras aos mesmos,
audiência pública, licença ambiental prévia e autorização legislativa, e se for o caso, a
cobrança da Outorga Onerosa do Direito de Construir e/ou de Alteração de Uso,
tornando-se obrigatório o seu pagamento, antes da expedição do Alvará de
Construção, bem^como do Licenciamento da Atividade pela Administração Regional.

Brasília, 13 de dezembro de 2001.

AWTPORTO
mselheira - Presidente Substituta

ELIZABEim-OPESl
ConseTfiêiriT

MELLO
Conselheiro

FRANCISCO DE ALMEIDA FILHO
Conselheiro

JOSÉ AUGUSTO RAMOS DOURADO
Conselheiro



Confinutçâo da Deasâo n.' 87/2001

PAULAvBITTENCOURT COELHO
CohseJHeira

ODILON AIRES CAVALCANTE
Conselheiro

SEGURA

ELLO

PEDRO MAURCIO C.TEIXEIRA
Conselheiro

SÉRGIO ROBERTO PARADA
Conselheiro

Folhft N/

proc«so

Rubrica



, GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
' SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E HABITAÇÃO
) SUBSECRETÁRIA DE URBANISMO E PRESERVAÇÃO - SUDUR

Dlretorla de Estudos e Projetos - DIREP

! Projeto de Revltalfzaçao Urbana da Subzona Central de Sobradinho
) SZC - Quadra Central

_ Este projeto tem por objetivo a revitalização da área central de Sobradinho

-- j buscando uma melhor qualificação dos espaços públicos e a consequente valorização e

dinamização do Centro Urbano daquela cidade.

Trata-se de Projeto Especial de Urbanismo previsto nos artigos 22 e 23 da Lei
mple

V.

Complementar N.° 56 de 30/12/97, que aprovou o Plano Diretor Locai de Sobradinho - RA

A área objeto de estudo consiste em um dos principais centros de comércio e de

atividades diversas de Sobradinho, onde situam-se a rodoviária da cidade, a feira central,

a sede da Administração Regional, as agencias de serviços públicos, o Fórum, filiais de

bancos, além de lojas e outros edifícios residenciais e comerciais.

A poligonal de projeto compreende uma área de 46,38 ha, com edificações já
implantadas, áreas intersticiais sem destinação específica, fragmentação e indefinição dos

espaços de convívio e de circulação de pedestres.

As estratégias de projeto para solucionar tais problemas são descritas a seguir e

compreendem intervenções no sistema viário principal e secundário do Setor, criação de

novos lotes, com usos diversos porém compatíveis com o local, definição e qualificação

dos espaços públicos e de pedestres, otimlzação da infra-estrutura existente, e adequação

das normas de edificação e urbanismo ao atual desenvolvimento das atividades urbanas:

1. Sistema viário:

• Duplicação da Rua 5, uma das principais ruas da cidade;

• Criação de via auxiliar à Rua 5, por trás dos lotes comerciais da quadra 12;

audur/OERUR Página 1 12/06/08lotes lindeiras
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• Reorganização do fluxo de tráfego propondo o remanejamento dos acessos à Quadra

Central;

• Criação de estacionamentos e adequação dos existentes.

Q
O
O
O
o
'J
'O
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o

2. Lotes criados:

• Criação de 11 lotes sendo 2 de habitação coletiva (na área residencial), 4 de uso

coietivo (Institucional), e 5 de uso misto (comércio e habitação).

3. Remanejamento de lotes não alienados:

Definição da conformação dos lotes originalmente projetados para centro comerciai e

supermercado de modo a garantir a melhor qualidade dos espaços públicos, e

ampliação do lote G.

RELAÇÃO DA VIZINHANÇA DOS LOTES CRIADOS

QUADRA CENTRAL- CONJUNTO *B" LOTE

LOTE

PRQJ. G

HABITACIONAL

PfcOJ. H

HABITACIONAL

LOTE Q

1 INSTITUCIONAL

N

VP

PRÓ]. B

VP

S

PROJ.C

LOTE M(Delegacla)

LOTE N(Quartel PM)

LOTEO

L

PROJ. E

PROJ. F

LOTE N

LOTEO

W

PROJ. D

CONJ.A

LT.10 a 18

PROJ. E

PROJ. F

RELAÇÃO DA VIZINHANÇA DOS LOTES CRIADO/AMPLIADO

SETOR ADMINISTRATIVO CENTRAL

LOTE

LOTE P

CRIADO

INSTITUCIONAL

LOTE G

AMPLIADO

INSTITUCIONAL

N

LOTE H

VP

LOTE H

S

VP

EST.

PRAÇA

AP

L

AP

VP

W

AP

AP

EST.
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RELAÇÃO DA VIZINHANÇA DOS LOTES CRIADO/REMANBADOS

SETOR COMERCIAL CENTRAL

LOTE

LOTE 14

CRIADO

INSTTTUCIONAL-MISTO

BLOCOS
REMANEJADO

COMERCIAL

LOTE J
REMANEJADO

COMERCIAL

N

PRAÇA

AP

BLOCO 9

VP

S

AP

EST.

BLOCO 11

LOTES DE 1A7

LOTEM

L

BLOCO 8

BLOCO 10

LOTES DE 1 A

15

PRAÇA

W

AP

EST.

PRAÇA

AP

LOTE 14

AP

EST.

RELAÇÃO DA VIZINHANÇA DO LOTE CRIADO

SETOR HOTELEIRO

LOTE

BLOCO 14

CRIADO

COMERCIAL

N

AP

S

BLOCO 3

L

AP

EST.

W

BLOCO 6

AP EST.

RELAÇÃO DA VIZINHANÇA DOS LOTES CRIADOS

QUADRA 12 - LINDEIRA A RUA 5

LOTE

AR N°12

CL 13

CL 15

CL 17

CL 19

N

ARN°9

ARN°1
HOSPITAL

AP

VP

AP

VP

S

VP

VP

VP

VP

VP

L

ARN°11

CL1

CL 7

LEN°3

VP

W

VP

LEN°1

CL 5

CL 11

LEN°3
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4. Paisagismo e urbanização:

• Revisão dos caminhos de pedestres com criação de calçadas e galerias nos sentidos

longitudinal e transversal à Quadra Central, conforme determina o Art. 23 Item VII do
PDL de Sobradinho.

• Criação de praças;

• Reforço a característica de alameda de pedestres entre os lotes da PM e do Corpo de

Bombeiros.

5. Normas de edificação:

• Revisão das normas vigentes, conforme dispõe o PDL Artigos 22,23 e 153;

• Ampliação dos coeficientes de aproveitamento;

• Flexlbilização dos usos,

A proposta de alteração das normas de uso do solo vigentes baseou-se nas

diversas categorias constantes na Tabela de Categorias de Usos do PDL de Sobradinho.

Na proposta foram também consideradas as tendências de usos existentes, o que explica

o ligeiro decréscimo na categoria "áreas comerciais", apresentado na tabela em anexo,

em função da extensão de uso dos pavimentos acima do térreo para residências, o que

na prática vem ocorrendo de maneira irregular. Isso no entanto não chega a comprometer

a característica de centro urbano com múltiplas atividades que deve ser conferida ao

Setor , visto que prevalecem as atividades de comércio, prestação de serviços e uso

coletivo institucional. Pelo contrário, a confirmação das residências no local deverá

reforçar a animação e permitirá o equilíbrio entre a população diurna e a população

notuma, otimizando a utilização dos equipamentos e infra-estrutura implantados.

A estimativa de acréscimo populacional de 1.532 habitantes encontra-se dentro dos

parâmetros estabelecidos pelo Plano Diretor Local (1567 habitantes).

O
J Quanto às normas de ocupação e gabaritos, a proposta buscou ao máximo utilizar

, os Modelos de Assentamento aprovados pelo PDL de Sobradinho. Modelo de

", Assentamento - MA - foi o nome dado ao conjunto de índices de controle urbanístico a

j) que estão sujeitas as edificações em Sobradinho. Os MAs definem afastamentos, altura
•H-* sudur/OERUR Página 4 12/05/08loteB lindeiras
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máxima, taxas de ocupação e de construção, marquises, e outros parâmetros urbanísticos.

Alguns destes parâmetros no entanto tiveram que ser adaptados, no que se refere aos

lotes do Setor Central, devido às características especiais de referência urbana que se

pretende conferir ao mesmo. Os mapas em anexo ilustram a proposta acima descrita.

As Interferências com redes projetadas e existentes das Concessionárias de Serviços

Públicos foram consideradas no estudo em tela, e nio comprometem o projeto. Não será

} necessário remanejamento de redes.
)

^ Brasília, 26 de novembro de 2002.)
Equipe Técnica da

Gerência de Projetos de Revitalização Urbana - GERUR/DIREP/ SUDUR
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ENDEREÇO
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O

Lt.A

Lts. B e C

Lt.D

LtE

Lt. F

Li G

Lt.H

U.M

Lts. N e O

Lt.Q

USO

R3

R3

R3

R3

R3

R3

R3

R3

R3

R3

COEF.
APROV.

MÁX.

2,0

2,0

2,0

2,0

3,0

3,0

3,0

1.0

1,0

2,0

AFASTAMENTOS
MÍNIMOS

FR FD LD LÊ
(m) (m) (m) (m)

Não será exigido

Não será exigido

Não será exigido

Não será exigido

Não será exigido

Não será exigido

Não será exigido

3 m em todas as
divisas

5 m em todas as
divisas

Não será exigido

SUBSOLO
Optativo (1)
Proibido (2)
Obrigatório (3)

3 (garagem)

3 (garagem)

3 (garagem)

1 (garagem
ou depósito)

3 (garagem
ou depósito)

3 (garagem
ou depósito)

3 (garagem
ou depósito)

1 (garagem)

1 (garagem)

3 (garagem
ou depósito)

GALERIA E
MARQUISE

Optativo (1)
Obrigatório (2)

2 (Galeria
perimetraf de
3 m em todas
as fachadas)

2 (Galeria
voltada para a

Rua 2)

-

-

-

-

2 (Galeria
voltada para a

Rua 5)

-

-

-

OBSERVAÇÕES

Restringir
habitação com

exceção da casa
do zelador.
Restringir

habitação com
exceção da casa

do zelador.
Restringir

habitação com
exceção da casa

do zelador.
Restringir
habitação.
Restringir

habitação com
exceção da casa

do zelador.
Restringir
habitação.
Restringir

habitação com
exceção da casa

do zelador.
Restringir
habitação
Restringir
habitação
Restringir

habitação -Área
non aedificandi
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P=
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R4

COEF.
APROV.

MÁX.

4,0

6,4

3,0

P = 0,25
C = 0,25

1,0

AFASTAMENTOS
MÍNIMOS

FR FD
(m) (m)

LD LÊ
(m) (m)

Não será exigido

Não será exigido

Não será exigido

Nota Específica (*)

Não será exigido

SUBSOLO
Optativo (1)
Proibido (2)
Obrigatório (3)

3 (garagem)

3 (garagem)

3 (garagem ou
depósito)

1 (garagem ou
depósito)

1 (garagem,
depósito ou
ativ. Relativa

àativ.
Principal)

GALERIA E
MARQUISE

Optativo (1)
Obrigatório (2)
2 (Marquise no

sentido
longitudinal

máximo. 3,0 m)
2 (Marquise no

sentido
longitudinal

máximo. 3,0 m)
2 (Marquise no

sentido
longitudinal

máximo. 3,0 m)

-

-

OBSERVAÇÕES

Restringir
Habitação

Restringir
Habitação

Restringir
Habitação

Restringir
Habitação

-
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ENDEREÇO

Q
U

A
D

R
A

 1
2

Lis. CL
1,3,5,7,9,11

Lis. CL
1A,7A,13

e 15

Lts.AR11
e12

Lts. 1 e 3

USO

R2

R2

R3

R3

COEF.
APROV.

MÁX.

6,0

6,0

1,8

6,0

AFASTAMENTOS
MÍNIMOS

FR FD LD LÊ
(m) lm) (m) (m)

Não será exigido

Não será exigido

5 m em todas a s
divisas

Não será exigido

SUBSOLO
Optativo (1)
Proibido (2)
Obrigatório (3)

3 (garagem)

3 (garagem)

1 (garagem)

3 (garagem)

GALERIA E
MARQUISE

Optativo (1)
Obrigatório (2)

-

2 (Marquise
com 3 m em

todas as
fachadas)

-

-

OBSERVAÇÕES

Ver MA 4 do
PDL

Ver MA 4 do
PDL

Restringir
habitação com

exceção da casa
do zelador

-
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S
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R
C
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L

 C
E

N
T

R
A

L

Ltl

Lt.J

U. M

U. P

BIs. 1 a 7

BI. 8

BI. 9, Lts, 1
a 12

BI. 10, Lts.
1a 15

BI. 11, Lts.
1a6

BI.11.Lt7

BI. 12, Lts.
1a 15

BI. 13, Lts.
1a 24

USO

R3

R3

R3

R4

R2

R3

R2

R2

R2

R3

R2

R2

COEF.
APROV.

MÁX.

3,0

2,0

3,0

1,0

4,0

3,0

3,0

2,0

2,0

3,0

2,0

2,0

AFASTAMENTOS
MÍNIMOS

FR FD LD LÊ
(m) (m) (m) (m)

Não será exigido

Não será exigido

7 m em todas as
divisas

Não será exigido

i ~. i m Não Não
1™ J" será serátérreo térreo ^g exig

Não será exigido

Não será exigido

Não será exigido

Não será exigido

Não será exigido

Não será exigido

Não será exigido

SUBSOLO
Optativo (1)
Proibido (2)
Obrigatório (3)

3 (garagem)

3 (garagem ou
depósito)

1 (garagem ou
depósito)
1 (para as
mesmas

atividades do
térreo)

1 (garagem)

3 (garagem)

1 (garagem ou
depósito)

1 (garagem ou
depósito)

1 (garagem ou
depósito)

3 (garagem)

1 (garagem ou
depósito)

1 (garagem ou
depósito)

GALERIA E
MARQUISE

Optativo (1)
Obrigatório (2)
2 (Marquise

com no máximo
3,0 m)

2 (Galeria peri-
metral de 3 m)

-

-

2 (Marquise no
sentido

longitudinal)
2 (Galeria peri-
metral de 3 m)
2 (Marquise de
3 m em todas
as fachadas)

2 (Galeria de 3
m no sentido

longitudinal no
térreo e no 1°
pavimento).

2 (Marquise de
3 m no 1°
pavimento)
2 (Marquise

com no máximo
2,0 m)

2 (Marquise
máx, 2,0 m)

2 (Galeria de 3
m no sentido

longitudinal no
térreo e no 1°
pavimento).

2 (Marquise de
3m no 1°

pavimento)
2 (Marquise

com no máximo
2,0 m em todas
a« far^hariacl

OBSERVAÇÕES

Restringir
Habitação

-

Restringir
Habitação
Verificar a

ocupação do
reservatório no

fote

-

Restringir
Habitação

-

-

-

Restringir
Habitação

-

-.



D

PROJETO DE REVITALIZAÇÃO DA ÁREA CENTRAL DE SOBRADINHO
TABELA DE ÁREA POR ATWDADES

Quadro de áreas criadas ou modificadas, por uso
Usos

3200

3200
6709

13.199 m2

12480
3553

16.033 m2

13280

8260

21.540 m2

7386

7.386 m2
14308,75

14.308.75m2

28960
3553

18.846
21.107,75

sudurfGERUR Página 4 12/D5/D8totesfindeiros
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DESPESAS DE PUBLICAÇÃO: Correrflo a expensas da Concessionária. DATA DE ASSINA-
TURA: 31.10.2002. P/TERRACAP: Eri Rodrigues Varela, Maria Júlin Monteiro da Silva e
Juvenal Antunes Pereira. P/CONCESSIONARIA: Osvaldo Teixeira de Melo. TESTEMU-
NHAS: Francisça Ferreira de Sena Oliveira e Carvflio Pereira Gomes.
N" DO PROCESSO: 160.000.866/2001. ESPÉCIE: Contrato de Concessão de Direito Real de
Uso com OpçSo de Compra n°, 0902/2002. CONTRATANTES: Companhia Imobiliária de
Brasília - Terracap e ML de Brito-me. OBJETO: Concessão de Direito Real de Uso com Opção
de Compra do imóvel denominado E-1, CL 418, Santa Maria-DF, EMBASAMENTO LEGAL:
Tendo em vista o que consta do art. 174 da Constituição Federal, do art. 161 da Lei Orgânica do
Distrito Federal, da Lei no. 2.427, de 14 de julho de 1999, regulamentada pelo Decreto n" 21.077,
de 23 de março de 2000 e dos Pareceres n°s 28/95-GAB-PRG, exarado no Processo Administra-
tivo n' í 11.000,273/90-4 e l S2/99-GAB-PRO, de 13.07.99, ambos aprovados pelo Senhor Pro-
curador Geral do Distrito Federal. VALOR DA TAXA MENSAL: RS 125,50 (cento e vinte e
cinco reais e cinquenta centavos). VIGÊNCIA; 60 (sessenta) meses contados a partir da data de
assinatura do instrumento contratual. DESPESAS DE PUBLICAÇÃO: CorrerSo a expensas da
Concessionária. DATA DE ASSINATURA: 31.10.2002- P/TERRACAP; Eri Rodrigues Varela,
Maria Júlia Monteiro da Silva e Juvenal Antunes Pereira. P/CONCESSIONARIA: Mário Luiz de
Brito, TESTEMUNHAS: Francisça Ferreira de Sena Oliveira e Carvílio Pereira Gomes.
N" DO PROCESSO; 160.000.976/2001. ESPÉCIE: Termo de Rerratificacflo n". 0905/2002.
CONTRATANTES: Companhia Imobiliária de Brasília - Terracap e Auto Reguladora Formula
II Ltda. OBJETO: Este termo tem por finalidade retitlcar as alíneas "a" e "b" Parágrafo Primeiro
da Cláusula Décima Segunda do Contrato de Concessão de Direito Real de Uso com Opção de
Compra n" 292/2002, datado de 02.04.2002, que tem como objeto o Lote tf 20, Conjunto H,
Quadra 04 da Área de Desenvolvimento Económico Centro Norte de Ceilândia - DF, nas partes
que se referem aos percentuais para efeito dos descontos que constaram erradamente como
sendo: 80% (oitenta por cento) e 60% (sessenta por cento), quando na realidade é para constar
corretamente é: 90% (noventa por cento) e 70% (setenta por cento). DESPESAS DE PUBLICA-
ÇAO: Correrão a expensas da Terracap. DATA DE ASSINATURA: 06.11.2002. P^TERRA-
CAP: Eri Rodrigues Varela, Maria Júlia Monteiro da Silva e Juvenal Antunes Pereira. P/CON-
CESSIONARIA: Jazon Pires Moitinho. TESTEMUNHAS: Francisça Ferreira de Sena Oliveira
e Carvilio Pereira Gomes,
N° DO PROCESSO: 160.001.537/2001. ESPÉCIE: Contrato de Concessão de Direito Real de
Uso com Opção de Compra n°. 0907/2002. CONTRATANTES: Companhia Imobiliária de
Brasília - Terracap e Trindade e Ribeiro Lida-mo. OBJETO: Concessão de Direito Real de Uso
com Opçío de Compra do imóvel denominado Lote 07, Conjunto 8, Quadra 600, ADE, Recan-
to das Emas-DF. EMBASAMENTO LEGAL: Tendo em vista o que consta do art, 174 da
Constituição Federal, do art. 161 da Lei Orgânica do Distrito Federal, da Lei no. 2.427, de 14
de julho de 1999, regulamentada pelo Decreto n° 21,077, de 23 de março de 2000 e dos
Pareceres n°s 28/95-GAB-PRG, exarado no Processo Administrativo n" 111.000.273/90-4 e
152/99-OAB-PRG, de 13.07.99, ambos aprovados pelo Senhor Procurador Geral do Distrito
Federal, VALOR DA TAXA MENSAL; RS 146,50 (cento e quarenta e seis reais e cinquenta
centavos). VIGÊNCIA: 60 (sessenta) meses contados a partir da data de assinatura do instru-
mento contratual. DESPESAS DE PUBLICAÇÃO: Correrão a expensas da Concessionária.
DATA DE ASSINATURA: 06,11.2002, P/TERRACAP: Eri Rodrigues Varela, Maria Júlia
Monteiro da Silva e Juvenal Antunes Pereira. P/CONCESSIONÁRIA: Valdevino Barbosa de
Trindade. TESTEMUNHAS: Francisça Ferreira de Sena Oliveira e Carvilio Pereira Gomes.
N" DO PROCESSO: 160.001.567/2001. ESPÉCIE: Contrato de Concessão de Direito Real de
Uso com OpçBo de Compra n". 0908/2002. CONTRATANTES; Companhia Imobiliária de
Brasília - Terracap e F. E da Silva Sobrinho-me. OBJETO: Concessão de Direito Real de Uso com
Opção de Compra do imóvel denominado Lote 03, Conjunto 07, Quadra 600, ADE, Recanto das
Emas-DF. EMBASAMENTO LEGAL: Tendo em vista o que consta do art 174 da Constituição
Federal, do art. 161 da Lei Orgânica do Distrito Federal, dfl Lei no. 2.427, de 14 de julho de 1999,
regulamentada pelo Decreto n° 21.077, de 23 de março de 2000 e dos Pareceres n°s 28/95-GAB-
PRG, exarado no Processo Administrativo n°111.000.273/90-4el52/99-GAB-PRG, de 13.07.99,
ambos aprovados pelo Senhor Procurador Geral do Distrito Federal. VALOR DA TAXA MEN-
SAL: R$ 146,50 (cento e quarenta e seis reais e cinquenta centavos). VIGÊNCIA: 60 (sessenta)
meses contados a partir da data de assinatura do instrumento contratual. DESPESAS DE PUBLI-
CAÇÃO: Correrão a expensas da Concessionária. DATA DE ASSINATURA: 06.11.2002. P/
TERRACAP; Eri Rodrigues Varela, Maria Júlia Monteiro da Silva e Juvenal Antunes Pereira. P/
CONCESSIONÁRIA: Francisco Estácio da Silva Sobrinho. TESTEMUNHAS; Francisco Fer-
reira de Sena Oliveira e Carvílio Pereira Gomes,

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO GAMA
EXTRATO DO TERMO DE RENOVAÇÃO

DE PERMISSÃO DE USO
Processo n° 131.000.460/92. Partes: DF/RAII, OBRA DAS FILHAS DO AMOR DE
JESUS CRISTO. Objeto: renovação da Permissão de Uso referente a Banca de Jornais e

Revistas, situada na Quadra 39 do Setor Central Comerclal/Gama-DF, em conformidade
com a legislação específica, pelo prazo de 10 (dez) anos, a partir da data de assinatura do
presente Termo. Valor: 95,20 (Noventa e cinco reais e vinte centavos). Vigência: a partir da
assinatura até 06/10/2012. Assinatura: 07/10/2002, Signatários: EUZÉBIO PIRES DE
ARAÚJO, Administrador Regional do Gama e OBRA DAS FILHAS DO AMOR DE
JESUS CRISTO, Permissionário.

EXTRATO DE TERMO ESPECIAL DE REGULARIZAÇÃO
DE PERMISSÃO DE USO

Processo n" 131.000.281/92. Partes: DF/RAII e ELIANE DE ARAÚJO VIEIRA. Obje-
to: regularização do direito de ocupação de imóvel destinado a Banca de Jornais e Revis-
tas, situada na Quadra 04 do Setor Sul Comercial do Gama/DF, em conformidade com a
legislação especifica, pelo prazo de 10 (dez) anos, a partir da data de assinatura do
presente Termo. Valor: 45,89 (Quarenta e cinco reais e oitenta e nove centavos). Vigên-
cia: a partir da assinatura até 23/10/2012. Assinatura: 24/10/2002. Signatários: EUZÉ-
BIO PIRES DE ARAÚJO, Administrador Regional do Gama e ELIANE DE ARAÚJO
VIEIRA, Permissionário.

Nos termos do disposto no § 2a, do artigo 51, da Lei Orgânica do Distrito Federal,
respeitado o disposto no g 3° do mesmo artigo, combinado com a Lei Federal N°. 6.766/
79, e cumprindo as determinações dos artigos 22 e 23 da Lei Complementar N". 56, de
30/12/1997, que dispõe sobre o Plano Diretor Local de Sobradinho, Região Administra-
tiva V, o Governo do Distrito Federal, por meio da Administração de Sobradinho, convo-
ca a população para ampla-AUDIÊNCIA PÚBLICA a ser realizada no dia 19 de DE-
ZEMBRO DE 2002, Quinta-feira, as Í9h30min, no Auditório do Edifício Sede da Admi-
nistração, situado à Quadra Central - Setor Administrativo Lote "A" Sobradínho-DF,
com qualquer número de pessoas presentes, para fins de apreciação prévia e deliberação
do interesse público quanto ao IVo^eto^^c^a^^^jíãriismò^da^Síibzonfl^GVntrál --

'! SZífple que traja o plano Diretor Local oe Sobradinho/abrangendo os seguintes itens:
afetãção e desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação, ampliação e
remanejamento de lotes, alterações do sistema viário, aprovação e alteração de parâme-
tros urbanísticos relativos a normas de uso e ocupação do solo, criação de novos mode-
los de assentamento, projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alameda, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes de aproveitamen-
to, ilexibilização dos usos, aplicação de outorga onerosa do direito de construir e demais
discussões necessárias para esclarecimento da proposta, tudo de conformidade com o
projeto de revitalizaçõo do Setor Central de Sobradinho, consubstanciado no processo
N". 260.007.803/2001. Sobradinho-DF, 08 de Novembro de 2002.

MAURlLIO SOUZA NUNES
Administrador

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PAR AN O A
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

PROCESSO N° 140.000.160/2000
INTERESSADO: ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PARANOÁ
ASSUNTO; COBRANÇA DE DÉBITO
A vista das instruções contidas no processo citado e o disposto na Lei n° 8.112/90, convoco
o ex-servidor Sr: LUCIMAR INÁCIO FILHO, a comparecer na Diretoria de Administração
Geral desta Administração Regional para tratar de assunto referente ao acerto de débito junto

O não comparecimento no prazo de 05 (cinco) dias úteis a partir da publicação deste no DODF,
ensejará no envio do processo à Divida Ativa do Distrito Federal com aposslvel cobrança judicial.
Publique-se e encaminhe-se o processo ao DAG para demais providencias.

VALFREDO PERFEITO
Administrador

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO NÚCLEO BANDEIRANTE
COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO

EXTRATO DO CONTRATO DE CONCESSÃO DE USO
DE BEM DO DISTRITO FEDERAL

Processo: 136.000.228/2000. Partes: Distrito Federal/RA VIII x Serviço Social da Indús-
tria - SESI-DR/DF - Departamento Regional do Distrito Federal. Objeto: Concessão de
Uso do Parque Recreativo do Núcleo Bandeirante, de acordo com o Edital de Concorrência
Pública n,* 003/2000-ARNB (fls. 136 a 155), baseado na Lei 8.666 de 21/06/93, examinado
e aprovado pelo Tribunal de Contas do Distrito Federal -Decisão 2413, (fls. 181). Vigên-
cia do Contrato; 20 (vinte) anos a partir da data de assinatura do contrato. Valor da
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Processo n° 093.001.060/2001 - A Diretoría Colegiada da CEB através da Resolução de Diretoria
n° 237/2002, de 11/11/2002, ratifica a situação de dispensa de licitação e autoriza, conforme
disposto no inciso XXII do art, 24 c/c o art. 26, ambos da Lei n" 8,666/93, a celebração de
contrato, com a ENERGÉTICA CORUMBÁ IH S.A., destinados a regular a compra e venda de
energia elétrica - CCVEB, no montante de 445.884,000 MWh/Ano, ao preço de R$ 95,69 (noven-
ta e cinco reais e sessenta e nove centavos) o MWh, Prazo de Vigência Contratual: Inic!a-se na
data de au&assimtvune vigerá atéQ7 de julho de 20S5,pod™do ser pronogaao. Cumpre-se assim
o previsto no art. 26 da Lei n" 8.666/93.

Brasília, 11 de novembro de 2002-11-11
MAURÍCIO DE NASS AU PARREIRA COSTA

Díretor

COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE BRASÍLIA
8XTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

N" DO PROCESSO: 111,001.710/2002. ESPÉCIE: Contrato de Prestação de Serviços n° 911/
2002. CONTRATANTES: Companhia Imobiliária de Brasília-Terracap e Zimbres Arquitetos
Associados S/C Lida, OBJETO: Prestação de serviços de demarcação de lotes nas Quadras QNP
21,23,25 e 27 e QNR 04 e parte da 03 na Cidade de Ceilândia Norte - DF. MODALIDADE DE
LICITAÇÃO: Carta Convite n." l S/2002. VALOR: RS 99.760,00 (noventa e nove mil e setecen-
tos e sessenta reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: Correrão a conta dos recursos previstos
no Programa de Trabalho 15.451.3000.1997.0012 - Estudos, Projetos e Implantação de Infra-
estrutura em Ceilândia, Classificação Económica 4490.51 - Obras e Instalações, conforme Nota
de Empenho rA 641, datada de 28-10-200299,760,00 (noventa e nove mil e setecentos e sessenta
reais). VIGÊNCIA: Vigera até 31-12-2002. DESPESAS DE PUBLICAÇÃO: Correrão * cxpen-
saa da Terraeap. DATA DE ASSINATURA; 11.11.2002. PÍCONTRATANTB: Eri Rodrigues
Varela, José Gomes Pinheiro Neto, Juvenal Antunes Pereira. P/CONTRATADA: Paulo de Melo
Zimbres. TESTEMUNHAS: Francisca Ferreira de Sena Oliveira e Carvflio Pereira Gomes,

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 3/2002

RESULTADO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS
A Comissão Permanente de Licitações da Companhia Imobiliária de Brasília -TERRACAP
comunica aos interessados que, na conformidade do Ato Convocatório da licitação, promoveu
a abertura das propostas comerciais das licitantes cujos preços foram os seguintes: 01. Cons-
trutora RV Ltda = RS 3.365.252,82 (três milhões, trezentos e sessenta e cinco mil, duzentos
e cinquenta e dois reais e oitenta e dois centavos); 02 Serveng-Civilsan S/A. = RS 2.999.225,77
(dois milhões, novecentos e noventa e nove mil, duzentos e vinte cinco reais e setenta e sete
centavos; 03. GW Construções e Incorporações Ltda. = R$ 3.287.820,29 (três milhões, duzen-
tos e oitenta e sete mil, oitocentos e vinte reais e vinte nove centavos; 04. CONTERC -
Construção, Terraplenagem e Consultoria Ltda. RS 3.285.121,50 (três milhões, duzentos e
oitenta e cinco mil, cento e vinte um reais e cinquenta centavos) 05. Construções e Topografia
BasevI S/A.» RS 3,276.318,23 (três milhões, duzentos e setenta e seis mil, trezentos e dezoitos
reais e vinte e três centavos. Comunica, ainda, que eventuais recursos deverão ser interpostos
no prazo de 05 (cinco) dias úteis, na forma da Lei 8.666/93.

Brasília, 11 de novembro de 2002
FRANCISCO DE ASSIS CORREIA DE ARAÚJO

Presidente

EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO
PROCESSOS N*s: 132.003.932/001 e 130,000.318/2002. PARTES: DF-Secretaria de Coordenação
das Administrações Regionais e ADRIANA MARIA DE CARVALHO e JOSé PESSOA DE
CARVALHO. OBJETO; Concessão de parcelamento do pagamento do valor devido a título de
outorga onerosa de alteração de uso - ONALT, pela modificação ou extensão de uso do imóvel
situado a Lote n° 01, qd l O, do setor CSB - Taguatinga DF. VALOR E RECOLHIMENTO: valor
de R$ 800.000,00(oitocentos mil reais), dividido em 12(doze) parcelas de RS 66.666,67(sessenta e
seis mil, seiscentos e sessenta e seis reais e sessenta e sete centavos), conforme estabelecido no
artigo 19 do Decreto n° 22,121/2001.ASSINATURA: U de novembro de 2002, SIGNATÁRIOS:
pelo Distrito Federal, RONAN B ATISTA DE SOUZA, na qualidade de Secretáriode Coordenação
das Administrações Regionais, pelo requerente, ADRIANA MARIA DE CARVALHO E JOSÉ
PESSOA DE CARVALHO. Testemunhas: Carlos Alberto Chaves e Marcelo monteiro Silva.

iÇBRADINHO

Nos termos do disposto no § 2°, do artigo 51, da Lei Orgânica do Distrito Federal, respeitado o
disposto no § 3" do mesmo artigo, combinado com a Lei Federal N". 6.766/79, e cumprindo as
defôrminaçoesdoaartigos22e23daLeiComplementarN°,56,de30/12/1997,quedÍBp5e sobre
o Plano Diretor Local de Sobradinho, Região Administrativa V, o Governo do Distrito Federal,

.PM meÍQtd^_Adnu^Btracão de Sobradinho, convoca a população para Wpl%àJíBjÊJ£CJAJ»£-1

;BuéÁ4 ̂  reálteaiià no dia 19 de DEZEMBRO'DE 2 WS, C^^ta-felra;M l%30rnin, no;

Auditório do Edifício Sede da Administração, situado à Quadra Central - Setor Administrativo

Lote "A" Sobradínho-DF, com qualquer numero de pessoas presentes, para fins de apreciação
prévia e deliberação do interesse público quanto aojMeto S§Mçial de Urbanismo da Subzijna
Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Local de^Swracíirtm^Prangendo os seguintes itens;
afetaçao e desafetaçKo de áreas públicas de uso comum do povo, criação, ampliação e remaneja-
mento de lotes, alterações do sistema viário, aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos
relativos a normas de uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento, projeto
de paisagismo, revisfio de caminhos, criação de praças e alameda, tevisSo das normas de edifica-
ção, ampliação dos coeficientes de aproveitamento, flexibilizarão dos usos, aplicação de outorga
onerosa do direito de construir e demais discussões necessárias para esclarecimento da proposta,
tudo de conformidade com o projeto de revitalizaçSo do Setor Central de Sobradinho, consubs-
tanciado no processo N". 260.007.803/2001. Sobradinho-DF, 08 de Novembro de 2002,

MAURÍLIO SOUZA NUNES
Administrador

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO GUARÁ
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

AUDIÊNCIA PÚBLICA
A Administradora Regional do Guará, convoca a população para AUDIÊNCIA PÚBLICA, a ser
realizada no dia 04 dezembro de 2002, as 10:00b, no Auditório da Administração Regional, para
apreciação de interesse público, da desafetação de sua destinação original, passando à categoria de
bem dominial, destinada ao uso institucional para atividades de culto e assistência social, área
pública, com dimensão de 900m* (novecentos metros quadrados), na QE 11 ao lado da Arca
Especial "G", Região Administrativa do Guara-RA-X, conforme Lei Complementar n° 603, de
11/06/2002, publicada no DODFn0131, de 12/07/2002, processo tf 137.001325/2002.

MÁRCIA DE S.M. FERNANDÉZ

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO LAGO SUL
EXTRATO DE TERMO DE CESSÃO, DE S DE NOVEMBRO DE 2002

Processo: 146,000.786/2002 - Partes; ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO LAGO SUL /
RAXVI e TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL. Objeto: Na qualidade de cedente a Adminis-
tração Regional do Lago Sul cede ao Tribunal Regional Eleitoral, cessionário, a área de 48,72 m1,
localizada no Edifício Sede do Lago Sul, objetívando a Instalação do Posto do TRE, Vigência do
contrato; 03 anos a contar de sua assinatura. Signatários: Pelo Distrito Federal: LUIZ AUGUS-
TO ALMEIDA DE CASTRO, Administrador Regional do Lago Sul, Pelo TRIBUNAL RÉGIO-
NAL ELEITORAL: LÉCIO RESENDE DA SILVA, cessionário.

LUIZ AUGUSTO ALMEIDA DE CASTRO
Administrador

EXTRATO DE CONCESSÃO DE USO N° 157/2002
PROCESSO N°151.394/73 PARTES: DF/PRG x Construtora Líder Ltda. - Objeto; O contrato
tem por objeto a concessão de uso das áreas contíguas ao BLOCO "B" DA SQN 209, BRASÍ-
LIA, com áreas de I,555,14m2 de avanço em subsolo, 41,40m2 B nível de solo para torre de
circulação vertical, 1.990,44m2 de avanço em espaço aéreo e 23,60m2 a nível de solo e subsolo
para instalação técnica, conforme especifica a Planta de Situação/Locação fls. 147 do processo.
Prazo: 30 (trinta) anos, contados da data de assinatura do contrato. Valor: RS 6.116,06 (seis mil,
cento e dezesseis reais e seis centavos) referente ao subsolo, RS 162,82 (cento e sessenta e dois
reais e oitenta e dois) referente aáreaanivelde solo para torre de circulação vertical eRS 7.828,01
(sete mil, oitocentos e vinte e oito reais e um centavo), referente ao espaço aéreo; serão pagos
anualmente, até 31 (trinta e um) de janeiro de cada ano. Data de assinatura: 06/11/2002, Signatá-
rios: Pelo Distrito Federal: MIGUEL ANGELO FARAGE DE CARVALHO, na qualidade de
Procurador-Geral do Distrito Federal. Pela concessionária: FERNANDO COSTA GONTIJO e
JOÃO BATISTA BORGES SANTOS, na qualidade de Procuradores,

EXTRATO DE CONCESSÃO DE USO N° 160/2002
PROCESSO N°141,003.016/2002 PARTES: DF/PRG x Ricardo Zelenovsky e Maria Amó-
nia Ferraz Zelenovsky - Objeto: O contrato tem por objeto a concessão de uso da área
contígua ao SHCG/NORTE, QD, 710, Bloco "T", Casa 29, BrasIlia-DF, com área de 17,84m2
de avanço em espaço aéreo, conforme especifica a Planta de Situação/Locação fls, 15/16 do
processo. Prazo: 30 (trinta) anos, contados da data de assinatura do contrato. Valor: R$
13,80 (treze reais e oitenta centavos) referente ao espaço aéreo; será pago anualmente, até 31
(trinta e um) de janeiro de cada ano. Data de assinatura: 067U/2002. Signatários'. Pelo Distri-
to Federal: MIGUEL ANGELO FARAGE DE CARVALHO, na qualidade de Procurador-
Geral do Distrito Federal. Pelo concessionário: RICARDO ZELENOVSKY e MARIA AN-
TONIA FERRAZ ZELENOVSKY, na qualidade de Proprietários.

BXTRATO DE CONCESSÃO DE uso N° 101/2002
PROCESSO N°l 10.001,440/88 PARTES: DF/PRG x Marcelo Soares de Mello • Objeto: O
contrato tem por objeto a concessão de uso da área contígua ao SHC/NORTE, CL 116, BLOCO
"A", LOJAS n°s 04,08 e 78 - Brasília - DF, com área de l ,48m2 a nível de solo e subsolo para
instalação técnica, conforme especifica a Planta de Situação/Locação fls. 265 do processo. Prazo:
30 (trinta) anos, contados da data de assinatura do contrato. Valor: A área a nível de solo e subsolo
para instalação técnica (central de gás) é não onerosa, conforme disposto no inciso m do artigo 9°
daLeÍComplementarn.°388/2001 e no inciso m do artigo 16do Decreto n.°22.243/2001.Data
de assinatura: 067! 1/2002. Signatários: Pelo Distrito Federal: MIGUEL ANGELO FARAGE DE
CARVALHO, na qualidade de Procurador-Geral do Distrito Federal, Pelo concessionário: MAR-
CELO SOARES DE MELLO, na qualidade de Proprietário.
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devidamente autenticada, com sua última alteração, se for o caso, o qual será encaminhado a
TBRRACAP, por intermédio do Cartório, nos termos do tópico 50 do Edital. O não atendi-
mento ás citadas exigências, dentro dos prazos já estipulados importará no desfazimento do
negócio, de acordo com as normas do Edital, Os licitantes não vencedores deverão comparecer
à agência do BRB - Banco de Brasdía S/A, onde etetuaram o recolhimento da caução, munidos
da respectiva via de depósito, objetivando a sua devolução, conforme previsto no tópico 13,
Capitulo V, do Edital. Esclarece, ainda, aos interessados que, de acordo com a contido no tópico
45 do Edital, não caberá recurso quanto á presente homologação.

Brasília, 12 de novembro de 2002
GERALDO RODRIGUES SOARES

Presidente

AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DO DISTRITO FEDERAL
AVISOS

A Agência de Desenvolvimento do Distrito Federal - TBRRACAP torna público que requereu ao
SUMAM/SEMARH, a LICENÇA PRÉVIA, para a criação do Setor Leste - Área Especial N," 3
para Indústria e Área para Torre Transmissora de Sinais de TV, localizada na Região Administrativa
do Gama - RA- n. Brasília, 12 de novembro de 2002. ERI RODRIGUES VARELA, presidente.
A Agencia de Desenvolvimento do Distrito Federal * TERRACAP toma público que requereu ao
SUMAM/SEMARH, a LICENÇA DE INSTALAÇÃO, para a implantação do Setor Habitacio-
nal Dom Bosco, localizada na Região Administrativa do Lago Sul - RA- XVI. Brasília, 12 de
novembro de 2002. ERI RODRIGUES VARELA, Presidente.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
A VISO DE ADIAMENTO

CONCORRÊNCIA N": 2/2002-SEL
A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA SECRETARIA DE ESPORTES E LA-
ZER DO DISTRITO FEDERAL - SBL, comunica, para conhecimento das empresas interessa-
das, o adiamento "sine die" da Concorrência n": 002/2002-SEL, visando o atendimento as deter-
mitutç&es contida na Decreto na:23.343 de 06/11/2002. A nova data de realização será publicada
oportunamente, obedecendo-se ao § 4° do Art. 21 da Lei 8.666/93.

Brasília -DF, 8 de novembro de 2002
MARISE SANTANNA CARVALHO

Presidente

"ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO
%DÍTAL DE ÒONVQCÁÇAO

Nos termos da disposto no § 2°, do artigo 51, da Lei Orgânica do Distrito Federal, respeitado
o disposto no § 3" do mesmo artigo, combinado com a Lei Federal N". 6.766/79, e cumprindo
as determinações dos artigos 22 e 23 da Lei Complementar N°. 56, de 30/12/1997, que dispBe
sobre o Plano Diretor Local de Sobradinho, Região Administrativa V, o Governo da Distrito
Federal, por meio da Administração de Sobradinho, convoca a população para ampla AUDI-

f^ICt^WjBtlpA ã;ser realizada ,aà 4ia 10, de-DEZEMBRO &E 2002, Qfcta-feira, às
lOhSOmin, no Auditório do Edifício Sede da Administração, situado à Quadra Central - Setor
Administrativo Lote "A" Sobradinho-DF, com qualquer número de pessoas presentes, para

Jias de apreciação prévia ç deliberação do interesse público quanto ao^rojeto Especial de *
Içtífbiwjsàíb d^HUbM.!» Contrai -'SZC,iieq>w trata o Plano Ôlretor'tooal dVSpbradlnho,-
abrangéndo os seguintes itens: afetação e desafetação de áreas públicas de uso comum do
povo, criação, ampliação e lemanejamento de lotes, alteraçQes do sistema viário, aprovação
e alteração de parâmetros urbanísticos relativos a normas de uso e ocupação do solo, criação
de novos modelos de assentamento, projotoílo paisagismo, revisão de caminhos, criação de
praças e alameda, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes de aproveita-
mento, flexibilização dos usos, aplicação de outorga onerosa do direito de construir e demais
discussões necessárias para esclarecimento da proposta, tudo de conformidade com o proje-
to de revitalizacão do Setor Central de Sobradinho, consubstanciado no processo N".
260.007.803/2001, Sobradinho-DF, 08 de Novembro de 2002.

MAURÍLIO SOUZA NUNES
Administrador

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE PLANALTINA
COMUNICADO

A ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE PLANALTINA, toma público a interdição n." 2977 de
08,11.2002, da Churrascaria Carne de Sol «mncmeâe Zeni de Lima, situado na DF 128 em frente
ao Setor de Mansões Itíquira - Planaltina/DF, em decorrência de:
Por catar funcionando sem o alvará de funcionamento.

FRANCISCO ANTÓNIO DE ALBUQUERQUE
Administrador

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO GUARÁ
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

AUDIÊNCIA PUBLICA
A Administradora Regional do Guará, convoca s população pata AUDIÊNCIA PÚBLICA, a ser
realizada no dia 04 dezembro de 2002, ás 10:00h, no Auditório da Administração Regional, para
apreciação de interesse público, da desafétaçoo de sua destmacSo original, passando à categoria de
bem dontinial, destinada ao uso institucional para atividades de culto e assistência social, área
pública, com dimensão <te 900m' (novecentos metros quadrados), na QE 11 ao lado da Área
Especial "Q", RegiSo Administrativa do Cuará-RA-X, conforme Lei Complementar n° 603, de
11/06/2002, publicada no DODF n" 131, de 12/07/2002, processo n° 137.001325/2002.

MÁRCIA DE S.M. FERNANDÉZ

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO CRUZEIRO
AVISO DE CANCELAMENTO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA

O Administrador Regional do Cruzeiro, toma público o cancelamento da AUDIÊNCIA PÚBLI-
CA marcada para ser realizada no dia 28 de novembro de 2002, às 15 (quinze) horas no Salão da
Igreja Presbiteriana. Renovada, sito na EA 509/511 do Setor de Habitações Coletivas Económicas
Sul, referente flo edital publicado no Diário Oficial do Distrito Federal n°s 206/2002,207/2002 e
208/2002 e no Jornal de Brasília nos dias 25,26 e 27/10/2002 para apreciação prévia e deliberação
do interesse público, para regulamentação da Lei Complementar n" 651, de 24/09/2002, que
dispõe sobre a DESAFETAÇÃO de sua destinação original à área pública de uso comum do
povo, localizada na área contígua aos fundos da Área Especial n" 01, entrequadra 509/511, no
Setor de Habitações Coletivas Económicas Sul- SHCES, do Cruzeiro Novo, medindo 4.000 m1

(quatro mil metros quadrados), para incorporação & Área Especial n° 01.
Brasília, S de novembro de 2002

FRANCISCO PIRES

2* INSPETORIA
EDITAL DE CIBNTIFICAÇAO N° 5/2002

O Inspetor da 2* Inspetoria de Controle Externo do Tribunal de Contas do Distrito Federal, nos
termos do art 23, inciso in, da Lei Complementar n" 01/94, FAZ SABER a todos quantos este
Edital virem ou dele tiverem conhecimento que, pela Decisão 3247/01, foi determinada a CIEN-
TIFICAÇAO por edital de WALDEMAR AUGUSTO LOPES NETO, brasileiro, solteiro,
portador da CPF n" 051.760.342-04 e RG n" 47372-RO, que se encontra em lugar incerto e não
sabido, para, em 30 (trinta) dias, recolher o valor de RS 2.389,56 (dois mil, trezentos e oitenta c
nove reais e cinquenta e seis centavos), referente ao débito que lhe é imputado no processo n°
1285/89, Os autos encontram-se à disposição do referido senhor ou do seu representante, na Sala
de Atendimento ao Público, no Anexo do Edifício Palácio Costa e Silva • TCDF, 2° andar. Praça
do Buriti, Bras/lia-DF, de 2* a 6" feira, daa I3h30 às IStóQ,

Brasília, 5 de novembro de 2002
JAVMEBENJAMIN S, SANTIAGO

Inspetor

DIVISÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE
SEÇAO DE ORÇAMENTO
EXTRATO DE COMPRAS

OUTUBRO/2002
A Seção de Orçamento do Tribunal de Contas do Distrito Federal, em cumprimento ao disposto
no art. 16 da Lei n° 8.666/93 e Lei-DF n" 938/95, torna pública a relação de compras, obras e
serviços efetuados no mês de outubro/2002.

TOMADA
1137

1138

Despesa com fornecimento de
material para execução da reforma
de layouts em divisórias e pisos do
Rrl Anexo Hn TTDF
Despesa com prestação de serviço
para execução de reforma de layouts
em divisórias e pisos do Ed. Anexo
do TCDF.

DE PREÇO
320.913,00

81.505,00

Polo Engenharia
Ltda
(38.061.495/000
1-31 1.
Polo Engenharia
Ltda
(38.061.495/000
i-sn

Brasilia-DF, 11 de novembro de 2002
MARCOS ROBERTO DOS SANTOS

Chefe

ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL
DE PLANALTINA-DF

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ELEIÇÃO
A Diretoria da Associação Comercial e Industrial de Planaltína-DF, conforme os termos do
estatuto, convoca a Assembleia Geral Ordinária, a realizar-se em sua sede SCC. Q.02 BI, 'T',
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Edital de Praça.
O Qr Júlio Roberto doa Rela, Juiz de Direito
Substituto da 17' Vara Cível desta Circunscrição
Eupoclal Judicias do Braallia-DF. na forma da Lei,
ele.
Fa; Sabe" B todos qunnlo o presente Edital virem,
ou dele contiucimnnlo livarem, que, o Oficial do
Jusliça designado realizara no dia 03 de dezembro
de 2002, às 1<lh32mín, no átrio do EdiHclo Anexo do
Palácio da Justiça, Praça do Buriti, para praça por
preço não Inferior ao saldo devedor, que á de RI
455,252,40 (quatrocentos e cinquenta e cinco ml!,
dortnlos e cinquenta e dais reais e quarenta centavos)
para arrematação do seguinte bem: Ap. 214, do
Bloco P, dn SQ8 116. Brasflla-DF, composto de hall
ito entrada, cozlnlio, á roo de serviço, a ala, duas
Viirandai, circulação, escritório, quarto e banheiro
social, com área privativa real do divisão não
pronorelonal de 64.64m', área do 41,B2m', área toial
de I0â,6flm' e a respectiva Iraçío IdBal de 0,00910
do terreno. objelo do reglsiro R-9-67029 dg Cartório
do Rqfliairo de Imóveis do 1° Odeio da Raglstro de
Brasil In • DF, que se encontra em poder do executado
Iniil lliisilld Ooniinl, no A(i 2M, do (lloon P, da SQS
11ú. Bfiisllia DP. fiunlwflclo piira garnnlia da divida
no valor de RJ 87,025 6;i (oilonla e sela mH, vime
i' cinto ia. us •> sessenlii a Ires centavos}, referenlo
iii prpswfii** vencidas, calculada* cm 00.03.2Qo;>,
uri (\i-io di) Cxoeuçáo Hlpotorína (Proc, n" 37,BfiG-
i1M) ULID Unitísnco • Umíd do Bancos Brnallalros SI
A muvi) coniíii Jot.ó Qosllio Barnini e s'eaposa A
< w M i ia l íW o lar-sw-i mediania dinheiro em espíclo,
ou i;auçíio idónea, no prazo do 03 (três) dias, du
«irilramirtaite tt>m o ortii!a ™ do CPC. E, pata <çia

f
"i(j ba ijlQHuu igiiorânua, expediu-só eslo Edital, qu«
iverá ser publicado na forma da lei e afixado no
ú ca r desta Secretaria, Pado e pás a a do nesta
dada Je Biasflla-DF, aos 29 de setembro do 2QDZ.

Ql

Õ

CONDOMÍNIO RURAL QUINTAS INTERIAOOS
ÇNPJ03,6S3,Í56/0001-W ,

0 lapresanlanta legal do Condomínio Rural Quintas
Nerlag». na uso das atribuições legais e convencionais,

•n*^ cumpra o devar da cofwocar os condimlnos a se reuniram
em Assembleia Qeral OrdnaTla a realizar-se no dia 30 da
novembro de Í002, na aua sede eodal situada no Bairro
Jardim Botânico (vicinal Estrada do Sol) Km 05 • U0o Sul •
DF, |na|alando-»e em primeira chamada aã 09.00 li re^wlla-
do o quorum legal e, ern segunda chamada às 00:30 li oom
o número de presentes, para deiberarem acorca da seQuIrv
ta pauta:

1 • PrevisBo Orçamentaria receita o desposa;
2- Frasiaçfiode contes;
3 • Eleição da Dilatória: Sindico, Sub-aíndko e doa

mambroe Ululares e suplentes doa Conselhos
Consultivo e Fiscal,

4 • Pavimentação Circunstancias em laca do
Estada, Custo dos insumos' rio elo da aaslnalu
rã e nos das aluais ÇondusSo'
Hwwsos • Fonte

O. Taxas OrdiniWs e Extraordinária,
Observação;

i • Nos termos da cláusula Decima Sétima da
Convenção, r> condómino podará la/er-se representar i
Assunicwia uma VBI munido de mandato púbico ou parito-
ulai o, nosta hipótese com lima [oconheddR davendo, am
ajubab as fJpiteMS. contar outorga da poderás específicos
Rara o alo.

5 • Somente podarão votar B sei «jlnflos, condómi-
nos aliaolulanisnlB am dia com as aias obrigações condo-

Brasília -DF, 13 09 novembro W 2003,
hian Cecfllo Rodrigues à» Silva

Sindico
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JUÍZO DA PRIMEIRA VARA,CtVEl DA CIVIL DA
ClíCUrJSCRIÇÃO JUDICIARIA DE BRASÍLIA

K,* DE LAUDAS'. 1/1
EDITAL DE CITAÇÃO

PRAZO 30 DIAS

uarc.VALiEinpEp.rjapA W _
^ EDITAL DBpfefrfWflSWÇSSP"1"111-

Praiod*10(dei)dl*s
O DOUTOR fJHQCHU. QOME9 K O.IVEIRA. MM, Juiz da DlfeitO

da S* Vara Cível de Clrcunscrlçío Especial Judiciária
de Braallls, ni forma da Lei elo,,. FAZ SABER a todoí
quantos o presente Edital virem ou dele conhecimento
llvarem que os oficieis de justiça VILSON SOARES DE
SOUSA, ILMAR SOUSA SANTOS E RoaSMEYRÊ
pgRBIRA DOS BANTOS, devidamente autorizados por
Bile Júlio, pfomovarío a vende em PRAÇA do
seguinte bem; 01 Apartamento n' 404, do BJooa K. da
80N 312, em BrsalHWDF, rtaiilredo sob e matricula n1

30.649 do Cartório do y «Ido do Rogliiro d* imúvels
de flraiUta-DF! penhorado noa uitos da Acto de
Execução Hipotecaria n' 87,030-7/99, proposta por
ASSOCIAÇÃO DE POUPANÇA E EMPRÉSTIMO
POUPEX contra PAULO CELSO DE MELLO OLIVEIRA
e tua esposa SLJZEL MAZETTO DE MELLO
OLIVEIRA, na seguinte data: HASTA, rw dl* 03 de
dazembnxlB 2002èi Wh3B,porpreçoIgualtjuadffla
do aaldo devedor ne valor de RS 119,393,7a (canto e
dezanove mil trezentos e novania e Ires reais t, setenta
e oHa wntavoa). A rei. Praça ocorrera no hall de
entrada do Edlddo Fórum Das, Milton Sebastião
Barbosa, BI, B. Ala S, na Praça Municipal, lote 01 -
BÊBíBF, Este edllal e lambem para INTIMAR da ret.
haII• og executados. E quem quitar o mesmo
arremeiftr. dever* comperacer no dia, local a hora
designado*, dente de que a arremetaoio br-se-t è
vHIa ou modlanla ceuçso Idónea pelo prezo de 03
(Wèa) dlai. Tudo conforme despacho de ris 105.
'Dealgne-ie data para a praça,.: Assim, para que
ctiegue ao conhadrnenta de lodoa oa Interessados, a
«m da que, no futuro, não possam slsaar Ignorância,
expediu-se o prewnte Editei, que vai devidamente
aeslnadQ, publicado e aliada uma copla em local de
coatuma, como determina a Lei, Braalila-DF. 07/11/02,
Eu, JOSÉ GILSON S, DE MIRANDA. Dlrator de
Secrelarla, o eubicravo.

JUlZO DE DIREITO DA SÉTIMA VARA C(VEL
EDITAL DE INTIMAÇÃO DE PRAÇA

processo n" SSUtHrW - Açao de EXECUÇÃO
HIPOTECARIA ExeqOento; ASSOCIAÇÃO DE
POUPANÇA E EMPRÉSTIMO - POUPEX Executados
MARIA DAS GRAÇAS ALVES DE OLIVEIRA « PAULO
ROBERTO RODRIGUES DE OLIVEIRA, Finalidade:
inlktwçio da lodoa os tnteresaadoe, da data da PRAÇA,

PODER JUDUCIÁRIO
CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO N.° 033/2002

OBJETO: Aquisição da licença de uso
do software Symantec Qhost
Enterprise Full. DOCUMENTAÇÃO E
PROPOSTA: Serão recebidas até às
14:30 horas do dia 28 de novembro de
2002, quando terá Inicio a sessão
destinada ao recebimento dos
envelopes de documentação e
proposta comercial, na sala da
Comissão Permanente de Licitação, no
térreo do Edlffcio Sede, situado à
SEPN 610, lote 08, BI. "C", Braallla-DF.
EDITAL E INFORMAÇÕES: O edita!
está à disposição dos Interessados na
CPL do CJF, no endereço já
mencionado, mediante recolhimento
de taxa. Qualquer informação poderá
ser obtida pelo telefone 34B-3083, no
horário das 13 às 18 horas,

Brasília, 13 de novembro de 2002
António Carlos de Oliveira

Pregoeiro

VERA CARLA NELSON CRUZ SILVEIRA,
Julw federal Thular do 21' Vara

LUIZ ANTÓNIO CAIADO DA SILVA, Dinlor d*
Secretario dfl 31' Vara fultral >
EDITAL DE CITAÇÃO
(PRAZO; 30 DIAS)

PROCESSO: AÇAOMONtóRIAN"a001,1274(M
REQTE! CAIXA ECONÓMICA FEDERAL
REQDOi

FINALIDADE aiaçio de F j COMERCIAL DE ALIMENTOS
LTDA, na pessoa da MU representam* legal, bem como da
FÍ unindo «sír 8*va e Jos* Edmar e SUva para, no praw da
16 taulMo) dlst, «tatuar o pagamsnto da Importlnda do flí
£40.101,40 (duiertos e quarenta ml, MrrUi e dnojlenta « um
reais a quarenta centavos), adveiíndo-os que, FM termos do
«rego 1102 do CPC, poderão os réus merecer embargos com
sieilo suspanslvo, bam como que não o laiendo constilulr-BG-
3, da plano direito, «n tHulo executivo ludWal, convartenao-se
o mandado inicial arn nvndado eiecuilvo, E, para que ctogue
ao ecnftedrrienlo doa InlerestadoB a nSojiòsaím no 'uturo
aiepi ignorância, Id sxpedulo o oresenlB EDITAL, com copla
ateada no mural ds coelum» na Sede deste Jufio, que lun-
Cbna no Satof de Autarquias Sul, 0. 04, tri. D, tf andar, neata
Capital.

Brasília, 21 ds outubro (Jfl £002
VERA CARLA NELSON CRUZ SILVEIRA

Julia Federal Tnular da 2I1 Vara

LATASA S/A
AVISO DE REQUERIMENTO DE

LICiNÇA DG OPERAÇÃO
LATASA 8/A lama publico que requereu H Secretaria de
Maio AmbMnie e fiawrsos Hídricos • SEMAfffl e LICEN-
ÇA DE OPERAÇÃO para o empreendimento: labrlcaçâo a
reddaoem de latas de alumínio com impressão d« lotuto,
local: Área Espedal 03 TtEglio AditiWWaíva II - QETTO-
OF, Jot* Carlos MarBns, Dlrelor.Preeldwte. __

CQ9HW

ClrounscrloAo Espedal Judldále de Brasília, ne açlo
de EXECUÇÃO HIPOTECARIA n" 1999.01,1,064867-B.
proposta por ASSOCIAÇÃO DE POUPANÇA E
EMPRÉSTIMO POUPEX conlra EVANDRO QUEDES
DE GODOY, Intima a quem Inlejesaar possa que M
designado pari o dia 03,12̂ 002, ta 1*Mtí B praça do
Imóvel rmdanclal locoUndo na QUADRA C 03 •
SETOR CENTRAL - LOTE 03 - APT° 203 .
TAGUATTNUA, oom área prhmllv» «ml ds eB^enícom
eafegam, com troa de 11,BOn7, tnu'oomum de
Í3,89m louiiundo B4,95m, nghtrado tob maWcula
1U.DB3 do Um 2«ftQ, na Cartório da ImovM do 3*
Ollelo do DF a avaliada em 1T.12.2001 em R$
47.000,00 (Quananla a «da mH raals), nto podendo KT
wramatado por preto Interior «o «Hdo dwedor: RI
214,045,12, atuallzado ati 18,02,1002, Ftoa Inttnadoo
davwior EVANDRO QUEDES DE OODOV, CPF
300,607,401-04, oasq o moamo nAo a«|a localbado via
OfloW da JutSça. A praça tert realiiecU no Átrio do Ed,
do Fórum, An«m II do Patèdo de Jiutlca, Bloco "B*,
Ale-"B', Praça do Buttu, Maria da Fátima Ratai cto
Aguiar Rerrot, Julu da DMIo. amante, OS.tl.2002,
Sônia Maria Ferreira Silva • CHretóra da Seoreltrla.

JUlZO DE DIREITO DA TERCEIRA VARA ClVEL
OE BRASÍLIA

EDTTAL DE IHTIUAÇAO DE HASTA PÚBLICA
(EXECUÇÃO HIPOTECARIA)

COM PRAZO DE 10 (DEZ) DIAS
A Dm. ANA MARIA CANTARINO, Julu de Dlr«to da 3*
Vara Cível da Brasília, DF, natorm* da M, ato. Pai Saber
a lodoe quantos o presente virem ou dafa MntMdmanto
Uvarem Rua, por eale maio, INTIMA principalmente os
Inlarassadoa que oa Oficiais da Juillga, VILSON
SOARES DE SOUSA. ILMAR 80U2A SANTOS E
ROSEMEVRE PEREIRA DOS SANTOS, devidamente
florindo» por est« Júlio, promoverão a venda am
hasia publica r» dia 03 da daumbro d* 2002 li
14Mlmln pç* pwço Igual ou aupwior ao ealdo davedor,
qua Imporm «m R$ 100.819,97 (ç«m mH, ottocento» a
dtiesaais raals a noventa a esta cenlavos}, atualuado
am IfiítffiílDOi, e úe qua havendo Hdltnln m praí»
púbica, o Juiz ajudkiará, dentro de quarenta e oito, ao
exequente, o Imóvel hipotecado, doendo o executado da

2> OFÍCIO DE PROTESTO DE TÍTULOS DO QUMÁ

EDITAL DE INTIMAÇÃO '] ?'-
Puto presente edHal, o f QUcto de Protesto* d* THuhM/KkWluuki r» 6IA

QUADRA 4 C ton 66 fefa 02, BdflWo Sla Cwter l am Bnufla-DF. nos lermoe do arttoo IS da
tol9,40Zí1S97,c/oiu1ioo2e7, doProvhnaWooeralda CotwgedurtaíJí JusttçadoDFedoí
TSrrttórtos, FAZ SABER te pwvM listas a Jurídicas abaixo rrtsdofutto que tom am sau
poder trluloe apontadca para pMestó, com as atoulnHs caractertáilcaa: Apontamento:
69307, Devedor: MAGALHÃES DOMINQUES ENÍÍENHARJA LTDA, 33040,666/0001-32

FERROS NOSSA SENHORA A Aponternefto:69412,t>vedc*RODroaUE6& CKJEIROZ
LTDA. 03,078 rjea«X)1-£2 OMI/1E344/A «193,62, Vencimento: i5/lffZ002, Crodon
CACM1TA UTDA -CQC; 2747610&WN1-S1. Apontarmnlo, 69790, Qavedon JOSÉ NEVES
DE ARAÚJO. 071.299,124-72 NPffl! R$6,133,66, Venelmenlo. A VISTA, Cnxtor BANCO
6RADESCO SÁ ApontamonlO' 6681 S, Devedor MIOUEUNA XAVIER DE FIGUEIREDO,
163.613.671-20 Dul/15543/47-C R$377,21, Vandmento; 1S/tOS009, Credor SUELI SAN-
TOS DE FREITAS, AponUmsnio; 70084, Devedor! CQOPER80L COOPERATIVA TRA-
BALHISTA SERVIÇO ECO, QimSflaWOMO DMf023B 04200,00, Venclniento',
09/09COOZ, Credor; PAT PROP E PUBLICIDADE LTDA, Apontamento; 701S8, Oevedoi.
CELTA PECAS E SERVIÇOS LTDA, 03,&48,661«001~M DMU006692/2-2 FH2S7.02,
VandrranK). 1T/1Q&002, Credor. W W W CNSTRIBUIDOFt DE ROLAMENTOS LTOA.
Aponlamanto. 70139, Devedor. CASA DA BIJOUTERIA, 04.626,083/0001-68
OMí£090e2374 R$26,10, vendmanlo: 04/10VZ002, Credor: PLANEX ENCOMENDAS
UROENTE8 LTDA. Aponlamento: 70200, Devedor; MC DONAUTS COMERCIO DE ALI-
MENTOS LTDA,, 42,591.631/0002-24 DMU209048941 R$63,14, Vendmsnlo; 04/10Q002,
Credor: BRASIL TIMTERMODAL LTDA MATRIZ. Aparriamento: 70271, Devedon BENKO
FARIA ENGENHARIA LTDA, 04,634.430/0001-42 OP/S590/02 RI114ÍO, Vífidrnanlo;
2QAK/200S, Credor; MADEREIRA TOCANTINS LTDA. Apontamento; 70376, Devedor:
EXCLUSIVE OE8VQN COMERCIO REPRESENTAÇÕES MOVE, 78,572,388/0001.88
DMIÍ25383 R$135,00, Vanclmenlo- IB/IIMOoa, Orador. 80 ENTULHOS LTDA.
Aoonlamanlo: 70450. Davedor ORAFICA E EDITORA REAL IND E OOM LTDA.
rtt,ei1.1ie/OOOl-aB DMI/02ÍSB4/3 R$81í,00, Vandmenlo: 19/1QB002, Credor; UNICEL
INDUSTRIAL E COMERCIAL LTOA Apontamento; 70501, Devedor: FÁTIMAMOOAS LTDA
ME, 04,134.331/0001-75 DMU0102374Ç R$261,10, Vencimento: 2|/1(W002, Çfedor: J R
MENEGUZZO INDUSTRIA DO VESTUÁRIO LTOA, Apontamento; 70509, Devedor; REAL
KIBE LTDA, 04,oeo.76aOTOl.ie DMl/6313a/l R$352,12, Venclmenio: 16/10/2005, Cradan
LUVfDAFITE INDUSTRIA OE VÍDR03 E ILUMINAÇÃO LT, Apontamento: 70871. Davedor;
EBO ENQENHAFlIA E INCOUPORACftO LtOA, 37.099.41 ajQOQI-tó DP(zaS803-S
R$350,15, Vendmanta: 20/09/2002, Credor: CASA DOS PARAFUSOS LTDA. Aponlamento;
70732, Devedor EDILSON GOMES DOS SANTOS ME, 02,016,8820001-20 DMVB345-A
R|208,M, Vendmenlo; Ie/10ffi002, Cn»don MITRAUD INDUSTRIA DE CONFECÇÕES
LTOA. Apontamento' 70777, Devedor: PAULO ROBERTO RORIZ, 187,967,331-49
DMKJ27ÍQ «2.008,75, Vencimento: 19/10/2002, Credor: RAMALWJ IND OOM DE 80NE8
LTDA. Aponlamanto: 70B38, Devedor BERQIO LUIZ CORRÊA, 030.888.16M8OW10122
REAL R$234,00, Vencimento: A VISTA, Credon ASSOCIAÇÃO EDUACtONAL COM-
PACTO, Apontamento: 70837, Devedor: BER310 LUIZ CORRÊA, 030,6ne,1E2-4a
OV850456 BB R$244,00, Vendmanta; A VISTA, Credor: ASSOCIAÇÃO ÊOUACIONAL
COMPACTO. Apontamento; 70870, Devedor; RODRIGUES 4 QUEIROZ LTDA,>
03,rj78.8eaAXW1-e2 DMW8726ÍD «269,89, VendrMinto: 16/10r20(B, Orador: CACHlTA
MÁRMORE E QRANITO LTDA, Apontamento; 70934, DawJor: R T N COMITDA ME,
04,402,600/0001-76 DMl/lí76aVl RH82,e6, Vencimento:.24/10/2002, Credor:'CONDOR
ATACADISTA LTDA. Aponiamsnto: 70S3B, Devedor VERIS8IMO'DO CARMOiBRAS
JÚNIOR, 298.741.661-49 DMUDF0104B9 R$580,00, Vencimento: 84/10/2002,- Credon
POUMIX CONCRETO LTDA, Apontamento; 70958, Devedor, RIO PLATENBE CONSTRU-
ÇÕES PROJETOS E CONSULTOR, 33.478.526/0001-87 OMI/028470 R$400,00,
Vencimento; 82/10/2002, Credon LOCAOVN MAQ E EQUIP LTDA, Apõrtoliarito: 70994,
Devedon ANA FLAVIA DA SILVA BAHROS, 03,817,312/0001-80 DMIH2891/2 RS3.0S1,»,
Vandmento; 21/10/2002, Credor: COMI. NUNES SÃO MULO LTDA. 'Aporltamenlo: 71009,
Devedor, FRANCISCO EXPEDITO SILVEIRA NUNES, 649.409.681-00 CH«»1106 BRADE-
SCO RI352,32, Vencimento; A VISTA, Credor.' BRA TRANSPORTES AÉREOS,
Aponlamanto: 71035, Davndan MARIA A JUDA Q DA SILVA, 709.900,005*1 NP/01/03
RÍ50,00, Vendmenlo; 11/01/2003, Credor GERAIDOLUIZ DA SILVA. Apontamento;71038,
Devedor: DE8TAC COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, 03.607.026/0001-48 OM«H030B6002

•R$62,00, Vencimento: aWOtèOO!, Credor: PNEULANDIA COMERCIAL LTDA.
Apontamento; 71072, Devedor; FEDERAÇÃO BRASILIENSE DE ATLETISMO,'
OW6B 976/0001-49 DMK2070169S9 R$20,40, Vendrnanlo: £&*07/ao02, Credor BHASILT
INTERMODAL LTDA MATRIZ. Aponlamento: 71198, Devedor, QEOROIA KASMIN FRECHI-
ANI. 490.B71.4H1-34 CH/a50079 BB RS220.72, Vendmanto: A VISTA, Credor. PONTE
COMERCIO DE VEÍCULOS LTDA. Apontamento, Í1I99, Devedor. GEOROIA KASMIN
FRECHIANI, «90,571,481-34 ChVasoOBi! BB R$220,72, Vencimento: A VISTA, Credor
PONTE COMERCIO DE VEÍCULOS LTDA, Aponlamanto: 71200, Devedor: QEORQIA KAS-
MIN FRECHIANI. 490 671,481-34 Crt8500B1 BB HÍ22Q,72, Vendmenlo; A VISTA, Orador:
NAÇÕES CQMERCIO.OE VEÍCULOS LTDA, Apontamento. 71201, Davedor: OEOROIA
IWSMIN FRECHIANI, 490£71.461-34 CtVBSOOOO BB HMÍO.Ta, Vencimento: A VISTA.
Credor: NAÇÕES COMERCIO DE VEÍCULOS LTDA. Apontamento' 71EOÍ, Devedor:
OEORQIA KASMIN FRECHIANI, 4M.671.461 -34 CH/B500B4 BB R$220.7a, Vanclmenlo; A
VISTA, Credor: NAÇÕES COMERCIO DE VEÍCULOS LTDA Aponlamento: 71E03,
Devedor: QEORQIA KASMIN FRECHIANI, 490.671.461-34 CtW5Q077 BB R| 1.080,00,
Vencimento' A VISTA. Credor NAÇÕES COMEflCIO DE VEÍCULOS LTOA Apontamento;
71271, Devedor: CELTA PECAS E SERVIÇOS LTOA,. 03.648.681/0001-44
DMI/0010B74734 Rt523,50, Vandmento: 21/10/2002, Credor ELETROPAR AUTOPEÇAS
LTDA, Ãpontamenlo: 71307, Devedor: RESINA OLÍMPIA FIGUEIRA DE BES8A.
188612,641-91 DP/PARC 03/06 R$200,00, Vendnwnto; 10B9/2002, Credon INSTITUTO
EDUCACIONAL CUNHA & CRUZ SC L. Apontamento. 71431, Devador. ÁREA ÚTIL
MOVEIS LTDA. OOJ977.700/OD01-89 DMI/0003B901 R$161,74, Vencimento: 23/102002,
Credor: RÁPIDO TRAN8PAULO LTDA, E, para que chegue M oonhadrrwnlo doe Irtaree-
sadca, (o* passado o presente Edital, publicado na torma legal a atoado em lugar público,
Soando os responsável* pelos documentos relacionados mimados para na prazo <fa Ires
das, a contar do dia aequmie A pubUcafgrj, virem depositar o valor dos meamos, ou muni-
lottaiwn «is» teewaeHwtóoa - Matv*o8t*a dm o&Ofl 6e IT.OOrw e Pagamento no
Horário Bancário. Distrito Federal, 13 d* novembro de 2002. (36 epontamantoa).

Pedra AlmeM* de Oliveira '
Tabalao Substituto

«vnwo DO usnno BHUL
«CltnUU H COOWDmAO DU U>HHIITU(6a RKMHJUS

UWttSliUftO HGIOKU H SOHtUHWO

Noa lermos da disposto no 1 2", do ertlgo 51 , de lei Orgânica do Dlelrltó Federal,
raspoilMo o disposto no § 3° do mesmo artigo, combinado com e Lei Faderal N1'
6,766/76, e cumprindo at delermlnaçOes do« «rtlgos 22 e 23 (ta Lal Complemontar
rf«, de 30^2/1997, quedlspoesobraoPlawDrrttor Local d93ot)r6dfflho,Rasí6o
Administrativa V, o Governo do Distrito Federal, por mato da AdmlnlHracSo da
Sobradlnha, convoca apopulacSo paraampla AUDIÊNCIA PU BL'ICAa ser realizada
no dia 19 da DEZEMBRO DE 2002, Qulnta-felra, aiíettio, no Auditório do Edlflclo
Seda da Administração, situado na Quadra Central • Sator AdminlcIratfvD Lote 'A1

Sobra<Hftho-OF, com qualquer numero de fwseoaa presenlea, para fins de
apredaoao previa a daiberapão do Irleresse público quanto ao Projeto Eapedal da
Urbanismo da Suborna Central • SZC, d» que inala o Plana Diretor local de
Sobradlnho, abrangendo 01 seguintes Itens; afalsçSo e desafàlaçío da Áreas
públicas de uso comum do povo, criado, ampliação e remanajamento da totBe,
atteraçoei do sistema viário, aprovação 'e alteração d* partmtlnu urbanlsUcos
rei ali vos a normas de uso e ocupação do solo, crlaclo de novoj modelos de
assentamento, projwo de paisagismo, revlíSo de caminhos, crtaçfio da praças e
alameda, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes de
aproveitamento, flexiblllzacfio dos uso», aplieaçflo de outorga onerosa do direito de
construir e demais dlscuisies necessárias pare esclarecimento da propotto, ludo
de conformidade com o prpjato de revttallzacao do Sator Centrei úa.&obradlnho,
consubstanciado noproostso n° aflO.D07.803/200l . Sobradlnho-OF, a de novembro

MAURlLIO SOUZA NUNES
Admlntolrodor Regional de Sobradlnha

COMUNICADO

, . , : , -
fones de código 61 e prefixo 597 da ai»çâo11;leBni« de Vicente'Rres
Norte emlaguatlnga - DF, fiaram ImpoísiblUudos de originai e rèceber
ehsinidas no período d» 081)49 min U 11 h U min do dia IZ/11/2002., •
Tio logo o probleim foi detectado, uma equipe de técnicos da ernprçH
foi idooadí para resubelecer os serviços, o que ocorreu m rnánhlao
meuno dia. A Srasll Telecom agndece a compreendo de seus .clientes e
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, , LEIA OS SALMOS
V, ) 6,13,17,38 i 91 3x 10 dh.
Frunem'i por4dlu.nztr7l>>lnotiol
""V r/ nwrS-ptdlaoiIíBIlMliel

.no 4*

;<•-:, PROBLEMA? Y.

PAI FERNANDO
PAZ ARMONIZAÇAO
da , canli, dttmantht
d«mindi,reiolva pró-
blamai tantlmentalt e
financalra», «f-TS90
«9-5111

TENDA

, ESPÍRITA
IBMANjA • TiRK, Búilot,
Comujtii Eiplrtanli. DO-
NA JORDANA, ConwlNf»

u ,*rvo ^SACERDOTISA'! DO
ninúnclo AHOUVWtntt PuMomuI

. . . . ,
no amor, teftiraçio

, conlupl, «ict pumida por
detAudo unoron,' i petioi' '
<H» wet tu» (ilo fco pío-
' cura irali, nia cáruene um •,
bom .cutnufnto, lofrt 'dê
wlidlo da arnon«n*,çom o
aumento que nlo:d»»n-'

< , . ,
mu c/rivtlt, |ena de ifguém
que fllo.lhe corretponde, .
nlo cortMfue *° detprehder
da ujn intíp> «M>r p/viver. '
um" novo, , um dipraido,' '

' T i . tut ;
'

'•ifStM,K^*tífotímtí»m
nu tonvtreiqf' PpU.ftío o ~

•qui o* ouirút tá1'preme-.,
' • ' ' " ' • ' '• unu '

ijti quilaucr
?'••: l»t,flWj«-,,, ,

• íMjfc-so(«cJo(»,"*ú

D-Jontini te encontra » dli-
; pojlFlo,,B/mol¥ír,,' proble-
mu ítfWnJilt,Amorei mil
corr .a ipondldoí ' ,
Cuifliwtot dlflcili d* re*n-
ar, Najícloi.embtnçadoí,
Qu«H3*j ,'ou demindu.
Coniultat
Jotoi de Bíidoí,
Êtplrltual, Pus* i, Orarei e
Dífumidorís, 311-5147,

JOOA-SEBÚriOS«con-
tultai eip)ríiuilt,fiiemdi
amarnçSai e quilquer tipo
d« tratnlho aiplrltuil.
Atendlmmto eom hora
mircadi Í19-1BB1

'"' RECÉM
.CHEGADO DO
HARANHAO . |oí»-»
Cariai '• Búiloi « hz
todo* «i tipord* Tf»-
bãlho ti retoma itruití-
do' c/. N FímamJo. Pi.

VIDENTE

iU-flnTMijiVCPtiSULTAS B.pfttVI.
rx^exbl!! ? - SOES'tf JojoJ d« Boilot"
T Prtvl . R«o*fí <fuwi«r probltms.

•filo >" F*1 »miria(Io no" unor.
' *\Mo,-l5 'furi'D«pr«iilo, Afliurt»,
, J ,.,,, SplMIo, ••impMlBi*!,1 *

UNHO .Tlm, ctbeloi e
olhoicamnhotrSSk a pro-
curo mop> wtre Ifi e &
mov ulttlra. pir» compro-
mlito lirto, F; 9406-Iill
Í3Ô-ÍSS3

!'. TII.NO'MB, FONES; 3SI-
'9JOI/SÉ1.7B19/Í1I.
íl97/411-léSl D* l» Í 6»

- ATENÇÃO!
tDONABAIANA

•'"•IBil ,

'Vl!;tUM^' .
todm o* tipo* de prable-
mu., Ineluilrt, Amar-,
«cio Amoróii. ATEN-
ÇÃO! Nlo .quelrn me
Imtan SOU A ÚNICA,

DECLARO que Forma
extmliilo! ai notas fltalt
modelo 01 n* 01 » SOO UM-
du di flmw Dlttttbuldor*

•<de -Frto) Queliel Ltdi
CRDFWJiB.fl4WBOI.t4

. CEIVEL
LOQUS9íc/tretomM
6.900,00 VBKfenroeafflnínç.
Ttó'371.6603

ufa*- VARA CfVBL
.

A, Dl* MARIA DE FÁTIMA RAFAEL DE AQUIAR
RAMpS, JtttM.(ft'Ótfrto da 11- Vira Cível da
Onuntortafo Eípeohl1 Judiaria 'd» Briilte.

ptopoita por ASSOCIAÇÃO ÚÊ PÓUFWtÇA ,E
EMPRÉSTIMO POUREXíortn EVANORO QUEDES
m r â r u v i i l tntmitr txmu^que M

.
114,993 do Úvro 2-RQ,mCMt«rM t» Iniovds do 3"
Oflctó do DF'talada «n. 17.125001 em Rt
47,01)0,00 (Qusniji(i 4 «ati trí ntlt), nío podendo »r
'•mrÃiudo1 (W '««óíWírtor ao utdo devedor Rt
214.045,12, «ua<z«ão ata IB.025002, Fica litUmario o
"(to*** EVAUDRO' QUEDES DE QODOY, CPF
,1309,067.401-04, cato o mexno não taja localizado via
Ofldal da JmBçe.Apraçfl «ara realizada rw Átrio do Ed.
do fonim, Anefco lido Palddo de Justíça, Bloco -B*.
A16/B*, Pracã-db'Buriti.'Marta de' Fátima Rafael de
Aguiar Remo», Juíza de Direito. Brandia, uo.11,200!,
Sônia Maria ftnrelrB SHva • Dlretora da Secretaria,

j Jteo ot ninirro OAT«ROHIRAVARA eive L
•DE BRASÍLIA

EUTAL DB INTIMAÇÃO DE HASTA PÚBLICA
(BXEOUÇAO HIPOTECARIA)

. • COM PRAZO H10JDRZ) DIAS
A Dre. ANA MARIA CANÍARINO, Júlu de OMo da 3'
VM» Cl«l (* BnaMai DF, nafcrm» da W, «te. FBI BaMt
a lúgot quinto* o prwenlfl virem ou dele oonhedmenlo
tMtfwh qw, for ette meto, WT1MA prtnoJpalnwnl» d
InltnnidM qui 01 OdoJslt de JuallM, VIL80N

Editais

8 o OFÍCIO DE REGISTRO
DE IMÓVEIS DO DISTRITO FEDERAL

EDITAL
PAULO LUlS QUINTELA DE ALMEIDA, títutardoB»OfclodeR80Isi/ode Imúvels do

Distrito Federal, no* lermoido a/1, 18daUtn*8,7B8,(íelDdBda»mbrodel97fl.
FAZ SABER ao* que virem o pretérita EDITAL, ou dela tomarem conhecimento,

qw n COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE BRASÍLIA - TEHRACAR com eed« nítta Capital,
CNPJ n* 00,369,877/0001 -73. depositou nula Sen/wnia, noi tennotdoart, 18 d» Lei n"
8.786/79, o MEMORIAL DE LQTEAMENTO d*non*i*do EXWNSAO DO BETOH
RESIDENCIAL LESTE • QUADRAS 18 E 18 - DA REOlAO ADMINISTRATIVA DE
PIANMTWA- Wi*n,oom »artniç*o demî to«lmoWri»,1tt*am«nto et» que
ootlpa um* euperiftie d» 24ja,B8 rwcttw», ou 841360,23™-, 0a Imâvel FAZENDA
MESTRE PARMAB, dMnwmbnda do Município de PIsnalflnn-QO e ioc«por*do'ao
território da DUtrtto Federal, da proprtedada da TBR.RACAP conforma matriculas n»
141TB7-A a 1T0224 do 3» Olfcio de Registro de (moveu do Dlitrtto F*dwl, «onflo
Sl.OBíl HMtvn, ou aiO.Bí1,<Sffi», a**taoa.doi d« prtrnMm mabfcuu e 3,1437
H*BUNN', ou 31,«7,!lm«, da t*gunda nuiffcula, tnn e «erem unfficadu, ettando a
área. a i*r loteada rttuadn mire a VI» N8-a, n Via WH « o Córrego do nego, confomia
dMantM «bato, com a BeauMe dotcdclo do perímetro: 'partindo do vWoa Pi do
ooord«nad«iN"8.arÍ -MS.eotóe E-il 7,331 ,0244, geoue com o azimute tNMtnw
t dtoUnda da BSTJ370 melro* ate o vértice K da coordenada* N- 8371,844,2434 e
E-eie.TD4,B333:dal,iegu«comoMlmuui6í°Ulii,D)'adlitlmlailBlEr.9l8nielros
íttoverttoePa de coordenada» N-8.S71 ,486,377a e £"216.698,7882! dtf.iegua com
o «limite a7E»W1l ,0,* • dtetânda de 17fl,OS2 metroe ale o vértice P* de coordenadas
N-e.an^03íBia • E-2i8.í22,7atfl; dal, eegue com o azimute na«imo; »
dmànda da 18,187 melros S* o vertloa PS da coordenadas N=B,27 1 .474,0608 a
E-zmiZl ,0666; dal, MOIM oom o azimute 1 B2«ial3B,e,'edl»líneladB4,B49m«nwBtà
o verão» Pa da ooardenadee H- 8.271 .489, 11 32 a E-218.S31.80»; dei, legue pela
ourva oom D-77.H88 metros, Ft «704.422 metros « AC-8°2000" ata o vértice P7 do
coordenai*!' N«fl.87l.aBl,aB23 e E -218,623,1 048; dal, eegue tom o azimute
ITtPSnaj.' e dhttnola de S,B77 moiras ele o vértice PB de coordenadas
[4-8.271.385,2881 a E-ai6.K3,534S; daf, áeoue pela outva com 0-77,964 melraa,
R-704.422 m«roieAO-6"lffBCP «é o vértice P9,da coordenadas N -8.271 .307.4492 e
E-21ft524,B330; d»l, ̂ u» com o azlmule 1 82»1 B ,̂4,* e dlitânda de 8,BW rnelroa ai*

azimute 92t>t!í3fl,í.' e dttind» de 48,040 metro* «é o vértice P1 1 de coordenadas
N»8.a71.fi98,147fi * E-216.H70.4ea4; dal, eagua pela curva oom D=TB.fl1B matfos,
R »21 8,3 S1 metroa • AC-1fl°B9'S9" ele o vértice PIS'. de coordenadas
N-8;a71.30B,4ZfMe E-aifl.B4S,eS80idaJ,aefli»oomo aUmuU 73»1MB,0,"e distancia
da B1,B06 mtlroi at* o vérlloa P13 da coordenada» N -9,271 ,331,4843 e
e«2ie.723,eaíB; díl,«eoueeornoezimute 72°lí4«,3,>le dtttanda de 13,000 metros ate

azimute 72*1837,8," a dlaUnd* da 318,699 metro» ata o vértice P1B da coorderwdaa

d» 13,000 metros ai* o vórtice 'Pie da< coordenadas N-8,27l,40fl,3W1 e
o adniute 7H1 237,8,' e distâncta da 1B2,B01 metroa

.
N"fl,a71.S04|B022 e £•217,203,9000; dal, tegue pela curva com D-40.036 mWoa,
R"ítfl,aos milip*aAO»47<aeinl*tf o vímoa Piadecoordenades N- 8.271.530,6288

atíovírUc* PaOdeeoof<(»na£)«N-B,271,í2fl,T16T«E.í17.337,OS7a; daí, a»flUB peta
curva com D- 100,1 07 melros, 0168,600 melros e AC"38M1'lS"at*o vértice P21 de
ooordenadai N- 8.271 ,699,0802 a E-81 7.403,8784; dal, aerjue com o azimute
eOMB'40,3,1 e dltlinoln da Kl,00fl matros atí o vértice PB! da coordenadas
N-B371.710,T454 e £-217,424,7674; daf, aeQua com O atfmuta 330"3r£B,1,' e
dtetânoia ija 109,374 mata» aia o vMc* PE3 d« anortanadas M-a5T(,ffil3,4BM a
E-217,372,SS44; dai, eegue pela curva, com D-t&eza metro», n«11È,600 metros e
'AC-eofalif «U o vèAoe P1 ond« Infdou esta d««oriQBD'. Roam os documentos de
tilado MEMORIAL* dlapoalcia doa Interessado» netta Serventia, tocalttacUna Avanlda
Independência, piau Shopping, Satã M-OB, Ptoco o da Quadra 01 do SetotComafclal
Cantral, Ptanaitlf*DF: Aqueles qua M aanUrem prejudicada» -pela rsgislra do
totaamHHo poderão Impugnâ-H1 no pmzo da qulnia dias, contado da teroelra e última
pubU nação dwrt» EDITAI.. Rfido o nrterkto prazo aam imíLgnaçoas, earA faHo o ragletro,
Dado e passada nesta CapHal, em 08 de novembro dsíOOí.

PAULO LUlS QUMTEIA DE ALMEIDA
OFICIAL

EXPLORAÇÃO SEXUAL
DE CRIANÇA E
ADOLESCENTES

É CRIME
DISQUE 346-1407

DELEGACIA ESPECIAL DE PRO7CCÀO À
CRIANÇA E AO ADOLESCENTE-361-l 049

EDITAL DE PRAÇA
O Doutor IRAN DE LIMA, Juiz de Direito da S* Vara da Fazenda

Pública do DF na lorma da Ul, etc. FAZ SABEfl a Iodos quanlos o praaento
Edital vlramqua r» dia 17-03-2003, às 14h4flmln,noATRIO DO ED, DO PÓHUM
DE BRASÍLIA, TRIBUNAL PE JUSTIÇA localizado no Fórum Doa MÍNon S
Barbosa, BI, B -Pr. Municipal -tale 01, promoverá em piibllgo praça, por praço
igual ou tuperlor BD da avaliação, ou, não havendo llcllanla, no dia 27-03-2003
aã 14h4fimln, no mesmo local, a quam mala der, a venda do Imóvel
caracterizado por LOTE OS, Bi, 'F", GNN EQ 2Í/26 • CElUNOlA, avaliado om
RS 60.000,00 (eessonia mil laals), penhorado nos nulos dn Açâo de
COBRANÇA a" aOQlfl1,tJieaa31-3, movida pot TEfWACW COMPANHIA
IMOBILIÁRIA DE BRASlUA, contra LUIZ DORQES DA SILVA. CPF H"
093,203.481-34 e ILDA MARIA DE JESUS BORGES; Roendo cientes que o
referido bem Irá í praça por débito correspondente â compra do Imóvel acima
caraeterfiado, no valor inlclaJdaRÍ 1,720,32 (Hummll,BBiBcento8Bvlnto wais o
trinta e dói» centavos), Os Interessados deverão comparecer no dia, local e tíora
designados, tientaa de que a venda eerá á vista ou medlanto cauçfto Idinea
pelo prazo da Iras dia». E, para conhodmenio do» Interessados, expedlu-so o
presente edital em 03 (h4s) vias de Igual teor, que sara afixado no lugar da
coMiima a publicado na tem» da Lei, Brasília, 04 de novembro de 2002. Eu,
PEDRO JORQE QOMES FARIAS, Dlralor de Secretaria, o redigi. IRAN DE UMA,
Juiz de Direito, Publlque-ea.

Juízo de Direito da 6a Vara da Fazenda Pública
do Distrito Federal

EDITAL DE INTIMAÇÃO
Com prazo de 30 (trinta) dias

O Doutor ESDRAS NEVES ALMEIDA, Juiz de Direito da o" Vara da
Faxanda Pública do DF, na forma do lei, ate.,. FAZ SABER D todoí que o
pr«»nle edital virem ou date tiverem conhecimento que por ette Júlio
tramita a oçdo de Execução Hipotecário, n" 73,796-3/00, proposta por
BRB • Banca de Brasília SÁ contra Expedito Borgec de Uma Júnior a
oulrw, a qua por este melo Intimo a ejwcirtado. EXPEDITO BORGES
DE UMA JÚNIOR, brasileiro, caiada com Angelo Maria Costa
Uma, do comercio, portador da Cl n" 269.734 SSP/Dí • da CPF
na 059.849.121-04, orrtfli nilrfento « domlcllfado na SQN 304,
Bloco O, Apto. 607, AM Harto, Brasllla/OR ora em lugar incerta e
nflo tabldo, do ptnhora que recaiu w>br* o Apartamento nD107,da
Bloco O, da SQS 414, AH Sul, Braiílla/DF, matricula n" 04935,
raglitrado no Cartório do 1a Oficio do RtgIMro d» Imóveli da DF,
com 03 quprtot, tala, coslnha, DCE, banhnlro, (ando urti quorto
*tu(t**, nos outoi om mfarAncla. O prazo para ofomcimonlo da
embnrgoi será da 10 (dn) dia*, canlodo) a partir do término do prazo
da pratente edital. Nflo iando embargada a Exacuçao, pratumlr-ie-oo
aceitos p*lo(a)(i) executada (a) (s) corno verdadeiros os fotoi alegados
pelo(a) exeqOente. SEDE DO JUIZOt 6° Vara de Foionda Pública do
DrVAnexo 8 do Palácio da JuHíça, tala C61D, Praça do Buriti. Brasilio/Dfj
11> de tiuhibro lie 2003, PUBUQUE-SE,

ESDRAS NEVES ALMEIDA
Jul* de Direito

MINISTÉRIO DA OBPB9A
OABWBTB DO MINISTRO
DIVISÃO ORÇAMENTARIA C FINANCEIRA BRÂSÍLA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREQ&O 19/2002-MD

Processo; 60047.000086Í20DI-66 Ob)eto: Aquisição de mobiliário para o
Ediflcío-Sede da Mínletârto de Dote EB, em BtfifcUla-DF, EnUeQa dot
envelope»! dia 2BÍ11/200Z, áa 09h30m[n, no EdtTfclo-SedB do Ministério da
Defesa, G" andar. Bala S1fl, íHo na Esplanada dos Mlnlalórtos, Bloco 'Q',
Braellla-DF, Retirada do Edital: a partir desta data, de 2' a 6' feira, das 0H30
,ás 11h3Q e das 13h30 áe 17t)30, no Edlflclo-Seda do Ministério da Defesa,
2° andar, sala 210, Sator de Contratos, BraslIía-DF, Custo da reproducfio
ariflca: R$ 10,00 (dez mate), mediante deposito a ser realizado na Conta
Única do Tesouro Nacional n" 170500-8, AQOnela n* 36D2-), Banco do Sraslt
8/A, Código Identificador n° 11041511902303-4,0 Edital poderá ser obtido
gratuitamente no "elte" www.oompraenet.aov.br.

MÕNICA CATANHO LOPES DOS SANTOS
Pregotlra

eomin PO Mintn raniwi
HOUTUU H tOOBOCMfAO PU «MHWHTMÇte RteiOHAIS

ADMmnutJla uomui K MIMDINHO
lOTU Dl CONVOCAÇÃO

taijnos do dlepotto no § 2°, do artigo 61, da Lei Orgânica do Dltbtto Federal,
retõellÉdo o dltooito no S 3° do meemo artigo, combinado com a Lei federal N1

6.766/79, e cumprindo as determinações do» artigoa 22 e 23 de Lei Complementar
N156, de 30/12/1B07, que tflapCs aobre oPIano Dlretor Local de Sobredlnho, Reolao
Administrativa V, o Governo do Dlslrito Federal, por meio da Administração de
SrAradlnho, convoca a população pá rã ampla AUDIÊNCIA PÚBLlCAa ser realizada
no dia 16 <je DEZEMBRO DE 2002, OuInlR-felra, as 1Sh3D, no Auditório do Edifício
Soda da Administração, situado na Quadra Contrai • Sotor Admmlstinllro Ulo "A*
Softradlnho-OF, oom quftlquei numera de pessoas prasanws, pata fins d>!
uiredagla ptèvía o daliborncBodo mloresao piHilico quanto no Pro|olo Espadn! de
Urbanismo da Subzona Ceniral - SZC, do quo Irnta o Plano Direlor Local de
Sobrâdlnho, abrangendo os seguintes Itens: afalaçfio e dasBfoiacao de áreas
públicas de uso comum do povo, criação ampllaçflo e remanclamnnlo de lolas.
aHataçOas do alstoma vlèrlo. aptovnçflo n allnraçflo flp pnríninlros urnnnisltertí
relativos a norninn de UKO e ocup.içfio ilo soli>, cdaçào do nnvos niorinlns tio
asaontamonlo, pró]alo da pmsagf6mn, fevisfto Uo uimlnhas, cn^ção <lu pfflçift u
alamode, revlsflo dês norma» do cdlficnçoo. amplloçfio una cooficlontos rio
aproveitamento. (lonlbHlzaçèDdoa usos, BplrçBçflouo ouloranonurosfl ilo dirnllndn
construir e dam»Is discussões neceBiariaa pnrn aaclarBClmenlo da ptopoilo. tudo
de conformldads com o ptojeto de revlialuacao do Saior Central do Sotimdlnho,
consubstanciado no processo n'!GO,007.B03í2noi.Sobrfldltilio-DF,ede novembro
de 2002.

MAURlLIO SOUZA NUNES
»_^ Administrador Regional de 3obradlnho

( jUlZODEDÍRerTdDÃBÉTIMAVAnXclVEL CARTÓRIO 00 1'DFlCIO DE ÍEOISTRO
DE TJMOS E DOCUMENTOS
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Editais

flfVf GOVEKNODOMSTRtTOIBlEBAl.
]«nVr SKMTBBA BE íootuaajflo nas Apaumsntftçõg MGioiais

raMBOsnugu KCHNUI K ̂ BBADUDKI

EDITAL OECOKVOCftÇÃO

Nc-5 leisnos flo disposto no § 2°. do srtigo 51. da Lei Orgânica tio Qism:& Fea^-ra;,
respeifido o disposto na § 3° do mesma artigo, combinado com a Lei Feceral N-
E.7S6J79. e cumprindo as deteirnuiações dos artigos 22 e 23 da Lei Cotup^meniai
N° 56. de 30/12/1997. quedspõe sobre o RanoDirelo/ Local deSo îadmíj'. P.fegiSc
Adminisiialiwa V. o Goremo do Dtslnlo Fedeiat por meio da Admin!i"a',-ãj a&
ScbroiJinho, carwoea a população para ampla AUDÉNCIA PUBLICASSE'feaiizsís
no cia 19 de DEZEMBRO OE 2002. Qumta-íèira. às 19h30. no Auasono de Edif:cío
Seae es Admusslraçâo. situado na Quadra Central - Selor Admrirsttsti.-í' Lo;e"A"
SobiBdinho-Df, com qualquer número de pessoas presentes, para lirts aã
apreciação prévia e defibefaçao do interesse púMco quanto ao Pcojeto Espacial cie
Urbanismo da Subzotia Central - EZC, de que trata o Plano Diteíof Local de
Sobiadinlio. abrangendo os segirâites tfens; afetaçáo e desafetaçaO oa âiess
públicas de uso comum do povo. criação ampSaçâo e remanejamemo de íotes.
allerações tio sistema viário, aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos
relativos a normas de uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de
assentamento, projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praça; e
alameda, revisão asa normas de ediftBçSo. ampliação dos caeficKiíles de
aprnifeíamenlo, flenbilização dos usos, aplicação de outorga onerosa do cteeiEo cê
construir e demais discussões necessárias para esdarecãnenlo da proposta, tudo
de coniomúdade com o projeto de revtíatzâcBO do Selor Central de Scbradmho,
ConsubstanciaiiO no pwcesso n° 260,007̂ 03/2001- Sobtadtafici-CF, E de navembra
062002

MAURJUO SOUZA NUNES
. Administrador Regional de Sobradinho

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL
' DE TAGUATINGA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
AUDIÊNCIA PÚBLICA

Nos lermos do disposto no parágrafo 2", do artigo 51, da Lei Orgânica
do Distrito Federal, o Governo do Distrito Federal, através da
Administração Regíonai de Togucrtinga, convoca a população paia
amplo AUDIÊNCIA PÚBUCAo ser realizada no dia 20 de dezembro de
2003, sexio-feTro, às 79 (dezenove) horas e 30 (trinta) minutas, no
Auditório dos Pioneiros - Ed. Sede da Administrado Regional, Praça
Cenirai (Praça do Relógio), em Tcguafingn-DF, para apreciação prévia
do interesse público referente ã desafefocõo da arca pública, medindo
5 QCQm1 (cinco mil melros quadrados), localbxiao no trecho compreen-
dido eníre a chocara. 122 da Còtõnia Agrícola Samambaia e a Estrada
Parque Taguatinga Guará-EPTG, na Região Admínislrattva de 1agua-
iinga/RA-lll, de acordo com a Lei Complementar n" 6O8, de 1-4 de junho
de 2002. Demais informações estão à disposição dos interessados na
GEPtAN da RA-1IL Taguatinga-DF, 12de novembro de 2002.

W1UÍAM JORGE PEtLES
Adrnlnislnjdor Regional de Tcguotingc

Substituta

r

JUEO DE DffiBTO DA DEfflU NONA VASA OVE DA
aRCUnKKÇÃQJUaCbttttDEBRASklMIf .

EDITAL DÍ CITAÇÃO E INTIMAÇÃO
(prazo de 30 dias)

O Data flOSERTO BftnSM DOS SANTOS. Jueds Dueto da
Deonffl Nona Vara CM da Qonscrçâo Juobãna de Brasfeí
DF. nafanrs da Ia. «te- fiCSABERataksifaBtai o pieaen-
te edtf veiem tu deleconTiGCfneRB3 tuerem, qjeporesse meò
CHÁ. com o prazo de 30 t***") «as, o® eieajtaoc<s) OAV
DER RODRIGUES FBWNDES. txastõo. dãocãdo, a*n>
reasaOot Ce empresa, portador da d n= a35&CHAOF. oue se
encortaím) em lugar teetto niosabiJq, paraque ncs auts da
Açãa de EXECUÇÃO DE SENTENÇA n." 25563-4. que te

prazo da 24 (vrte e qatD) horas a
ttm» e nwe mi õtocertos e »MnBi e dos reais e vWe e un
certeiros) acrescUa de aufeacío moneHõi, jms. nmctínce
aduocafcos bate em (8 2000.GQ (aos ml leais) e custas

no ai 6SS do CPC. dto não taçs(m} naquab pá», tó(So)

temos do despacho do MM. Jue a segur tanscdo: DESf*-
CHO DE fl_ 163: "Cla«e por aSO, mm pa=) * ttd« dns.
W.' BncaSalDF (as) RGBERTO BftnSW DOS SWÍTOS -Jufe
de Chato. HOVSnÔgCWS.1} O pesas da M (w* e qutto}

ou
cortaob a pá* * dita o» lômino da prazo doeis Batel q O
prajnae 10 {d8Z)OB3paia cfcmãnafcdeaiiiiifn BM* con-
soa a pés* daJrtBOE aes auta de prova de iâuaçiu da
potion. 5 Não santo entalada, pmesegiá a eacu^o.
co*inie o B*p 680 e SBguUascb CPG. Oerófcarai>o$)da
que este Jubp e Sacola* Uni naseda m Poç* do aí*.
Aneeo do Pa&fe d» Jistçe, bfcco a S.1 x&r, ária A 510,
nesta Cada e tarado de tnânonanU d*s 12 às 19 hnat E
pau que chegue ao ccrtwãna* OB$ pena(a)

ta am moa íris vãs de tguà leor oja sedo abadas e pufifca-

nm-iBi. nm i~ iti lintrtrri iti "w TH rmtrrnnunn
OMCES UKHN3Q DEOODOI GAflOA, Onb SdflUi
riu fimutiri»

• TRIBUNAS. DE JJST1ÇA DO DlSTfllTO FEDg-
' BALE DOSTERBITOBOS
r Juíío da Ofbva Vara Chiei tía GrcunsoicâD
Especai Jurtcora de Brasflia

OKUHSOUCÃO EffEOAL JUHOÁEfA DE KWÍUA/DF
JUÍZO MDSBIO DAOlWVAVARAQVtt

EDITAL DE CITAÇÃO DE WAGNER
PINTO DA ROCHA e SIRLEI SARROS

DA ROCHA - PRAZO DE 20 DIAS

O Douto Bulten Alves Fernandes. MM íun de DcEMa
gĵ Kf*rin ̂  Qilava vaia. Cnd da Ctfojnsctíg^o Esperât judi-

FAZ SABER a Iodos quanto o presente «Slal voem ou dele
cortaomanto foemm, qua por esle Juízo e Canõnb com seda
na.Raça do Bunú. Ed. Aoexo n do PaKoo da JusSça, bloca V
.Ala "C", 5a(a341 BEasmDFtanKlauiiiaacJlaaeRBsCõã^de
Contraio, prtcessc N. 1999-01-1-041731-O, pnçosfa por
Foneseo José OB Moras Jirô Contra WaonerF%fc daHacna
a avisos. Sendo o presente paiaatar Wfegnei Fito da Hociia e

ençn̂ rio «fe &ndanána púoid, portadores da ccdubs de

301468391-15 e 301483.481 -34, respoctnanieRle, que 5=
fincontramon fugarínceitoe nãa sabdc. da pieserteação
para, quereoda eorteaa-ti no piam de 15{(jínzB>(6as-fSa
sarefa contestada aça). ptesuiB-SB-ão acetos pelos ré™
ecmo veioKleros os Mós alagados peto autx Tudo da eorfor-
mtíade com o despacho de H36£ •_ Ca«n-se p« edtal os
nus. com o prazo de EO(tMe) das. confemé raqueõjo . L
BSB. 284K&O2. (a) HécUXbhede Santana- Ju&de OdeteT.
Equo para noMwo n5o s^a alagada igwSneã nanetou «pe-
dropresrâti EdU que soa a&ado no tocai da costume e
poMracb m tema da lã. Dada e passaoj nesta odade da
BrasSa/Df; aos 02 das do mês de egeso da ano da dois ai e
dois. Eu, Vera litía C. Va&s. Banca da SecreBm. o svbs-
CBTO. (a) EntonAíies Fernandes. Jiil de Ora-ftj

VS» LÚCIA C. IIAOAS
"- - OntoadeSacntam

JusdeDiaioSiíJsSuo

CONVOCAÇÃO PARA ASSEMBLEIA
EXTRAORDINÁRIA

Assoda$ão dos Drogarias do
Brasil - Rede da Economia

firam os senhores sõcbs e fcenaados connxadai <xn-
fonne prevê a ssBtuto desQ enâdads conmcadas paia a
assembleia gerai ed&xdnaria, que será reaízada no Sa1 3 de
no«n*io de 2DOE, na sede da associação, na CBS 504 BL C
ENTR 8 y ANDAR ASA SUL, com pnmãa chamada BS 16̂ 0
e segunda chamada K 17X0, para daffcerar aobre os segun-
tesassurtos:
- ) ABerecôes esialutánas
- ) Cortn*) «m a SR consuUnres

• ) Canpanha de mariteôig de novembro
-JAssntos GBais

Jtasfis, 16 da noventto da 2002

ADBR-REDE DA ECONOMIA

OÍOHSCÍtÇAOABtaAtUMIAGUATWGfrDF

EDITAL DE CITAÇÃO (Prazo: 20 dias)

cSato: FtOBSON BAHBOSA DE AZEUEOO

AnZOOEDKEIFODAIVVKRA.CfVH.
BXDU.DEtBLAOEHTWAÇAO '

A Dr* MARIA DE FÁTIMA RAFAEL DE AGUIAR
RAMOS. Juba de Dieta 4* 11* Vara Cível da
CfrcunscrjçSo Especial ̂ jdkÃBnB de BrasIBs. na ação
de EXECUÇÃO HIPOTECARIA n° 1999A1.1.054867-8.
proposta por ASSOCIAÇÃO DE POUPANÇA E
EMPRÉSTMO POUPEX contra EWWDRO GUEDES
DEGODOV: Wma a ijuem interessar possa que bi
designado pás o d» 03.122002. te 1*5«l a praga da
•novel residencial toeafeado na' QUADRA C 42 -
SETOR CENTRAL - LOTE 03 - API* 203 -
TAGUATINGA, coro *ra priva*» osaldera.sem-com
garagem, com firea de 11,60m, -Asa comum de
2359míto(BfizBndo 9435rn, regUado aob-ma«aia
114593 do Uvro 2-RG. m Cartório de ÊmSréss do 3»
OOcio do DF D avaliada «m 17-122001 em RS
47JOOOJOO (Qusnrtaeseto Ri reais), nSo podendo sar
airematado por preço Enferâr ao Eíldo 'devedo R$
214.045,12, amafeabo a» mrjZ2002.Flcah&™dDO
devedor EVANDRO GUEDES 06 eODOY.-èPF
30956T.4CH-04. casdomeamooSowjakjeaíiBdovia
CftãH de ̂ Blî LAnc^acerá meizadano ABiooa El
do Fonm, Anato Uda.Paiácb daJusiça^Bcco^
Ato--B", Pta^ da BurilL Haria de' Fiftma Rabel de
Aguiar Rmàs, Jgfea do DnAo. Brasp», OS.11-2002-
saria Maria Fomfta Sfca-»aBra de Secretaria.̂  :'

JUÉO DE W - A 11'VAMáva

juizo DE onero DATERCEIRA VARA CÍVH.
DE BRASÍLIA

EDITAL DE BÍTIHAÇAO DE HASTA PÚBLICA
(EXECUÇÃO HPOTECARIA)

COM PRAZO OE10 (DEZ) DUS
ADra ANA MAMA CANTARM). JuóB de DeeíO da 3*
Vara Ovei de BrasBa. Cf. na toma da lei. ete. faz Saber
atockJsquantosopBMrtBVienioudBleconheeiqierto
tiverem que, por «e meio. MTOIA, prtnòpdmenle o»
inleressados que os Oficiais de Justiça. V1LSON
SOARES DE SOUSA, 1LMAR SOUZA SANTOS E
ROSBíEYRE PEREIRA DOS SANTOS, devidamente
autorizados por este Juizo, promoverão a venda em
hasta pública no da 03 d* dezembro de 2002 **
14h48min por preço 19"̂  ou supenor ao saldo devedor,
que õnporta em RS 100816,67 (cem nft oiocertca e
deiessets reaè e noventa e sete centavos), aluaizado
em 16X331200!, e de que havendo SdanlB na praça
púbica, o juiz ajuícai, dento de quanrta e oito. ao
exeouente, o movol Hpotecado, ficando o executado da
obrigação de pagar o reatan^da divUa. A referida hasta
se reatzarâ no á«) do EdHdo Rriini de BceSa. Bloco
8, Ala B, sendo os bens pei*ora<3os nos autos (te acSo
de EXECUÇÃO HIPOTECARIA n° 32.538-H99.
proposta por POUPEX ASSOCIAÇÃO DE POURWÇA
E EMPRÉSTIMO contra FAULO AYRAN DA SOA
BEZERRA e sua mulher AMA LUPA PEREIRA SOLHO
BEZERHA. coro as seguia, características: lote 15,
apartamento n* 203, da CNF 01 m TsguaBnaa
HortafDF, com dm prinfiva de 53,T1m, ama raal de
mo comam d» 4̂ 3in1, tolallzmdo 58,23ni' e
regiatrado aab a matricula n° 14S484 no Cvtoria de
3* Oficio de Imóvti* do Distrito FedenL Correm por
conto do ammaaintrto todos os finus o îe reãiSrem
sobra o bem. aã como taxas, imposlos, ele.
Cientificando que este Cartúrto tem sua sede no Anem
li do Pai da Justiça. 3° andar, sala 310-A. Praça
Mmccpal, Lote 01. Brasfia-OF. bnãonando no hurána
de 12.00 às IMO noras. Dado e passado nesta od»de
de BiasSa. aos S dos do mês de novembro de 2002. Eu.
Edna Lúcia ftmteS. DaBlDra de Secretaria, o subscrrao
e assino. BeL* Edna Lúcia Pontes - Dãetora de
Secretaria. Ana Man» Contafino - Jofea de Prato.

PODBJUDKUUUO
, TR8UWLDE JUSTtÇAOO DSTHTTO FEDE-

RALEDOSTEíSaTORtOS
* Juim da CkJanft Vara Chel da Orcuoscnçio

EDITAL DE INTIMAÇÃO DE PENHORA -
PRAZO DE 20 (VINTE) DIAS

O Doutor DEUETRUS GOMES CAMLCAKT1, Juz oe
Dueto desta Vaa Cf«L EÍZ SABBt que por esta Canado e

3." andar, sala 310B, com notário de taoõaaaaOo de Z*
fcna, das 1200 haas at laoo horas, ãamtam oe auK» da
Apo OníBaria • Bwcuçío de SsntaJça n» A29JM1/B7, mo»-
da por UUSSES ZOAZD MOREIRA contra JUAN ANTflMO
FWAS SAHDY E COUCSC&O DE MARIA DE FRANÇA.
aendo esM EeSal para HTBHR a emulado JUAN ANTOMO
«VÁS SANDY. toBinmj. portador da CPP. 05t.0103J7-*4,
que sã encortcaem lugar tacarto e noa sabido, paia tomar
conheátmio de PB*OH da bem: Aputanenla n.1 102, btao
1545, lota 11, da Aeoila Cental - Húdao BandenotaOF.
matricula 65946 do Cartoto da 1.s 06do do Begâbo cê
fanavas do DUrito Federf. Rcmdo oeria de cuí o pano fura
Embanos â de 10 (de^ dbs contados ctodacuno do omo
datto ESOl * que. nSo «ndo «nbsigjda a pronta iclo,
pmmftQnk-aB-é no& aflaufa ataa opnpdalárioa. E, pta o
artncn»nta do ewcutado e da 'fcmxini Mcresaadoh pna
que no futao, nio wdttOit atogar ignoantia, eipadkM* o
puasaotaem * (qusflo) ••» de^uri («n que «•* putácada *
«toado na tema da IA. Bra&UDF, 29 de outubro da 2002.
Eu. JOSÉ CARtOS R HSUEfflEDI UEU3. Djntcr de

JUlZO DA QUINTA VARA CtVEL
DA CB^CUMSCRtCAO ESPECIAL

JUDICIARIA DE BRASÍUA
EDITAL OE PRAÇA E «HMAÇÃO

Prazo (te 10 (dez) dias
O DOU1OR SAfffiCUU- GOWCS OE OUVBBA.

da 5* Vara Cível da CiicunscriçSa Espeaai Juhoana
de Braaffia, na (erma da Lei ete_ f*Z SAHSí a todos
quantos o presente Edtel vSwn ou dele canhBcinsnto
tiverem que OE ofiáãs oejusoca WLEON SOARES DE
SOUSA. ILMAR SOUSA SANTOS E ROSEMEVRE
PEREIRA DOS SANTOS, dewdaoiente autorizadas por
esle Juíza, promoverão a venda em PRAÇA do
seguinte bem: 01 Apartamento if 404. do Bloco K, da
SQN 31Z. em SrasSafDF. legãtraío sob a matrioia n"
30 64S do Caitúrio do 3° Onbo CoRegistra de ImAvea
de Brasffia-Of; penhorado nos autos da Ação de
EoKução HoMecariai n* 6T.OSC-7I39. proposla por
ASSOCIAÇÃO OE POUPANÇA E EMPRÉSTIMO
POUPEX contra FNA.O CELSO DE MELLO OUVBRA
e sua esposa SUZEL «AZEITO DE UELLO
OLIVEIRA, na seounta data; HASTA, no de 03 de
dezembro de 2002 às 1*1)36. por preço igual ou adma
da saldo devedor no «ater de RS 119.393.78 (cento e
dezenwe mi be2Bnfos e noventa e três reais e setenta
e oito centavos) A ret. Praça ocorrera no WS de
entrada do EdiEob Fórum Dês. Milton Sebastáo
Barbosa. BI. B. Ata & na Praça Municipal, lote 01 -
BSttDF. Este edOal Ê também para INTIMAR da ret
hasta os execulaòos E quem quiser o mesmo
arrematar, deverá comparecer no dia. tocai e hora
designados, ciente de que a anemalação Ev-se-á ã
vota ou ™dama> caucío IdOnea pelo prazo de 03
(três) dias. Tildo contorme despacho de Ba. 105:
•Desígne-se data para a pfaça_~ Assim, paia que
chegue ao conheciRtenlo de (odoc os Intereãsados. a
Sm de que. no futuro, não possam alegar ignorância,
eupednrse o presente EoÚal. <fs uai oetnoamente
assinado, pubfcado e afilada uma cópia em kcal de
coetums, como determina a Lei. BiasíSa-DF. 07111A)2.
Eu. JOSÉ GILSON S. DE MIRANDA. Diretor de

JUÍZO DA r̂ IMBRA VARA OVH DA CBKUNSCBÇAO

te«\osa&\n
EDITAL DE CITAÇÃO
(prazo de 20 dias)

Açãrr. EXECUÇtó
Requerente; BANCO DO BfWDESCO SIA

teto, conwromto. CPF n<
149533USSP-GO.

O DoidorhUUAfi CASTELO BRMCO R F%HO;Juzde
Drato Substbbda Frôetotoa CM de CeUrdMF. no

BC SABER, a tolos quantoŝ  jrasento ecBai i*™ ou
deh tomarem csnbeànento. que per ata Jubo e
ixÉao ptpeeafiOBOi

r
nío láhBb, confcODt ndcUo peb Acb; pn qu> pWẑ n],
em 24 hoas.o dábto d» Rt 23̂ 86,17 (*H« e M* n**""»n-
Kx a otenta e oto nak« dtEeveu cutevos}, «uJcadoiatâ
1SO1O9. releierte ao pdnópA mli 10* &ha por eu*) »i*-
hna a honojrionfa Atlwgido do enfare duniii) IM« i nri 111,
ou rrirtiXm] ten à'p>Aaa. aob pua da fce(s) •>^n4

10[daz) dãs.cflnlaaaMpara-dqpaaapaB pigmãift
iiãs-se após a dbcaci da 20 {iMB) du. a cone

.
Bdc à ONU U Acw EEpgaat 01 -EdBeb do Rron d>.
CnBndMIF. £ paga» •» «Vim oconlãcmanln<fcW(B)

BÓI mui ÉJIÍ tar aUm iÉimin ntié.«, «Ma,
.

p«er*iKfi.iqw «rf putftãt) tn» dUnratoi « li O

DADO E FASSKX) rMtt óMe damlnrliCT. «n B da
l ifti'fiMln ná îai. nrr-t -Y

' "

JIBZO OA-Kcau VAIA ova w oKaeotçw" " "



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAI
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRApibiíáO

GABINETE DO ADMINISTRADOR ~:

CIRCULAR
N°029/2002-GAB/RA-V Sobradinho - DF, 02 Dezembro de 2002.

Prezado(a) Senhor(a),

, >fc

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária
de Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e
Habitação do DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA,
com a finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto
Especial de Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Local de
Sobradinho. A reunião abordará os seguintes itens;

• Afetação e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos a normas de uso
e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento, projeto de
paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e alamedas, revisão
das normas de edificação, ampliação dos coeficientes de aproveitamentos,
flexibilização dos usos, aplicação de outorga onerosa do direito de
construir e demais discussões necessárias para esclarecimento da proposta

Dada a importância da proposta e as modificações pretendidas para a Quadra
Central de Sobradinho, solicitamos especial atenção de V.Sa. em comparecer à reunião.

DATA: 19 DE DEZEMBRO DE 2002 - 19h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional

Quadra Central Setor Administrativo Lote "A"

Atenciosamente,

Senhor Comandante
Ten. Cel. SILVÍO JOSÉ COSTA
Comandante do 13° Batalhão de Polícia Militar do Distrito Federai'



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

Pclhi N.

i i|dTrirnî V,'

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO
GABINETE DO ADMINISTRADOR

CIRCULAR: 029 /GAB/RA-V Sobradinho-DF, 02 de dezembro de 2002.

O
O
O
o
o

Prezado(a) Senhor(a),

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação

)do DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Local de Sobradinho.
A reunião abordará os seguintes itens:

Afetação e Desafetaçâo de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos £L.normas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes
de aproveitamentos, flexibilização dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

Dada a importância da proposta e as modificações pretendidas para à Quadra
'Central de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião.

DATA: 19 DE DEZEMBRO DE 2002 - 19h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Central Setor Administrativo Lote "A"

Senhor Comandante
Major QQBM MAJ, ODILiO DOMINGOS OLIVEIRA DA

SILVA
4» COMPANHIA REGIONAL DE INCÊNDIO

Quadra Central Área Especial s/ n"

CEP; 73010-511 - SOBRADINHO - DF

OlfADRA CENTRAL- SETOR ADMINISTRATIVO LOTE "A"-CEP: 73010-700 - SOBRADINHO-DF-(081) 691-1163 -FAX: 591-1042/691-1064



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRAD1NHO
GABINETE DO ADMINISTRADOR

) CIRCULAR: 029 /GAB/RA-V Sobradinho-DF, 02 de dezembro de 2002.
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Prezado(a) Senhor(a),

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação
)do DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Local de Sobradinho.
A reunião abordará os seguintes itens:

Afetação e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos ajpormas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes
de aproveitamentos, flexibiiização dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

} Dada a importância da proposta e as modificações pretendidas para a Quadra
Central de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião.

DATA: 19 DE DEZEMBRO DE 2002 -19h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Central Setor Administrativo Lote "A"

Atenciosamente

Senhor Gerente
NÉLIO JOSÉ DE PAULA
BRADESCO
Qd. 12 CL 03 Loja 03

CEP: 73010-120 - SOBRADINHO - DF

or RegionaMae Sobradinho

nPi CPMTRAL - RPTOR ADMINISTRATIVO LOTE "A" -CEP: 73010-700 - SOBRADINHO-DF~(061)691-1153 - FAX 591-1042/691-1064



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADIN
GABINETE DO ADMINISTRADOR

CIRCULAR: 029/GAB/RA-V Sobradinho-DF, 02 de dezembro de 2002.
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Prezado(a) Senhor(a),

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação
)jo DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Locai de Sobradinho.
A reunião abordará os seguintes itens:

Afetação e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos ajjormas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes
de aproveitamentos, flexibilização dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

> Dada a importância da proposta e as modificações pretendidas para a Quadra
Central de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião.

DATA: 19 DE DEZEMBRO DE 2002 - 19h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Central Setor Administrativo Lote "A"

Senhor Gerente
GERALDO PEREIRA DE ARAÚJO

CAIXA ECONÓMICA FEDERAL-CEF
Quadra Central Área Especial BI. 02

CEP: 73010-511 - SOBRADINHO - DF

MAURI
Administrador Regional

'• \ OUftnRAC^TRftt-SETOR ADMINISTRATIVO LOTE "A" - CEP: 73Q10-7QQ - SOBRADINHO-DF-(061) 591-1163 -FAX: 591-1042/691-1084
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL C
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO
GABINETE DO ADMINISTRADOR

CIRCULAR: 029/GAB/RA-V Sobradinho-DF, 02 de dezembro de 2002.

Prezado(a) Senhor(a),

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação
àdo DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzòna Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Local de Sobradinho.
A reunião abordará os seguintes itens:

Afetação e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos a«normas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes
de aproveitamentos, flexibilização dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

> Dada a importância da proposta e as modificações pretendidas para a Quadra
Central de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião.

DATA: 19 DE DEZEMBRO DE 2002 - 19h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Central Setor Administrativo Lote "A"

Atenciosamente

'adinho
o Origino'

Senhor Defensor Chefe
EDIVALDO FERREIRA DA SILVA

DEFENSORIA PÚBUICA
Quadra Central Área Especial - Ed. Fórum

CEP: 73010-511 - SOBRADINHO - DF

OMnnRACFNTRAL-PFTOR ADMINISTRATIVO LOTE: "A" - OÇP: 73010-700 - SOBRAOINHO-OF-<061)691-1163 -FAX: 691-1042/591-1064



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADiN
GABINETE DO ADMINISTRADOR

CIRCULAR: 029/GAB/RA-V Sobradinho-DF, 02 de dezembro de 2002.

Prezado(a) Senhor(a),

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação
tio DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Locai de Sobradinho.
A reunião abordará os seguintes itens:

Afetação e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos a^normas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes
de aproveitamentos, flexibilização dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

> Dada a importância da proposta £ as modificações pretendidas para a Quadra
Central de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião.

DATA: 1 9 DE DEZEMBRO DE 2002 - 1 9h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Centrai Setor Administrativo Lote "A"

Atenciosamente

Serrtwa Chefe
MÔNICA MARIA DE SOUSA BARBOSA
INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDADE SOCIAL -
INSS
Quadra Central Área Administrativa BI. H

CEP: 73010-511 - SOBRAOINHO - DF

ttJKfsaazK NPNE
lor Regional d»SoWadinho

-SPTOR ADMINISTRATIVO LOTE "A" -CEP'73010-700 - SOBRADINHO-DF - (081) 591-1153 -FAX: 591-1042/591-1084~



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADIN
GABINETE DO ADMINISTRADOR

) CIRCULAR; 029 /GAB/RA-V Sobradínho-DF, 02 de dezembro de 2002.

Prezado(a) Senhor(a),

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação

)do DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Local de Sobradinho.
A reunião abordará os seguintes itens:

Afetação e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos a.,íiormas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes
de aproveitamentos,, flexibilízação dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

Dada a importância da proposta e as modificações pretendidas para a Quadra
/Central de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião.

DATA: 1 9 DE DEZEMBRO DE 2002 - 1 9h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Central Setor Administrativo Lote "A"

^Atenciosamente '/^

Senhor Chefe
HÉRCULES GOMES RIBEIRO
INSPETORIA DE SAÚDE DE SOBRADINHO
Quadra Central Setor Administrativo e Cultural

CEP: 73010-511 - SOBRAOINHQ - DF

O!wnRACPNTRAI.-SfrTOR ADMINISTRATIVO LOTE "A" -CEP; 73010-700 - SOBRADINHO-OF-(061)591-1163 -FAX: 591-1042/691-1084



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINtfO
GABINETE DO ADMINISTRADOR

CIRCULAR: 029/GAB/RA-V Sobradinho-DF, 02 de dezembro de 2002.

Prezado(a) Senhor(a),

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação
^o DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Local de Sobradinho.
A reunião abordará os seguintes itens;

Afetação e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos a*jiormas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes
de aproveitamentos, flexibilização dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

Dada a importância da proposta ,e as modificações pretendidas para a Quadra
Central de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião.

DATA: 19 DE DEZEMBRO DE 2002 -19h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Central Setor Administrativo Lote "A"

J
J
J)
3

Atenciosamente
T

Senhor Gerente
MICHEL LOBAo SALIM
COMPANHIA DE SANEAMENTO DO DISTRITO
FEDERAL-CAESB
Quadra Central Área Especial Lote C

CEP; 73010-311 - SOBRADINHO - DF

r Regional dé/SobradinhcT „ , -
w ' / \ R f ; '

- SETOR ADMINISTRATIVO LOTE "A" -CEP: 73010-700 - SOBRADINHO-DF-<Q61)S91-1153 - FAX; 591-1042 / 691-1084



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADIN
GABINETE DO ADMINISTRADOR

") CIRCULAR: 029/GAB/RA-V Sobradinho-DF, 02 de dezembro de 2002.

Prezado(a) Senhor(a),

O
O
O

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação
0o DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Local de Sobradinho.
A reunião abordará os seguintes itens:

Afetação e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos awaormas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes
de aproveitamentos, flexibilização dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

Dada a importância da proposta ,e as modificações pretendidas para a Quadra
'"Central de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião.

DATA: 19 DE DEZEMBRO DE 2002 - 19h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Central Setor Administrativo Lote "A"

. Atenciosamente

MAuixruiv/ wvw*_/-i iyvixi_w* \ " ' • 4 o

iistracjbr Regional c|/Sobtadirih^m &OJ,.JJ«*~

Senhora Gerente
EDNA MACHADO
COMPANHIA ENERGÉTICA DE BRASÍLIA - CEB
Quadra Central Área Especial s/n0 Lote 8

CEP: 73010-S11 - 8OBRADINHO - DF

ni IAORA CFNTRAL - SETOR ADMINISTRATIVO LOTE "A" -CEP: 73010-700 - SOBRADINHO-DF~(OB1)591-1153 - FAX: 591-1042/591-1084
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADI
GABINETE DO ADMINISTRADOR

CIRCULAR: 029/GAB/RA-V Sobradinho-DF, 02 de dezembro de 2002,

Prezado(a) Senhor(a),

o
o
o
o
o
o
Q

J
O

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação
do DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Local de Sobradinho.
A reunião abordará os seguintes itens:

Afetaçâo e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejarnento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos a*-normas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes
de aproveitamentos, flexibilização dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

Dada a importância da proposta,e as modificações pretendidas para a Quadra
Centrai de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião.

DATA; 19 DE DEZEMBRO DE 2002 - 19h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Central Setor Administrativo Lote "A"

") Senhor Chefe
;, RAIMUNDO NONATO BEZERRA BONFIM
,) PROCON
• *. Quadra Central - Prédio da ECT

•^ CEP: 73010-511 - SOBRADINHO - DF:> • •
") ntiAOrtA rPNT*A( ..qFTOR ADMINISTRATIVO LOTE "A" - CEP: 73010-700 - SOBRADINHO-DF~(081)591-1153 - FAX: 591-1042/591-1084



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRAD1N
GABINETE DO ADMINISTRADOR

CIRCULAR: 029/GAB/RA-V Sobradinho-DF, 02 de dezembro de 2002.

Prezado(a) Senhor(a),

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação
>1o DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Local de Sobradinho.
A reunião abordará os seguintes itens:

Afetação e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos a .normas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes
de aproveitamentos, flexibílização dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

Dada a importância da proposta ̂  as modificações pretendidas para a Quadra
Central de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião.

DATA: 19 DE DEZEMBRO DE 2002 -19h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Central Setor Administrativo Lote "A"

Atenciosamente
4

Senhor Diretor
Dr. ELOADIRDAVIDQALVAO
HOSPITAL REGIONAL DE SOBRADINHO
Ckl.12 Área Especial-Hospital Regtonal

CEP: 73010-620-SO'BRADINHO-DF

jpiàtradqr Regional d^/obradinh,

\0 / li, -J -
\

niiftDRACPNTRAI.-SSTOR ADMINISTRATIVO LOTE "A" -CEP: 73010-700 . SOBRADINHO-DF-(061)691-1163 - FAX: 691-1042/691-1084



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRA0ÍNHO
GABINETE DO ADMINISTRADOR

CIRCULAR: 029/GAB/RA-V Sobradinho-DF, 02 de dezembro de 2002,

O
O
3
O
O
©
o
o
o
•
o
o

o
o
o
o

Prezado(a) Senhor(a),

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação
|lo DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Centrai - SZC, de quê trata o Plano Diretor Locai de Sobradinho.
A reunião abordará os seguintes itens;

Afetação e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos ajnormas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes
de aproveitamentos, flexibilização dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

Dada a importância da proposta ,e as modificações pretendidas para a Quadra
^Central de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião.

DATA: 19 DE DEZEMBRO DE 2002 - 19h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Central Setor Administrativo Lote "A"

Atenciosamente

Senhor Tabelião

Dr HIPQLYTO GADELHA REMIQIO
CARTÓRIO 11° OFICIO DE NOTAS E PROTESTOS

Qd. Central Lt l B). A Ste. 12/14 Galeria Central Sob.

CEP: 73010-511 - SOBRADINHO - DF

obfádinhb «i, i o Orlqinal
'.' :. ' í **•* **^ l''

-SETOR ADMINISTRATIVO LOTE 'A" -CEP: 73010-700 - SOBRADINHO-DF-(061)59M163 -FAX: 691-1042/691-1084



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRAD!|<ÍHO
GABINETE DO ADMINISTRADOR v

CIRCULAR: 029/GAB/RA-V Sobradinho-DF, 02 de dezembro de 2002.

Prezado(a) Senhor(a),

Q
O
O
O
:")
O

.3
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O
;)
o
o
O
o
o
o
(J
o

3
J
'3
J
3
3
3
3

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação
'£io DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Loca! de Sobradinho.
A reunião abordará os seguintes itens;

Afetação e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos a-normas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes
de aproveitamentos, flexibilização dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

Dada a importância da proposta e ás modificações pretendidas para a Quadra
'Central de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião.

DATA: 19 DE DEZEMBRO DE 2002 - 19h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Central Setor Administrativo Lote "A"

Atenciosamente

M^^RjLK^STOZA WNE
Regional de Sobradinho

Senhor Oficial
Dr. RICARDO RODRIGUES ALVES DOS SANTOS
CARTÓRIO DO 7° OFICIO DE REGISTRO IMÓVEIS
DO DISTRITO FEDERAL
Quadra Central Bloco 11 Lote 03 Loja 01

CEP; 73010-700 - SOBRADINHO -

niJAORAOFNTRAL-SETOR ADMINISTRATIVO LOTE "A' - CEP: 73010-700 - SOBRADINHO-DP-(Oei) 691-1153 -FAX: 591-1042/591-1084



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL x—
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO
GABINETE DO ADMINISTRADOR

CIRCULAR; 029/GAB/RA-V Sobradinho-DF, 02 de dezembro de 2002.

Prezado(a) Senhor(a),

Q
O
O
o

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação
)do DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Piano Diretor Local de Sobradinho.
A reunião abordará os seguintes itens:

• Afetação e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos a «Rormas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes
de aproveitamentos, flexibilização dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

Dada a importância da proposta e as modificações pretendidas para a Quadra
Central de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião.

DATA: 19 DE DEZEMBRO DE 2002 - 19h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Central Setor Administrativo Lote "A"

Atenciosamente

éf \ f c
ínisíraâor Regional d^obradinho , ,* . /-"

Senhora Chefe
Dra BEATRIZ AMARAL PIOTO
CARTÓRIO ELEITORAL 6a. ZONA ELEITORAL
Quadra Central - Área Especial - Ed. Fórum

CEP: 73010-311 - SOBRADINHO - DF

Ovteitw

i&£

O! tAPRA CFNTRAI. - SETOR ADMINISTRATIVO LOTE "A" -CEP: 73010-700 - SOBRADINHO-DF-(091)691-1153 -FAX: 691-1042/591-1084



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRA
GABINETE DO ADMINISTRADOR

) CIRCULAR: 029/GAB/RA-V
ff"

Sobradinho-DF, 02 de dezembro de 2§02. <

Prezado(a) Senhor(a),

Q
O
O
O

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subse&tetaria de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano ef Habitação
bo DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Local de Sobradinho.
A reunião abordará os seguintes itens:

Afetação e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos a-normas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes
de aproveitamentos, flexibiiização dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

Dada a importância da proposta e as modificações pretendidas para a Quadra
Central de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião.

DATA: 19 DE DEZEMBRO DE 2002 -19h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Central Setor Administrativo Lote "A"

Atenciosamente

Adminfétpédor Regional xle Sobradinho \

Mm. Juíza
Dra. MARQWETH APARECIDA SANGHGS DE
CARVALHO
1' VARA ClVEL DE SOBRADINHO
Quadra Central - Área Especial - Ed, Fórum

CEP; 73010-511 - SOBRADINHO - DF
"J , ,
V) niiapRA CENTRAL- SETOR ADMINISTRATIVO LOTE "A" -CEP: 73010-700 - SOBRADINHO-DF~(061)6fl1-1163 -FAX; 591-1042/591-1084



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
ADMINISTRAÇÃO REGiONAL DE SOBRADIN
GABINETE DO ADMINISTRADOR

) CIRCULAR: 029/GAB/RA-V Sobradinho-DF, 02 de dezembro de 2002.

Prezado(a) Senhor(a),

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação
Uo DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Plano Díretor Local de Sobradinho.
A reunião abordará os seguintes itens:

Afetação e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos a*-normas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes
de aproveitamentos, flexibílização dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

Dada a importância da proposta e as modificações pretendidas para a Quadra
Central de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião.

DATA: 19 DE DEZEMBRO DE 2002 - 19h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Central Setor Administrativo Lote "A"

Senhor Juiz
Mm, RENATO RODOVALHO SCUSSÊL
2» VARA ClVEL DE SOBRADINHO
Quadra Central Área Especial - Ed. Fórum

CEP: 73010-511 - SOBRAQINHO - DF

__ ...... . _ _ _

TFNTRA' - «FTOR ADMINISTRATIVO LOTE "A" -CEP: 73010-700 - SOBRADINHO-DF-(061)S91-1163 -FAX; 591-1042/501-1084
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE
GABINETE DO ADMINISTRADOR

CIRCULAR: 029/GAB/RA-V Sobradinho-DF, 02 de dezembro de 2002.

O
O
o
o
o

Prezado(a) Senhor(a),

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação
do DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Local de Sobradinho.
A reunião abordará os seguintes itens:

Afetação e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos a jaormas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes
de aproveitamentos, flexibilização dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

Dada a importância da proposta _e as modificações pretendidas para a Quadra
Central de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião.

DATA: 19 DE DEZEMBRO DE 2002 - 19h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Central Setor Administrativo Lote "A"

Atenciosamente-Z

Senhor Comandante
Ton, Cal. JOÃO CARLOS DA SILVA
13° BATALHÃO DE POLICIA MILITAR 00 DISTRITO
FEDERAL
Quadra Central Área Especial 02

CEP: 73010-511 - SOBRADINHO - DF

r Regional de Sobradinho

OI^PRACFWTRM.-SRTORADMINISTRATIVOLOTE "A" -CEP: 73010-700 - S08RADINHO-DF~(061) 591-1153 -FAX: 591-1042/591-1084



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADIN
GABINETE DO ADMINISTRADOR

) CIRCULAR: 029/GAB/RA-V Sobradinho-DF, 02 de dezembro de 2002.

Prezado(a) Senhor(a),

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação
xio DF, informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Local de Sobradinho.
A reunião abordará os seguintes itens:

Afetação e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos a-,normas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação dos coeficientes
de aproveitamentos, flexibilização dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

Dada a importância da proposta e as modificações pretendidas para a Quadra
Centrai de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião,

DATA: 19 DE DEZEMBRO DE 2002 - 19h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Central Setor Administrativo Lote "A"

Atenciosamente
sbi o Original

Senhor Delegado
Dr, JOÃO MONTEIRO NETO
13» DELEGACIA DE POLÍCIA
Quadra Central Área Especial Projeçao M

CEP: 73010-511 -SOBRADINHO - DF

AdministforKegional deisobpâdinFjo

oi (ARRA OFNTRAl - SFTQR ADMINISTRATIVO LOTE "A" -CEP: 73010-700 - SOBRADlNHO-DF-(oei)691-1153 -FAX: 591-1042 /591-1QM



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINH
GABINETE DO ADMINISTRADOR

CIRCULAR: 029/GAB/RA-V Sobradinho-DF, 02 de dezembro de 2002.

O
O
o
o
"r\

D

o

3
3

Prezado(a) Senhor(a),

A Administração Regional de Sobradinho, em conjunto com a Subsecretária de
Urbanismo e Habitação - SUDUR da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação
ao DF( informa a toda a população que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a
finalidade de apreciação e deliberação do interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Local de Sobradinho,
A reunião abordará os seguintes itens:

Afetação e Desafetação de áreas públicas de uso comum do povo, criação,
ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário,
aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos a*normas de
uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento,
projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e
alamedas, revisão das normas de edificação, ampliação, dos coeficientes
de aproveitamentos, fiexibilização dos usos, aplicação de outorga onerosa
do direito de construir e demais discussões necessárias para
esclarecimento da proposta.

Dada a importância da proposta e as modificações pretendidas para a Quadra
Central de Sobradinho, solicitamos especial atenção da população em comparecer à
reunião.

DATA: 19 DE DEZEMBRO DE 2002 - 19h30min
LOCAL: Auditório da Administração Regional
Quadra Centrai Setor Administrativo Lote "A"

Senhor Presidente
JOAQUIM DE ARIMATÉIA DUTRA JÚNIOR
OAB - SOBRADINHO - ORDEM DOS ADVOGADOS
00 BRASIL
Quadra Central Área Especial Lotes 02/07 Ed. Fórurn

CEP: 73010-511 - SOBRADINHO - DF

- RFTOR ADMINISTRATIVO LOTE 'A" - CEP: 73010-700 - SOBRADINHO-DF-(061)591-1163 - FAX: 691-1042/591-1084



jsta de Recebimento da Circular n° 029/2002-GAB/RA-V de 02 de Dezembro de
2002, que trata da convocação para AUDIÊNCIA PÚBLICA do Projeto Especial
lê Urbanismo da Subzona Central - SZC / Plano Diretor Local de Sobradinho, no

dia 19 de dezembro de 2002.

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL ADMINISTRAÇÃO
REGIONAL DE SOBRADINHO
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Lista de Recebimento da Circular n° 029/2002-GAB/RA-V de 02 de Dezembro de
2002, que trata da convocação para AUDIÊNCIA PÚBLICA do Projeto Especial

de Urbanismo da Subzona Centrai - SZC / Plano Diretor Loca! de Sobradinho, no
dia 19 de dezembro de 2002.
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--( í c

IXev^^ ÃÍC^ ^.ACÍX

^^^^

\ \^^ - ^ U ' J - ;



Lista de Recebimento da Circular n° 029/2002-GAB/RA-V de 02 de Dezembro de
2002, que trata da convocação para AUDIÊNCIA PÚBLICA do Projeto Especial
je Urbanismo da Subzona Central - SZC / Plano Diretor Local de Sobradínho, no

dia 19 de dezembro de 2002.
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Lista de Recebimento da Circular n° 029/2002-GAB/RA-V de 02 de Dezembro de
2002, que trata da convocação para AUDIÊNCIA PÚBLICA do Projeto Especial

de Urbanismo da Subzona Centra! - SZC / Plano Diretor Local de Sobradinho, no
dia 19 de dezembro de 2002.

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL ADMINISTRAÇÃO
REGIONAL DE SOBRADINHO A
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Lista de Recebimento da Circular n° 029/2002-GAB/RA-V de 02 de Dezembro de
2002, que trata da convocação para AUDIÊNCIA PÚBLICA do Projeto Especial
de Urbanismo da Subzona Central - SZC / Plano Diretor Local de Sobradinho, no

dia 19 de dezembro de 2002.
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Lista de Recebimento da Circular n° 029/2002-GAB/RA-V de 02 de Dezembro de
2002, que trata da convocação para AUDIÊNCIA PÚBLICA do Projeto Especial
ie Urbanismo da Subzona Centra! - SZC / Plano Diretor Local de Sobradinho, no

dia 19 de dezembro de 2002.
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Jsta de Recebimento da Circular n° 029/20Q2-GAB/RA-V de 02 de Dezembro de
2002, que trata da convocação para AUDIÊNCIA PÚBLICA do Projeto Especial
ie Urbanismo da Subzona Centrai - SZC / Plano Diretor Local de Sobradinho, no

dia 19 de dezembro de 2002.
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Lista de Recebimento da Circular n° 029/2002-GAB/RA-V de 02 de Dezembro de
2002, que traía da convocação para AUDIÊNCIA PÚBLICA do Projeto Especial
je Urbanismo da Subzona Central - SZC / Plano Diretor Local de Sobradinho, no

dia 19 de dezembro de 2002.
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Lista de Recebimento da Circular n° G29/2002-GAB/RA-V de 02 de Dezembro de
2002, que trata da convocação para AUDIÊNCIA PÚBLICA do Projeto Especial
je Urbanismo da Subzona Central - SZC / Plano Diretor Local de Sobradinho, no

dia 19 de dezembro de 2002.
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Lista de Recebimento da Circular n° 029/2002-GAB/RA-V de 02 de Dezembro de
2002, que trata da convocação para AUDIÊNCIA PÚBLICA do Projeto Especial

de Urbanismo da Subzona Centrai - SZC / Plano Diretor Local de Sobradinho, no
dia 19 de dezembro de 2002.

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL ADMINISTRAÇÃO
REGIONAL DE SOBRADINHO
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GOVERNO DO DISTRITO FEDEfTAt—-

Secretaria de Coordenação das Administrações Regionais
Administração Regional de Sobradinho

DIVISÃO

OF.

N.° ̂ /2003/DAG/RA-V Sobradinho-DF, 07 de janeiro de 2003.

O
o
o
o
o
o

o

Senhora Diretora,

Encaminhamos a Vossa Senhoria ATA de Audiência Pública,
realizada por esta Administração Regional no dia 19/12/2002, solicitando a
gentileza promover a publicação no Diário Oficial do Distrito Federal, em
conformidade com a Lei Orgânica do Distrito Federal.

Ao ensejo, renovamos a Vossa Senhoria protestos de estima e
consideração

Atenciosamente,

J
J
J
J
J

«x-*^ •
ANTÓNIO MARDÔNIÕ RIBEIRO
Divisão de Administração Geral

Diretor

Senhora Diretora
LAEZIA GLÓRIA BEZERRA
Diretoría de Divulgação da Secretaria de Governo do DF
DODF - Anexo do Palácio do Buriti - Térreo
BRASÍLIA - DISTRITO FEDERAL

QUADRA CENTRAI-SETOR ADMINISTRATIVO LOTE "A" -CEP: 73010-700 - SGBRADINHO-DF-(061)5&1-H53 - FAX: 591-1042/591-1084
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

SECRETARIA DE COORDENAÇÃO DAS ADMINISTRAÇÕES REGIONAIS
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO

ATA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA REFERENTE AO PROJETO ESPECIAL DE
URBANISMO DA SUBZONA CENTRAL - SZC

Aos 19 (de/enove) dias do mês de dezembro do ano 2002, às 19h30 em primeira, e às 20h l O,
em segunda convocação, no Auditório da sede da Administração Regional de Sobiadinho,
sito à Quadra Central Sctor Administrativo Lote "A", realizou-se AUDIÊNCIA PÚBLICA,
nos termos do disposto no § 2°, do artigo 51 da Lei Orgânica do Distrito Federal e Lei
Complementar N° 56 de 3í/12/1997, para apreciação prévia e deliberação de interesse
público quanto ao Projcto Especial de Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o
Plano Diretor Local de Sobradmho - PDL, abrangendo os seguintes itens: afetação c
desafetacão de áreas públicas de uso comum do povo, criação, ampliação e remanejamento de
lotes, alterações do sistema viário, aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos
a normas de uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento, projeto de
paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e alamedas, revisão das normas de
edificação, ampliação dos coeficientes de aproveitamento, flexibiliza cão dos usos, aplicação
de outorga onerosa do direito de construir e demais discussões necessárias para o perfeito
esclarecimento da proposta, tudo de conformidade com o Projeto de Reviíalização do Seíor
Central de Sobradinho, consubstanciado no processo N° 260,007.803/2001. A Audiência

r ^ Pública realizada é uma determinação legal estabelecida no §2", do artigo 51, da Lei
Orgânica do Distrito Federal, respeitando o disposto no §3°, do mesmo artigo, combinado

'/) com a Lei Federal N" 6,766/79, c atendendo ao disposto no artigo 23 da Lei Complementar
,-, N" 56, de 30 de dezembro de ) 997, que aprova o Plano Diretor Local de Sobradinho. O Edital
^ de convocação foi publicado no Diário Oficia] do Distrito Federal de n°s 216, 217 e 218, nos
O dias 11, 12 c 13 novembro de 2002, respectivamente, e ria imprensa diária representada pelo
_ Jornal de Brasília nos dias 14 (quinta-feira), 15 (sexta-feira) e 16 (Sábado) de novembro de
C) 2002. Foi enviada Circular informativa aos órgãos regionais da cidade, dentre eles: PMDF,
p, CBDF, bancos, Defensoria Pública, Secretaria de Estado de Segurança, INSS, Inspetoria de
•-1* Saúde, CAESB, CEB, PROCON, Hospital Regional, Cartórios de Ofício e Eleitoral,
f") FÓRUM, 13a Delegacia de Polícia e OAB, e também cartas aos moradores das Quadras 02,
~ Central e 12, diretamente envolvidos no assunto, bem como distribuídos panfletos a todos os

O comerciantes da Quadra 12, Central, Seíor Bancário, Setor Hoteleiro e da Feira Modelo,
A Dando início à reunião, a primeira palavra foi dada ao Sr. Wilson Francisco de Lima, Chefe

de Gabinete da Administração Regional de Sobradínho, que procedeu a descrição da pauta da
O reunião e compôs a Mesa. A Mesa Diretora dos Trabalhos da audiência foi composta pelo

senhor MAURÍLIO SOUZA NUNES, Administrador Regional de Sobradinho, assumindo a
''•J presidência dos trabalhos, Dra. ELIANA KLARMANN PORTO - Subsecretária de
; ~) Urbanismo e Preservação da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Habitação -

SEDUH, Dra. ROSEMAY MARTINS LEÃO PIMENTEL - Diretora de Projetos da SUDUR,
'J) Arq. GISELLE MOLL MASCARENHAS - Gerente de Projetos de Revitalização Urbana,
--\ Arq. ELIZABETE MARIA GASPAROTTO - Gerente de Condomínios da Região

Administrativa de Sobradinho e WILSON FRANCISCO DE LIMA, secretário da reunião.
("") Compareceram à audiência representantes da comunidade loca! e de entidades representativas
,. da cidade, que registraram presença em lista própria. A primeira providência tomada pelo
O Presidente foi proferir a leitura do Edital de Convocação publicado no Diário Oficial e no
ffi Jornal de Brasília, passando, a seguir, a palavra à Dra. Eliana Klarmann Porto - Subsecretária

de Urbanismo e Preservação da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Habitação
© - SEDUH, que explanou sobre a importância e preocupação pela questão de urbanismo de

© Sobradinho, bem como a necessidade de participação efetiva da comunidade na organização
da cidade, principalmente quando se trata da continuidade do processo de revitalização do

r~~) Plano Diretor Local - PDL. Com a palavra a Dra. Rosemay Martins Leão Pimentel, Diretora
de Projetos da SUDUR, discorreu sobre o objetivo da proposta de revitalizarão, que é de
"procurarmos juntos uma melhor maneira de viabilizar mudanças em benefício da
comunidade sobradinhense". Passada a palavra à Dra. EEizabete Maria Gasparotto, Gerente de
Condomínios da Região Administrativa de Sobradinho, esta traduziu o conceito de
"desafetacão" contido no referido Edital, com base no Direito Administrativo, esclarecendo
que o rito de passagem de área pública para o domínio particular exige, por força de lei, esta
etapa. Informou, ainda, que a Audiência tem caráter consultivo e não, deliberativo. Dra.

' '•) Elizabete, como moradora e participante da elaboração Plano Diretor Local - PDL e sendo
Sobradinho a primeira cidade a ter um PDL, lembra da fase de revisão do mesmo, onde

J) gostaria da participação efetiva da comunidade no processo. A seguir, passou-se a palavra à
\ Arq. Giselle Moll Mascarcnhas - Gerente de Projetos de Revitalização Urbana, que discorreu

sobre o projeto apresentado, suas características técnicas e as funções que irá abrigar,
J ' suprindo a carência de espaço públicos e estacionamentos que se constata hoje. Informou que

por ser Sobradinho a primeira cidade a ter PDL, numa reunião questionou sobre qual área
J teria a prioridade para ser feita a revifalizacão, e foi escolhida a Quadra Central, por ser uma
\ área onde se concentra os principais setores da cidade (Administrativo, Bancário, Hoteleiro,

Comercial Centrai, órgãos regionais, órgãos da justiça ele,), tendo em vista o PDL a função de
J) direcionar as necessidades da população. Informou que a audiência pública tem diretrizes a
-, serem seguidas: o Artigo 22 do Plano Diretor Local, que define a Subzona Central e o Artigo



mostrou o projcto de urbanização e arruamento com as seguintes intervenções: a duplicação
) da Rua 5 (considerando que não poderá ter canteiro central, eliminará cruzamentos e criará

"\ balões); a criação de estacionamentos que irão valorizar o comércio; a prioridade no transito
de veículos para a Quadra Central, como já está previsto no PDL; melhorias e uniformização

") dos estacionamentos, melhorando os espaços públicos, frisando que: "o veículo é importante,
-, mas não pode ser o predominante". Informou, ainda, da criação de 11 lotes, remancjamento
' de Blocos, c criação de novos espaços públicos, lote para o Ministério' Público, para
•) Administração da Feira do Produtor, para comercio e prestações de serviços, OAB e criação

de 2 lotes residenciais, Em termos de propostas para revitalização da Quadra Central foram
) desenvolvidos projetos de paisagismo, calçadas, remanejamento da Praça da Bíblia, dentre

~x muitos outros. Comentou sobre o Bloco 13, que tem um vão de ],5m usado como faixa de
servidão, que poderá ser utilizadas pelos proprietários do comércio (ó um projeto na qual a

") SUDUR está trabalhando para ser aprovado). O estacionamento do Bloco 13 vai ser
melhorado, proporcionando melhor utilização do espaço. Informou sobre as Normas de

) Edificação que são muito complexas, não havendo condições de discorrer sobre elas, o que
*'\ poderá acontecer quando se fechar o estudo do PDL. Questionada sobre a exigência de

estacionamentos internos, informou que quando se aumenta uma edificação, aumenta a
") demanda c com isso a necessidade de estacionamento cresce, e é isso que está sendo exigido

»-v no Código de Edificações, de forma a atender o público e até mesmo acompanhar o
/ crescimento da cidade. Diante das estatísticas sobre o aumento de circulação de veículos e o

"'} número de áreas para estacionamento, existe o dobro de áreas utilizadas para este fim e que
não estão previstos no Projcto Urbanístico da cidade. A Dra. Eliana Klarmann Porto -

) Subsecretária de Urbanismo e Preservação da Secretaria de Estado de Desenvolvimento
•;>. Urbano e Habitação - SEDUH, pediu a palavra para colocar que a medida em que as áreas
^ construídas crescem, diminui o número de estacionamento e que dentro do Projeto
"̂  Uibanístico não se pode permitir que cicsçam as edificações, porque a medida que estes

crescem, mais vagas são necessárias e aí se retorna ao ponto de partida. Voltando a palavra à
j,/ Dra. Giselle, ela mostrou os estacionamentos que seriam alterados, bem como explanou sobre
•r\ o Jote que está destinado para Posto de Gasolina, que está sendo alterado permitindo a

construção de um hotel. Nas suas palavras: "Queremos tornar o Setor Central como um
~) marco de referencia". Sobre o potencial construtivo, informou que ele é regido pelo
-, instrumento da Outorga Onerosa. O próximo assunto a ser debatido dentro do projeto de

--* revitalização foi o que se refere aos feirantes e camelos. Dra. Giselle informou que foi
* procurada uma solução, um espaço para quiosques, por isso, solicitou uma atenção especial

do Comandante da PM, no intuito de interceder quanto a permuta entre uma área adjacente ao
J quartel e uma adjacente à 13" Delegacia de Polícia, cujos contatos estão sendo feito junto ao
-j Departamento de Engenharia da Segurança Pública e comando da PMDF, para alí criar uma
* alameda para instalação dos quiosques. Dando prosseguimento à reunião foi dada a palavra

aos representantes da comunidade, que fizeram as seguintes indagações: A D. Irene Moreira,
moradora da Quadra Central Bloco 13 Loja 24 e Permissionária de um box na Feira Modelo,
explanou sobre a reivindicação que os comerciantes fizeram sobre infra-estrutura quando foi
feita a junção dos ambulantes com os feirantes que se encontram na Feira Modelo; O Sr.
Ataíde Miguel de Oliveira - Multiplik Imóveis - Quadra Central Bloco 07, que explanou
sobre um Lote de CL de sua propriedade, que mede 20x20 m1, e que segundo exigências
deverá ser construído com elevadores internos, questionou sobre o caso de ocupação de área
pública, uma vez que a exigência impede que Sobradínho tenha uma boa demanda de
apartamentos. Dra. Giselle informou que são normas e exigências de caráter nacional e que,
uma construção com 8 (oito) pavimentos de apenas l (um) elevador, não dá para atender a
demanda dos moradores. Dra, Giselle sugere ao Sr. Ataíde que faça sua reivindicação por
escrito, para que a mesma possa ser encaminhado junto ao Setor de Revitalização do PDL. O
Sr. Edson, da comunidade, pede para se explicar sobre a circulação de quem sai do BRB e
quer ir para a Quadra 12 Conjunto D. A Dra. Giselle, informou que com a duplicação da Rua
5 irá diminuir o tráfego de veículos, tirando o cruzamento. Pede, que as pessoas presentes
divulguem o projcto e compareçam a Administração para consulta. O Sr. Ataíde Miguel de
Oliveira - Multiplik Imóveis - Quadra Central Bloco 07, pergunta depois dessa Audiência, o
que irá acontecer, qual o trâmite legal do projeto. A Dra. Giselle informou que o processo
teve início em janeiro/2000, e em janeiro de 2001, um ano depois, foi aprovado pelo
Conselho de Planejamento do DF - CONPLAN, sendo que a proposta somente esfá sendo
apreciada em 2002, mais precisamente na presente Audiência Pública. Informou, ainda, que
após aprovado na Audiência, o projeto ficará à disposição da comunidade por 5 (cinco) dias
para consulta e propostas, não sendo necessário passar pela aprovação na Câmara Legislativa,
pois a Cidade já tem o PDL, necessitando apenas da elaboração de um Decreto para
aprovação, Questões surgidas no decorrer da reunião: Sr. Ataíde Miguel de Oliveira -
Multiplik Imóveis - Quadra Central Bloco 07 - Porque o Conselho Local de Planejamento
não se reuniu nesses 4 (quatro) anos?; O Sr. Wilson Lima, chefe de gabinete, informa que
quando era gerente de planejamento da Administração de Sobradinho tentou diversas vezes
formar o referido conselho, chamando mais de 80 entidades para reunião, no entanto, ao final
do processo apenas 4 entidades aparecerem. O processo para publicação do Conselho Local
de Planejamento está na Secretaria de Governo para publicação, O Sr, Edmilson Alves da
Cunha - Serra Shopping - Quadra Central Bloco 1 1 Lote 07 - se sente prejudicado pelo
prédio de sua propriedade (que se encontra embargado), exatamente por não ter a permissão



venha a Administração c consulte o processo, enquanto o mesmo estiver à disposição da
comunidade, para ver as normas referente a sua área e faça as suas sugestões e acréscimos
para constar no projeto de revi tal izapão, Sanadas todas as dúvidas, o Sr. Wilson Francisco de
Lima, Chefe de Gabinete, conduziu os trabalhos para a votação e, por unanimidade, a
proposta referente ao Projeto Especial de Urbanismo da Subzona Central - SZC, foi
aprovada, pela maioria dos presentes, Não houve nenhum voto contrário e nenhuma
abstenção, Antes de enccrrar-se a Audiência, foi dado a conhecer a todos os presentes que a
ATA estaria disponível para possíveis alterações e/ou comp l emen tacões nos dias 26 a 28 do
corrente mós e ano, sendo, a seguir, levada a publicação. Nada mais tendo a tratar, eu,
Wilson Francisco de Lima, Chefe de Gabinete - RA-V, secretariei c lavrei a presente ATA,

-•* que vai assinada pelos presentes c peia relação comunidade na relação em anexo.
' Administrador Regional Sobradinho/RA-V, Mauríiio de Sou/a Nunes; SUDUR/SEDUH,
') Eliana Klarmann Porto; SEDUR/SEDUH, Rosemay Martins Leão Pimentel;

GERUR/SUDUR, Giselle Moll Mascarenhas; Gerente de Condomínios/RA-V, Elizabete
J Gasparotto; Chefe de Gabinete, Wilson Francisco de Lima; Dírctoría DREAEP/RA-V,

•~\ Mauren Iara N. de Almeida; GERUR/SUDUR, Rodrigo Ferreira da Fonseca;
; GENOR/SUDUR, Luís Roberto Ribeiro; NOT/RA-V, Carlos Keyky da Silva Almeida;

") GDF/RA-V, Eng. Ademar Fernandes de Carvalho; OAB/DF, António Nilson Rocha;
"-v Comandante 4" CRI/CBMDF, Odílio Domingos O, da Silva; Sub-comandanfe do 13° BPM,
-' . Carlos Alberto Moreira da Silva; Proprietário do Ed. Aziz Chater, José Afonso Filho; Gerente

"") do Bradesco, Nélio José de Paula; Proprietário do Serra Shopping, Edmilson Alves da Cunha
Moradora da Qd. Central BI. ! I Lote 06, Maria Elenir de Morais; Proprietária e

J Permissionária na Feira Modelo, Irene Moreira; Proprietário da Multiplilc Imóveis, Ataíde
^ Miguel Oliveira; OAB, Joaquim Dutra; Proprietário Trailler-Qd. Central, Deolício Oliveira
^ Dias; Proprietário Retalhão Central; Proprietário Quiosque N° 10, Emércio; Proprietário da
(T) Fcrragisía Souza, Geraído Sebastião Sobrinho; Proprietário Ferragisra Souza, Maria da
„ Conceição de Souza,
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CJeral do Distrito Federal, perante mim, NEIVALDO SANCHES DE OLIVEIRA, brasileiro,
casado, portador da cédula de identidade RO n" 725.557 SSP/DF e residente e domiciliado nesta
capital, Gerente do Concessões da Procuradoria Administrativa do Distrito Federal, compare-
ceram partes entre si, justas e contratadas, a saber; de um lado, o DISTRITO FEDERAL, neste
ato representado pelo Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado de Fazenda e Planejamento
do Distrito Federal, VALDIVINO JOSÉ DE OLIVEIRA, brasileiro, casado, economista, por-
tador da cédula de Identidade n" RG 201.332-SSP/GO e do CPF 039.078.131-20, residente e
domiciliado nesta Capital, conforme delegação de competência do Excelentíssimo Senhor Go-
vernador do Distrito Federal, expressamente exarada no Decreto n" 23.494, de 27 de dezembro
de 2002, devidamente publicado no DODF n" 250, de 30.12.2002, e de outro lado, a COMPA-
NHIA IMOBILIÁRIA DE BRASÍLIA - TERRACAP, empresa pública, com sede no Setor de
Administração Municipal, Bloco "F", Edifício Sede TERRACAP, nesta Capital, inscrita na
junta Comercial do Distrito Federal sob o n" 5350000034-8, c no CNPJ/MF n" 00.3S9.877/
0001-73, neste ato representada por seu Presidente e Diretora de Desenvolvimento e Comer-
cialização, respectivamente, JOSÉ GOMES PINHEIRO NETO, brasileiro, separado judicial-
mente, Engenheiro Agrilmensor, portador da cédula de identidade CREA/DF n° 1.3Q2/D, e
inscrito no CPF/MF sob o n° 002.016.931-00 e MARIA JÚLIA MONTEIRO DA SILVA,
brasileira, solteira, advogada, portadora da cédula de identidade n" 503.150/SSP e do CIC n°
322.085.026-04, residentes e domiciliados nesta Capital, assistidos pelo Chefe da Procurado-
ria Jurídica, Dr. JUVENAL ANTUNES PEREIRA, brasileiro, casado, advogado, portador da
cádula da identidade RG n° l. 132-OAB/DF e inscrito no CPF/MF sob o n° 008.626.651-91,
residente e domiciliado nesta Capital, que examinou todos os dados e elementos da presente
escritura, sob os aspectos da forma e conteúdo jurídico, conferindo-os e os considerou corre-
tos, sendo as presentes pessoas minhas conhecidas e das testemunhas adiante nomeadas e
assinadas, e, perante as ditas testemunhas, pela OUTORGANTE me foi dito: I) que, por
Instrumento d» Transferência baseado m Lei n° 6.166, de 19/12/1979, conforme Art. 22, foi
pãtioionado ao Cartório do 2° Ofício de Registro de Imóveis a transferencia para o DISTRITO
FEDERAL do imóvel denominado; SGA/N - Quadra 912 - Módulo "D" do Setor de Grandes
Áreas Norte - Brasilia-DF, desta Capital, devidamente registrada na matricula n" 16,379 do 2°
Ofício de Registro de Imóveis do Distrito Federal, II) que, de acordo com o que consta da na
citada Transferência, neste ato, via deste instrumento, de comum acordo e na melhor forma de
direito, tudo de conformidade com a Lei n° 3.065, de 22.08.2002, publicada no Diário Oficial do
Distrito Federal de 25.09.2002, que autoriza o DISTRITO FEDERAL reverter como de fato e
na verdade revertido tem, o imóvel mencionado acima na Cláusula Primeira desta escritura ao
património da COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE BRASÍLIA - TERRACAP, para o efeito de
ficar a Transferência acima referida como inexistente e sem nenhuma eficácia jurídica, anotando
-se naquelas folhas e livro a lavratura da presente, a fim de que o Imóvel acima descrito seja
transferido a TERRACAP, bem como todas as benfeitorias porventura nele existentes; III)
Pçlo Distrito Federal, na forma como vem representando, me foi dito que vem reverter, como
de fato e na verdade revertido e transferido tem, ao património da TERRACAP, o imóvel já
descrito, transferindo-lhe por esta escritura e na melhor forma de direito todo o domínio, jus e
açHo que tinha sobre o imóvel em cuja posse a TERRACAP fica desde já investida, por
força desta escritura, para que passe a usar e fruir como sua que fica sendo, dentro de sua
destínação especifica; IV) e, em seguida, pelas partos, na forma como vêm representadas,
me foi dito que aceitam a presente precisamente como nela se contém; V) as partes, desde
já, se obrigam, por si, e seus sucessores, ao pleno, geral e irrenunciável cumprimento da
presente escritura, em todas as suas cláusulas e condições. E, em seguida, fica convencio-
nado que por conta da TERRACAP, correrão todas as despesas da transcrição no Registro
Imobiliário. As partes atribuem a presente escritura o valor histórico de R$ 200,00 (duzen-
tos reais), para efeitos meramente fiscais. O DISTRITO FEDERAL, na forma como vem
representado, declara sob pena de responsabilidade civil e penal, não existirem ações reais
e pessoais reipersecutórias, relativas ao imóvel objeto desta escritura ou ónus reais inci-
dentes sobre o mesmo. Lavrou-se esta no Livro de Registro de Escritura da Procuradoria
do Meio Ambiente, Património Urbanístico e Imobiliário - PROMAI, Depois de lida e
adiada conforme, vai assinada pelas partes e testemunhas,

NEIVALDO SANCHES DE OLIVEIRA
Gerente de Concessões da Procuradoria Administrativa do DF

PELO OUTORGANTE
VALDIVJNO JOSÉ DE OLIVEIRA

Secretário de Fazenda e Planejamento do DF
PELA OUTORGADA

JOSÉ GOMES PINHEIRO NETO
Presidente e Diretor Técnico e de

Fiscalização - Cumulativamente

MARIA JÚLIA MONTEIRO DA SELVA
Diretora de Desenvolvimento e Comercialização

JUVENAL ANTUNES PEREIRA
Chefe da Procuradoria Jurídica

TESTEMUNHAS:
1. NORALDINO LADEIRA JÚNIOR
CPF n° 057,701.731-49
2. ZILMAR RICARDO DE FREITAS
CPF n" 186,290.161-91

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO

Aos 19 (dezenove) dias do mês de dezembro do ano 2002, as J9h30 em primeira, e ás 20hlO, em
segunda convocação, no Auditório da sede da Administração Regional de Sobradinho, sito à Quadra
Central Setor Administrativo Lote "A", realizou-se AUDIÊNCIA PÚBLICA, nos termos do dis-
posto no § 2°, do artigo 51 da Lei Orgânica do Distrito Federal e Lei Complementar N" 56 de 31/12/
1997, para apreciação prévia e deliberação de interesse público quanto ao Projeto Especial de
Urbanismo da Subzona Central - SZC, de que trata o Plano Diretor Local de Sobradinho - PDL,
abrangendo os seguintes itens; afetaçjto e desafetaçao de áreas públicas de uso comum do povo,
criação, ampliação e remanejamento de lotes, alterações do sistema viário, aprovação e alteração de
parâmetros urbanísticos relativos a normas de uso e ocupação do solo, criação de novos modelos de
assentamento, projeto de paisagismo, revisão de caminhos, criação de praças e alamedas, revisão das
normas de edificação, ampliação dos coeficientes de aproveitamento, flexibllização dos usos, apli-
cação de outorga onerosa do direito de construir e demais discussões necessárias para o perfeito
esclarecimento da proposta, tudo de conformidade com o Projeto de Revitalização do Setor Central
de Sobradinho, consubstanciado no processo N° 260.007.803/2001. A Audiência Pública realizada
é uma determinação legal estabelecida no §2°, do artigo 51, da Lei Orgânica do Distrito Federal,
respeitando o disposto no §3°, do mesmo artigo, combinado com a Lei Federal N° 6.766/79, e
atendendo ao disposto no artigo 23 da Lei ComplementarN° 56, de 30 de dezembro de 1997, que
aprova o Plano Diretor Local de Sobradinho. O Edital de convocação foi publicado no Diário Oficial
do Distrito Federal de n°s 216,217 e 218, nos dias 11,12 e 13 novembro de 2002, respectivamente,
e na imprensa diária representada pelo Jornal de Brasília nos dias 14 (quinta-feira), 15 (sexta-feira)
e 16 (Sábado) de novembro de 2002. Foi enviada Circular informativa aos órgãos regionais da cidade,
dentre eles: PMDF, CBDF, bancos, Defensoria Pública, Secretaria de Estado de Segurança, INSS,
Inspetoria de Saúde, CAESB, CEB, PROCON, Hospital Regional, Cartórios de Ofício e Eleitoral,
FÓRUM, 13* Delegacia de Policia e OAB, e lambam cartas aos moradores das Quadras 02, Central
e 12, dlretamente envolvidos no assunto, bem como distribuídos panfletos a todos os comerciantes
da Quadra 12, Central, Setor Bancário, Setor Hoteleiro e da Feira Modelo, Dando início à reunião,
a primeira palavra foi dada ao Sr. Wilson Francisco de Lima, Chefe de Gabinete da Administração
Regional de Sobradinho, que procedeu a descrição da pauta da reunião e compôs a Mesa. A Mesa
Diretora dos Trabalhos da audiência foi composta pelo senhor MAURÍLIO SOUZA NUNES,
Administrador Regional de Sobradinho, assumindo a presidência dos trabalhos, Dra. ELIANA
KLARMANN PORTO - Subsecretária de Urbanismo e Preservação da Secretaria de Estado de
Desenvolvimento Urbano e Habitação - SEDUH, Dra. ROSEMAY MARTINS LEÃO PIMEN-
TEL - Diretora de Projetos da SUDUR, Arq. GISELLE MOLL MASCARENHAS - Gerente de
Projetos de Revitalização Urbana, Arq. ELIZABETE MARIA GASPAROTTO - Gerente de
Condomínios da Reglfio Administrativa de Sobradinho e WILSON FRANCISCO DE LIMA,
secretário da reunião. Compareceram à audiência representantes da comunidade local e de entidades
representai! vás da cidade, que registraram presença em lista própria. A primeira providência tomada
pelo Presidente foi proferir a leitura do Edital de Convocação publicado no Diário Oficial eno Jornal
de Brasília, passando, a seguir, a palavra à Dra. Eliana Klarmann Porto - Subsecretária de Urbanis-
mo e Preservação da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Habitação - SEDUH, que
explanou sobre a importância e preocupação pela questão de urbanismo de Sobradinho, bem como
a necessidade de participação efetiva da comunidade na organização da cidade, principalmente
quando se trata da continuidade do processo de revitalização do Plano Diretor Local - PDL. Com a
palavra a Dra. Rosemay Martins Leão Pimentel, Diretora de Projetos da SUDUR, discorreu sobre
o objetivo da proposta de revitalização, que é de "procurarmos juntos uma melhor maneira de
viabilizarmudanças em benefício da comunidade sobradinhense". Passada a palavra à Dra. Elizabete
Maria Gasparotto, Gerente de Condomínios da Região Administrativa de Sobradinho, esta traduziu
o conceito de "desafetaçao" contido no referido Edital, com base no Direito Administrativo, escla-
recendo que a rito de passagem de área pública para o domínio particular exige, por força de lei, esta
etapa. Informou, ainda, que a Audiência tem caráter consultivo e não, deliberativo. Dra. Elizabete,
como moradora e participante da elaboração Plano Diretor Local - PDL e sendo Sobradinho a
primeira cidade a ter um PDL, lembra da fase de revisão do mesmo, onde gostaria da participação
efetíva da comunidade no processo. A seguir, passou-se a palavra a Arq, Giselle MolI Mascarenhas
- Gerente de Projetos de Revitalização Urbana, que discorreu sobre o projeto apresentado, suas
características técnicas e as funções que irá abrigar, suprindo a carência de espaço públicos e
estacionamentos que se constata hoje. Informou que por ser Sobradinho a primeira cidade a ter PDL,
numa reunião questionou sobre qual área teria a prioridade para ser feita a revitalização, e foi
escolhida a Quadra Central, por ser uma área onde se concentra os principais setores da cidade
(Administrativo, Bancário, Hoteleiro, Comercial Central, órgãos regionais, órgãos da justiça etc.),
tendo em vista o PDL a função de direcionar as necessidades da população. Informou que a
audiência pública tem diretrizes a serem seguidas: o Artigo 22 do Plano Diretor Local, que define a
Subzona Central e o Artigo 23, que de6ne diretrizes e cujo entendimento pessoal é de que Sobradi-
nho merece uma melhor qualidade de vida e um espaço público melhor aproveitado. A premissa
principal é o espaço público e do pedestre, que devido à pavimentação de vias, de estacionamentos
e edificações, tem influenciado no clima, no sistema viário e nas áreas de lazer. Dra. Giselle mostrou
o projeto de urbanização e arruamento com aã seguintes intervenções; & duplicação da R«a 5

'-í/, f
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(considerando que nfio poderá ter canteiro central, eliminará cruzamentos e criará balões); a criação
de estacionamentos que irão valorizar o comércio; a prioridade no transito de veículos para a Quadra
Central, como já está previsto no PDL; melhorias e uniformização dos estacionamentos, melhoran-
do os espaços públicos, frisando que: "o veículo 6 importanie, mas nflo pode ser o predominante".
Informou, ainda, da criação de 11 lotes, remanejamento de Blocos, e criação de novos espaços
públicos, lote para o Ministério Público, para Administração da Feira do Produtor, para comércio
e prestações de serviços, OAB e criação de 2 lotes residenciais. Em termos de propostas para
revitallzac&o da Quadra Central foram desenvolvidos projetos de paisagismo, calçadas, remaneja-
mento da Praça da Bíblia, dentre muitos outros. Comentou sobre o Bloco 13, que tem um vão de
l,Sm usado como feixa de servidão, que poderá ser utilizadas pelos proprietários do comércio (é um
projeto na qual & SUbUR está trabalhando para ser aprovado), O estacionamento do Bloco 13 vai
ser melhorado, proporcionando melhor utilização do espaço, Informou sobre as Normas de Edifica-
ção que são muito complexas, não havendo condições de discorrer sobre elas, o que poderá acontecer
quando se fechar o estudo do PDL. Questionada sobre a exigência de estacionamentos internos,
informou que quando se aumenta uma edificação, aumenta a demanda e com Isso a necessidade de
estacionamento cresce, e é isso que está sendo exigido no Código de Edificações, de forma a atender
o público e até mesmo acompanhar o crescimento da cidade, Diante das estatísticas sobre o aumento
de drctiacto de veículos eonúmerodeármparaestac^^
para este fim e que nío estfto previstos no Projeto Uibanf stíco da cidade, A Dia, Eliana Klarmann
Porto - Subsecretária de Urbanismo e Preservação da Secretaria de Estado de Desenvolvimento
Urbano e Habitação - SBDUH, pediu a palavra para colocar que a medida em que as áreas constru-
ídas crescem, diminui o número de estacionamento e que dentro do Projeto Urbanístico riflo sepodc
permitir que cresçam as edificações, porque a medidaque estes crescem, mais vagas são necessárias
e ai se retorna ao ponto de partida, Voltando a palavra à Dra. Giselle, ela mostrou os estacionamen-
tos que seriam alterados, bem como explanou sobre o lote que esta destinado para Posto de
Gasolina, que está sendo alterado permitindo a construção de um hotel, Naa suas palavras; "Que-
remos tomar o Setor Central como um marco de referencia". Sobre o potencial construtivo, infor-
mou que ele é regido pelo instrumento da Outorga Onerosa. O próximo assunto a ser debatido
dentro do projeto de revitalizarão foi o que se refere aos feirantes e camelos. Dra. Giselle informou
que foi procurada uma solução, um espaço para quiosques, por isso, solicitou uma atenção especial
do Comandante da PM, no intuito de interceder quanto a permuta entre uma área adjacente ao
quartel e uma adjacente á !3* Delegacia de Polícia, cujos cantatas estão sendo feito junto ao
Departamento de Engenharia da Segurança Pública e comando da PMDF.para ali criaruma alameda
para instalação dos quiosques. Dando prosseguimento a reunião foi dadaapalavra aos representan-
tes da comunidade, que fizeram as seguintes indagações: A D. Irene Moreira, moradora da Quadra
Central Bloco 13 Loja 24 e Perrnissionária de um box na Feira Modelo, explanou sobre a reivindi-
cação que os comerciantes fizeram sobre inrra-estnitura quando foi feita a junção dos ambulantes
com os feirantes que se encontram na Feira Modelo; O Sr. Atalde Miguel de Oliveira - Multípllk
Imóveis - Quadra Central Bloco 07, que explanou sobre um Lote de CL de sua propriedade, que
mede 20x20 m1, e que segundo exigências deverá ser construído com elevadores internos, questio-
nousobreocaso de ocupação de área pública, uma vez que aexigfincia impede que Sobradinho tenha
uma boa demanda de apartamentos, Dra. Oiselle informou que são normas e exigências de caráter
nacional e que, uma construção com 8 (oito) pavimentos de apenas l (um) elevador, não dê. para
atender a demanda doa moradores. Dra. Giselle sugere ao Sr. Atalde que faça sua reivindicação por
escrito, para que a mesma possa ser encaminhado junto ao Setor de Revitalização do PDL. O Sr.
Edson, da comunidade, pede para se explicar sobre a circulação de quem sai do BRB e quer ir para
a Quadra 12 Conjunta D. A Dra. Giselle, informou que com a duplicação da Rua 5 irá diminuir o
trafego de veículos, tirando o cruzamento. Pede, que as pessoas presentes divulguem o projeto e
compareçam a Administração para consulta. O Sr. Ataíde Miguel de Oliveira-Multiplik Imóveis -
Quadra Central Bloco 07, pergunta depois dessa Audiência, o que irá acontecer, qual o tramite legal
do projeto. A Dra. Qiselle informou que o processo teve inicio em janeiro/2000, e em janeiro de
2001, um ano depois, foi aprovado pelo Conselho de Planejamento do DF - CONPLAN, sendo que
a proposta somente está sendo apreciada em 2002, mais precisamente na presente Audiência
Pública. Informou, ainda, que após aprovado na Audiência, o projeto ficará a disposição da comu-
nidade por S (cinco) dias para consulta e propostas, não sendo necessário passar pela aprovação na
Cflmara Legislativa, pois a Cidade já tem o PDL, necessitando apenas da elaboração de um Decreto
para aprovação, Questões surgidas no decorrer da reunião: Sr. Ataíde Miguel de Oliveira - Multi-
plik Imóveis - Quadra Central Bloco 07 - Porque o Conselho Local de Planejamento não se reuniu
nesses 4 (quatro) anos?; O Sr. Wilson Lima, chefe de gabinete, informa que quando era gerente de
planejamento da Administração (fé Sobradinho tentou diversas vezes formar o referido conselho,
chamando mais de 80 entidades para reunião, no entanto, ao final do processo apenas 4 entidades
aparecerem, O processo para publicação do Conselho Local de Planejamento está na Secretaria de
Governo para publicação, OSnEdroilson Alves da Cunha-Serra Shopping-Quadra Central Bloco
11 Lote 07 - se sente prejudicado pelo prédio de sua propriedade (que se encontra embargado),
«xatamente por não ter a permissão de construir mais um andar. A Dra. Elizabete responde que o
prédio de propriedade do solicitante não possui alternativa para uso do subsolo para garagem, o que
Impede um alteração de potencial construtivo e que o referido prédio está em revisão de normas,
porém sujeito à outorga onerosa do direito de construir. A Dra. Qiselle pede que o Sr. Edmilson
venha a Administração e consulte o processo, enquanto o mesmo estiver à disposição da comunida-
de, para ver as normas referente a sua área e faca as suas sugestões e acréscimos para constar no
projeto de revitalizaçao. Sanadas todas as dúvidas, o Sr. Wilson Francisco de Lima, Chefe de
Gabinete, conduziu os trabalhos para a votação e, por unanimidade, a proposta referente ao Projeto
Especial de Urbanismo da Subzona Central - SZC, foi aprovada, pela maioria dos presentes. Não
houve nenhum voto contrário e nenhuma abstenção. Antes de encerrar-se a Audiência, foi dado a
conhecer atados os presentes que a ATA estaria disponível para possíveis alterações e/ou complemen-

tratar, eu, Wilson Francisco de Lima, Chefe de Gabinete - RA-V, secretariei e lavrei a presente
ATA, que vai assinada pelos presentes e pela relação comunidade na relação em anexo. Admi-
nistrador Regional Sobradinho/RA-V, Maurflio de Souza Nunes; SUDUR/SEDUH, Eliana Klarmann
Porto; SEDUR/SEDUH, Rosemay Martins Leão Pimentel; GERUR/SUDUR, Qíselíe MolI Masca-
renhas; Gerente de Condomfnios/RA-V, Elizabete Oasparotto; Chefe de Gabinete, Wilson Francisco
de Lima; Diretoria DREAEP/RA-V, Maurcn Iara N. de Almeida; GERUR/SUDUR, Rodrigo Ferreira
da Fonseca; Q&K3K/SVDUR, Luís Roberto Ribeiro; NOT/RA-V, Carlos Keyky da Silva Almeida;
ODF/RA-V, Eng. Adornar Fernandes de Carvalho; OAB/DF, António Nilson Rocha; Comandante 4"
CRI/CBMDF, Odllio Domingos O. da Silva; Sub-comandame do 13" BPM, Carlos Alberto Moreira
da Silva; Proprietário do Ed. Aziz Chater, José Afonso Pilho; Gerente do Bradesco, Nélio José de
Paula; Proprietário do Serra Shopping, Edmilson Alves da Cunha
Moradora da Qd. Central BI. 11 Lote 06, Maria Elenir de Morais; Proprietária e Permissionária
na Feira Modelo, Irene Moreira; Proprietário da Multiplik Imóveis, Ataide Miguel Oliveira;
OAB, Joaquim Dutra; Proprietário Trailter-Qd. Central, Deolícío Oliveira Dias; Proprietário
Retalhão Central; Proprietário Quiosque N° 10, Emércio; Proprietário da Ferragista Souza, Geral-
do Sebastião Sobrinho; Proprietário Ferragista Souza, Maria da CcmceiçHo de Souza.

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO GUARÁ

ORDEM DE SERVIÇO N° 188, DE 31 DE DEZEMBRO DE 2002
A Administradora Regional do Guará, no uso das atribuiçdes que lhe confere o inciso XLVI, do
artigo 53, do Regimento Interno da Administração Regional do Guará, aprovado pelo Decreto n.°
16,247 de 29 de dezembro de 1994, e considerando o despacho do Sr. Diretor da DRFOP/RA-X,
as fls. 08 do Processo n°137.000.967/2002,resolve:REVOGARaOrdem de Serviço n° 129 de 24/
06/2002, publicada no DODF n° 120 de 26706/2002, página 13.

MÁRCIA DE S, M. FERNANDEZ

DESPACHOS DO PROCURADOR-GERAL
Em 8 de janeiro de 2003

PROCESSO: 139.000.647/98
INTERESSADO: STYLOS ENGENHARIA LTDA.
ASSUNTO: CONTRATO DE CONCESSÃO DE USO
Ratifico, nos termos do art. 3a e § 1° da Lei Complementar n° 388, de l" de Junho de 2001,
regulamentada pelo Decreto n° 22.243, de 05 de Julho de 2001, e nos termos do artigo 26 da Lei
n° 8.666/93, de 21 de Junho de 1993, a inexigibilidade de licitação de que trata o processo em
epígrafe, com fulcro no caput do art. 25 da Lei de Licitações, tendo em viste a justificativa
constante nos presentes autos.
Publique-se e encaminhe-se è Gerência de ConcessBes/Procuradoria Administrativa, para as devi-
das providências,
PROCESSO: 253.434/79
INTERESSADO: JOAQUIM MADALENA
ASSUNTO; CONTRATO DE CONCESSÃO DE USO
Ratifico, tios termos do art, 3° e § 1° da Lei Complementar n° 388, de 1° de Junho de 2001,
regulamentada pelo Decreto n° 22.243, de 05 de Julho de 2001, e nos termos do artigo 26 da Lei
n° 8.666/93, de 21 de Junho de 1993, a inexigibilidade de licitação de que trata o processo em
epígrafe, com fulcro no caput do art. 25 da Lei de Licitações, tendo em vista a justificativa
constante nos presentes autos.
Publique-se e encaminhe-se à Gerência de Concessões/Procuradoria Administrativa, para as devi-
das providências.
PROCESSO: 148.000.87S/2000
INTERESSADO: FRANCISCO DE ASSIS ARAÚJO
ASSUNTO: CONTRATO DE CONCESSÃO DE USO
Ratifico, nos termos do art. 3° e § 1° da Lei Complementar n° 388, de 1° de Junho de 2001,
regulamentada pelo Decreto n" 22,243, de OS de Julho de 2001, e nos termos do artigo 26 da Lei
n° 8.666/93, de 21 de Junho de 1993, a inexigibilidade de licitação de que trata o processo em
epígrafe, com fulcro no caput do art. 25 da Lei de Licitações, tendo em vista a justificativa
constante nos presentes autos,
Publique-se e encaminhe-se á Gerência de CortcessdeVProcuntdoria Administrativa, para as devi-
das providências,

WALFREDO FREDERICO DE SIQUEIRA CABRAL DIAS
Substituto

CONSELHO SUPERIOR

ATA DA 115' SESSÃO DO CONSELHO SUPERIOR DA PROCURADORIA-GERAL
DO DISTRITO FEDERAL

ÀsrKivehorasetititerrdnutosdoo^aorizededQKmbrodoanodoMsniiledois.rtósaladereunio^s
do Gabinete do Procurador-Oeral do Distrito Federal, reuniu-se o Conselho Superior da Procurado-
ria-Gerat do Distrito Federal sob a presidência do Dr. MIGUEL ANGELO FARAGE DE CARVA-
LHO, Procurador-Geral e Presidente do Conselho Superior, com a presença dos seguintes Conse-
lheiros: Dra. Valéria lida Duarte Pessoa, Dra. Patrícia Lyrio Assreuy, Dra. Rosana Teixeira de C.
Fonseca, Dr. Csssimiro Marques de Oliveira, Dr, José Luciano Arantes, Dr. José Raimundo das
Virgens Ferreira, Dr, Túlio Mareio Cunha e Cruz Arantes, Dr Cícero Ivan Ferreira Gontljo e
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ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE BRAZLÂNDIA

DESPACHO DO AMINISTRADOR
PROCESSO N°: 133.000.197/2002
INTERESSADO: CODEPLAN
ASSUNTO; RECONHECIMENTO DE DÍVIDA
Á vista das instruções contidas nos autos e o disposto nos Artigos 80 c 8 1 do Decreto n" 16.098, de 29

II elV do Ait ,39 do citado diploma legal eem conformidade com a documentação apresentada, reconheço
0 divida, autorizo a realização da despesa, determino a emissão de Nota de Empenho, e autorizo o
pagamento no valor de R$ 4.141,30 (QUATRO MIL, CENTO E QUARENTA E UM REAIS E
TRINTA CENTAVOS), a favor do COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DO PLANALTO
CENTRAL - CODEPLAN, correndo s despesa à conta àe delação própria, Naiureza dfl Despesa
33.90.92 - Despesas de Exercícios Anteriores,
Publique-se e encaminhe-se o presente processo a SOF/DAO/RA-IV para os devidos procedimentos
Administrativos.

ALTEVIR JOSÉDRIGO

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO

Aosl9(dezenove)diasdomfedede2embrodoano2002/ásl9h3Óemprinwira,eàs20hlO,eniii«gun(!a
convocação, no Auditório tia sede da Administração Regional de Sabra^nbo,ãiaàQaadraCeatKiSetor
Administrativo Lote "A", realiíou-se AUDIÊNCIA PÚBLICA, nos termos do disposto no g 2°, do
arrigoSldaUi Orgânica do Distrito Federal e Lei Complementar N° 56 de31/l2/1997,para apreciação
prévia e deliberação de interesse público quanto ao Projeto Especial de Urbanismo da Subzona Centrai
- SZC, de que trata o Plano Diretor Local de Sobradinho • PDL, abrangendo os seguintes itens: afetaçâo
e desafetapão de áreas públicas de uso comum do povo, criação, ampliação e remanejamento de lotes,
alterações do sistema viário, aprovação e alteração de parâmetros urbanísticos relativos a normas de uso
e ocupação do solo, criação de novos modelos de assentamento, projeto de paisagismo, revisão de

aproveitamento, flexibilizado dos usos, aplicação de outorga onerosa do direito de construir e demais
discussões necessárias para o perfeito esclarecimento da proposta, tudo de conformidade com o Projeto
cteRevifarJzaçãodú SetorCentrel deSobradinho, consubstanciado no processo N° 2ó0.007,8ft5<í2001. A
Audiência Pública realizada é uma determinação legal estabelecidano §2°, do artigo 51, da Lei Orgânica
do Distrito Federal, respeitando o disposto no §3°, do mesmo artigo, combinado com a Lei Federal N°
6.766779, e atendendo ao disposto no artigo 23 da Lei Complementar N" 56, de 30 de dezembro de 1997,
que aprova o Plano Diretor Local de Sobradinho, O Edital de convocação foi publicado no Diário Oficial
do Distrito Federal den°s 216, 217 e218,nosdias 11, 12 e 13 novembrode 2002, respectivamente, ena
imprensa diária representada pelo Jornal de Brasília nos dias 14 (quinta-fèira), 15 (scxta-feira) e 16
(Sábado) de novembro de 2002, Foi enviada Circular informativa aos órgãos regionais da cidade, dentre
ele«Pft^,CM)F, bancos, DefensoriaPúbUca, Secretaria de Esta^^
Saúde, CAESB, CEB. PROCON, Hospital Regional, Cartórios de Oficio e Eleitoral, FÓRUM, 13-
Delegada de Policia e OAB, e também cartas aos moradores dasQuadras02, Central e 12, diretamente

Setor Bancário, Setor Hoteleiro c da Feira Modelo. Dando inicio à reunião, a primeira palavra foi dada ao
Sr. Wilson Francisco de Lima, Chefe de Gabinete da Administração Regional de Sobradinho, que proce-
deu a descrição da pauta da reunião e compôs a Mesa. A Mesa Diretora dos Trabalhos da nudiéncifl foi
composta pelo senhor MAURÍUO SOUZA NUNES, Administrador Regional de Sobradinho, assu-
mindo a presidência dos trabalhos, Dra. ELIAN A KLARMANN PORTO- Subsecretária d« Urbanis-
mo e Preservação da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e ffebitacfo - SEDUH, Dra.
ROSEMAY MARTINS LEÃO PIMENTEL - Diretora de Projetos da SUDUR, Arq, OISELLE
MOLL MASCARENH AS - Gerente de Projetos de RevitalizacSo Urbana, Arq. ELIZABETE MA-
RIA GASPAROTTO - Gerente de Condomínios da Região Administrativa de Sobradinho e WILSON
FRANCISCO DE LIMA, secretario da reunião. Compareceram à audiência representantes da comuni-

providência tomada pelo Presidente fbi proferir a leitura do Edital de Convocação publicado no Diário
Oficial e no Jornal de Brasília, passando, a seguir, apalavra àDra. Eliana Klarmann Porto --Subsecretária
de Urbanisn» e frescrvaçao da Secretaria de Estado^
que explanou sobre a importância e preocupação pela questão de urbanismo de Sobradinho, bem como
anecessi&a^departicipaçltòetetivadacomunidad«nao
trate da continuidade do processo de implementação do Plano Diretor Local-PDL, Com apalavraaDra.
Rosemay Martins Leão Pimentel, Diretora de Projetos da SUDUR, discorreu sobre o objetívo da
proposta do projeto especial de urbanismo, que é de "procurarmos juntos uma melhor maneira de
viabilizar mudanças em beneficio da comunidade sobradinhense". Passada a palavra à Dra. Elizabete
Maria Úasparotto, Gerente de Condomínios da Região Administrativa de Sobradinho, esta (reduziu o
conceito de "desa&fapao" contido noreferido Edital, com base j» Direito Administrativo, esclarecendo
que o rito de passagem de área pública para o domínio particular exige, por força de lei, esta etapa
Informou, ainda, que a Audiàicia tem carater consultivo e rito, deliberativo. Dra. Elizabete, como
moradora e participante da elaborado Plano DiiWor Local - PDL e saídoSobradinbofl primeira cidade
ater um PDL, lembra da fase de revisto do mesmo, onde gostaria da participaçaoeretiva da comunidade
no processo. A seguir, passou-se a palavra à Arq. Oiselle Moll Mascarenhas - Gerente de Projetos de

Revitalizaçao Urbana, que discorreu sobre o projeto apresentado, suas características técnicas e as
fiwçôwípeiráaWgansij^doflcarêndaíleespacopú^^
tos que se constata hoje. Informou que por ser Sobradinho a primeira cidade a ter PDL, numa reunião
questionou sobre qual área teria a prioridade para ser feita a revitalizaçao, e foi escolhida a Quadra Central,

Comercial Central, órgãos regionais, órgãos da justiça etc.), tendo em vista o PDL a função de direcionar
asnecesadade$4ar*pu1açtoJnforrnouqueaaudà^
22 do Plano Diretor Local, que define a Subzona Central e o Artigo 23, <j«e define direfrizes e cujo
entendimento pessoal é de que Sobradinho merece uma melhor qualidade de vida e um espaço público
melhor aproveitado. A premissa principal é o espaço público e do pedestre, que devido à pavimentação
devias,deestaciociamentoseedificaçÕes,temínftuentiadom^
Dra. Giselle mostrou o projeto de urbanização e arruamento com as seguintes intervenções: a duplicação
da Riu 5 (««siderando que não poderá ter canteiro central, eliminara cruzamentos e criará baiões}; a
criação de estacionamentos que irão valorizar o comércio; a prioridade no transito de veículos para a
Quadra Central, como jáestá previsto no PDL; melhorias e uniformização dos estacionamentos, melho-
rando os espaços públicos, frisando que; "o veículo é importante, mas não pode ser o predominante".
Informou, ainda, da criação de 1 1 lotes, remanejamento de Blocos, e criação de novos espaços públicos,
lote para o Ministério Público, para Administração da Feira do Produtor, para comércio e prestações de
serviços, OAB e criação de 2 lotes residenciais. Em lermos de propostas pais rewtelizaçjto da Quadra
Central foram desenvolvidos projetos de paisagismo, calçadas, reinanejamento da Praça da Bíblia, dentre
muitos outros. Comentou sobre o Bloco 13, que tem um vSo de l,5m usado como faixa de servidão, que
poderá ser utilizadas pelos proprietários do comércio (6 um projeto na qual a SUDUR está trabalhando
para ser aprovado). O estacionamento do Bloco 13 vai ser melhorado, proporcionando melhor utilização
do espaço. Informou sobre as Normas de Edificação que sâomuito complexas, não havendo condiçôesde
discorrer sobre elas, o que poderá acontecer quando se fechar o estudo do projeto especial de urbanismo
da Área Central. Questionada sobre a exigência de estacionamentos internos, informou que quando se

que esta sendo exigido no Código de Edificações, de forma a atender o publico e até mesmo acompanhar
ocrescimento da cidade. Diante das estatísticas sorre o aumento de circulação de veículos eonúmerode

,
ProjetQ Urbanístico daddade.ADraElianaKlatrnannPorto-Subsecretária de Urbanismo e Preservação
da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Habitação- SEDUH, pediu apalavra para colocar
que ainedidaem que as áreas construídas crescem, diminui enumero de estacionainaitoequederUrodo
Prqjeto Urbanístico não sepodepermitirque cresçam as edificações, porque amedidaqueestescrescem,
mais vagas são necessárias e ai se retoma ao ponto de partida. Voltando a palavra à Dra. Giselle, ela
mostrou os estacionamentos que seriam alterados, bem como explanou sobre o lote que está destinado
para Posto de Gasolina, que está sendo ajustado à nonna, já que de acordo com o PDL não é permitido
i3ic4el,NassuaspaIavras:"Oueremostomaro SetorCenn^comoumrnarcodereferenciavisual". Sobre
o potencial construtivo, informou que ele é regido pelo instrumento da Outorga Onerosa, O próximo
assunto a ser debatido dentro do projeto especial de urbanismo foi o que se refere aos feirantes e camelos.
Dra. Gísetkinfonnouqus foi procurada ama soluçâft um (spacopara «piiosques, por isso, solicitou uma
atenção especial do Comandante da PM, no intuito de interceder quanto a permuta entre uma área
adjacente ao quartel e uma adjacente à 13" Delegacia de Polícia, cujos contatos estão sendo feito junto ao
DepartamenlodeEngenhariadaSepirança Pública e comando daPMDF, para ali criar uma alameda para
instalação dos quiosques. Dando prosseguimento à reunião fbi dada a palavra aos representantes da
comunidade, que fizeram as seguintes indagações: A D. Irene Moreira, moradora da Quadra Central
Bloco 13 Loja 24 e permlssionária de um box na Feira Modelo, explanou sobre a reivindicação qtw os
comerciantes fizeram sobre infra-estrutura quando foi feita a junção dos ambulantes com os feirantes que
se encontram na Feira Modelo; O Sr. Aiaide Miguel de Oliveira - Multiplik Imóveis - Quadra Central
Bloco 07, que explanou sobre um Lote de CL de sua propriedade, que mede 20x20 m1, e que segundo
exigências deverá ser construído com elevadores internos, questionou sobre o caso de ocupação de área
pública, uma vez que a exigência impede que Sobradinho tenha uma boa demanda de apartamentos. Dra.
Oiselle informou que são normas e exigências de carater nacional e que, uma construção com 8 (oito)
pavimentos de apenas l (um) elevador, nfo dá para atenderademanda dos moradores. Dra. Gisellesugere
ao Sr. Aíaíde que taça sua reivindicação por escrita, para que a mesma possa ser encaminhado para os
estudos de revisão do PDL, OSr. Edson, da comunidade, pede para se explicar sobre acirculaçaodequem
8aidoBRBequerirparaaQuadral2ConjiintoD,ADra.GiseUe,infb^
S irá diminuir o tráfego de veículos, tirando o cruzamento. Pede, que as pessoas presentes divulguem o
projeto e compareçam a Administração para consulta. O Sr. Aiaide Miguel de Oliveira - Multiplik
Imóveis-Quadra Central BlocoO?, pergunta depois dessa Audiência, o que ira acontecer, qual o trâmite
legal do projeto. ADraOiselleinformouqueoprocesso teve intcioein janeiro/2000, eem janeiro de 2001,
um anodepois, foi aprovado peloConselhodePIanejamentodoDF-CONPLAN, sendo queaproposta
somente estó sendo apreciada em 2002, mais precisamente na presente Audiência Pública. Informou,
ainda, que apôs aprovado na Audiência, o projeto ficará a disposição da comunidade por 5 (cinco) dias
para consulta e propostas, não sendo necessário passar pela aprovação na Câmara Legislativa, pois a
Cid^íàtemoPDl,ncx^tan^iíp^as^eíabct^^^}mr^ííof!^^ms^o, Questões
surgidas no decorrer da reunião; Sr. Ataide Miguel de Oliveira - Multiplik Imóveis - Quadra Central
Bloco 07 -PorqueoConselho Local de Planejamento nto se reuniu nesses 4 (quatro)anos7; OSr. Wilson

nho tentou diversas vezes formar o referido conselho, chamando mais de 80 entidades para reunião, no
entanto, ao final do processo apenas 4 entidades aparecerem. O processo para publicação do Conselho
Local de Planejamento está na Secretaria de Governo para publicação, O Sr. &imilsonAtvestfaOinIifl-
SerraShopping-Quodra Central Bloco 11 Lote 07-se sente prejudicado peloprédiode sua propriedade
(que se encontra embargado), exatamente por não ter a permissão de construir mais um andar. A Dra,
Elizabete respondeque o prédio de propriedade do solicitante não possui alternativa para uso do subsolo
para garagem, oqueimpede umaaheração de potencial construtivo eque o referido prédioestá em revisão
de norma^pa^^jafoàoiitorgfl onerosa dodto^
venha a Administração e consulte o processo, enquanto o mesmo estiver a disposição da comunidade,
para ver as normas referente a sua área e taça as suas sugestões e acréscimos para constar no projeto
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especial de utbanismo. Sanadas iodas as dúvidas, o Sr, Wilson Francisco de Lima, Chefe de Gabinete,
conduziu os trabalhos para a votação e, por unanimidade, a proposta referente ao Projeto Especial de
UriwnismodflSubzoiw Ce^-SZC, f® ^ovada, peia maioria àw presentes. Não houve nenhum
voto contrario e nenhuma abstenção. Antes de encerrar-se a Audiência, foi dado a conhecer a todos os
presentes que a ATA estaria disponível para possíveis alterações e/ou complementací5esnosdias26a28

de Lima, Chefb de Gabinete -RA-V, secretariei e lavrei apresente ATA, que vai assinada pelos presentes
e pela relação comunidade na relação em anexo. Administrador Regional SobradinhrVRA-V, Maurilio de
Souza Nunes; SUDUR/SEDUH, Elíana Kfamtann Porto; SEDU&SEDUH, Rosemay Martins Leão
Pimentel; GERUR/SUDUR, Giselle Moll Mascarenhas; Gerente de Condomínios/RA-V, Elizabete
Gasparotto; Chefe de Gabinelc, Wilson Francisco de Lima; Diretoria DREAEP/RA-V, Mauren Iara N.
de Almeida; GERUR/SUDUR, Rodrigo Ferreira da Fonseca; GENOR/SUDUR, Luís Roberto Ribeiro;
NOT/RA-V, Carlos Keyky da Silva Almeida; GDF/RA-V. Eng. Ademar Fernandes de Carvalho; OAB/
DF, António Nilson Rocha; Comandante 4" CRI/CBMDF, Odilio Domingos O, da Silva: Sub-coman-
dante do 13°BPM, Carlos Alberto Moreim da Silva; ProprietariodoEd.AzJzChater,josá Afonso Filho;
Gerente do Bradesco, Nílio José de Paula; Proprietário do Serra Shopping, Edmilson Alves da Cunha,
Moradora da Qd Central BI, 1 1 Lote 06, Maria Elenir de Morais; Proprietária e Permissjonária na Feira
Modelo, Irene Moreira; Proprietário da Multiplik Imóveis, Atflíde Miguel Oliveira; OAB, Joaquim
Dutra; Proprietário Trailler-Qd Central, Dedício Oliveira Dias; Proprietário Retalhfio Central; Proprie-
tário Quiosque N° l O, Emércio; Proprietário da Fenagisla Souza, Geraldo Sebastião Sobrinho; Proprie-
tário Foragiste Souza, Maria da Conceição de Souza

(*) Republicado por ter saído com mcorrcçSo do original, publicado no DODF N". 7, de 9 de janeiro de
2003, páginas 5 e 6.

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE CEILANDIA

ORDEM DE SERVIÇO N° 116, DE 24 DE OUTUBRO DE 2002
0 Administrador Regional de Ceilândia, no uso das atribuições que lhe confere o inciso XLVI do artigo 53
do Regimento Interno aprovado pelo Decreto n° 16,247, de 29 de dezembro de 1994, publicado no Diário
Oficial do Distrito Federal, em 30 de dezembro de 1994, e
Considerando que a obra pertencente a VALDIR NUNES AMORIM, localizada na Colónia Agrícola
Alexandre Gusmao-Gleba 03, Lote 462, BR 070, Km 12 - Ceilândia/DF, constante do Processo n°
138.001,457/97, obteve prévio licenciamento da Secretaria de Meio Ambiente e Recursos Hídricos
SEMARH, resolve:
1 - Tomar sem efeito a Ordem de Serviço n° 104, de 27 de agosto de 2002;
2 - Dê-se ciíncia ao interessado;
3 - Publique-se.

ADÃO NOÊ MARCELINO

(*) Republicado por ter saldo com incorreçUo do original, publicado no DODF n" 213, pagina 20
de 06/11/2002,

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO CRUZEIRO

DESPACHO DO ADMINISTRADOR
Em 30 de Janeiro de 2.003

PROCESSO N0:139.000.941/2002
INTERESSADO; PONTUAL RELÓGIOS COM. E REPRESENTAÇÕES
ASSUNTO: Reconhecimento de Divida referente a pagamento de fatura relativo ao conserto do Reló-
gio numerador/datador do Protocolo Geral desta Adrrrinistracao Regional do
A vista das instruções contidas no presente processo e o disposto nos Artigos 80 c 81 do Decreto n°
16,098/94, ede acordo com o queestabelece os Incisos II e IV do Artigo39, combinado com o Inciso I do
Artigo 38, do citado diploma legal, reconheço a divida, autorizo a realização da despesa e determino a
emissão da Nota de Empenho no valor de R$ 265,00 (duzentos e sessenta e cinco reais) em favor da
PONTUAL RELÓGIOS COM, E REPRESENTAÇÕES, Publique-se e encaminhe-se a PAO-RA/M,
para emissão da respectiva Nota de Empenho àconta da Dotação Orçamentaria do Programa de Trabalho
04,122.0100,8517.0139, do Elemento de Despesa 3390.92, Despesas de Exercícios Anteriores.

FRANCISCO PIRES

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SAMAMBAIA

DESPACHOS DO AMINISTRADOR
PROCESSO: 142.000,080/2003
INTERESSADO: TYPE MÁQUINAS E SERVIÇOS LTDA
ASSUNTO: RECONHECIMENTO DE DÍVIDA
A vista das instruções contidas no presente processo e o disposto nos artigos 80 e 81 do Decreto n°
16.098/94 e de acordo com o que estabelece oitem l do artigo 38 combinado com os itens II e IV do artigo
39 do citado Diploma Legal, reconheço a dfvida, autorizo a realizaçflo da despesa, determino a emissão de
Nota de Empenho e o Pagamento no valor de R$ 7.290,00 (sete mil, duzentos e noventa reais) a favor da
TYPE MÁQUINAS E SER VIÇOS LTDA, referente a despesas com a locação de máquina copiadora
instalada neste Administração Regional, nos meses de agosto e setembro de 2002. A despesa correrá à
conta de dotação referente ao programa de trabalho 04,122.0100,8517,0117- Manutenção dos Serviços
Administrativos Gerais, Elemento de Despesa 339092 - Despesas de Exerdeios Anteriores, fonte 100,
que apresente saldo disponível,
Publique-se e encaminhe o processo a Divistode Admínistraçáo Qeral-DAG/RA XII, para as providên-
cias devidas.

PROCESSO: 142,000.081/2003
INTERESSADO. MICRO SERVICE SERVIÇOS E INFORMÁTICA LTDA
ASSUNTO; RECONHECIMENTO DE DÍVJDA
A vista das instruções contidas no presente processo e o disposto nos artigos SÓ e B l do Decreto n"
16,098/94 e de acordo com o que estabelece o item I do artigo 38 combinado com os itens II e IV do artigo
39 do citado Diploma Legal, reconheçoa divida, autorizoa realização da despesa, determinoaemissao de
Nota de Empenho e o Pagamento no valor de RS 3.420,00 (três mil, quatrocentos e vinte e seis reais) a
favor da MICRO SERVICE SERVIÇOS E INFORMÁTICA, referente a despesas com a manutenção
preventiva e corretí™ em máquinas de escrever e calcular deste Administração Regional, nos meses de
julho a dezembro de 2002 . A despesa correrá á conte de dotação referente ao programa de trabalho
04.122,0100,8517,0117 - Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais, Elemento de Despesa
339092 - Despesas de Exercícios Anteriores, fonte 100, que apresenta saldo disponível.
Publiq^ie^eencaminhe oprocessoaDivisfode Adtá^
cias devidas.

PROCESSO: 142.000.085/2003
INTERESSADO: CTI & TELEFONIA LTDA-ME
ASSUNTO; RECONHECIMENTO DE DÍVIDA
A vista das instruções contidas no presente processo e o disposto nos artigos 80 e 81 do Decreto n°
16,098/94 e de acordo como que estabelece o item I do artigo 38 combinado cornos itensIIelVdoartígo
39 do citado Diploma Legal, reconheço adívida, autorizo a realização da despesa, determino a emissão de
Nota de Empenho e o Pagamento no valor de R$ 7.924,41 (sete mil, novecentos e vinte e quatro reais e
quarenmeumcentevosJafavoro^CTl&TELEFOMALTDA-ME.refercnteadespesascomoseiviço
de Up-grade do sistema telefónico pertencente a esta Administração Regional, prestado em 2002. A
despesa correrá á conte de dotação referente ao programa de trabalho 04.122.0100.8317,0117-Manu-
tenção dos Serviços Administrativos Gerais, Elemento de Despesa 339092 - Despesas de Exercícios
Anteriores, fonte 100, que apresente saldo disponível
Publique-se eencaminheo processoa Divisão de Administração Qeral -DAG/RA XII, para as providên-
cias devidas.

FRANCISCO DORION DE MORAIS

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO RARANOA

DESPACHO DO ADMINISTRADOR
PROCESSO N,°; 140,000,345/2002,
INTERESSADO : EMBRATEL
ASSUNTO : RECONHECIMENTO DE DIVIDA
A vista das instruções contidas no presente processo e o disposto nos artigos 80 e 81 do Decreto n°
16.098/94 do citado diploma legal, reconheço a divida, autorizo a despesa no valor de RS 81,46 (oitenta
e um reais e quarenta e seis centavos) e determino a emissão da Nota de empenho. Nota de lançamento
e Previsão de pagamento, a conta da atividadç 8517-0125, Elemento de despesa 33.90.92 despesa de
Exercício Anteriores, a favor da EMBRATEL (EMPRESA BRASILEIRA DE TELECOMUNICA-
ÇÕES), Publi(jue-se e encaminhe-se Processo a SOF.

VALFREDO PERFEITO

PORTARTA N* i?, DE 30 DE JANEIRO DE 2003
O PROCURADOR-GERAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o
Bitigo60,nidsosV,XIV,daLeiCcnçleinentarn039S,de31dejulhode2001,etendí)emvisteodisposto
no artigo 89 do Regimento Interno da Procuradoria-Geral do Distrito Federal, aprovado pelo Decreto n°
22.789, de 13 de março de 2002, resolve;
Art. 1°. Cessar, aparrir de 1° de fevereiro de 2003, todas as concessões de regime opcional de trabalho de
40 (quarenta) horas semanais aos servidores ocupantes da carreira de Apoio as Atividades Jurídicas e
outras carreiras correlatas, lotados e em exercício na Procuradoria-Geral do Distrito Federal.
Art, 2. Esta. Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MIGUEL ANGELO FARAGE DE CARVALHO

ATO DO CHEFE DE GABINETE

DESPACHO DO CHEFE DE GABINETE
Em 30 de janeiro de 2003,

PROCESSO;020.000.233/2002
INTERESSADO; CIEE - CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA-ESCOLA
ASSUNTO:RECONHECIMENTO DE DÍVJDA
Em conformidade com as instruções contidas no presente processo e o disposto nos artigos 80 e 81, do
Decreto n° 16,098. de 29 de novembro de 1994, e de acordo com o que estabelecem os itens I, II e IV, do
artigo 39, combinado com o item I, do artigo 38, do citado diploma legal e, tendo em vista o não
recebimento das fàturas em tempo hábil para sua l iquidacao, reconheço a dívida, autorizo arealizaçító de
despesa, determino a emissão de Note de Empenho e o pagamento, no valor de RS 9.680,73 (Nove mil,
seiscentos e oitenta reais e setenta e três centavos), para custear despesas com serviços de estágio de
estudantes, conforme fatura referente ao mfis de dezembro/2002. Programa de Trabalho n°
04.122,2000,2831.0002, Fonte 120, aftvor do CIEE - CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA-
ESCOLA, à conta do elemento 339092 - Despesas de Exercícios Anteriores,
Publique-se e encaminhe-se ao Departamento de Administração Geral - DAG, para as provi-
dências cabíveis.

NE Y NATAL DE ANDRADE COELHO



, SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 68, DE 2008
(Autoria: Poder Executivo)

Estabelece índices de ocupação e uso do solo
para fins de aprovação do Projeto Especial de
Urbanismo denominado Quadra Central/
localizado na Região Administrativa de
Sobradinho - RA V

A CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL DECRETA:

Art. 1° Ficam aprovados os índices de ocupação e uso do solo para os lotes registrados que especifica, situados na
Quadra Central da Região Administrativa de Sobradinho - RA V, que integram o Projeto Especial de Urbanismo
denominado Quadra Central.
Parágrafo único. Os índices definidos nesta Lei Complementar atendem ao disposto nos artigos 22 e 23 do Plano Diretor
Local de Sobradinho - PDL, aprovado pela Lei Complementar n. 56, de 30 de dezembro de 1997, que estabelece a
necessidade de elaboração de Projeto Especial de Urbanismo para a Quadra Central que está em parte inserida na
Subzona Central - SZC e em parte na Subzona Habitacional l - SZH1 da Região Administrativa de Sobradinho - RA V.

Art. 2° Os usos permitidos para a Quadra Central são;
I - residencial- habitação unifamiliar;
II - residencial- habitação multifamiliar;
III - comercial e prestação de serviços;
IV - coletivo ou institucional.

§1° As atividades permitidas para os usos mencionados no caput estão de acordo com a Tabela de Classificação de
Usos e Atividades para o Distrito Federal aprovada pelo Decreto N° 19.071, de 06 de março de 1998.

§2° O detalhamento dos grupos e classes de cada categoria de uso, relativos aos usos descritos no caput, será objeto de
regulamentação, peío Poder Executivo, quando da aprovação do Projeto Especial de Urbanismo.

§3° A instalação das atividades relativas aos usos definidos estará condicionada à avaliação prévia pelo Governo do
Distrito Federal, da necessidade de incidência de Outorga Onerosa de Alteração de Uso - ONALT, conforme dispõe a Lei
Complementar n, 294, de 27 de junho de 2000.

§3° Será aplicada a Outorga Onerosa de Alteração de Uso - ONALT para toda atividade adicional aos usos
originalmente definidos para os lotes nas Normas de Edificação, Uso e Gabarito vigentes.

§4° Será aplicada a Outorga Onerosa do Direito de Construir - ODIR para todo aumento de potencial construtivo
permitido nesta Lei Complementar, ou seja, a diferença entre Coeficiente de Aproveitamento Máximo e o Coeficiente de
Aproveitamento Básico definidos para a unidade imobiliária.

§5° Para efeito de cálculo do valor da Outorga Onerosa do Direito de Construir - ODIR será aplicada a fórmula
constante no artigo 145, da Lei Complementar n. 56, que aprovou o PDL de Sobradinho.

Art. 3° Os lotes já registrados em cartório localizados na Quadra Central, integrantes do Projeto Especial de Urbanismo,
deverão obedecer os seguintes índices de ocupação e uso do solo:
I - os lotes A, B, C, D e E do Setor Administrativo terão o uso coletivo ou institucional e coeficiente de aproveitamento
máximo igual a 2,0 (duas) vezes a área do lote;
II - os lotes F, G, e H do Setor Administrativo terão o uso coletivo ou institucional e coeficiente de aproveitamento
máximo igual a 3,0 (três) vezes a área do lote;
m - os lotes M, N e O do Setor Administrativo terão o uso coletivo ou institucional e coeficiente de aproveitamento
máximo igual a 1,0 (uma) vez a área do lote, sendo obrigatória taxa de permeabilidade mínima de 50% (cinquenta por
cento) da área do lote.;
IV - os lotes I e M, o bloco 8 e o lote 07 do bloco 11 do Setor Comercial Central terão o uso comercial e prestação de
serviços e coeficiente de aproveitamento máximo igual a 3,0 (três) vezes a área do lote;
V - o lote J do Setor Comercial Central terá o uso comerciai e prestação de serviços e coeficiente de aproveitamento
máximo igual a 2,0 (duas) vezes a área do lote;
VI - o lote P do Setor Comercial Central terá o uso coletivo ou institucional e coeficiente de aproveitamento máximo igual
a 1,0 (uma) vez a área do lote;



VII - os blocos de 01 a 07 do Setor Comercial Central terão o uso residencial - habitação coletiva, comercial e prestação
) de serviços e coeficiente de aproveitamento máximo igual a 4,0 (quatro) vezes a área do lote;
, VIII - o bloco 09 do Setor Comercial Central terá o uso residencial - habitação coletiva, comercial e prestação de serviços

e coeficiente de aproveitamento máximo igual a 3,0 (três) vezes a área do lote;
) IX - os blocos 10, 12 e 13, e os lotes de 01 a 06 do Bloco 11 do Setor Comercial Central terão o uso residencial -
, habitação coletiva, comercial e prestação de serviços e coeficiente de aproveitamento máximo igual a 2,0 (duas) vezes a

área do lote;
) X - os blocos O l, 03 e 05 do Setor Hoteleiro terão o uso comercial e prestação de serviços e coeficiente de aproveitamento
\ máximo igual a 4,0 (quatro) vezes a área do lote;

XI - os blocos 02 e 04 do Setor Hoteleiro terão o uso comercial e prestação de serviços e coeficiente de aproveitamento
") máximo igual a 6,4 (seis virgula quatro) vezes a área do lote;

XII - o bloco 06 do Setor Hoteleiro terá o uso comercial e prestação de serviços e coeficiente de aproveitamento máximo
igual a 3,0 (três) vezes a área do lote;
XIII - o lote K do Setor Hoteleiro terá o uso comercial e prestação de serviços e coeficiente de aproveitamento máximo
igual a 0,5 (zero vírgula cinco) vezes a área do lote;
XIV - o lote L do Setor Hoteleiro terá o uso coletivo ou institucional, comercial e prestação de serviços e coeficiente de
aproveitamento máximo igual a 1,0 (uma) vez a área do lote.

' )
, Art, 4° Os lotes residenciais unifamiliares e de habitação coletiva do Setor Habitacional e os lotes do tipo Comércio

Local - CL, Lotes Especiais - LÊ e Áreas Reservadas - AR da Quadra 12, registrados em cartório, atenderão aos modelos
Q de assentamento - MA específicos, estabelecidos para essas áreas no PDL de Sobradinho.

O~ Art. 5° O índices gerais de ocupação e uso do solo, para os demais lotes a serem criados na Quadra 12 e na Quadra
Í~J Central, serão definidos da seguinte forma:
(\ l - lotes de uso residencial destinados a habitação coletiva terão, no mínimo, 480m2 (quatrocentos e oitenta metros
" quadrados) e coeficiente de aproveitamento máximo igual a 7,0 (sete) vezes a área do lote;

'- ' II - lotes de uso coletivo ou institucional terão, no mínimo, 100 m2 (cem metros quadrados) e coeficiente de
^ aproveitamento máximo igual a 2,0 (duas) vezes a área do lote;
_ III - lotes de uso coletivo ou institucional, comercial e prestação de serviços, residencial destinado à habitação coletiva
^ terão, no mínimo de 400m2 (quatrocentos metros quadrados) e coeficiente de aproveitamento máximo de 6,0 (seis) vezes
f"} a área do lote;
\ IV - lotes de uso coletivo ou institucional, comercial e prestação de serviços terão, no mínimo de 700m2 (setecentos

•-* metros quadrados) e coeficiente de aproveitamento máximo de 3,0 (três) vezes a área do lote;
) V - lotes de uso comercial e prestação de serviços terão, no mínimo, 300m2 (trezentos metros quadrados) e coeficiente de

. , aproveitamento máximo igual a 3,0 (três) vezes a área do lote;

.) Art. 6° Os demais dispositivos normativos aplicáveis aos lotes já registrados e a serem criados na Quadra Central serão
, ) definidos pelo Poder Executivo quando da aprovação do projeto de urbanismo.

^ Art. 7° Esta Lei Complementar entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 8° Revogam-se as disposições em contrário.
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l GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

) /I SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE • SEDUMA
~, /̂ x SUBSECRETÁRIA PLANEJAMENTO URBANO - SUPLAN

yfflflK DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO LOCAL - DIDUL
, -x <JmfmÍ^ GERÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DA ÁREA NORTE / NORDESTE - GENOR

.')

-) DESAFETAÇÃO E AFETAÇÃO DE ÁREAS
} PROJETO ESPECIAL DE URBANISMO DA
; QUADRA CENTRAL DE SOBRADINHO

) REFERÊNCIA: Processo N° 260.007.803/2001
O
: } O projeto Especial de Urbanismo da Quadra Central de Sobradinho
\ iniciou-se em 2000 e está em fase de finalização nesta Gerência. Todos os
' procedimentos relativos à elaboração do projeto de parcelamento que visa a criação e

O remanejamento de lotes, intervenção no sistema viário e tratamento paisagístico foram
O tomadas no decorrer dos trabalhos para efetivação do projeto.
Q Foram feitas consultas às concessionárias de serviços públicos (CEB,
n CAESB, Telebrasflia/BrasiiTelecom, Novacap, DETRAN, etc.). Todas as respostas à
^ essas companhia constam no processo referente ao projeto. O estudo preliminar foi
O elaborado pela Subsecretária de Urbanismo e Preservação - SUDUR, que justificou a
O necessidade de elaboração do projeto urbanístico de acordo com o disposto no PDL da
f Região Administrativa de Sobradinho aprovado pela Lei Complementar N° 56 de 30 de
^ dezembro de 1997, Breve histórico das consultas estão mencionados na apresentação

constante do presente relatório técnico.
3 O estudo preliminar foi submetido ao CONPLAN para apreciação do
.) conselho em outubro de 2001. O relator do projeto votou pela aprovação da proposta
) de parcelamento urbano apresentada que contempla em sua maioria as diretrizes
( gerais do PDL, sendo acatada pelos demais integrantes do conselho.

Na 29a reunião do conselho, em 13 de dezembro de 2001, foi aprovada a
•* proposta do projeto com ressalvas, onde o relator colocou algumas considerações que
J deveriam ser observadas tais como: a anuência dos lotes lindeiros àqueles criados, a
3 desafetação e afetação de áreas públicas, a realização de audiência pública para este
•j fim com autorização legislativa e aplicação da ODIR e ONALT. Cópia das decisões do
.~ conselho foram anexadas ao presente relatório técnico.
-• Em 19 de dezembro de 2002 foi realizada a Audiência Pública referente

ao Projeto Especial de Urbanismo da Quadra Central de Sobradinho abrangendo os
seguintes itens: afetação e desafetação de áreas públicas, criação, ampliação e
remanejamento de lotes, alterações do sistema viário, aprovação e alteração de
parâmetros relativos as normas de uso e ocupação do solo, projeto de paisagismo com
a revisão de caminhos de pedestres, criação de praças e alamedas, ampliação dos
coeficientes de aproveitamento e flexibilízação de usos, aplicação da ODIR e demais
assuntos inerentes ao projeto de revitalizaçâo da Quadra Central de Sobradinho.

A proposta foi aprovada pela sua maioria, não tendo nenhum voto
contrário e nenhuma abstenção. Cópia das publicações em Diário Oficial de
convocação para audiência Pública, bem como cópia da ATA da Audiência Pública e
da participação popular fazem parte deste relatório.

Conforme solicitação do relator do processo junto ao CONPLAN foram
tomadas providências quanto a anuência dos vizinhos afetos quanto a criação das
unidades imobiliárias contíguas aos lotes registrados, ou seja, do Corpo de Bombeiros,
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do Hospital e do proprietário da LÊ 03 da Quadra 12. Essas anuências constam
registradas no processo referente ao parcelamento urbano.

Outro procedimento importante citado pelo relator do CONPLAN foi a
autorização legislativa para a afetação e desafetação de áreas públicas e particulares
localizadas na área objeto de estudo técnico. Além disso salientou da necessidade de
autorização legislativa para este fim.

Com a intenção de efetivação do projeto de parcelamento, bem como
tomar claro o procedimento administrativo adotado para este fim, foi elaborado projeto
de lei complementar visando a afetação e desafetação de áreas, públicas e privadas,
da Quadra Central. Inicialmente foi informada uma área, de acordo com os cálculos do
estudo preliminar para este fim conforme tabela de cálculos constante à folha 375 do
processo N° 260.007.803/2001.

Porém foi verificado que neste cálculo preliminar não foram consideradas
as novas unidades imobiliárias do Projeto, ou seja, a Área Reservada e os Comércios
Locais da Quadra 12, os lotes, blocos e projeções da Quadra Central. Além disso,
conforme solicitação da comunidade local e em virtude do governo nas cidades
realizado pelo atual governo, foi solicitada a ampliação do lote M destinado à Feira
Modelo.

Em virtude da nova solicitação e por ter verba pública destinada às novas
instalações da Feria Modelo, foi solicitado formalmente á esta Subsecretária a
possibilidade de ampliação do referido lote tendo em vista o programa prioritário do
governo.

Além disso, quando da elaboração do projeto executivo, tomando como
base o preliminar aprovado pelos diversos setores administrativos do GDF, foi
verificado que algumas unidades propostas deveriam ser redefinidas tendo em vista os
elementos técnicos de elaboração de projeto a serem seguidos de acordo com a
Norma de Apresentação de Projetos aprovada pelo Decreto N° 19.045 de 20/02/98. Por
isso, foram refeitos os cálculos de áreas a serem afetadas e desafetadas no projeto
urbanístico, considerando as áreas definitivas das unidades imobiliárias criadas e a
ampliação do Lote da Feira Modelo. Segue abaixo o cálculo efetivo dessas áreas:

ÁREADESAFETADALOTE
REGISTRADO ÁREAAFETADAENDEREÇO

Área Reservada 12 (criação)
CL-1A, CL-7A, CL-13 e CL-15
(criação)

4x40Q,OOm2

= 1.600,00m2

TOTAL PARCIAL

SETOR ADMINISTRATIVO

Lote Q (ampliação)

Lote R (criação)

Lote Q (criação)

SETOR COMERCIAL CENTRAL

Bloco 8 (redução e deslocamento)

Bloco 14 (criação)

Lote J (deslocamento)

100,00 m2

-
-

3.750,00 m2

-

1.050,00m2

-

-

-

1.802,80m2

-

1.050,00m2

SOO.OOm2

tOO.OOm2

2.159,54m2

1.452,80m2

700,00m2

1,050,00m2



Lote M (ampliação) 6.216,00 m 322,43 m'

SETOR HOTELEIRO

Bloco 7 (criação) 300,00S

SETOR HABITACIONAL

Projeção G (criação) 715,00m:

Projeçáo H (criação) 481,00ma

TOTAL PARCIAL 2.582,80m' 7.580,77m'

Também foi elaborado nesta Subsecretária a minuta do Projeto de Lei
Complementar, que está sendo apreciado pela Câmara Legislativa do DF sob o N° PLC
68/2008, que define os índices de uso e ocupação do solo para o Projeto Especial de
Urbanismo da Quadra Central de Sobradinho, conforme cópia anexa a este relatório
técnico.

A minuta do projeto original encaminhado à Câmara Legislativa foi
alterado por necessidade de adequação do texto às normas legislativas, como também
pela necessidade de tratar no projeto sobre a aplicação da Outorga do Direito de
Construir - ODIR, não disposto anteriormente.

É de extrema importância que o Projeto de Lei Complementar que dispõe
sobre a afetação e desafetação de área pública referente ao Projeto Especial de
Urbanismo da Quadra Central de Sobradinho seja apreciado pela Câmara Legislativa
conforme minuta do referido projeto anexa.

Os demais procedimentos serão realizados por esta Subsecretária para
efetivar o projeto urbanístico, tais como: licenciamento ambiental e aprovação do
projeto de parcelamento urbanístico - URB com seu respectivo Memorial Descritivo
MDE e Normas de Edificação, Uso e Gabarito - NGB e posterior registro cartorial.
Estes procedimentos estão determinados nas Diretrizes para o parcelamento do solo
no DF através da Lei 992 de 28.12.95.

Brasília, 05 de maio de 2008.

EQUIPE TÉCNICA DA GENOR
Gerência de Desenvolvimento da Área Norte/Nordeste
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MENSAGEM N°. ̂ ^1/2008 - GAG

REGIME DE
Brasília, O& de de 2008.

" -'!/^ ; Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal,

Submetemos à elevada apreciação dessa Casa Legislativa minuta de projeto de
lei complementar que concede isenção de tributos de competência do Distrito Federal à
Companhia de Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federal - CODHAB/DF,
acompanhada da respectiva exposição de motivos do Senhor Secretário de Estado de Fazenda
do Distrito Federal, por força do que dispõe o artigo 131, inciso I da Lei Orgânica do Distrito
Federal.

A medida proporcionará a consecução da política habitacional do Distrito
Federal a cargo da CODHAB/DF.

Por esses motivos é que se pede a aprovação em caráter de urgência, na forma
do § 1° do art. 73 da Lei Orgânica do Distrito Federal.

Na oportunidade, renovo a Vossa Excelência e a seus pares protestos do mais
elevado respeito e consideração.

JOSÉ ROBERTO ARRUDA

Ao Excelentíssimo Senhor

ALÍRIO DE OLIVEIRA NETO
Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal
Nesta



DISTRITO FEDERAL

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Na. nc °2'2008 DE 2008.

Concede isenção de tributos que especifica à Companhia de Desenvolvimento
Habitacional do Distrito Federal - CODHAB/DF.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL DECRETA:

Art. 1a Fica concedida, a partir do exercício de 2008, inclusive, isenção à Companhia
de Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federal - CODHAB/DF dos seguintes
tributos de competência do Distrito Federal:
I - Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU;
II - Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA;
III - Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis por Natureza ou
Acessão Física e de Direitos Reais sobre Imóveis - ITBI;
IV - Imposto sobre Transmissão Causa Mortis ou Doação de Bens e Direitos - ITCD;
V - Taxa de Limpeza Pública - TLP.
Parágrafo único. As isenções de que tratam os incisos III e IV independem de
requerimento do interessado.

Art. 22 Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos até 31
de dezembro de 2011.

Brasília, de de 2008
120° da República e 49° de Brasília
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

SECRETARIA DE ESTADO DE FAZENDA
GABINETE

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS N°. V f V2008-GAB/SEF

Brasília, l? de o-^ir-o de 2008.

Excelentíssimo Senhor Governador do Distrito Federal,

Encaminho a Vossa Excelência minuta de projeto de lei complementar que
concede à Companhia de Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federal - CODHAB/DF
isenção dos seguintes tributos de competência do Distrito Federal:

a) Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU;
b) Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA;
c) Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis por Natureza ou

Acessão Física e de Direitos Reais sobre Imóveis - ITBI;
d) Imposto sobre Transmissão Causa Mortis ou Doação de Bens e Direitos -

ITCD;
e) Taxa de Limpeza Pública - TLP.

Considerando, ainda, as exigências do art. 14 da Lei de Responsabilidade
Fiscal (LC 101/2000), não se caracteriza hipótese de renúncia de receita já que os tributos em
referência, relativos aos imóveis e aos titulares anteriores, por desonerações fiscais, não foram
incluídos nas arrecadações anteriores e, por isso, não são considerados para estimar a receita
tributária do ano em curso e dos vindouros (2009 a 2011).

Destacamos, por oportuno, que a referida proposta está sendo submetida
àquela Casa Legislativa por força do que dispõe o art. 131, inciso I da Lei Orgânica do
Distrito Federal - LODF.

Por esses motivos é que se pede a aprovação em caráter de urgência, na forma
do § 1° do art. 73 da Lei Orgânica do Distrito Federal.

Na oportunidade, renovo a Vossa Excelência protestos do mais elevado
respeito e consideração.

"*' Respeitosamente,

SECR
ZARO MEDINA
STÁRIO
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Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal

Teftho a honra de submeter à elevada apreciação de Vossa Excelência o
anexo Projeío de Lei que abre, nos termos do artigo 44 da Lei 4.008, de 30 de agosto de
2007, ao Orçamento Anual do Distrito Federal (Lei n° 4.073, de 28 de dezembro de 2007)
crédito adicional, no valor de R$ 12.000.000,00 (doze milhões de reais), sendo;

I - crédito suplementar, no valor de R$ 7.138.430,00 (sete milhões, cento e
trinta e oito mil, quatrocentos e trinta reais); e

II - crédito especial, no valor de R$ 4.861.570,00 (quatro milhões,
oitocentos e sessenta e um mil e quinhentos e setenta reais).

O presente crédito adicional tem como finalidade dotar de recursos
orçamentános o Fundo da Arte e da Cultura - FAC, em cumprimento a Emenda à Lei
Orgânica do Distrito Federal n° 52, de 2008, com publicação no DODF n° 83, de 05 de
maio de 2008.

Os recursos necessários ao atendimento do crédito decorrerão, nos termos do
art. 43, § 1°, inciso III, da Lei n° 4.320, de 17 de março de 1964, da anulação de dotações/
orçamentarias consignadas ao vigente Orçamento, no valor de R$ 12.000.000,00 (doze ,
milhões de reais). •

Tendo em vista a impossibilidade de utilização do permissivo estabelecido
no art. 8°, inciso I, alínea "a" da Lei n° 4.073, de 28 de dezembro de 2007, e o disposto no
art. 41, inciso II da Lei n° 4.320, de 17 de março de 1964, e no inciso V do art. 151 da Lei
Orgânica do Distrito Federal, envio o Anexo Projeto de Lei à Câmara Legislativa do
Distrito Federal.

Pela importância
do presente projeto de lei, como
Federal.

a matéria se reveste, encareço urgência na apreciação
ora facAlta o artigo 73 da Lei Orgânica do Distrito

ROBERTO ARRUDA
ador do Distrito Federal

Excelentíssimo Senhor
Deputado ALÍRIO NETO
Digníssimo Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal
NESTA
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PROJETODELEIN" n S3I/2BH; DE 2008

Abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal, no valor de R$ 12.000.000,00 (doze
milhões de reais).

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, decreta:
Art, 1° Fica aberto, nos termos do artigo 44 da Lei n° 4.008, de 30 de agosto de 2007, ao Orçamento
Anual do Distrito Federal (Lei n° 4.073, de 28 de dezembro de 2007), para o exercício financeiro de
2008, crédito adicional, no montante de R$ 12,000.000,00 (doze milhões de reais), sendo;
I - crédito suplementar, no valor de R$ 7.138.430,00 (sete milhões, cento e trinta e oito mil,
quatrocentos e trinta reais) para atender à programação orçamentaria indicada no Anexo III; e
II - crédito especial, no valor de R$ 4.861.570,00 (quatro milhões, oitocentos e sessenta e um mil e
quinhentos e setenta reais), para atender à programação orçamentaria indicada no Anexo IV.
Art. 2° Os recursos necessários ao atendimento do crédito decorrerão, nos termos do art. 43, § 1°,
inciso III, da Lei n° 4.320, de 17 de março de 1964, da anulação de dotações orçamentarias
consignadas ao vigente Orçamento, no valor de R$ 12,000.000,00 (doze milhões de reais), conforme
Anexos I e II.
Art. 3° Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
Art. 4° Revogam-se as disposições em contrário.
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO

SUBSECRETÁRIA DE PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO

RESUMO DE CRÉDITO

PROJETO DE LEI DATA AC N°
06/08/2008 561

PROCESSOS:

INTERESSADO:

FUNDO DA ARTE E DA CULTURA - FAC

VALOR EM R$

12.000.000,00

ASSUNTO:

CRÉDITO ADICIONAL (ESPECIAL E SUPLEMENTAR)

TOTAL R$ 12.000.000,00

FONTE DE RECURSOS:

100 - ORDINÁRIO NÃO VINCULADO

FINALIDADE:

ATENDER A EMENDA A LEI ORGÂNICA DO DISTRITO FEDERAL N° 52, PUBLICADA NO DODF N° 83, DE 05 DE
MAIO DE 2008

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: RAFAEL RIBEIRO DO AMARAL

RESPONSÁVEL PELA CONFERÊNCIA: ANITA TIBURTINO NEVES

SUBSECRETÁRIO : JOSÉ AGMAR DE SOUSA

RECEBI ORIGINAIS E DISQUETE PARA PUBLICAÇÃO

BRASÍLIA. / ygQOB

ASSINATURA: MATRICULA:
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO

SUBSECRETÁRIA DE PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO

RESUMO DE CRÉDITO

PROJETO DE LEI DATA AC N°
06/08/2008 561

PROCESSOS:

INTERESSADO:

FUNDO DA ARTE E DA CULTURA - FAC

VALOR EM R$

12,000.000,00

ASSUNTO:

CRÉDITO ADICIONAL (ESPECIAL E SUPLEMENTAR)

TOTAL R$ 12.000.000,001

FONTE DE RECURSOS:

100 - ORDINÁRIO NÃO VINCULADO

FINALIDADE:

ATENDER À EMENDA A LEI ORGÂNICA DO DISTRITO FEDERAL N° 52, PUBLICADA NO DODF N° 83, DE 05 DE
MAIO DE 2008

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: RAFAEL RIBEIRO DO AMARAL

RESPONSÁVEL PELA CONFERÊNCIA: ANITA TIBURTINO NEVES

SUBSECRETÁRIO : JOSÉ AGMAR DE SOUZA
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ANEXOÀLEIN»
CANCELAMENTO

ÓRGÃO; 11000 SECRETARIA DE ESTADO DB GOVERNO

UNIDADE; 11132 AGÊNCIA DB COMUNICAÇÃO SOCIAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTiTULCVPRODUTO R
E
G

B
s
F

G
N
D

M
0
D

U
S
O

F
T
B

DOTAÇÃO

1300 DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL 7.I38.43C

OPERAÇÕES ESPECIAIS

13391

13 3»

1300 9MI

1300 906» 78»

APOIO À REALIZAÇÃO DE EVENTOS

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DB EVENTOS CULTURAIS E DESPORTIVOS NO
DISTRITO FEDERAL

99

F 3 90 0 100

7.131,430

7.138.430

TOTAL-FISCAL 7.138.430

TOTAL-GERAL 7,138.430

(*) prioridade LDO (**) Projeto cm Andamento <***)



ANEXO II RJ 1,00

CRÉDfrq ESPECIAL • REMANEJAMENTO DB DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO ALEI N*

ÓRGÃO: 16000 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

UNIDADE: 16101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACAO/SUBlfrULCvTOODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
0
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

Í100 DESENVOLVIMENTO DOS AGRONEGÔCIOS lí.OOÍ

ATTVIDAOES

20 6»

20 692

1300

UM 2413

1 100 2483 7075

PROMOÇÃO DE EVENTOS AGROWCUARIOS

(EP> APOIO A REUZAÇAO DE FESTA AGROPECUARIA DE SOBRADINHO 5

F 3 90 0 1 (X

DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

13.000

15.000

4.258.0S9

ATIVIDAIIES

13 392

13 393

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13 393

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

1300 2007

1300 2007 7209

1300 2007 7257

1300 2007 7218

1300 2007 73J4

1300 2007 7518

1300 2007 7533,

1300 2007 7575

1300 2007 7638

1300 2007 7639

1300 2007 7711

1300 2007 7719

1300 2007 7720

1300 2007 7804

1300 2007 7809

1300 2007 7842

1300 2007 7843

1300 2007 7855

PROMOÇÃO DE ATIVTDADES CULTURAIS

(EP) REALIZAÇÃO DO ANIVERSARIO DA LEGIÃO DA BOA VONTADE - LBV

(BP) APOIO AO GR6MIO RECREATIVO ESCOLA DE SAMBA UNIDOS DA VILA
PARANOá.

(EP) APOIO FINANCEIRO A REALIZAÇÃO DO ARRAlA BRILHO E LUAR

(EP) IMPLANTAflO DB REDE DB INFORMAçfl8S PARA INTEGRAR COMUNICAR E
PROMOVER AS Af9ES CULTURAIS E SOCIAIS DO DF

(EP) APOIO A ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DAS ARTES AMABRA PARA
MANUTENÇÃO DA ORQUESTRA FILARMÓNICA DE BRASÍLIA

(EP) APOIO AO EVENTO DIA DO MOTOCICLISMO

(BP) FESTIVAL DE MUSICA DA JUVENTUDE DO DISTRITO FEDERAL

(BP) APOIO PARA REALIZAÇÃO DO VIII CIRCUITO DB QUADRILHAS JUNINAS DO
DISTRITO FEDERAL.

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DO FESTIVAL DE REPBNTISTAS - PROMOVIDO PELA
CASA DO CANTADOR

(EP) APOIO A PROJETO DESENVOLVIDOS PELA ASSOCIAÇÃO TEATRO MAPATI

(EP) APOIO PROJETO CULTURAL H0> HOP PRO-ATTVO EM BRAZLANDIA

(EP) APOIO A ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS PRÓ-ORQUESTRA SINFÓNICA DO
TEATRO NACIONAL CLÁUDIO SANTORO PARA A REALIZAÇÃO DA SERIE DE
CONCERTOS D1DATICOS EM BRASÍLIA

(BP) APOIO AO PROJETO 'BALAIO DA ARTE", INTEGRANTE DO PONTO DE
CULTURA

{EP) APOIO A REALIZAÇÃO DO VHI CIRCUITO DB QUADRILHAS JUNINAS DO DF E
CIDADES DO ENTORNO E AO EVENTO 'ARRAlA BRILHO DO LUAR", NO PARANOA

(EP) APOIO AO PROJETO 'RODA DE MULHERES ARCANA . INSTITUTO DE
DESENVOLVIMENTO HUMANO» E AO PROJETO DAS ENTIDADES "OSSOS DO OFÍCIO",
CONFRARIA DAS ARTES

(EP) APOIO A V»! MOSTRA DE CINEMA DE TAGUATINGA

(EP) VERDE COM RISO - APRESENTAÇÃO TEATRAL NAS ESCOLAS

99

7

7

99

99

99

99

99

9

99

4

99

99

99

99

99

F

F

F

F

F

F

F

P

r

i

r

F

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

90

50

50

90

SÓ

50

90

50

50

90

90

50

90

90

90

90

90

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

10C

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

00

00

00

00

00

2.420.000

100.000

50,000

50.000

150.000

SO.OOO

60.000

300.000

80.000

50,000

150.000

100.000

500.000

100.000

100,000

120.000

100.000

60.000
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ANEXO ALEI N*
CANCELAMENTO

ÕROAO: 16000 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

UNIDADE: 16101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

ORÇAMENTO FISCAL B DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

13 392

13 3*3

13 393

13 392

13 392

13391

13 393

PROGRAMÁTICA

1300 2007 7860

1300 6017

1300 6017 0001

1300 6315

1300 6315 7139

13» 6324

1300 6324 7054

PROORAMA/AÇAo/SUBTlTULOrt>RODUTO

(EP) REALIZAÇÃO DO CONCURSO DE MISS DF 2008

BRASÍLIA CAPITAL CULTURAL

BRASÍLIA CAPITAL CULTURAL

PROMOÇÃO DE EVENTOS DE QUADRILHA NAS FESTAS POPULARES DE JUNHO E
JULHO<EP)

(EP) CIRCUITO DE FESTAS JUNINAS DO DF

REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E REUG10SOS<EP)

(EP) APOIO AO 43' FEST. NAC. DE CANTADORES RBPBNTISTAS E POETAS
CORDEUSTAS '

R
E
O

»

1

99

9

E
S
F

F

F

f

F

Q
N
D

3

3

3

3

M
0
D

90

90

90

90

U
S
0

0

0

0

0

F
T
E

100

100

100

100

DOTAÇÃO

300.000

69.031

69.031

180.000

180,000

20.000

20.000

PROJETOS

13 391

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13391

13 392

13 39]

13 392

1340 3000

1300 3000 7184

130034(3

1300 5463 2433

1300 5463 7392

1300 Í463 7685.

1300 MSS

1300 5865 0001

1300 SM*

1300 5928 7066

IMPLANTAÇÃO DO PROJETO TENDAS DA CULTURA

(EP) IMPLANTAÇÃO DE TENDAS CULTURAIS EM PLANALTINA

PROMOÇÃO Dl EVENTOS REUGIOSOS

APOIO A BVEKTOS RELIGIOSOS CATÓLICOS

(EP) FESTA EM COMEMORAÇÃO AO DIA DO EVANGÉLICO.

(EP) APOIO AS FESTAS VIA SACRA, PADROEIROS BOM JESUS, ROSÁRIO DE
FÁTIMA, SÃO VICENTE, SÃO MATEUS, SÃO JOSÉ, DAS REGIÕES E ENCONTRO DE
MOCIDADE

PROJETO DANÇANDO COM GKNTZ NOSSA

DANÇANDO COM GENTE NOSSA

IMPLANTAÇÃO DE BIBLIOTECAS COMUNITÁRIAS

(EP) IMPLANTAÇÃO DE BIBLIOTECA PÚBLICA EM SÃO SEBASTIÃO

6

14

1

5

99

14

F

F

F

F

F

F

4

3

3

3

3

4

90

50

50

90

90

90

0

0

0

0

0

0

100

100

100

100

100

100

20.000

20.000

294.314

34.514

80.000

180.000

34.514

34.514

300.000

300.000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

13 391

13 392

13 392

133»

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

I3W9044

1300 9046 7194

1300 9046 7I9S

1300 9051

1300 90J8 7800

1300 9051 780!

1300 906»

1300 9068 7722

1300 9068 7723

APOIO A PROMOÇÃO DE ATTVIDADCS E EVENTOS REUGIOSOS NO DISTRITO
FEDERA L<EP)

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA FESTA DE CÍRIO DE NAZARÉ PELA PARÓQUIA
NOSSA SENHORA DE NAZARÉ NO LAGO SUL

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA CRUZADA EVANGÉLICA

APOIO A REALIZAÇÃO DE PROGRAMAS CULTURAIS

(EP) APOIO AO PROJBTO CULTURAL CIRCULANDO • PEÇAS TEATRAIS

(EP) APOIO AO PROJBTO CULTURAL VAGALUME - TEATRO BONECOS

APOIO A REALIZAÇÃO DE EVENTOS

(EP) APOIO AO EVENTO AÇAO SOCIAL CULTURAL NA CIDADE DE CEILANDIA

(EP) APOIO AO EVENTO ENCONTRO DE BANDAS DO DF EM TAGUATINGA

16

6

99

99

9

3

F

F

F

F

F

F

3

3

3

3

3

3

50

90

90

90

90

90

0

0

0

0

0

0

100

100

100

100

100

100

100.000

50.000

50,000

110.000

50.000

70.000

700.000

300.000

400,000



Joo

ANEXO II R* 1,00

«CRÉDITO ESPECIAL - REMANBJAMBNTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXOÀLEIN*

ÔROAO; 16000 SECRETARIA DE ESTADO PE CULTURA

UNIDADE : 16101 SECRETARIA DB ESTADO DE CULTURA

ORÇAMENTO FISCAL B PA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMAMÇAO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
O

E
S
F

O
N
D

M
0
D

V
S
0

F
T
E

DOTAÇÃO

1900 JUVENTUDE E ESPORTES DE MÃOS DADAS COMO FUTURO 100.000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

37 811

27 812

2300

1900 9073

1900 9073 7132

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

(CP) REALIZAÇÃO DO CAMPEONATO BRASIUENSB DB DOMINÓ 99

F 3 90 0 100

PRESERVAÇÃO DA MEMÓRIA DOCUMENTAL DO DISTRITO FEDERAL

100.000

100.000

4B8.S1I

OPERAÇÕES ESPECIAIS

ia n*

28 S46

UM 90U

2300 9093 0001

MANUTENÇÃO DO INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DO DISTRITO FEDERAL

APOIO À MANUTENÇÃO DO INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DO DISTRITO
FEDERAL

i

F 3 50 0 100

488.511

488,511

TOTAL-F1SCAL 4.861.570

TOTAL -GERAL 4.861,570

(*) PrlorídtdeLDO (**) Projeto em Andamento (***) Conmvtçlo de Pitrimflnio



ANEXO RS 1,00

REMANEJAMBNTÓ DE DOTAÇfi

ANEXO ALE! N*
SUPLEMENTAÇAO

Ó R Õ A C T : 1 6 0 0 0 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

UNIDADE: 16903 FUNDO DA ARTE B DA CULTURA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMAMCAo/SUBTlTULO/PRODUTO R
E
O

E
S
F

0
N
D

M
O
D

U
S
0

F
T
E

DOTAÇÃO

1300 DUUSAO E PROMOÇÃO CULTURAL 7138,430

OPERAÇÕES ESPECIAIS

13 392

13 392

1300 9073

1300 9072 0002

APOIO A ARTE E A CULTURA

APOIO A ARTE B À CULTURA NO DISTRITO FEDERAL 99

F 3 90 0 100

7.131.430

7,138,430

TOTAL • FISCAL 7.138.430

TOTAL -GERAL 7.138.430

(*) Prioridade LDO (") Projeto em Andunwto (***) ComarvaclodePitrimAnlo



ANEXO IV RS 1,00

'CRÉDITO ESPECIAL - REMANBJAMENTO DE DOTAÇÕES
SUPLEMEHTAÇAO

ANEXO ALEI N*

ÓRGÃO: 16000 SECRETARIA DB ESTADO DE CULTURA

UNIDADE; 16903 FUNDO DA ARTE E DA CULTURA

ORÇAMENTO FISCAL B DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACAO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
B
0

E
S
F

0
N
P

M
O
D

U
S
0

F
T
E

DOTAÇÃO

1100 DESENVOLVIMENTO DOS ACRONEGÓCIDS 15.000

ATJVTOADES

30 «91

20 692

1100 14»

1100 2483 7211

PROMOÇÃO DE EVENTOS AtíHOPECUAlUOS

(EP) APOIO A REJJZAÇAO DE FESTA AOROPECUARIA DB SOBRADINHO

EVENTO PROMO VIDO (UNIDADE) I

S

F 3 90 0 100

1300 PIFUSAO B PROMOÇÃO CULTURAL

13.000

15.000

4.138.059

ATIVIDADES

13 391

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13 3»

1300 1007

1300 2007 7908

1300 2007 7909

1300 2007 7910

1300 2007 7911

1300 2007 791!

1300 2007 7913

1300 2007 7914

1300 2007 7913

1300 2007 7916

1300 2007 7917

1300 2007 7918

1300 2007 7919

PROMOÇÃO DE ATTVtDADES CULTURAIS

(EP) FESTIVAL DB MUSICA DA JUVENTUDE PO DISTRITO FEDERAL

EVENTO PROMOVIDO (UNIDAPE) 30

(EP) APOIO PARA REALIZAÇÃO DO VHI CIRCUITO DE QUADRILHAS JUNINAS DO
DISTRITO FEDERAL.

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DO FESTIVAL DB REPENTISTAS - PROMOVIDO PELA
CASA DO CANTADOR

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) t

(BP) APOIO A PROJETO DESENVOLVIDOS PELA ASSOCIAÇÃO TEATRO MAPATI

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 200

(EP) APOIO PROJETO CULTURAL HIP HOP PRO-ATIVO EM BRAZLANDIA

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 600

(BP) APOIO A ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS PRÓ-ORQUESTRA SINFÓNICA DO TEATRO
NACIONAL CLÁUDIO SANTORO PARA A REALIZAÇÃO DA SERIE DE CONCERTOS
DIDAnCOS EM BRASlUA

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 99

(EP) APOIO AO PROIBTO "BALAIO DA ARTE', INTEGRANTE DO PONTO DB CULTURA

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DO VIJI CIRCUITO DE QUADRILHAS JUNINAS DO DF B
CIDADES DO ENTORNO B AO EVENTO 'ARRAIA BRILHO DO LUAR', NO PARANOA

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 2

(EP) APOIO AO PROJETO 'RODA Dg MULHERES ARCANA - INSTITUTO DB
DESENVOLVIMENTO HUMANO» E AO PROmTO DAS ENTIDADES "OSSOS DO OFÍCIO",
CONFRARIA DAS ARTES

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 10

(EP) APOIO A VIU MOSTRA DB CINEMA DE TAGUATINGA

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) l

(BP) VERDE COM RISO - APRESENTAÇÃO TEATRAL NAS ESCOLAS

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) í 00

(EP) REALIZAÇÃO DO CONCURSO DE MISS DP 2008

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

99

99

9

99

4

99

99

9»

99

3

99

99

F

F

F

F

F

F

F

F

p

i

r

3

3

3

3

3

3

3

3

3

90

50

50

90

90

SÓ

90

90

90

90

90

0

0

0

0

Q

0

0

0

0

0

0

100

100

100

100

100

)00

100

IDO

100

100

00

2.420.000

300.000

80.000

50.000

150.000

100,000

500.000

100.000

100.000

120.000

100.000

60.000



ANEXO IV

CREDITO ESPECIAL^ REMANEJAMHNTÓDE DOTAÇÕES

ANBXOÀLEIN*

10 S

SUPLBMBNTAÇAO

RS 1,00

ÓRÕA07 16000 SECRETARIA DB ESTADO DB CULTURA

UNIDADE: 16903 FUNDO DA ARTE E DA CULTURA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

13 392

13 993

13 392

13 392

13 392

13 392

13391

13 392

13 391

13 392

13 391

13 392

PROGRAMÁTICA

1300 2007 7920

1300 2007 7921

1300 2007 7922

1300 2007 7923

1300 2007 7924

1300 2007 7921

1300 «017

1300 6017 0002

1300 6315

1300 6315 7140

1300 63M

1300 6324 7890

PROGRAMA/AÇAWSUBTÍTULO/PRODUTO

(EP) REALIZAÇÃO DO ANIVERSARIO DA LEGIÃO DA BOA VONTADE - LBV

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) I

(EP) APOIO AO GRÉMIO RECREATIVO ESCOLA DE SAMBA UNIDOS DA VILA
PARANOA.

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

(EP) APOIO FINANCEIRO A REALIZAÇÃO DO ARRAIA BRILHO B LUAR

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

(EP) IMPLANTAÇÃO DE REDE DE INFORMAÇÕES PARA INTEGRAR COMUNICAR B
PROMOVER AS AÇÕES CULTURAIS B SOCIAIS DO DF

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

(EP) APOIO A ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DAS ARTES AMABRA PARA MANUTENÇÃO
DA ORQUESTRA FILARMÓNICA DB BRASÍLIA

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) \

(EP) APOIO AO EVENTO DIA DO MOTOCICUSMO

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

BRASÍLIA CAPITAL CULTURAL

BRASÍLIA CAPITAL CULTURAL

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

PROMOÇÃO DE EVENTOS DE QUADRILHA NAS PCSTAS POPULARES DE JUNHO E
JULHO(IF)

(EP) CIRCUITO DB FESTAS JUNINAS DO DF

ACAO IMPLEMENTADA (UNIDADE) I

REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E RELIG!OSOS(fiP)

(BP) APOIO AO 43' PBST. NAC. DE CANTADORES REPBNTISTAS B POETAS
CORDELISTAS

EVENTO REALIZADO (UNIDADE) 1

R
E
0

99

7

7

99

99

99

I

99

9

E
S
F

F

F

F

F

F

V

P

F

P

i

0
N
D

3

3

3

3

3

3

3

3

3

M
0
D

90

90

IO

50

90

50

50

90

90

90

U
S
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

F
T
E

100

100

100

100

100

100

100

100

100

00

DOTAÇÃO

300.000

100.000

50.000

50.000

1 50.000

50,000

60.000

«9.031

69,01)

180.000

180.000

20.000

20.000

PROJETOS

13 392

13 392

13392

13 392

13 392

13 392

1304 3000

1300 3000 7185

1300 S4Í3

1300 5463 7912

1300 5463 7913

1300 5463 7914

IMPLANTAÇÃO DO FROJETO TENDAS DA CULTURA

(BP) IMPLANTAÇÃO DE TENDAS CULTURAIS EM PLANALTWA

ESPAÇOS CULTURAIS IMPLANTADOS (UNIDADE) 2

PKOMOÇAO DE EVENTOS RELIGIOSOS

(EP) FESTA EM COMEMORAÇÃO AO DIA DO EVANGÉLICO.

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

(EP) APOIO AS FESTAS VIA SACRA, PADROEIROS BOM JESUS, ROSÁRIO DB FÁTIMA,
SÃO VICENTE, SÃO MATEUS, SÃO JOSÉ, DAS REOIOES B ENCONTRO DB MOCIDADE

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

APOIO A EVENTOS RELIGIOSOS CATÓLICOS

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

6

1

5

14

F

F

F

4

3

3

90

50

90

0

0

0

100

100

100

20.000

20.000

ÍM.SM

80,000

190.000



ANEXO IV RS 1,00

» CBÉDlTCtESPBCIAL-REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
SUPLBMBNTAÇAO

ANEXO ALEI N"

ÓRGÃO: 16000 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

UNIDADE: 16903 FUNDO DA ARTE B DA CULTURA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

13 391

13 392

13 3»

13 392

PROGRAMÁTICA

13» SMS

1300 S86S 0002

1300 5921

1300 592B 7067

PROGRAMA/AÇAWSUBTiTULO/PRODUTO

PROJETO DANÇANDO COM GENTE NOSSA

DANÇANDO COM GENTE NOSSA

PROJETO MANTIDO (UNIDADE) 1

IMPLANTAÇÃO DE BIBLIOTECAS COMUNITÁRIAS

<EP) IMPLANTAÇÃO DE BIBLIOTECA PÚBLICA EM SÃO SEBASTIÃO

BIBLIOTECA INSTALADA (UNIDADE) SOO

R
B
0

99

14

E
S
F

F

F

F

0
N
D

3

3

t

M
0
D

50

90

90

U
S
0

0

0

0

F
T
E

10C

100

100

DOTAÇÃO

34.514

34.514

34.514

300.000

300.000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

13 JM

13 392

13 392

11 1»

13 392

13 392

13 3»

13 192

13 392

1900

1300 SOM

1300 9046 7196

1300 9046 7197

1300 «05*

1300 9058 7802

1300 9058 7803

1300 9061

1300 906A 7*»

1300 9068 7901

APOIO A PROMOÇÃO DE A7TVIDADES E EVENTOS RELIGIOSOS NO DISTRITO
FEDERAMEP)

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA FESTA DE CÍRIO DE NAZARÉ PELA PARÓQUIA
NOSSA SENHORA DB NAZARÉ NO LAGO SUL

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA CRUZADA EVANGÉLICA

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

APOIO À REALIZAÇÃO PE PROGRAMAS CULTURAIS

(EP) APOIO AO PROJETO CULTURAL CIRCULANDO - PEÇAS TEATRAIS

EVENTO APOIADO (UNIDADE) 100

{BI») APOIO AO PROJETO CULTURAL VAQALUME - TEATRO BONECOS

EVENTO APOIADO (UNIDADE) 100

APOIO À REALIZAÇÃO DG EVENTOS

(EP) APOIO AO EVENTO AÇAO SOCIAL CULTURAL NA CIDADE DE CEILANDIA

EVENTO APOIADO (UNIDADE) 1

(EP) APOIO AO EVENTO ENCONTRO DE BANDAS DO DF EM TAGUATINGA

EVENTO APOIADO (UNIDADE) 1

16

6

99

99

9

3

F

F

F

F

F

F

3

3

3

3

3

3

50

90

90

90

90

90

0

0

0

0

0

ú

100

100

100

100

100

100

JUVENTUDE B ESPORTES DE MA OS DADAS COM O FUTURO

100.000

50.000

50,000

124.000

50,000

70,000

700.000

300.000

400,000

100.000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

M SI3

27 8)2

2300

1900 «73

1900 9073 7823

ATOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

(EP) REALIZAÇÃO DO CAMPEONATO BRASIUENSB DE DOMINÓ

EVENTO APOIADO (UNIDAPE) 1

99

P 3 90 0 100

PRESERVAÇÃO DA MEMÓRIA DOCUMENTAI. DO DISTRITO FEDERAL

100.000

100,000

488.51 1

OPERAÇÕES ESPECIAIS

21 Mi

28 846

2300 9093

2300 9093 0002

MANUTENÇÃO DO INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DO DISTRITO FEDERAL

APOIO À MANUTENÇÃO DO INSTITUTO HISTÓRICO B GEOGRÁFICO DO DISTRITO
FEDERAL

ENTIDADE ASSISTIDA (UNIDADE) 1

1

F 3 50 0 100

411.511

488.511

TOTAL-F1SCAL 4,861,570

TOTAL - GERAL 4.861 .570

(*) Prioridade LDO (**) Projeto em Andimento (*'*) Conwnnçlo da Património



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO

GABINETE DO SECRETÁRIO

JUSTIFICATIVA - PROJETO DE LEI DE CRÉDITO ESPECIAL

Em cumprimento ao disposto no art. 39, § 1°, da Lei n° 4.008, de 30 de agosto de
2007 (LDO/2008) apresento justificativa referente ao Projeto de Lei de abertura de crédito
adicional, no valor de R$ 12.000.000,00 (doze milhões de reais), sendo:

I - crédito suplementar, no valor de R$ 7.138.430,00 (sete milhões, cento e trinta
e oito mil e quatrocentos e trinta reais); e

II - crédito especial, no valor de R$ 4.861.570,00 (quatro milhões, oitocentos e
sessenta e um mil e quinhentos e setenta reais).

Os demonstrativos aos quais se refere à mencionada legislação constam do
relatório de Execução Orçamentaria extraído do Sistema Integrado de Gestão Governamental -
SIGGO, em anexo.

O presente crédito adicional tem como finalidade dotar de recursos orçamentados
o Fundo da Arte e da Cultura - FAC, em cumprimento a Emenda à Lei Orgânica do Distrito
Federal n° 52, de 2008, com publicação no DODF n° 83, de 05 de maio de 2008.

Os recursos necessários ao atendimento do crédito decorrerão, nos termos do art.
43, § 1°, inciso III, da Lei n° 4.320, de 17 de março de 1964, da anulação de dotações
orçamentarias consignadas ao vigente Orçamento, no valor de R$ 12.000.000,00 (doze milhões
de reais), sendo:

• Remanejamento de ações da Secretaria de Estado de Cultura, no valor de
R$ 4.861.570,00 (quatro milhões, oitocentos e sessenta e um mil e quinhentos e setenta reais)
que estão sendo suplementadas com os mesmos descritores e valores no Fundo da Arte e da
Cultura-FAC.

• Cancelamento parcial de dotações no valor de R$ 7.138.430,00 (sete
milhões, cento e trinta e oito mil, quatrocentos e trinta reais) da Agência de Comunicação Social,
à conta da ação Apoio à Realização de Eventos, sem reflexo negativo a execução no exercício de
2008, visto que os recursos destinam-se a ação Apoio à Arte e à Cultura do FAC.

Para a abertura do crédito adicional em questão, a matéria deverá ser apreciada
pela Câmara Legislativa do Distrito Federal, tendo em vista a impossibilidade de utilização do
permissivo estabelecido no art. 8°, inciso I, alínea "a" da Lei n° 4.073, de 28 de dezembro de
2007, e o disposto no art. 41, inciso 114a Lei n° 4.320, de 17 de março de 1964, e no inciso V do
art. 151 da Lei Orgânica do Distrito

í \ r\ A
Brasília, 07 de agosto de 2008.

O PINHEIRO PENNA
Secretário



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

Quadro Detalhamento Despesa
Unidade Orçamentaria 16101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA
Mês de Referência Agosto

Exercício: 2008
PSI00010

Posição em 07/08/2008

Natur. Fonte ID

Esfera 1
319011 100

319013 100

319016 100

319092 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339014 100

339030 100

339033 100

339036 100

339039 100
339047 100

339139 100

449052 100

449052 132
SUBTOTAL

Esfera 1
339008 100

339039 100
339046 100

339049 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339036 100

339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339014 100

339030 100

339030 132

339033 100

FISCAL

0

0

0

0

FISCAL

0

0

0

0

0

0

0

0

0

Lei Alteração Contingenciado Bloqueado Despesa Autorizada

Programa Trabalho
28.795.760.00

740.336,00

217.745,00

0,00

29.753.841,00

Programa Trabalho
96.643,00

448.706.ro

13.122.0100,8502.0086

63.0TO.OO -

0.00
0,00

63.000,00

0,00
13.122.0100.8517.0084

0.00
0,00

172.579,00 200.0TO.OO

276.127.ro 0,00
10.810.594.00 3.942.000.00 -

110.449,00

21.901,00
0,00

0,00
82.140,00 1.465.000,00

0,00 90.000,00
12.019.139,00 2.187.000,00 -

FISCAL

0

0

0

0

FISCAL

0

0

Programa Trabalho
69.031,00

552.255.M

690.320.ro

276.127,00

1.587.733,00

Programa Trabalho
414.190.M

477.092,ro

891.282,00

FISCAL Programa Trabalho
0

0

0

0

34.514,00

69.031.ro
0,00

136.063,00

13.122.0750.8504.0078

0,00

0,00
0,00

0,00

0,00
13.392.1300.1749.0001

414.000,00 -

414.000,00

0,00
13.392.1300.2007.0030

0,00

0,00

22.885,00
0,00

Empenhado Disponível

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE CULTURA

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

28.732.760,00

740.336.00

217.745,00

63.000,00

29.753.841,00

15.916.962,43

315.638,01

108.880,01

53.570,16

16.395.050,61

12.815.797,57

424.697,99

108.864,99

9.429,84

13.358.790,39

Liquidado

15.916.962,43

315.638,01

108.880,01
53.570,16

16.395.050,61

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA SECRETARIA DE CULTURA

0,00

0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

0,00
0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

55.644,00

0,00

0,00

0,00

0,00
55.644,00

96.643,00

448.706,00

372.579,00

276.127,00
6.812.950,00

110.449,00

21.901,00

1.547.140,00

90.roo.ro
9.776.495,00

6.210,47

243.496,95

45.461,90

110.382,75
3.201.684,36

64.076,55

0,00

23.166,66
0,00

3.694.479,64

90.432,53

205.209,05

327.117,10

165.744,25

3.611.265,64

46.372,45

21.901.M

1.523.973,34

ro.ooo.ro
6.082.015,36

6.210,47

177.657,89

42.049.58

110.382,75

2.772.564.49

64.056,55

0,00

23.166,66

0,00

3.196.088,39
CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS AOS SERVIDORES DA SECRETARIA DE CULTURA

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

69.031.M
552-255,00

690.320,00

276.127,00

1.587.733,00

50.944,45

277.615,34

563.374,13
9.487,77

901.421,69

18.086,55

274.639,66

126.945,87

266.639,23

686.311,31

50.944,45
277.615,34

423.374,13

9.487,77

761.421,69

PROJETO ARTE POR TODA PARTE

0,00
0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

I9o.ro
891.092,00

891.282,00

0,00

694.216,60

694.216,60

190,00

196.875,40

197.065,40

0,00

690.866,60
690.866,60

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS DA SECRETARIA DE CULTURA

0,00
0,00

0,00

0,00

0,00
0,00

0.00
0,00

34.514,00

69.031,00
22.885,00

138.063,00

0,00
0,00
0,00

0,00

34.514,00

69.031,00
22.885,00

138.063,00

0,00

0,00
0,00

0,00
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

Quadro Detalhamento Despesa

Unidade Orçamentaria 16101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA
Mês de Referência Agosto

Exercício: 2008
PSI00010

Posição em 07/08/2008

Natur. Fonte ID Lei Alteração Contingenciado Bloqueado Despesa Autorizada Empenhado Disponível Liquidado
339036 100
339036 132
339039 100
339039 132

339039 302
339047 100

449052 132
SUBTOTAL

Esfera 1

o
o
o
o
o
o
o

FISCAL

339039 100 O
SUBTOTAL

Esfera 1 FISCAL
335039 100 O
339039 100 O

SUBTOTAL

Esfera i FISCAL
339031 100 O
339032 100 O
339039 100 O
SUBTOTAL

Esfera 1 FISCAL
339039 100 O
SUBTOTAL

Esfera 1 FISCAL
339039 100 O
SUBTOTAL

Esfera 1 FISCAL
335043 100 O

SUBTOTAL

Esfera 1 FISCAL
335043 100 O

SUBTOTAL

Esfera i FISCAL

426.477,00 385.000,00 -
0,00 205.900,00

338.375,00 6.623.996,00

0,00 57.401,00

0.00 1.180.000,00
34.514,00 0,00

0,00 32.469,00
1.040.974,00 7.737.651,00

Programa Trabalho 13.392.1300.2007.0038
345.159,00 0,00
345.159,00 0,00
Programa Trabalho 13,392.1300.2007.1156

1.311.608.00 1.407.392.00
34.514,00 34.514,00 -

1.346.122,00 1.372,878,00
Programa Trabalho 13.392.130O2007.7H6
50.000,00 50.000,00 -
50.000,00 50.000,00 -

100.000,00 100.000,00 -

200.000,00 200.000,00 -
Programa Trabalho 13.392.1300.2007.7206

250.000,00 0,00

250.000,00 0̂ 10
Programa Trabalho 13.392.1300.2007.7209
100.000,00 0,00

100.000,00 0,00
Programa Trabalho 13.392.1300.2007.7257
50.000,00 0,00
50.000,00 0,00
Programa Trabalho 13.392.1300.2007.7258
50.000,00 0,00

50X100,00 0,00
Programa Trabalho 13.392.1300.2007,7324

0.00 0,00 41.477,00 39.100,00 2.377,00 39.100,00
0.00 0,00 205.900,00 125.000,00 80.900,00 125.000,00

0,00 0,00 6.962.371,00 6.278.751,22 683.619,78 5.823.818,94

0,00 0,00 57.401.00 0,00 57.401,00 0.00

0,00 0,00 1.180.000,00 1.177.763,50 2,236,50 1.176-364,50

0,00 0,00 34.514,00 0,00 34.514,00 0,00
0,00 0,00 32.469,00 0,00 32.469,00 0,00
0,00 0,00 8.778.625,00 7.620.614,72 1.158.010,28 7.164.283,44

REALIZAÇÃO DO FESTIVAL DE BRASÍLIA DO CINEMA BRASILEIRO

0,00 0,00 345.159.00 0,00 345.159,00 0,00

0,00 0,00 345.159,00 0,00 345.159,00 0,00
REALIZAÇÃO DAS FESTIVIDADES CARNAVALESCAS

0,00 0,00 2.719.000,00 2.719.000,00 0,00 2.719.000,00 o
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 "V

0,00 0,00 2.719.000,00 2.719.000,00 0,00 2.719.000,00
(EP) FESTIVAL ESTUDANTIL DE MÚSICA E CIDADANIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
(EP) REALIZAÇÃO 27* FEIRA DO LIVRO DE BRASÍLIA

0,00 0,00 250.000,00 0,00 250.000,00 0,00

0,00 0,00 250.000,00 0,00 250.000,00 0,00
(EP) REALIZAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DA LEGIÃO DA BOA VONTADE-LBV

0,00 100.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 100.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
(EP) APOIO AO GRêMIO RECREATIVO ESCOLA DE SAMBA UNIDOS DA VILA PARANOá.

0,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 50.000,00 0.00 0.00 0,00 0,00
(EP) APOIO FINANCEIRO À REALIZAÇÃO DO ARRAIA BRILHO E LUAR

0,00 50-000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
(EP) IMPLANTAçãO DE REDE DE INFORMAÇÕES PARA INTEGRAR COMUNICAR E PROMOVER AS AçÕES CULTURAIS E SOCIAIS DO DF
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

Quadro Detalhamento Despesa

Unidade Orçamentaria 16101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA
Mês de Referência Agosto

Exercício: 2008
PSIO0010

Posição em 07/08/2008

Natur, Fonte ID Lei Alteração Contingenciado Bloqueado Despesa Autorizada Empenhado Disponível Liquidado
339039 100 O

SUBTOTAL

Esfera 1 FISCAL

150.000,00 0,00
150.000,00 0,00
Programa Trabalho 13.392.1300.2007.7517

335039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
335039 100

SUBTOTAL

Esfera 1

335039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100

SUBTOTAL

Esfera i
335039 100

SUBTOTAL

Esfera 1
335039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339030 100
333039 100
SUBTOTAL

Esfera i
339039 100

SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100

SUBTOTAL

Esfera 1

339039 100

FISCAL

O

FISCAL

O

FISCAL

O

FISCAL

O

FISCAL

O

FISCAL

O
O

FISCAL

O

FISCAL

O

FISCAL

O

2.000.000,00

2.000.000,00
Programa Trabalho
50.000.00
50.000,00
Programa Trabalho
60.000,00
60.000,00
Programa Trabalho
300.000,00
300.000,00
Programa Trabalho
80.000,00
80.000,00

Programa Trabalho
50.000,00
50.000,00
Programa Trabalho

0.00
80.000,00
80.000,00

Programa Trabalho
50.000.00
50.000,00
Programa Trabalho
150.000,00
150.000,00
Programa Trabalho
100.000,00

0,00
0,00

13.392.1300.2007.7518

0,00
0,00

13.392.1300.2007.7533

0,00
0,00

13.392.1300.2007.7575

0.00
0,00

13.392.1300.2007.7638

0,00
0,00

13.392,1300.2007.7639

0,00
0,00

13.392.1300.2007.7677

30.000,00
30.000,00-

0,00
13.392.1300.2007.7686

50.000,00 -

50.000,00 -
13.392.1300.2007.7711

0,00

0,00
13.392.1300.2007.7719

0,00

0,00 150.000,00 0,00 0.00 0,00 0,00
0,00 150,000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

(EP) APOIO A ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS PRÓ-ORQUESTRA SINFÓNICA DO TEATRO NACIONAL CLÁUDIO SANTORO PARA A
REALIZAÇÃO DA TEMPORADA 2008

0,00 0,00 2.000.000,00 1.646.000,00 354.000,00 1.645.500,00
0,00 0,00 2.000.000.00 1.646.000,00 354.000,00 1.645.500,00

(EP) APOIO À ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DAS ARTES AMABRA PARA MANUTENÇÃO DA ORQUESTRA FILARMÓNICA DE BRASÍLIA

0,00 50.000,00 0,00 0,00 0.00 0,00
0,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

(EP) APOIO AO EVENTO DIA DO MOTOCICUSMO

0,00 60,000.00 0,00 0.00 0,00 0,00
0,00 60.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

(EP) FESTIVAL DE MUSICA DA JUVENTUDE DO DISTRITO FEDERAL ^

0,00 300.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5
0,00 300,000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

(EP) APOIO PARA REALIZAÇÃO DO VIII CIRCUITO DE QUADRILHAS JUNINAS DO DISTRITO FEDERAL

0,00 80.000,00 0,00 0.00 0,00 0,00
0,00 80.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DO FESTIVAL DE REPENTISTAS - PROMOVIDO PELA CASA DO CANTADOR

0,00 50.000,00 0,00 0.00 0,00 0,00
0,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

(EP) APOIO AOS EVENTOS CULTURAIS DE PLANALT!NA, PROJETO SEMANA SANTA, FESTA DO DIVINO E FOLIA DE ROÇA

0,00 0.00 30.000,00 8.310,11 21.689,89 8.310,11
0,00 0,00 50.000,00 0.00 50.000.X 0,00
0,00 0,00 80.000,00 8.310,11 71.689,89 8.310,11

(EP) APOIO AO CENTRO DE TRADIÇÕES POPULARES E AO PROJETO "MAMULENGANDO POR Al" DA ASSOCIAÇÃO CANDANGA

0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

(EP) APOIO A PROJETO DESENVOLVIDOS PELA ASSOCIAÇÃO TEATRO MAPATI

0,00 150.000,00 0,00 0.00 0,00 0,00
0,00 150.000X10 0,00 0,00 0,00 0,00

(EP) APOIO PROJETO CULTURAL HIP HOP PRO-ATlVO EM BRAZLANDIA

0,00 100.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

Quadro Detalfaamento Despesa

Unidade Orçamentaria 16101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA
Mês de Referência Agosto

Exercício: 2008
PSI00010

Posição em 07/08/2008

Natur. Fonte ID
SUBTOTAL

Esfera 1

335039 100
SUBTOTAL

Esfera 1

335039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1

339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1

339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100

SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100

FISCAL

0

FISCAL

0

FISCAL

0

FISCAL

0

FISCAL

0

FISCAL

0

FISCAL

0

FISCAL

0

FISCAL

0

FISCAL

0

Lei Alteração Contingenciado
100.000,00 0,00
Programa Trabalho 13.392.13002007.7720

500.000,00 0,00

500.000,00 0,00
Programa Trabalho 13.392.1300.2007.7742

300.000,00 300.000,00 -
300.000,00 300.000,00 -
Programa Trabalho 13.392.1300.2007.7804
100.000,00 0,00
100.000,00 0,00
Programa Trabalho 13.392.1300.2007.7809

100.000,00
100.000,00
Programa Trabalho

120.000,00
120.000,00
Programa Trabalho
100.000,00
100.000,00
Programa Trabalho
60.000,00
60.000,00
Programa Trabalho
350.000,00

350.000,00
Programa Trabalho
350.000,00
350.000,00
Programa Trabalho
300.000,00

0,00
0,00

13.392.13002007.7842

0,00
0,00

13392.13002007.7843

0,00-
0,00

13.392.13002007.7855

0,00
0,00

13.392.13002007.7857

0,00
0,00

13.392.13002007.7859

0,00
0,00

13.392.13002007.7860

0,00

Bloqueado Despesa Autorizada Empenhado Disponível Liquidado
0,00 100.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

(EP) APOIO A ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS PRÓ-ORQUESTRA SINFÓNICA DO TEATRO NACIONAL CLÁUDIO SANTORO PARA A
REALIZAÇÃO DA SÉRIE DE CONCERTOS DIDÁTTCOS EM BRASÍLIA

0,00 500.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,00 500-000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

(EP) APOIO A ASSOCIAÇÃO DE PAIS, ALUNOS E MESTRE DA ESCOLA DE MÚSICA DE BRASÍLIA PARA A REAUZAÇAO DE EDIÇÃO
BRASILIENSE DE CPS ERUDITOS PARA DIDATICO E POPULAR

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00

(EP) APOIO AO PROJETO ̂ BALAIO DA ARTE", INTEGRANTE DO PONTO DE CULTURA

0,00 100.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,00 100.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DO VIII CIRCUITO DE QUADRILHAS JUNINAS DO DF E CIDADES DO ENTORNO E AO EVENTO "ARRAIA
BRILHO DO LUAR", NO PARANOÁ

0,00 100.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,00 100.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

(EP) APOIO AO PROJETO "RODA DE MULHERES ARCANA - INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO HUMANO" E AO PROJETO DAS
ENTIDADES "OSSOS DO OFÍCIO1, CONFRARIA DAS ARTES

0,00 120.000,00 0,00
0,00 120.000,00 0,00

(EP) APOIO A VIU MOSTRA DE CINEMA DE TAGUATINGA

0,00 100.000,00 0,00
0,00 100.000,00 0,00

(EP) VERDE COM RISO - APRESENTAÇÃO TEATRAL NAS ESCOLAS

0,00 60.000,00 0,00
0,00 60.000,00 0,00

(EP) REALIZAÇÃO DA 27° FEIRA DO LIVRO DE BRASÍLIA

0,00 0,00 350.000,00
0,00 0,00 350.000,00

(EP) APOIO AO EVENTO " O MAIOR SÃO JOÃO DO CERRADO"

0,00 0,00 350.000,00
0,00 0,00 350.000,00

(EP) REALIZAÇÃO DO CONCURSO DE MISS DF 2008

0,00 300.000,00 0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

325.540,00
325.540,00

0,00

0,00
0,00

0,00

0,00

0,00
0,00

350.000,00
350.000,00

24.460,00
24.460,00

0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00

0,00

78.000,00
78.000,00

0,00

o
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

Quadro Detalhamento Despesa

Unidade Orçamentaria 16101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA
Mês de Referência Agosto

Exercício: 2008
PSI00010

Posição em 07/08/2008

Lei Alteração ContingenciadoNatur. Fonte IP
SUBTOTAL 300.000,00 0,00
Esfera 1 FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300,2007.7905

335039 100 O 0,00 100.000,00
SUBTOTAL 0,00 100.000,00

Esfera i FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.2007.7907
339039 100 O 0,00 300.000,00
SUBTOTAL 0,00 300.000,00

Esfera 1 FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.2478.0001
339036 100 O 172.579,00 0,00

339039 100 O 910.642,00 0,00
SUBTOTAL 1.083̂ 21,00 0,00
Esfera 1 FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.2479.0001
339032 100 O 138.063,00 0,00

SUBTOTAL 1384)63,00 0,00
Esfera 1 FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.2434,0001
339036 100 O 103.546,00 0,00
339039 100 O 241.610,00 0,00

SUBTOTAL 345.156.00 0,00

Esfera 1 FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.3000.0001
449051 100 O 1.566.911.00 0,00
SUBTOTAL 1.566.911,00 0,00

Esfera 1 FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.3000.71&4
449051 100 O 20.000.00 0,00
SUBTOTAL 20.000,00 0,00

Esfera 1 FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.54&3.2433
335039 100 O 34.514,00 0,00
SUBTOTAL 34.514,00 0,00

Esfera 1 FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.5463.7592
335043 100 O 80.000,00 0,00
SUBTOTAL 80.000,00 0,00
Esfera 1 FISCAL Programa Trabalho 13.392.130Q.5463.7683

339039 100 O 85.000,00 0,00
SUBTOTAL 85.000,00 0.00

Bloqueado Despesa Autorizada Empenhado Disponível Liquidado
0,00 3004)00,00 0,00 0,00 0,00

APOIO AO PROJETO CARA E CULTURA NEGRA - PREFEITURA DOS CONDOMÍNIOS DO SETOR DE DIVERSÕES SUL

0,00 0,00 100.000,00

0,00 0,00 100.000,00
APOIO AO FESTIVAL DE INVERNO DE BRASÍLIA

0.00

0,00

0,00 0,00 • 300.000,00 0,00

0,00 0,00 300.0004» 0,00
MANUTENÇÃO DA ORQUESTRA SINFÓNICA DO TEATRO NACIONAL CLÁUDIO SANTORO

0.00 0,00 172.579,00 8.500,00

0,00 0,00 910.642,00 367.504,00
0,00 0,00 1.083.221,00 376.004,00

MANUTENÇÃO DO PROJETO MALA DO UVRO

0,00 0,00 138.063.00 81.738,84
0,00 0,00 138.063,00 81.738,84

INCENTIVO A REALIZAÇÃO DE RUMES

0,00 0,00 103.546,00 0,00

0,00 0,00 241.610,00 0,00
0,00 0,00 345.156,00 0,00

IMPLANTAÇÃO DO PROJETO TENDAS DA CULTURA

0,00 0,00 1.566.911,00 112.112.00

0,00 0,00 1.566.911,00 112.112,00
(EP) IMPLANTAÇÃO DE TENDAS CULTURAIS EM PLANALTINA

0,00 20.000,00 0,00 0.00

0,00 20.000,00 0,00 0,00
APOIO A EVENTOS RELIGIOSOS CATÓLICOS

0,00 34.514.00 0,00 0,00

0,00 34.514,00 0,00 0.00
(EP) FESTA EM COMEMORAÇÃO AO DIA DO EVANGÉLICO.

0,00 80.000,00 0,00 0,00

0,00 80.000,00 0,00 0,00
(EP) APOIO AO EVENTO FÉ SANTA - PONTO ALTO DO DIA DO TRABALHADOR

0,00 0,00 85.000.X 82.980.00

0,00 0,00 85.000,00 824180,00

100.000,00

100.000,00

300.000,00

300.000,00

164.079.00
543.138,00

707.217.00

56.324,16
56.324,16

103.546.00

241.610,00

345.166,00

1.454.799,00
1.454.799,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
0,00

2.020,00
2.020,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

7.500,00
357.504,00
365.004,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00

0,00

0.00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
0,00

79.980,00

79.980,00
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

Quadro Detalhamento Despesa
Unidade Orçamentaria 16101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA
Mês de Referência Agosto

Exercício: 2008'
PS10O010

Posição em 07/08/2008

Natur. Fonte ID
Esfera 1

339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
335039 100

SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339036 100
339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
449051 100
SUBTOTAL

Esfera 1

339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1

339032 100
339036 100
339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339030 100

FISCAL

0

FISCAL

0

FISCAL

0

FISCAL

0

FISCAL

0

FISCAL

0

0

FISCAL

0

FISCAL

0

FISCAL

0
0

0

FISCAL

0

Lei Atteraçao Contingenciado
Programa Trabalho

240.000,00

240.000,00
Programa Trabalho
175.000,00
175.000,00

Programa Trabalho
0,00
0,00

Programa Trabalho
0,00
0,00

Programa Trabalho
34.514,00
34.514,00
Programa Trabalho
34.514,00
69.031,00

103.545,00

Programa Trabalho
300.000,00
300.000,00
Programa Trabalho
69.031,00
69.031,00
Programa Trabalho
31.062,00
34.514,00

141.823,00
207.399,00
Programa Trabalho
69.031,00

13.392.1300.5463.7685
Bloqueado Despesa Autorizada Empenhado Disponível Liquidado

(EP) APOIO AS FESTAS VIA SACRA, PADROEIROS BOM JESUS, ROSÁRIO DE FÁTIMA, SAO VICENTE, SAO MATEUS, SAO JOSÉ, DA
REGIÕES E ENCONTRO DE MOCIDADE

60.000,00 -

60.000,00 -
13.392.1300.5463.7724

0,00
0,00

13.392.1300.5463.7910

85.000,00
85.000,00
13.392.1300.5463.7911

25.000,00
25.000,00
13.392.1300.5865,0001

0,00
0,00

13.392.1300.5928-0013

0,00
0,00

0,00
13.392.1300.5928.7066

0,00
0,00

13.392.1300.6017.0001

0,00
0,00

13.392.1300.6059.0001

42.014,00
34.514,00 -
7.500,00 -

0,00
13.392.1300.6059.0002

0,00

0,00
0,00

180.000.00

180.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

0,00
(EP) APOIO RNANCBRO A REUZAÇAO DE EVENTOS REUGIOSOS CATÓUCOS

0.00
0,00

0,00

0,00
175.000,00
175.000,00

138.382,27
138-382,27

36,617,73
36.617,73

108.219,32
108.219,32

APOIO AO CENTRO DE TRADIÇÕES POPULARES DE SOBRAD1NHQ

0,00
0,00

0,00
0,00

85.000,00
85.000,00

0.00
0,00

85,000,00
85.000,00

0,00
0,00

APOIO AO "PROJETO MAMULENGO POR Al" DA ASSOCIAÇÃO CANDANGA

0.00
0,00

0,00
0,00

25.000,00
25.000,00

0,00
0,00

25.000,00
25.000,00

0,00 •
0,00

DANÇANDO COM GENTE NOSSA

0,00
0,00

34.514,00
34.514,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0.00

H REALIZAÇÃO DAS OFICINAS DO SABER FAZER (EPP)

0,00
0,00

0,00

0,00
0,00

0,00

34.514,00
69.031,00

103.545,00

10.700,00
64.800,00

75.500,00

23.814,00
4.231,00

28.045,00

9.100,00
44.750,00

53.850,00
(EP) IMPLANTAÇÃO DE BIBLIOTECA PÚBUCA EM SAO SEBASTIÃO

0,00
0,00

300.000,00
300.000,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00

0,00
0,00

0,00
BRASÍLIA CAPITAL CULTURAL

0,00
0,00

69.031,00
69.031,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

MANUTENÇÃO DA REDE DE BIBLIOTECAS PÚBUCAS DO DISTRITO FEDERAL

0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00

73.076,00
0,00

134.323.00
207.399,00

72.500,00

0,00
0.00

72.500,00

576,00
0,00

134.323,00
134.899,00

72.500,00
0,00 .
0,00

72.500,00
MANUTENÇÃO DE BRINQUEDOTECAS PÚBUCAS DO DISTRITO FEDERAL

0,00 0,00 69.031.00 0,00 69.031,00 0,00
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

Quadro Detalhamento Despesa

Unidade Orçamentaria 16101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA
Mês de Referência Agosto

Exercício: 2008
PSI00010

Posição em 07/08/2008

Natur. Fonte ID Lei Alteração Contingencíado Bloqueado Despesa Autorizada Empenhado Disponível Liquidado
339039 100

SUBTOTAL

Esferai
339039 100

SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100
SUBTOTAL

Esfera i
339039 100

SUBTOTAL

Esfera i
339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100

SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100

SUBTOTAL

Esfera i
335039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100

SUBTOTAL

Esfera 1
335033 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100
SUBTOTAL

Esfera i

O 69.031,00 0,00
138,062,00 0,00

FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.6315.7139
O 180.000,00 0,00

180.000,00 0,00
FISCAL Programa Trabalho I3.392.i3oo.6324.oooi

O 1.953,00 0,00

1.953,00 0,00
FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.6324.7054

O 20.000,00 0,00
20.000,00 0,00

FISCAL Programa Trabalho I3.392.i300.9046.oooi
O 1.953,00 0,00

1.953,00 0,00
FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.9046.7192

O 150.000,00 0,00

150.000,00 0,00
FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.9046.7193

O 300.000,00 0,00
300.000,00 0,00

FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.9046.7194
O 50.000,00 0,00

50.000,00 0,00
FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.9046.7195

O 50.000,00 0,00
50.000,00 0,00

FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.9058.7540
O 300.000,00 300.000,00 -

300.000,00 300.000,00 -
FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.9058.7800

O 50.000,00 0,00
50.000,00 0,00

FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.9058.7801

0,00 0,00 69.031,00 8.800,00 60.231,00 4.920,00
0,00 0,00 138.062,00 8.800,00 129.262,00 4.920,00

(EP) CIRCUITO DE FESTAS JUNINAS DO DF

0,00 180.000,00 0.00 0,00 0,00 0,00

0,00 180.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
O REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E RELIGIOSOS (EPP)

0,00 0,00 1.953,00 0,00 1.953,00 0,00
0,00 0,00 1.953,00 0,00 1.953,00 0,00

(EP) APOIO AO 43° FEST. MAC. DE CANTADORES REPENTISTAS E POETAS CORDEUSTAS

0,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
O APOIO À PROMOÇÃO DE ATMDADES E EVENTOS RELIGIOSOS NO DISTRITO FEDERAL (EPP)

0,00 0.00 1.953,00 0,00 1.953,00 0,00
0,00 0,00 1,953,00 0,00 1,953,00 0,00

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA FESTA DO DIVINO EM PLANALTINA

0,00 0,00 150.000,00 149.830,00 170,00 149.830,00

0,00 0,00 150.000,00 149.830,00 170,00 149.830,00
(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA VIA SACRA AO VIVO DE PLANALTINA

0,00 0,00 300.000,00 298.588,00 1.412,00 298.588,00

0,00 0,00 300.000,00 298.588,00 1.412,00 298.588,00
(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA FESTA DE CÍRIO DE NAZARÉ PELA PARÓQUIA NOSSA SENHORA DE NAZARÉ NO LAGO SUL

0,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA CRUZADA EVANGÉLICA

0,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
(EP) FESTIVAL DE MUSICA E DANÇA PARANOA/GAMA/BRAZL/PLANALTINA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
(EP) APOIO AO PROJETO CULTURAL CIRCULANDO - PEÇAS TEATRAIS

0,00 50.000.00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

(EP) APOIO AO PROJETO CULTURAL VAGALUME - TEATRO BONECOS
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

Quadro Detalhamento Despesa

Unidade Orçamentaria 16101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA
Mês de Referência Agosto

Exercício: 200S
PSIO0010

Posição em 07/08/2008

Natur. Fonte ID Lei Alteração Contíngenciado Bloqueado Despesa Autorizada Empenhado Disponível Liquidado
339039 100 O
SUBTOTAL

Esfera 1 FISCAL

335039 100 O
SUBTOTAL

Esfera 1 FISCAL
339039 100 O
SUBTOTAL

Esfera 1 FISCAL
339039 100 O

SUBTOTAL

Esfera 1 FISCAL
339039 100

SUBTOTAL

Esfera 1
339036 132

339039 100

339039 132
SUBTOTAL

Esfera 1

FISCAL

O

O

O

FISCAL

335039 100 O
SUBTOTAL

Esfera 1 FISCAL
335039 100

339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1
335039 100

SUBTOTAL

Esfera 1
339139 100

SUBTOTAL

O

O

FISCAL

O

FISCAL

O

70.000,00 0,00

70.000,00 0,00
Programa Trabalho 13.392.1300.9068.7519

50.000,00 50.000,00 -
60.000,00 50.000,00 -

Programa Trabalho 13.392.1300.9068.7722
300.000,00 0,00

300.000,00 0,00
Programa Trabalho 13.392.1300.9068.7723
400.000,00 0,00

400.000,00 0.00
Programa Trabalho 13.392.2300.2485.0001
345.159,00 0,00

345.159,00 0,00
Programa Trabalho 13.392.2300.2485.0002

0.00 20.000,00

345.159,00 0,00

0,00 250.000,00

345.159,00 270.000,00
Programa Trabalho 13.392.2300.9057.0001
69.031,00 0,00

69.031.00 0,00
Programa Trabalho I3.392.2300.9064.oooi

2.051.752,00 200.000,00

200.000,00 200.000,00 -
2^51.752,00 0,00

Programa Trabalho i3-392.2300.9065.oooi
69.031,00 0,00

69.031,00 0,00
Programa Trabalho 13.421.1501.2426.0016

0,00 104.000,00

0,00 104.000,00

0,00 70.000,00 0.00 0,00 0,00 0,00

0,00 70.000,00 0,00 0.00 0,00 0,00
(EP) V ENCONTRO DE QUALIDADE DE VIDA - DE MULHER PARA MULHER PROVOVIDO PELO INSTITUTO BRASILEIRO DE QUALIDADE
VIDA

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00
(EP) APOIO AO EVENTO ACAO SOCIAL CULTURAL NA CIDADE DE CEILANDIA

0,00 300.000,00 0,00 0,00

0,00 300.000,00 0,00 0,00
(EP) APOIO AO EVENTO ENCONTRO DE BANDAS DO DF EM TAGUATINGA

0,00 400.000,00 0.00 0,00

0,00 400.000,00 0,00 0,00
(™)PRESERVAÇAO DO PATRIMÓNIO CULTURAL

0,00 0,00 345.159,00 0,00

0,00 0,00 345.159,00 0,00
REVTTAUZAÇAO DE ESPAÇOS CULTURAIS DEGRADADOS

0,00 0,00 20.000,00 0,00

0,00 0.00 345.159,00 0,00

0,00 0,00 250.000,00 0,00

0,00 0.00 615.159,00 0,00
MANUTENÇÃO DA FUNDAÇÃO ATHOS BULCÃO

0,00 0,00 69.031,00 0,00

0,00 0,00 69.031,00 0,00
MANUTENÇÃO DO MEMORIAL JUSCEUNO KUBISTSCHEK

0,00 0,00 2.251.752,00 1.363.329,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 2̂ 51.752,00 1.363.329,00
MANUTENÇÃO DA FUNDAÇÃO OSCAR NIEMEYER

0,00 0,00 69.031,00 0,00

0,00 0,00 69.031,00 0,00

0,00

0.00

0,00

0,00

0,00

0,00

345.159,00

345.159,00

20.000,00

345.159,00

250.000,00

615.159.00

69.031,00

69.031.00

888.423,00

0,00

888.423,00

69.031,00

69.031,00
MANUTENÇÃO DO PROGRAMA REINTEGRA CIDADÃO DA SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA.

0,00 0,00 104.000,00 15.090,00 88.910,00

0,00 0,00 104.000,00 15.090,00 88.910,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0.00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

1.363.328,00

0,00

1.363.328,00

0,00

0,00

11.168,55

11.168,55
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

Quadro Detalhamento Despesa
Unidade Orçamentaria 16101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

Mês de Referência Agosto

Exercício: 20Q$f

PSI00010

Posição em 07/08/2008

Natur. Fonte ID Lei Alteração Contingencíado Bloqueado Despesa Autorizada Empenhado Disponível Liquidado

Esfera 1

339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1

339939 100
SUBTOTAL

Esfera 1

319096 100
SUBTOTAL

Esfera 1

335039 100
SUBTOTAL

Esfera 2

319001 106
319003 106
SUBTOTAL
TOTAL GERAL

FISCAL Programa Trabalho 2o.692.noo.2483.7075

O 15.000,00 0,00

15.000,00 0,00
FISCAL Programa Trabalho 27.612.1900.9073.7132

O 100.000,00 0,00

100.000,00 0,00
FISCAL Programa Trabalho 28.846.oooi.90so.oo76

O 87.097,00 0,00

87.097,00 0,00
FISCAL Programa Trabalho 28.846.2300.9093.oooi

O 488.511,00 0,00
488.511,00 0,00

SEGURID Programa Trabalho 09.272.oooi.9004.oo34

O 5.680.216,00 0,00

O 2.000.000,00 0,00

7.680.216,00 0,00

70.979.528,00 6.847.529,00

(EP) APOIO À REUZACAO DE FESTA AGROPECUARIA DE SOBRADINHO

0,00 15.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 15.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
(EP) REALIZAÇÃO DO CAMPEONATO BRASIUENSE DE DOMINÓ

0,00 100.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 100.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
RESSARCIMENTOS, INDENEAÇOES E RESTITUIÇÕES DA SECRETARIA DE CULTURA

0,00 0,00 87.097,00 81.854,91 5.242,09 81.854,91
0,00 0,00 87.097,00 81.854,91 5.242,09 81.854,91

APOIO A MANUTENÇÃO DO INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DO DISTRITO FEDERAL

0,00 488.511,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 488.511,00 0,00 0,00 0,00 0,00
PAGAMENTO DE (NATIVOS E PENSIONISTAS DA SECRETARIA DE CULTURA

0,00 0,00 5.680-216,00 3.584.256,36 2.095.959,64 3.584.256,36

0,00 0,00 2.000.000,00 964.943,08 1.035.056,92 964.322,76

0,00 0,00 7.680.216,00 4.549.199,44 3.131.016,56 4.548.579,12

0,00 4.917-214,00 72.903.843,00 41.410.541,83 31.499.301,17 39.796.342,74
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

Quadro Detalhamento Despesa

Unidade Orçamentaria 11132 AGÊNCIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

Mês de Referência Agosto

Exercício: 2008'
PSIO0010

Posição em 07/08/2008

Natur. Fonte ID Lei Alteração Contingenciado Bloqueado Despesa Autorizada Empenhado Disponível Liquidado

Esfera 1

339039 100
SUBTOTAL

Esfera 1

319011 100

319013 100
319016 100

319092 100
SUBTOTAL

Esfera 1

339008 100

339039 100

339046 100

339049 100

339092 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100
339092 100

SUBTOTAL

Esfera 1
339014 100

339030 100
339033 100

339039 100
449052 100
SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100

SUBTOTAL

Esfera 1
339039 100

FISCAL Programa Trabalho 04.131.3200.6057.3075

O 2.070.961,00 9.249.996,00

2.070.961,00 9.249.996,00

FISCAL Programa Trabalho 04.131.3200.8502.6970

O 3.371.588,00 40.000,00-
0 281.294,00 0,00

O 110.178,00 0,00

O 0,00 40.000,00

3.743.060,00 0,00
FISCAL Programa Trabalho 04.131.3200.S504.6969

O 20.708,00 0,00
O 69.031,00 0,00
O 72.481.X 40,00-
0 8.971,00 0,00

O 0,00 40,00
171.191,00 0,00

FISCAL Programa Trabalho 04.i3i.3200.8sos.6964

O 70.681.495,00 6.020.000,00 *

O 0,00 520.000,00
70.681.495,00 5.500.000,00 -

FISCAL Programa Trabalho 04.i3i.3200.ssi7.6965

O 20.708,00 0,00
O 48.320,00 0,00

O 34.514,00 0,00
O 1.011.510,00 0,00

O 41.069,00 0,00

1.156.121,00 0,00
FISCAL Programa Trabalho 13.392.1 soo.9068.7770

O 400.000,00 0,00
400.000,00 0,00

FISCAL Programa Trabalho 13.392.1300.9068.7899

PROMOÇÃO DE ATMDADES DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DA AGÊNCIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

0,00 2.588.748,00 8.722.209,00 315.500,00 8.416.709,00
0,00 Z588.748.00 8.732̂ 09,00 315.500,00 8.416.709,00

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA AGÊNCIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

0,00 0,00 3.331.588,00 1.939.729,70 1.391.858,30

0,00 0,00 261.294,00 196.337,78 64.956,22
0,00 0.00 110.178,00 21.869,97 88.308,03

0,00 0,00 40.000,00 38.338,75 1.661,25
0,00 0,00 3.743.060,00 2.196.276,20 1.546.783,80

CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS AOS SERVIDORES DA AGÊNCIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

0,00 0,00 20.708,00 5.127,00 15.581,00

0,00 0,00 69.031,00 47.877,42 21.153,58
0,00 0,00 72.441.00 52.015,23 20.425.77
0.00 0,00 8.971,00 460,53 8.510,47
0,00 0,00 40,00 39,90 0,10
0,00 0,00 171.191,00 105.520,08 65.670,92

PUBLICIDADE E PROPAGANDA DO DISTRITO FEDERAL

0,00 0,00 64.661.495,00 42.596.100,00 22.065.395.00
0,00 0,00 520.000,00 466.735,50 53-264,50
0,00 0,00 65.181.495,00 43.062.835,50 2Z118.659,50

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA AGENCIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

0,00

0,00

0,00
0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0.00
0,00

0,00

0,00

20.708,00

48.320,00
34.514,00

1.011.510,00

41.069,00
1.156.121,00

0,00

6.417,30
1.000,00

548.613,07
4.620,00

560.650,37
(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E DESPORTIVOS EM CEILANDIA

0,00 0,00 400.000,00 0,00

0,00 0,00 400.000,00 0,00

20.708,00
41.902,70

" 33.514,00

462.896,93
36.449,00

595.470,63

400.000,00

400.000,00

24.000.000,00 0,00

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E DESPORTIVOS NO DISTRITO FEDERAL

0,00 7.138.430,00 16.861.570,00 3.815.000,00 13.046.570,00

168-778,81
168.778,81

1.902.901,55
196.337,78
21.869,97
38.338,75

2.159,448,05

5.127,00
47.877,42
52,015,23

460,53
39.90

105.520,08

40.153.224,92

466.735,50
40.619.960,42

0,00

6.417,30

0,00

413.507;60

4.620,00
424.544,90

0,00

0,00

3.815.000,00

Página: 1 O Prioridade LDO (**) Projôto em Andamento {***) Conservação de Património

(EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO (EP) Emendas Parlamentares ao PLOA

Emitido por RAFAEL



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

Quadro Detalhamento Despesa
Exercício: 2008

Unidade Orçamentaria 11132 AGÊNCIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL PSIOO010
Mês de Referência Agosto Posição em 07/08/2008

Natur. Fonte IP Lei Alteração Contingenciado Bloqueado Despesa Autorizada Empenhado Disponível Liquidado
SUBTOTAL 24.000.000,00 0,00 0,00 7.138430,00 16.861.570,00 3.815.000,00 13.046.570,00 3.815.000,00
Esfera 2 SEGURID Programa Trabalho 08.131.3200.6057.7578 ÍEP) APOIO AO INTITUTOVILARINDO UMA
335039 100 O 130.000,00 130.000,00 - 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

SUBTOTAL 130.000,00 130.000,00- 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Esfera 2 SEGURID Programa Trabalho 09.272.0001.9004.6968 PAGAMENTO DE INATIVOS E PENSIONISTAS DAAGÊNCIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL
319001 106 O 933.493,00 500.000,00 0,00 0,00 1.433.493.00 855-508,92 577.984.08 855.508,92

319003 106 O 323.002,00 0,00 0,00 0.00 323.002,00 186.348,40 136.653,60 186.348,40

SUBTOTAL 1.256.495,00 500.000,00 0,00 0,00 1.756.495,00 1.041.857,32 714.637,68 1.041.857,32
TOTAL GERAL 103.609.323,00 4.119.996,00 0,00 9.727.178,00 98.002.141,00 51.097.639,47 46.904.501,53 43.335,109,58

Página: 2 D Prioridade LDO (**) Projeto em Andamento ("*) Conservação de Património Emitido por RAFAEL

(EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO (EP) Emendas Parlamentares ao PLOA



, ANEXO I DESPESA RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO AO DECRETO N°

CANCELAMENTO

ORÇAMENTO FISCAL

RECURSOS DE TODAS AS FONTES

ESPECIFICAÇÃO

110132/00001 11132 AGÊNCIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

13.392. 1300.9068 APOIO À REALIZAÇÃO DE EVENTOS

Ref. 012347 7899 APOIO A REALIZAÇÃO DE E VENTOS CULTURAIS E
DESPORTIVOS NO DISTRITO FEDERAL (Ç.P*)

REO

99

NATUREZA

33.90.39

IDUSO

0

FONTE

100

DETALHADO

7.138.430

2008AC00561 TOTAL

TOTAL

7.138.430

7.138.430

7.138.430



ANEXO, II

CRÉDITO ESPECIAL - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO AO DECRETO W

DESPESA R$ 1,00

CANCELAMENTO

ORÇAMENTO FISCAL

RECURSOS DE TODAS AS FONTES

ESPECIFICAÇÃO

230101/00001 1610) SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATI VIDADES CULTURAIS

Ref. 012369 7209 REALIZAÇÃO DO ANIVERSARIO DA LEGIÃO DA
BOA VONTADE- LBV ÍÊP>

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 012370 7257 APOIO AO GR«MIO RECREATIVO ESCOLA DE
SAMBA UNIDOS DA VILA PARANOà. CEP)

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 0)2371 7258 APOIO FINANCEIRO À REALIZAÇÃO DO ARRAIA
BRILHO E LUAR C £P)

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATI VIDADES CULTURAIS

Ref, 012372 7324 IMPLANTAcfiO DE REDE DE INFORMAÇÕES PARA
.INTEGRAR COMUNICAR E PROMOVER AS AçOES
CULTURAIS E SOCIAIS DO DF (£f)

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 0 1 2374 75 1 S APOIO À ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DAS ARTES
AMABRA PARA MANUTENÇÃO DA ORQUESTRA
FILARMÓNICA DE BRASÍLIA fEP)

13.392,1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 012373 7533 APOIO AO EVENTO DIA DO MOTOCICUSMO CEP)

13.392,1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 012376 7575 FESTIVAL DE MUSICA DA JUVENTUDE DO DISTRITO
FEDERAL (.[-p}

13.392. 1300,2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 012377 7638 APOIO PARA REALIZAÇÃO DO VDI CIRCUITO DE
QUADRILHAS JUNINAS DO DISTRITO FEDERAL. ( £f>)

13.392. 1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 012378 7039 APOIO A REALIZAÇÃO DO FESTIVAL DE
REPENTISTAS - PROMOVIDO PELA CASA DO
CANTADOR Ç£p}

13,392,1300.2007 PROMOÇÃO DE ATI VIDADES CULTURAIS

Ref. 012381 771 1 APOIO A PRÓ JETO DESENVOLVIDOS PELA
ASSOCIAÇÃO TEATRO MAPATI ("gp)

REG

99

7

7

99

99

99

99

99

9

99

NATUREZA

33,90.39

33.50.43

33.50.43

33,90.39

33.50.39

33.50.39

33.90.39

33.50.39

33.50.39

33.90.39

IDUSO

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

FONTE

100

100

100

100

too

100

100

100

100

100

DETALHADO

100,000

50.000

50.000

150.000

50.000

60.000

300.000

80.000

50,000

150.000

TOTAL

4.861.570

100.000

50.000

50.000

150.000

50.000

00,000

300.000

80.000

50.000



ANEXO ,11

CRÉDITO ESPECIAL - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

-U9
DESPESA RS 1,00

CANCELAMENTO

ANEXO AO DECRETO N°

ORÇAMENTO FISCAL

RECURSOS DE TODAS AS FONTES

ESPECIFICAÇÃO

13,392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 012382 7719 APOIO PROJETO CULTURAL HIP HOP PRO-ATIVO
EM BRAZLANDIA ( £p )

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 012383 7720 APOIO À ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS PRÓ-
ORQUESTRA SINFÓNICA DO TEATRO NACIONAL
CLÁUDIO SANTORO PARA A REALIZAÇÃO DA f .
SERIE DE CONCERTOS D1DÀT1COS EM BRASÍLIA Ltl )

REG

4

NATUREZA

33.90.39

rouso

0

FONTE

100

DETALHADO

100.000

TOTAL
150.000

100.000

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 012383 7804 APOIO AO PROJETO "BALAIO DA ARTE",
INTEGRANTE DO PONTO DE CULTURA

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 012386 7809 APOIO À REALIZAÇÃO DO VIII CIRCUITO DE
QUADRILHAS JUNINAS DO DF E CIDADES DO
ENTORNO E AO EVENTO "ARRAlA BRILHO DO
LUAR",NOPARANOA

13.392,1300,2007

Ref. 012387

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

7842 APOIO AO PROJETO "RODA DE MULHERES
ARCANA - INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO
HUMANO" E AO PROJETO DAS ENTIDADES "OSSOS
DO OFÍCIO", CONFRARIA DAS ARTES

99

33.50,39

33.90.39

33.90.39

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

7843 APOIO A VIII MOSTRA DE CINEMA DE TAGUATINGA

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

7855 VERDE COM RISO - APRESENTAÇÃO TEATRAL NAS
ESCOLAS

13.392.1300.2007

Ref. 012388

13.392.1300.2007

Ref. 0 1 2389

13.392,1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 012392 7860 REALIZAÇÃO DO CONCURSO DE MISS DF 2008 CEO)

13.392.1300.3000 IMPLANTAÇÃO DO PROJETO TENDAS DA CULTURA

Ref. 012394 7184 IMPLANTAÇÃO DE TENDAS CULTURAIS EM
PLANALTINA C E P )

13.392.13QO.S463 PROMOÇÃO DE EVENTOS RELIGIOSOS

Ref. 006567 2433 APOIO A EVENTOS RELIGIOSOS CATÓLICOS

99

99

99

14

33.90.39

33.90.39

33.90.39

33.90.39

44.90.51

33.50.39

100

100

100

100

100

100

100

100

100

500.000

100.000

100.000

120.000

100.000

60.000

300.000

20.000

34.514

500.000

100.000

100.000

120.000

100.000

60.000

300.000

20.000



Ji20

ANEXO H

"CRtoTÕ ESPECIAL - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

DESPESA

CANCELAMENTO

ANEXO AO DECRETO N°

R$1,00

ORÇAMENTO FISCAL

RECURSOS DE TODAS AS FONTES

ESPECIFICAÇÃO

1 3.392. 13WJ5463 PROMOÇÃO DE EVENTOS RELIGIOSOS

Ref. 012395 7592 FESTA EM COMEMORAÇÃO AO DIA DO
EVANGÉLICO. (EP>

13.392.1300.5463 PROMOÇÃO DE EVENTOS RELIGIOSOS

Ref. 012397 7685 APOIO AS FESTAS VIA SACRA, PADROEIROS BOM
JESUS, ROSÁRIO DE FÁTIMA, SÃO VICENTE, SÃO
MATEUS, SÃO JOSÉ, DAS REGIÕES E ENCONTRO DE
MOCIDADE CEFM

REG

1

NATUREZA

33.50.43

1DUSO

0

FONTE

100

DETALHADO

80.000

TOTAL
34.514

80.000

13,392,1300.5865 PROJETO DANÇANDO COM GENTE NOSSA

Ref, 006962 0001 DANÇANDO COM GENTE NOSSA

IMPLANTAÇÃO DE BIBLIOTECAS COMUNITÁRIAS

7066 IMPLANTAÇÃO DE BIBLIOTECA PÚBLICA EM SÃO
SEBASTIÃO

13.392,1300,5928

Ref, 0 12399

13.392.1300.6017 BRASÍLIA CAPITAL CULTURAL

Ref. 000657 0001 BRASÍLIA CAPITAL CULTURAL

13,392.1300,6315 PROMOÇÃO DE EVENTOS DE QUADRILHA NAS
FESTAS POPULARES DE JUNHO E JULHO(EP)

Ref, 012400 7l39dRCUrrODBFESTASJUNINASDODF

13.392.1300.6324

Ref. 012401

13.392.1300.9046

Ref. 012404

REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E
RELIOIOSOS(EPJ

7054 APOIO AO 43'FEST, NAC. DE CANTADORES
REPENT1STAS E POETAS CORDEUSTAS

APOIO A PROMOÇÃO DE ATI VIDADES E EVENTOS
RELIGIOSOS NO DISTRITO FEDERAL(EP)

7194 APOIO A REALIZAÇÃO DA FESTA DE CÍRIO DE
NAZARÉ PELA PARÓQUIA NOSSA SENHORA DE
NAZARÉ NO LAGO SUL

13.392. 1300.9046

Ref. 012405

13.392. 1300.9058

Ref. 012407

APOIO A PROMOÇÃO DE ATTVIDADES E EVENTOS
RELIGIOSOS NO DISTRITO FEDERAL(EP)

719SAPOIOAREAUZACAODACRUZADAEVANGÊLICA

APOIO À REALIZAÇÃO DE PROGRAMAS CULTURAIS

7800 APOIO AO PROJETO CULTURAL CIRCULANDO -
PEÇAS TEATRAIS

5

99

14

1

99

9

16

6

99

33,90.39

33.90.39

44.90.51

33.90.39

33.90.39

33.90.39

33.50,39

33.90.39

33.90.39

0

0

0

0

0

0

0

0

0

100

100

100

100

100

100

100

100

100

180.000

34.514

300.000

69.031

180.000

20.000

50,000

50.000

50,000

180.000

34.514

300.000

69,031

180.000

20.000

50.000

50.000



42-*

ANEXO II DESPESA

CRÉDITÒ*ESPECIAL - REMANBJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO

ANEXO AO DECRETO N"

RS 1,00

ORÇAMENTO FISCAL"

RECURSOS DE TODAS AS FONTES

ESPECIFICAÇÃO

13.392.1300.9058 APOIO À REALIZAÇÃO DE PROGRAMAS CULTURAIS

Ref. 0 1 2408 7801 APOIO AO PROJETO CULTURAL VAGALUME -
TEATRO BONECOS ÇfcfO

13.392.1300.9068 APOIO A REALIZAÇÃO DE EVENTOS

Rei 012410 7722 APOIO AO EVENTO ACAO SOCIAL CULTURAL NA
CIDADE DE CEILANDIA Ç^f»*)

13.392.1300.9068 APOIO À REALIZAÇÃO DE E VENTOS

Ref. 01 24 1 1 7723 APOIO AO EVENTO ENCONTRO DE BANDAS DO DF
EM TAGUATINGA (e.P>

20.692.1100.2483 PROMOÇÃO DE EVENTOS AGROPECUARIOS

Rtf. 012413 7075 APOIO A RELIZACAO DE FESTA AGROPECUÁRIA
DESOBRADINHO (E f» )

27.812.1900.9073 APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

Ref, 012414 7132 REALIZAÇÃO DO CAMPEONATO BRASIUENSE DE
DOMINÓ C.^fO

28.846.2300.9093 MANUTENÇÃO DO INSTITUTO HISTÓRICO E
GEOGRÁFICO DO DISTRITO FEDERAL

Ref. 011776 0001 APOIO À MANUTENÇÃO DO INSTITUTO HISTÓRICO
B GEOGRÁFICO DO DISTRITO FEDERAL

REG

99

9

3

5

99

1

NATUREZA

33.90.39

33.90.39

33,90,39

33.90.39

33.90.39

33.50.39

IDUSO

0

0

Q

0

0

0

FONTE

100

100

100

100

100

100

DETALHADO

70.000

300.000

400.000

15.000

100.000

488.511

2008AC00561 TOTAL

TOTAL
50.000

70.000

300.000

400.000

15.000

100.000

488.511

4.861.570



£NEXO Hl

"CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
DESPESA R$ 1,00

SUPLEMENTAÇAO

ANEXO AO DECRETO N°

ORÇAMENTO FISCAL

RECURSOS DE TODAS AS FONTES

ESPECIFICAÇÃO

230903/23903 16903 FUNDO DA ARTE E DA CULTURA

13.392.1300.9072 APOIO A ARTE E À CULTURA

Rcf. 0001 62 0002 APOIO À ARTE E A CULTURA NO DISTRITO
FEDERAL

REO

99

NATUREZA

33.90.39

rouso

0

FONTE

100

DETALHADO

7,138.430

2008ACOOS6! TOTAL

TOTAL

7.138.430

7.138.430

7.138.430



ANEXO IV DESPESA RS 1,00

CRÉDITO"ESPECIAL - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO AO DECRETO N°
SUPLEMENTAÇAO

ORÇAMENTO FISCAL

RECURSOS DE TODAS AS FONTES

ESPECIFICAÇÃO

230903/23903 16903 FUNDO DA ARTE E DA CULTURA

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 01 3 1 85 7908 (EP) FESTIVAL DE MUSICA DA JUVENTUDE DO
DISTRITO FEDERAL

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 30

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 013186 7909 (EP) APOIO PARA REALIZAÇÃO DO VHl CmCUITO
DE QUADRILHAS JUNINAS DO DISTRITO FEDERAL.

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

13.392.1300,2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 013187 7910 (EP) APOIO A REALIZAÇÃO DOFESTIVALDE
REPENTISTAS - PROMOVIDO PELA CASA DO
CANTADOR

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

13,392. 1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 0 1 3 1 88 791 1 (EP) APOIO A PROJETO DESENVOLVIDOS PELA
ASSOCIAÇÃO TEATRO MAPATI

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 200

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 013189 7912 (EP) APOIO PROJETO CULTURAL HIP HOP PRÓ-
ATI VO EM BRAZLANDIA

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 600

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 013199 7913(EP)APOIOÀASSOCIACAODOSAMIGOSPRÓ-
ORQUESTRA SINFÓNICA DO TEATRO NACIONAL
CLÁUDIO S ANTORO PARA A REALIZAÇÃO DA
SÉRIE DE CONCERTOS DIDATICOS EM BRASÍLIA

REG

99

99

9

99

4

NATUREZA

33.90.39

33.50.39

33.50.39

33.90.39

33.90.39

IDUSO

0

0

0

0

0

FONTE

too

100

100

100

100

DETALHADO

300.000

80.000

50.000

150.000

100.000

TOTAL

4.861.570

300.000

80.000

50.000

150.000

100.000

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 99

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 013200 7914 (EP) APOIO AO PROJETO "BALAIO DA ARTE",
INTEGRANTE DO PONTO DE CULTURA

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) I

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 013201 7915 (EP) APOIO À REALIZAÇÃO DO VIR CIRCUITO DE
QUADRILHAS JUNINAS DO DF E CIDADES DO
ENTORNO E AO EVENTO "ARRAIA BRILHO DO
LUAR",NOPARANOA

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 2

99

99

33.50.39

33.90.39

100

100

500.000

100.000

500.000

100.000



ANEXO IV
-V

DESPESA RS 1,00

CREDITO ESPECIAL - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO AO DECRETO Vf

SUPLEMENTAÇAO

ORÇAMENTO FISCAL

RECURSOS DE TODAS AS FONTES

ESPECIFICAÇÃO

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 013202 7916 (EP) APOIO AO PROJETO "RODA DE MULHERES
ARCANA - INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO
HUMANO" E AO PROJETO DAS ENTIDADES "OSSOS
DO OFÍCIO", CONFRARIA DAS ARTES

REO
99

NATUREZA

33.90.39

IDUSO

0
FONTE

too
DETALHADO

100.000

TOTAL

100.000

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 10

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 013203 7917 (EP) APOIO A V1H MOSTRA DE CINEMA DE
TAGUATINGA

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) l

13.392.1300.2007 PROMOCAODE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 013204 7918(EP) VERDE COM RISO-APRESENTAÇÃO TEATRAL
NAS ESCOLAS

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 100

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS .

Ref. 013205 7919 (EP) REALIZAÇÃO DO CONCURSO DE MISS DF 2008

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) l

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 013179 7920 (EP) REALIZAÇÃO DO ANIVERSARIO DA LEGIÃO
DA BOA VONTADE - LBV

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) l

13.392.1300,2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 013180 7921 (EP) APOIO AO GRÉMIO RECREATIVO ESCOLA DE
SAMBA UNIDOS DA VILA PARANOA.

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) l

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref. 013181 7922 (EP) APOIO FINANCEIRO À REALIZAÇÃO DO
ARRAIA BRILHO E LUAR

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) l

13.392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVJDADES CULTURAIS

Ref. 013182 7923 (EP) IMPLANTAÇÃO DE REDE DE INFORMAÇÕES
PARA INTEGRAR COMUNICAR E PROMOVER AS
AÇÕES CULTURAIS E SOCIAIS DO DF

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) l

99

3

99

99

9»

7

7

99

33.90.39

33.90.39

33.90.39

33.90.39

33.90.39

33.50.43

33.50.43

33.90.39

0

0

0

0

0

0

0

0

100

100

100

100

100

100

100

100

120.000

100.000

60.000

300.000

100.000

50.000

50.000

150.000

120,000

100.000

60.000

300.000

100.000

50.000

50.000



IZS
ANEXO IV

"CRÉDITO ESPECIAL - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
DESPESA

SUPLEMENTACAO

ANEXO AO DECRETO N°

R$1,00

"ORÇAMENTO FTSCAÍT

RECURSOS DE TODAS AS FONTES

ESPECIFICAÇÃO

13.392. 1300.2007 PROMOÇÃO DE AT1VIDADES CULTURAIS

Ref, 013183 7924 (EP) APOIO A ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DAS
ARTES AMABRA PARA MANUTENÇÃO DA
ORQUESTRA FILARMÓNICA DE BRASÍLIA

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

13,392.1300.2007 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Ref, 013184 7925 (EP) APOIO AO EVENTO DIA DO MOTOCICUSMO

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

13.392.1300.3000 IMPLANTAÇÃO DO PROJETO TENDAS DA CULTURA

Ref. 013190 7185 (EP) IMPLANTAÇÃO DE TENDAS CULTURAIS EM
PLANALTINA

ESPAÇOS CULTURAIS IMPLANTADOS
(UNIDADE) 2

13,392.1300.5463 PROMOÇÃO DE EVENTOS RELIGIOSOS

Ref. 013191 79)2 (EP) FESTA EM COMEMORAÇÃO AO DIADO
EVANGÉLICO,

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

13.392.1300.5463 PROMOÇÃO DE E VENTOS RELIGIOSOS

Ref. 013192 7913 (EP) APOIO AS FESTAS VIA SACRA, PADROEIROS
BOM JESUS, ROSÁRIO DE FÁTIMA, SÃO VICENTE,
SÃO MATEUS, SÃO JOSÉ, DAS REGIÕES E ENCONTRO
DE MOCIDADE

REG

99

99

6

1

NATUREZA

33.50.39

33.50.39

44,90.51

33.50.43

IDUSO

0

0

0

0

FONTE

100

100

100

100

DETALHADO

50.000

60.000

20.000

80.000

TOTAL

150.000

50,000

60.000

20.000

80.000

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

13.392.1300.5463 PROMOÇÃO DE EVENTOS RELIGIOSOS

Ref. 013209 7914 APOIO A EVENTOS RELIGIOSOS CATÓLICOS

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) l

13.392.1300,5865 PROJETO DANÇANDO COM GENTE NOSSA

Ref. 013206 0002 DANÇANDO COM GENTE NOSSA

PROJETO MANTIDO (UNIDADE) 1

13.392.1300,5928 IMPLANTAÇÃO DE BIBLIOTECAS COMUNITÁRIAS

Ref. 01 3 1 93 7067 (EP) IMPLANTAÇÃO DE BIBLIOTECA PÚBLICA EM
S AO SEBASTIÃO

BIBLIOTECA INSTALADA (UNIDADE) 500

5

14

99

14

33.90.39

33.50.39

33.90.39

44.90.51

0

0

0

0

100

100

100

100

180,000

34.514

34.514

300.000

180.000

34.514

34.514

300.000



ANEXO IV DESPESA R$ 1,00

CREDITO ESPECIAL - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO AO DECRETO N"

SUPLEMENTAÇAO

ORÇAMENTO FISCAL

RECURSOS DE TODAS AS FONTES

ESPECIFICAÇÃO

13,392.1300.6017 BRASÍLIA CAPITAL CULTURAL

Rcf. 013207 0002 BRASÍLIA CAPITAL CULTURAL

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

13,392,1300.6313 PROMOÇÃO DE EVENTOS DE QUADRILHA NAS
FESTAS POPULARES DE JUNHO E JULHO(EP)

Rcf. 013210 7140 (EP) CIRCUITO DE FESTAS JUNINAS DO DF

AÇAO IMPLEMENTADA (UNIDADE) í

13.392.1300.6324 REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E
RELIGIOSOS(EP)

Ref, 013194 7890 (EP) APOIO AO 43° FEST.NAC. DE CANTADORES
REPBNTISTAS E POETAS CORDELISTAS

EVENTO REALIZADO (UNIDADE) 1

13.392.1300,9046 APOIO À PROMOÇÃO DE ATIVTOADES E EVENTOS
RELIGIOSOS NO DISTRITO FEDERAL(EP)

Ref. 013195 7196 (EP) APOIO A RE ALIZACAO DA FESTA DE CÍRIO DE
NAZARÉ PELA PARÓQUIA NOSSA SENHORA DE
NAZARÉ NO LAGO SUL

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

13,392.1300.9046 APOIO À PROMOÇÃO DE ATWIDADES E EVENTOS
RELIGIOSOS NO DISTRITO FEDERAL(EP)

Ref. 013196 7 1 97 (EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA CRUZADA
EVANGÉLICA

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

13.392.1300.9058 APOIO A REALIZAÇÃO DE PROGRAMAS CULTURAIS

Ref, 013197 7802 (EP) APOIO AO PROJETO CULTURAL CIRCULANDO -
PEÇAS TEATRAIS

EVENTO APOIADO (UNIDADE) 100

13,392.1300.9058 APOIO À REALIZAÇÃO DE PROGRAMAS CULTURAIS

Ref 013198 7803 (EP) APOIO AO PROJETO CULTURAL VAGALUME -
TEATRO BONECOS

EVENTO APOIADO (UNIDADE) 100

13.392,1300.9068 APOIO À REALIZAÇÃO DE EVENTOS

Ref. 013211 7900 (EP) APOIO AO E VENTO AÇAO SOCIAL CULTURAL
NA CIDADE DE CEILANDIA

EVENTO APOIADO (UNIDADE) 1

REO

1

99

9

16

6

99

99

9

NATUREZA

33.90.39

33.90.39

33.90.39

33.50.39

33.90.39

33.90.39

33.90.39

33.90.39

1DUSO

0

0

0

0

0

0

0

0

FONTE

100

100

100

100

100

100

too

100

DETALHADO

69.03

180.000

20.000

50.000

50.000

50.000

70.000

300,000

TOTAL

69.031

180.000

20.000

50.000

50.000

50.000

70.000

300.000



ANEXO iv DESPESA R$1,00

CRÉDITO ESPECIAL - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO AO DECRETO N°

SUPLEMENTACAO

ORÇAMENTO FISCAL

RECURSOS DE TODAS AS FONTES

ESPECIFICAÇÃO

13.392.1300.9068 APOIO À REALIZAÇÃO DE EVENTOS

Ref. 013212 7901 (EP) APOIO AO EVENTO ENCONTRO DE BANDAS
DO DF EM TAGUATINGA

EVENTO APOIADO (UNIDADE) 1

20.692.1 100.2483 PROMOÇÃO DE EVENTOS AQROPECUARIOS

Ref. 013213 7211 APOIO À REUZAÇAO DE FESTA AGROPECUARIA
DESOBRADINHO C£P)

EVENTO PROMOVIDO (UNIDADE) 1

27,812.1900.9073 APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

Ref. 013214 7825 (EP) REALIZAÇÃO DO CAMPEONATO BRASILENSE
DE DOMINÓ

EVENTO APOIADO (UNIDADE) 1

28.846.2300.9093 MANUTENÇÃO DO INSTITUTO HISTÓRICO E
GEOGRÁFICO DO DISTRITO FEDERAL

Ref, 013208 0002 APOIO À MANUTENÇÃO DO INSTITUTO HISTÓRICO
E GEOGRÁFICO DO DISTRITO FEDERAL

ENTIDADE ASSISTIDA (UNIDADE) 1

REO

3

S

99

1

NATUREZA

33.90.39

33.90.39

33.90.39

33.50.39

rouso

0

0

0

0

FONTE

100

100

100

100

DETALHADO

400.000

15.000

100,000

488.511

2008ACQ0561 TOTAL

TOTAL

400.000

15.000

100.000

488.511

4.861.570



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO

GABINETE DO SECRETÁRIO

E.M.
N° Brasília, O 7 de de 2008.

Senhor Governador,

Tenho a honra de submeter à elevada apreciação de Vossa Excelência o anexo
Projeto de Lei que abre, nos termos do artigo 44 da Lei 4,008, de 30 de agosto de 2007, ao
Orçamento Anual do Distrito Federal (Lei n° 4.073, de 28 de dezembro de 2007) crédito
adicional, no valor de R$ 12.000.000,00 (doze milhões de reais), sendo:

I - crédito suplementar, no valor de R$ 7.138.430,00 (sete milhões, cento e trinta
e oito mil, quatrocentos e trinta reais); e

II - crédito especial, no valor de R$ 4.861.570,00 (quatro milhões, oitocentos e
sessenta e um mil e quinhentos e setenta reais).

O presente crédito adicional tem como finalidade dotar de recursos orçamentários
o Fundo da Arte e da Cultura - FAC, em cumprimento a Emenda à Lei Orgânica do Distrito
Federal n° 52, de 2008, com publicação no DODF n° 83, de 05 de maio de 2008.

Os recursos necessários ao atendimento do crédito decorrerão, nos termos do art.
43, § 1°, inciso III, da Lei n° 4.320, de 17 de março de 1964, da anulação de dotações
orçamentarias consignadas ao vigente Orçamento, no valor de R$ 12.000.000,00 (doze milhões
de reais).

Tendo em vista a impossibilidade de utilização do permissivo estabelecido no art.
8°, inciso I, alínea "a" da Lei n° 4.073, de 28 de dezembro de 2007, e o disposto no art. 41, inciso
II da Lei n° 4.320, de 17 de março de 1964, e no inciso V do art. 151 da Lei Orgânica do Distrito
Federal, proponho o envio do Anexo Prqjsto de Lei à Câmara Legislativa do Distrito Federal.

consideração.
Na oportunidade, reno

MC

Excelentíssimo Senhor
JOSÉ ROBERTO ARRUDA
Digníssimo Governador do Distrito Federal
N E S T A

Excelência protestos de elevada estima e

W)O PINHEIRO PENNA
Secretário



REGIME DE

URGÊNCIA

Ém_

MENSAGEM
N° / -GAG

Assessoria de PíonMí * Distribuição

/-;-.•'? W !SÉ-,.A J 1 0
Uíufe da Aíises

Matr.. 10694-34

Brasília, 06 de agosto de 2008.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal

Submeto à apreciação da Câmara Legislativa, Projeto de Lei que altera o Plano
Pluríanual do Distrito Federal - PPA 2008/2011 - Lei n° 4.007, de 20 de agosto de 2007.

A presente proposta dá nova redação ao artigo 5° e tem por objetivo rever prazos e
aperfeiçoar os mecanismos de monitoramento e avaliação do PPA 2008/2011, visto que até a
data limite para encaminhamento da avaliação, atualmente estabelecida em 15 de abril do
exercício subseqíiente, os principais institutos de pesquisa ainda não concluíram a aferição dos
resultados de diversos indicadores sócio-econômicos.

As alterações propostas no Anexo III recompõem a compatibilidade entre os
instrumentos de planejamento (PPA 2008/2011, LOA-2008 e LDO-2009) e inclui projetos
essenciais para a população na programação plurianual do Governo do Distrito Federal.

O presente projeto de lei está sendo submetido à Câmara Legislativa em
conformidade com o artigo 149, § 1° e, em caráter de urgência, de acordo com o caput do artigo
73, ambos da Lei Orgânica do Distrito Federal.

Na oportunidade, renovo a Vossa Excelência protestos de elevada estima e
consideração.

JOSÉ ROBERTO ARRUDA
GoveVnador do Distrito Federal

Excelentíssimo Senhor
Deputado ALÍRIO NETO
Digníssimo Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal
N E S T A



PROJETODELEIN0 H 939/2008 AGOSTO DE 2008

Altera dispositivos da Lei n° 4.007, de 20 de agosto de 2007,
que "dispõe sobre o Plano Plurianual do Distrito Federal para
o período 2008 a 2011."

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, decreta:

Art. 1° O art. 5° da Lei n° 4.007, de 20 de agosto de 2007, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 5° O Poder Executivo encaminhará anualmente à Câmara Legislativa a avaliação de desempenho do
Plano Plurianual 2008-2011, que será constituído de duas etapas distintas:
I - a primeira etapa, a ser encaminhada até o dia 15 de abril do exercício subseqíiente, deverá conter:
a) análise do cenário macroeconômico do período, relacionando, se for o caso, as razões do desvio em
relação à expectativa do Plano; e
b) demonstrativo, por programa e ação, da execução física e financeira do exercício anterior e a acumulada
dos orçamentos fiscal, da seguridade social e de investimento das empresas estatais;
II - a segunda etapa, a ser encaminhada até 30 de junho do exercício subseqíiente, deverá conter o
demonstrativo, por programa, dos índices alcançados pelos indicadores ao término do exercício anterior, e a
expectativa de alcance do índice final previsto.
§ 1° As unidades orçamentarias responsáveis pelos programas e as demais unidades executoras, manterão
atualizadas durante cada exercício financeiro as informações pertinentes aos incisos I e II deste artigo.
§ 2° As unidades que não apresentarem as informações de monitoramento de programas e ações, estarão
sujeitas a restrições orçamentarias."

Art. 2° Ficam acrescidos ao Anexo III da Lei n° 4.007, de 20 de agosto de 2007, o programa e as ações
constantes das tabelas anexas.

Art, 3° Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 4° Revogam-se as disposições em contrário.



Governo do Distrito Federal

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Plano Piurianual 2008 - 2011

Anexo III - Programas de Governo

ANO BASE: 2008

PROGRAMA: 0208 - PROTECÃO SOCIAL A INDIVÍDUOS E FAMÍLIAS

OBJETIVO; GARANTIR A PROTECÃO SOCIAL E O ACESSO AOS DIREITOS FUNDAMENTAIS COM VISTAS AO FORTALECIMENTO DOS VÍNCULOS FAMILIARES E A SUPERAÇÃO
DA POBREZA NA PERSPECTIVA DA INCLUSÃO SOCIAL

TIPO D£ PROGRAMA: Finalístico

PÚBLICO ALVO: FAMÍLIAS E INDIVÍDUOS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E EXCLUSÃO SOCIAL

HORIZONTE TEMPORAL :Contfnuo

INDICADORES

COEFICIENTE DE ATMDAOES E EVENTOS REALIZADOS

COEFICIENTE DE FAM&JAS EM ATMDADES SÓCIO-EDUCATIVAS

INÍCIO :2008

UNIDADE
MEDIDA

UNIDADE

FAMÍLIAS

TÉRMINO :2011

INDICEMAIS APURADOEM DESEJAD01° DESEJADOS DESEJADOS0 DESEJADOS FONTE DA INFORMAÇÃO
RECENTE ANO ANO ANO ANO

55 31.052004

3131 27.0Z20W

132

4562

132

4562

132

4562

132

4562

SEAS

SEAS

Código

Ação

Projeto-Arjvidade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Açáo

Unidade
de

Medida
Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total

Total

4012 SOCORRO SOCIAL PROJETO REALIZADO UNIDADE 1000 DISTRITO
FEDERAL

1.100.000 1.100-000 1.100.000

TOTAL DO PROGRAMA 1.100.000 1.100-000 1.100.000

Página: 1 PSlOG005-Fase



Governo do Distrito Federal

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Plano Plurianual 2008 - 2011

Anexo III - Programas de Governo

ANO BASE: 2008

PROGRAMA: 0350 - EDUCAÇÃO E PESQUISA EM SAÚDE

OBJÈTIVO : FORMULAR, PROMOVER, APOIAR, E EXECUTAR A EDUCAÇÃO PROFISSIONAL, A EDUCAÇÃO SUPERIOR. A CAPACITAÇÃO DE PESSOAS, A GESTÃO DO
CONHECIMENTO E A PESQUISA, CONFORME AS POLÍTICAS PÚBLICAS DE SAÚDE.

TIPO DE PROGRAMA :Finalístico

PÚBLICO ALVO: ALUNOS, PROFISSIONAIS DE SAÚDE E COMUNIDADE ACADÊMICO-CIENTÍFICA.

HORIZONTE TEMPORAL :Continuo

INDICADORES

ÍNDICE DE SATISFAÇÃO DOS SERVIDORES COM OS TREINAMENTOS

ÍNDICE DE SATISFAÇÃO DOS ALUNOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL

PERCENTUAL DE PROGRESSÃO DE CONHECIMENTO DOS ALUNOS DE
GRADUAÇÃO DO ÚLTIMO ANO

INÍCIO :2008

UNIDADE
MEDIDA

TÉRMINO :2011

ÍNDICE MAIS APURADO EM DESEJAD01°
RECENTE ANO

DESEJADO 2° DESEJADOS" DESEJADO 4"
ANO ANO ANO

FONTE DA INFORMAÇÃO

75

80

60

75

80

60

75

80

60

75

30

60

CODEP/FEPECS

ETESB/FEPECS

ESCS/FEPECS

Código

Ação

Projeto-Atividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
TotaS

IS

3039 CONSTRUÇÃO DA
FACULDADE DE
ENFERMAGEM DO
DISTRITO FEDERAL

PRÉDIO CONSTRUÍDO

TOTAL DO PROGRAMA

M2 3000 REGIÃO XII-
SAMAMSAIA

228.602

223.802

3583.026

3,283.026

3,511.628

3.511.628

3.511.628

3.511.628

Página: 2 PSIOG005 - Fase



Governo do Distrito Federal

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Plano Plurianual 2008 - 2011

Anexo III - Programas de Governo

ANO BASE: 2008

PROGRAMA: 0550 - COMBATE À OCUPAÇÃO IRREGULAR DO SOLO

OBJETIVO : REGULARIZAR ASSENTAMENTOS INFORMAIS E MONITORAR O TERRITÓRIO PARA COMBATER NOVAS OCUPAÇÕES.

TIPO DE PROGRAMA iFinalfetico

PÚBLICO ALVO: POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL rContínuo INÍCIO :2003 TÉRMINO :2011

iNnir-AnnRP-í UNIDADE ÍNDICE MAIS APURADO EM DESEJAD0 1" DESEJADO 2" DESEJADOS" DESEJADO 4" FONTE DA INFORMAÇÃO
IND1LADORES HEDDA. RECENTE ANO ANO ANO ANO

Código

AjÇãO

Projeto-Atividade-

Operaçâo Especial

Descrição

Físico

Produto da Açâo
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

4011 REGULARIZAÇÃO DE LOTE REGULARIZADO
ÁREAS DE INTERESSE
SOCIAL

TOTAL DO PROGRAMA

UNIDADE 2000 DISTRITO
FEDERAL

4.500.000

4,500.000

4.500.000

4.500.000

4.500.000

4.500.000

CP

Página: 3
PSfOG005-Fase



Governo do Distrito Federal

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Plano Plurianual 2008 - 2011

Anexo III - Programas de Governo

ANO BASE: 2008

PROGRAMA: 1200 - DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL

OBJETIVO: GARANTIR A TODO CIDADÃO ACESSO À MORADIA, DANDO PRIORIDADE ÀS ACÕES PARA A POPULAÇÃO DE MÉDIA E BAIXA RENDA, RESIDENTES NO DISTRITO
FEDERAL E QUE NÃO TENHA CASA PRÓPRIA.

TIPO DE PROGRAMA :Fina!ístico

PÚBLICO ALVO : POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL -.Continuo INÍCIO :2008 TÉRMINO :2011

INDICADORES

NÚMERO DE ATENDIMENTO À DEMANDA HABÍTACIONAL DE
INSCRITOS NO SISTEMA DA HABITAÇÃO - SIHAB - UNIDADE

NÚMERO DE TmjLARIDADE (ESCRITURAÇÃO) DOS IMÓVEIS
REPASSADOS EM PROGRAMAS HABITACIONAIS DO GDF - UNIDADE

ÍNDICE DE APLICABILIDADE DO FUNDURB

ÍNDICE DE APLICABILIDADE DOS RECURSOS DO FUNDHABI

UNIDADE
MEDIDA

UNIDADE

UNIDADE

%

%

ÍNDICE MAIS APURADO EM
RECENTE

EM APURAÇÃO

EM APURAÇÃO

EM APURAÇÃO

EM APURAÇÃO

DESEJADO V
ANO

10000

10000

25

25

DESEJADO 2»
ANO

10000

10000

25

25

DESEJADOS"
ANO

10000

1000Q

25

25

DESEJADO 4"
ANO

10000

10000

25

25

FONTE DA IN

SIHAB

SIHAB

SUMOR

SUMOR

Código

Açâo

ProjetoAtividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

-4013 ADMINISTRAÇÃO DA CONTRATO REALIZADO UNIDADE 70000 DISTRITO
CARTEIRA IMOBILIÁRIA FEDERAL

•4023 CHEQUE MORADIA FAMÍLIA BENEFICIADA UNIDADE 1000 DISTRITO
FEDERAL

TOTAL DO PROGRAMA

1.000.000

2.000.000

3.000.000

1.000.000

2.000.000

3.000.000

1.000.000

2.000.000

3.000.000

Página: 4
PSIOGOQS-Fase



Governo do Distrito Federal

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Plano Plurianual 2008 - 2011

Anexo Hl - Programas de Governo

ANO BASE: 2008

PROGRAMA: 1700 - HEMOTECNOLOGIA

OBJETIVO : OFERECER UM PRODUTO DE QUALIDADE DE ACORDO COM AS NORMAS VIGENTES E COM A DEMANDA DE HOSPITAIS DA REDE PÚBLICA E CONVEN1ADOS,
GARANTINDO E MANTENDO ESTOQUES E SUPRIMENTO DE SANGUE, HEMOCOMPONENTES E HEMODERIVADOS.

TIPO DE PROGRAMA: Finalístico

PÚBLICO ALVO: POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL: Continuo

INDICADORES

TAXA DE ATENDIMENTO À REDE HOSPITALAR PÚBLICA DO DISTRITO
FEDERAL E DE HOSPITAIS CONVENIADOS COM FORNECIMENTO DE
SANGUE, COMPONENTES E HEMODERIVADOS

INÍCIO :2008 TÉRMINO :2011

UNIDADE ÍNDICE MAIS APURADO EM DESEJAD01"
(MEDIDA RECENTE ANO

* 93 31.1Z2002 97

DESEJADO 2° DESEJADO 3" DESEJADO 4"
ANO ANO ANO

97 97 97

FONTE DA INFORMAÇÃO

FUNDAÇÃO HEMOCENTRO

Código

Ação

Ptpjeto-Abvidadfr-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capita!

Tesoura Outras Fontes Total
Total

4028 AÇÃO DE CONTROLE AÇÃO REALIZADA
DE QUALIDADE

UNIDADE 1 DISTRITO
FEDERAL

170.000 170.000 70.000 70.000 240.000

TOTAL DO PROGRAMA 170.000 170.000 70.000 70.000 240.000
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ANO BASE: 2008

PROGRAMA: 2900 - VIGILÂNCIA SANITÁRIA E EPIDEMIOLÓGICA

OBJETIVO ; GARANTIR A POPULAÇÃO BOA QUALIDADE DE ALIMENTOS, MEDICAMENTOS, SANEAMENTOS, DOMISANITARIOS E OUTROS CORRELATOS, CONTROLANDO E
REDUZINDO O CONSUMO DE PRODUTOS FRAUDADOS E CONTAMINADOS QUÍMICA E BIOLOGICAMENTÊ

TIPO DE PROGRAMA iFinalístíco

PÚBLICO ALVO: POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL E RIDE

HORIZONTE TEMPORAL: Contínuo

INDICADORES

DEFESA SANITÁRIA ANIMAL E VEGETAL

1NSPEÇAO E FISCALIZAÇÃO DE PRODUTOS DE ORK3EM ANIMAL E
VEGETAL E SEUS DERIVADOS

INÍCIO :2008

UNIDADE
MEDIDA

UNIDADE

UNIDADE

TÉRMINO :2011

ÍNDICE MAIS APURADO EM DESEJAD01" DESEJADO 2" DESEJADOS» DESEJADO 4«
RECENTE ANO ANO ANO ANO

39715 31.122006

13803 31.125006

41639

7200

41639

7200

41639

7200

41639

7200

FONTE DA INFORMAÇÃO

DPDS/SEAPA

DIPOVA/SEAPA

Código

Açâo

Projeto-Atividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em RS 1 ,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

4022 VIGILÂNCIA E
FISCALIZAÇÃO EM
SAÚDE ANIMAL E
EDUCAÇÃO SANITÁRIA

AÇÃO REALIZADA

TOTAL DO PROGRAMA

UNIDADE 50 DISTRrrO
FEDERAL

190.000

190.000

190.000

190,000

10.000

10.000

10.000

10.000

200.000

200.000
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ANO BASE: 2009

PROGRAMA: 0122 - ABASTECIMENTO DE ÁGUA

OBJETIVO : PLANEJAR. PROJETAR, EXECUTAR, OPERAR E MANTER OS SISTEMAS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO DISTRfTO FEDERAL

TIPO DE PROGRAMA: Finalistico

PÚBLICO ALVO : POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL: Contínuo

INDICADORES

NÍVEL DE ATENDIMENTO COM SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO DE
ÁGUA

ÍNDICE DE HiDROMETRAÇÃO

ÍNDICE DE PERDAS DE ÁGUA

INÍCIO :2008 TÉRMINO :2011

UNIDADE
MEDIDA RECENTE

yS APURADO EM DESEJAD0 1° DESEJADO 2°
E ANO ANO

90,38

99

26.2

31.12.2003

31,12.2003

31.12.2003

95 95

100 100

23 23

DESEJADO 3° DESEJADO 4°
ANO ANO

95 95

100 100

23 23

FONTE DA II

CAESB

CAESB

CAESB

Código

Ação

Projeto-Atividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

3023 PROGRAMA DE
ACELERAÇÃO DO
CRESCIMENTO

PROGRAMA REALIZADO UNIDADE

TOTAL DO PROGRAMA

1 OUTROS
ESTADOS

80.000

80.000

80.000

80.000

80.000

80.000
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ANO BASE : 2009

PROGRAMA: 0208 - PROTEÇÃO SOCIAL A INDIVÍDUOS E FAMÍLIAS

OBJET1VO : GARANTIR A PROTEÇÃO SOCIAL E O ACESSO AOS DIREITOS FUNDAMENTAIS COM VISTAS AO FORTALECIMENTO DOS VÍNCULOS FAMILIARES E A SUPERAÇÃO
DA POBREZA NA PERSPECTIVA DA INCLUSÃO SOCIAL

TIPO DE PROGRAMA :FínalísíÍco

PÚBLICO ALVO : FAMÍLIAS E INDIVÍDUOS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E EXCLUSÃO SOCIAL

HORIZONTE TEMPORAL : Continuo

INDICADORES

COEFICIENTE DE ATMDADES E EVENTOS REALIZADOS

COEF1C1EKTE DE FAMÍLIAS EM ATWtDADES SÓCÍO-EDUCATWAS

INÍCIO :2008

UNIDADE
MEDIDA

UNIDADE

FAMÍLIAS

TÉRMINO :2011

INDICEMA1S APURADOEM DESEJADO1" DESEJADO? DESEJADOS0 DESEJADO4" FONTE DA INFORMAÇÃO
RECENTE ANO ANO ANO ANO

55 31.05.2004

3131 27.02^004

132

4562

132

4562 4562

132

4562

SEAS

SEAS

Código

Açâo

Projeto-Atividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Açâo

Unidade
de

Medida
Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1 ,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total

Total

4012 SOCORRO SOCIAL PROJETO REALIZADO UNIDADE

TOTAL DO PROGRAMA

1000 DISTRITO
FEDERAL

Z600.000

2.60D.OOQ

2.600.000

2.600.000

2.600.000

2.600.000
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ANO BASE: 2009

PROGRAMA: 0350 - EDUCAÇÃO E PESQUISA EM SAÚDE

OBJETIVO : FORMULAR, PROMOVER, APOIAR, E EXECUTAR A EDUCAÇÃO PROFISSIONAL, A EDUCAÇÃO SUPERIOR, A CAPACITAÇÃO DE PESSOAS, A GESTÃO DO
CONHECIMENTO E A PESQUISA, CONFORME AS POLÍTICAS PÚBLICAS DE SAÚDE.

TIPO DE PROGRAMA :Finalfstico

PÚBLICO ALVO : ALUNOS, PROFISSIONAIS DE SAÚDE E COMUNIDADE ACADÊMICO-CIENTÍFICA.

HORIZONTE TEMPORAL : Contínuo

INDICADORES

ÍNDICE DE SATISFAÇÃO DOS SERVIDORES COM OS TREINAMENTOS

ÍNDICE DE SATISFAÇÃO DOS ALUNOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL

PERCENTUAL DE PROGRESSÃO DE CONHECIMENTO DOS ALUNOS DE
GRADUAÇÃO DO ÚLTIMO ANO

INÍCIO :2008 TÉRMINO :2011

UNIDADE
MEDIDA

%

%

%

ÍNDICE MAIS APURADO EM
RECENTE

0

0

0

DESEJAD0 1-
ANO

75

80

60

DESEJADO 2°
ANO

75

80

60

DESEJADOS6

ANO

75

80

60

DESEJADO 4"
ANO

75

80

60

FONTE DA INFORMAI

CODEP/FEPECS

ETESB/FEPECS

ESCS/FEPECS

Código

Ação

Projeto-Atividade-

Operaçao Especial

Descrição

Físico

Produto da Açâo
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em RS 1,00}

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

3039 CONSTRUÇÃO DA
FACULDADE DE
ENFERMAGEM DO
DISTRITO FEDERAL

PRÉDK) CONSTRUÍDO

TOTAL DO PROGRAMA

M2 3000 REGIÃO XII-
SAMAMSAIA

450.000

450,000

4.000.000

4.000.000

4.450.000

4.450.000

4.450.000

4.450.000
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ANO BASE : 2009

PROGRAMA: 0500 - CERRADO: NOSSO MEIO AMBIENTE D£ DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

OBJETIVO : PROTEGER OS RECURSOS NATURAIS DO CERRADO, COM VISTA Â MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA NO DISTRITO FEDERAL

TIPO DE PROGRAMA :Fina!(stico

PÚBLICO ALVO : A POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL :Contfnuo INÍCIO :2008 TÉRMINO :2011

iwnirAnoRF-? UNIDADE ÍNDICE MAIS APURADO EM DESEJAD0 1" DESEJADO 2" DESEJADO 3" DESEJADO 4" FONTE DA INFORMAÇÃO
INDICADORES MEDIDA RECENTE ANO ANO ANO ANO

ÍNDICE D E AÇÕÊS DESENVOLVIDAS UNIDADE 1 0 0 01.01,2003 7 7 7 7

NÚMERO DE NASCENTE DEGRADADA RECUPERADA UNIDADE 100 31.123003 4000 4000 4000 4000 SEMARH

TAXA DE RECUPERAÇÃO DE ÁREA DEGRADADA % 10 31.12.2003 100 100 100 100 SEMARH

ÁREA DEGRADADA DE CÓRREGO ECOLÓGICO RECUPERADA KM1 10 31.12.2003 3000 3000 3000 3000 SEMARH

ÍNDICE DE MONITORAMENTO DO AR EM PONTOS CRÍTICOS UNIDADE 2 31.122003 400 400 400 400 SEMARH

Ação Ftsico

ProjetfrAtividade- n̂ n*»
Código Unidade uespe>

Operação Especial Produto da Ação * Quantidade Região

Descrição Tesouro Oul

4026 FORTALECIMENTO DO AÇÃO REALIZADA UNIDADE 7 DISTRrTO 175.000
LICENCIAMENTO E FEDERAL
FISCALIZAÇÃO
AMBIENTAL

TOTAL DO PROGRAMA 175.000

Dados Financeiros (Valores em R$ 1 ,00}

>as Correntes Despesas de Capital

Total
rãs Fontes Total Tesouro Outras Fontes Total

175.000 350.000 350.000 525.000

175.000 350.000 350.000 525.000
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ANO BASE: 2009

PROGRAMA: 0550 - COMBATE À OCUPAÇÃO IRREGULAR DO SOLO

OBJETIVO : REGULARIZAR ASSENTAMENTOS INFORMAIS E MONITORAR O TERRITÓRIO PARA COMBATER NOVAS OCUPAÇÕES.

TIPO DE PROGRAMA :Final(stico

PÚBLICO ALVO : POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL: Continuo

INDICADORES

INÍCIO :2008

UNIDADE
MEDIDA

TERMINO :2011

ÍNDICE MAIS
RECENTE

APURADO EM DESEJADO 1°
ANO

DESEJADO y
ANO

DESEJADO 3° DESEJADO A"
AKO ANO

FONTE DA INFORMAÇÃO

Código

Ação

Projetc^Atividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros {Valores em R$ 1 ,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

4011 REGULARIZAÇÃO DE LOTE REGULARIZADO
ÁREAS DE INTERESSE
SOCIAL

TOTAL DO PROGRAMA

UNIDADE 2000 DISTRITO
FEDERAL

6.000.000

6.000.000

6.000.000

6.000.000

6.000.000

6.000.000
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ANO BASE: 2009

PROGRAMA: 1200 - DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL

OBJETIVO : GARANTIR A TODO CIDADÃO ACESSO À MORADIA, DANDO PRIORIDADE ÀS AÇÕES PARA A POPULAÇÃO DE MÉDIA E BAIXA RENDA, RESIDENTES NO DISTRITO
FEDERAL E QUE NÃO TENHA CASA PRÓPRIA.

TIPO DE PROGRAMA :Finalístico

PÚBLICO ALVO : POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL: Contínuo

INDICADORES

NÚMERO DE ATENDIMENTO À DEMANDA HABITACIONAL DE
INSCRITOS NO SISTEMA DA HABITAÇÃO - SIHAB - UNIDADE

NÚMERO DE TITULARIDADE (ESCRITURAÇÃO) DOS IMÓVEIS
REPASSADOS EM PROGRAMAS HABITACIONAIS DO GDF - UNIDADE

ÍNDICE DE APLICABILIDADE DO FUNDURB

ÍNDICE DE APLICABILIDADE DOS RECURSOS DO FUNDHABI

INÍCIO :2008 TÉRMINO :2011

UNIDADE
MEDIDA

UNIDADE

UNIDADE

%

%

ÍNDICE MAIS APURADO EM
RECENTE

EM APURAÇÃO

EM APURAÇÃO

EM APURAÇÃO

EM APURAÇÃO

DESEJADO 1°
ANO

10000

10000

25

25

DESEJADO 2°
ANO

10000

10000

25

25

DESEJADOS
ANO

10000

10000

25

25

DESEJADO*1

ANO

10000

10000

25

25

FONTE DA IN

SIHAB

SIHAB

SUMOR

SUMOR

Código

Ação

Projeto-Atividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação

Unidade
de

Medida
Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1,00}

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

4013 ADMINISTRAÇÃO DA CONTRATO REALIZADO UNIDADE
CARTEIRA IMOBILIÁRIA

70000 DISTRITO
FEDERAL

1.100.000 1.100.000 1.100.000

•4023 CHEQUE MORADIA FAMÍLIA BENEFICIADA UNIDADE 1000 DISTRITO
FEDERAL

2.000.000 ZOOO.OOO 2.000.0DO

4033 MANUTENÇÃO E ÁREA MANTIDA UNIDADE
CONSERVAÇÃO DO
SETOR HABrTACIONAL
MANGUEIRAL-PPP

TOTAL DO PROGRAMA

1 REGIÃO XIV-SÃO
SEBASTIÃO

310.000

1410.000

310.000

3.410.000

310.000

3.410.00D
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ANO BASE : 2009

PROGRAMA: 1650 - DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL E CONSERVAÇÃO DA ÁGUA E DO SOLO DO DF

OBJETIVO : PROMOVER A SEGURANÇA ALIMENTAR E O DESENVOLVIMENTO RURAL DE FORMA INTEGRADA E SUSTENTÁVEL, TENDO A MfCROBACIA HIDROGRÁFICA COMO

UNIDADE DE PLANEJAMENTO, COM FOCO NA MELHORIA DA QUALIDADE E DAS CONDIÇÕES DE VIDA DA POPULAÇÃO DO DF E DA RIDE, ATUANDO NA

CAPACIDADE DE GESTÃO DA PROPRIEDADE RURAL, COM O CONSEQUENTE AUMENTO DE EMPREGO, RENDA E DAS OPORTUNIDADES SOCIAIS.

TIPO DE PROGRAMA :FinaIístico

PÚBLICO ALVO : POPULAÇÃO RURAL DO DF

HORIZONTE TEMPORAL :Contínuo

INDICADORES

REDUÇÃO DA CONTAMINAÇÃO DA ÁGUA

REDUÇÃO DA EROSÃO DO SOLO

ADESÃO DE PROPRIEDADES RURAIS DO DF AO PROGRAMA

INÍCIO :2008 TÉRMINO :2011

UNIDADE
MEDIDA

ÍNDICE MAIS APURADO EM
RECENTE

EM APURAÇÃO 31.12.2009

EM APURAÇÃO 31.12-2009

O 31-1Z2009

DESEJAD01° DESEJADO 2? DESEJADO 3" DESEJADO 4a

ANO ANO

15

15

15

ANO

30

30

30

ANO

50

50

50

FONTE DA INFORMAÇÃO

SEAPA/EMATER

SEAPA/DF

SEAPA/DF

Código

Açáo

Projeto-Atividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação

Unidade
de

Medida
Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1,00}

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total

Total

3040

3D41

3043

4024

4025

RECUPERAÇÃO DO ÁREA BENEFICIADA
PASSWO AMBIENTAL

ESTRUTURAÇÃO DAS ÁREA BENEFICIADA
BASES PARA O
DESENVOLVIMENTO
RURAL SUSTENTÁVEL

REABILITAÇÃO ÁREA BENEFICIADA
AMBIENTAL DAS
TERRAS RURAIS

PROMOÇÃO DA AÇÃO REALIZADA
SEGURANÇA
ALIMENTAR

DESENVOLVIMENTO E AÇÃO REALIZADA
DIVERSIFICAÇÃO DA
ECONOMIA DO
NEGÓCIO RURAL

HA 421352 DISTRITO 17.700
FEDERAL

HA 421352 DISTRfTO 12.700
FEDERAL

HA 25 DETRITO 400.000
FEDERAL

UNIDADE 5 DISTRITO 5.000
FEDERAL

UNIDADE 6 DISTRITO 35.400
FEDERAL

17.700 40.400 40.400 58.100

12.700 64 165 64.165 76.365

400.000 100.000 100.000 500.000

5.000 27.300 27.300 32.300

35.400 9.735 9.735 45,135
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TOTAL DO PROGRAMA 470.800 470.800 100.000 141.600 241.600 712.400
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ANO BASE: 2009

PROGRAMA: 1700 - HEMOTECNOLOGIA

OBJETIVO ' OFERECER UM PRODUTO DE QUALIDADE DE ACORDO COM AS NORMAS VIGENTES E COM A DEMANDA DE HOSPITAIS DA REDE PÚBLICA E CONVENIADOS,

GARANTINDO E MANTENDO ESTOQUES E SUPRIMENTO DE SANGUE, HEMOCOMPONENTES E HEMODERIVADOS-

TIPO DE PROGRAMA :Finalistico

PÚBLICO ALVO : POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL :Contfnuo

INDICADORES

TAXA DE ATENDIMENTO A REDE HOSPITALAR PÚBLICA DO DISTRITO
FEDERAL E DE HOSPITAIS CONVENIADOS COM FORNECIMENTO DE
SANGUE. COMPONENTES E HEMODERIVADOS

INÍCIO :2008

UNIDADE
MEDIDA

TÉRMINO :2011

ÍNDICE MAIS APURADO EM DESEJAD01° DESEJADO 2° DESEJADO 3° DESEJADO 4" FONTE DA INFORMAÇÃO
RECENTE ANO ANO ANO ANO

93 31.125002 97 97 97 FUNDAÇÃO HEMOCENTRO

Código

Ação

Projeto-Afividade-

Operaçâo Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação

Unidade
de

Medida
Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em RS 1,00)

Despesas Conentes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total

Total

ÍA
3997 CONSTRUÇÃO DE PRÉDIO CONSTRUÍDO M2

HEMOCENTRO
REGIONAL

2000 REGIÃO XX-
ÁGUAS CLARAS

4O20S 20.250 60.456 40.118 20.250 60.368 120.824

4026 AÇÃO DE CONTROLE AÇÃO REALÇADA UNIDADE
DE QUALIDADE

1 DISTRITO
FEDERAL

170.000 170.000 70.000 70.000 240.000

4029 AÇÃO DE TRATAMENTO AÇÃO REALIZADA UNIDADE
DE REStoUO DE SAÚDE

1 DISTRITO
FEDERAL

130.000 130.000 10000 10.000 140.000

4030 GESTÃO DA QUALIDADE AÇÃO REALIZADA UNIDADE 1 DISTRITO
FEDERAL

150.000 150.000 150.000

TOTAL DO PROGRAMA 40.206 470550 510.456 40.118 100.250 140.368 650.824
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ANO BASE: 2009

PROGRAMA: 2600 - SEGURANÇA EM AÇÃO

OBJETIVO : REVERTER OS NÍVEIS DE VIOLÊNCIA DE FORMA IMEDIATA E PERMANENTE E TRANSFORMAR O DISTRITO FEDERAL EM UM MODELO DE QUALIDADE E EFICIÊNCIA EM

SEGURANÇA PÚBLICA.

TIPO DE PROGRAMA :Finalístico

PÚBLICO ALVO: COMUNIDADE

HORIZONTE TEMPORAL: Contínuo

INDICADORES

CRIMES CONTRA O PATRIMÓNIO (FURTO/ROUBO DE VEÍCULOS)

NÚMERO DE CRIME CONTRA A PESSOA (HOMICÍDIO.TENTATIVA DE
HOMICÍDIO E LESÃO CORPORAL)

INÍCIO :2008 TÉRMINO :2011

UNIDADE ÍNDICE MAIS APURADO EM DESEJAD01° DESEJADO 2" DESEJADO 3° DESEJADO 4° FONTE DA INFORMAÇÃO
MEDIDA RECENTE ANO ANO ANO ANO

UNIDADE 2311.000.0 31.12.2003

UNIDADE 1/159 CRIM 31.1Z2003

ANO

20/1.000.0

1/163

ANO

20/1.000.0

1/163

ANO

20/1.000.0

1/163

ANO

20/1,000.0

1/163

DEPO/DETRAN

DEPO/IBGE/SEDLJCH

Código

Ação

Prpjeto-Atividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação

Unidade
de

Medida
Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1,00}

Despesas Comentes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total

Total F
(T

4031 MONITORAMENTO POR EQUIPAMENTO
CÂMARA DE VÍDEO NO MANTIDO
DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 390 DISTRITO
FEDERAL

8,580.000 8.580.000 8.580.000

TOTAL DO PROGRAMA assaooo 8.580.000 8,580.000
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ANO BASE: 2009

PROGRAMA: 2900 - VIGILÂNCIA SANITÁRIA E EPIDEMIOLÓGICA

OBJETIVO : GARANTIR A POPULAÇÃO BOA QUALIDADE DE ALIMENTOS, MEDICAMENTOS, SANEAMENTOS, DOMISANITÁRIOS Ê OUTROS CORRELATOS, CONTROLANDO E
REDUZINDO O CONSUMO DE PRODUTOS FRAUDADOS E CONTAMINADOS QUÍMICA E BIOLOGICAMENTE

TIPO DE PROGRAMA :Fínalístico

PÚBLICO ALVO: POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL E RIDE

HORIZONTE TEMPORAL: Contínuo

INDICADORES

DEFESA SANITÁRIA ANIMAL E VEGETAL

INSPEÇÃO E FISCALIZAÇÃO DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL E
VEGETAL E SEUS DERIVADOS

INÍCIO :2008

UNIDADE
MEDIDA

UNIDADE

UNIDADE

TÉRMINO :2011

ÍNDICE MAIS APURADO EM DESEJAD01" DESEJADO 2° DESEJADO 3° DESEJADO 4" FONTE DA INFORMAÇÃO
RECENTE ANO ANO ANO ANO

39715 31.12̂ 006

13803 31.1Z2006

41639

7200

41639

7200

41639

7200

41639

7200

DPDS/SEAPA

DIPOVA/SEAPA

Código

Açào

Projeto-Atividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

4022 VIGILÂNCIA E
FISCALIZAÇÃO EM
SAÚDE ANIMAL E
EDUCAÇÃO SANITÁRIA

AÇÂO REALIZADA

TOTAL DO PROGRAMA

UNIDADE 50 DISTRITO
FEDERAL

190.000

190.000

190,000

190.000

10.000

10.000

10.000

10.000

200.000

200.000
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ANO BASE: 2010

PROGRAMA: 0122 - ABASTECIMENTO DE ÁGUA

OBJETÍVO : PLANEJAR, PROJETAR, EXECUTAR, OPERAR E MANTER OS SISTEMAS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO DISTRITO FEDERAL

TIPO DE PROGRAMA :Finalistico

PÚBLICO ALVO : POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL: Contínuo

INDICADORES

NÍVEL DE ATENDIMENTO COM SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO DE
ÁGUA

ÍNDICE DE HIDROMETRAÇÂO

ÍNDICE DE PERDAS DE ÁGUA

INÍCIO :2008 TÉRMINO :2011

UNIDADE
MEDIDA

ÍNDICE MAIS APURADO EM
RECENTE

90.38

99

26,2

31 125003

31.12.2003

31.12.2003

DESEJAD01°
ANO

95

23

DESEJADO 2» DESEJADOS" DESEJADO 4"
ANO ANO ANO

FONTE DA INFORMAÇÃO

23

95

100

23

95

100

23

CAESB

CAESB

CAESB

Código

Ação

Projeto-Atividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros {Valores em R$ 1 ,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Tofâl

3023 PROGRAMA DE
ACELERAÇÃO DO
CRESCIMENTO

PROGRAMA REALIZADO UNIDADE

TOTAL DO PROGRAMA

1 OUTROS
ESTADOS

90.000

90.000

90.000

90.000

90.000

90.000
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ANO BASE: 2010

PROGRAMA : 0208 - PROTEÇÃO SOCIAL A INDIVÍDUOS E FAMÍLIAS

OBJETIVO : GARANTIR A PROTEÇÃO SOCIAL E O ACESSO AOS DIREITOS FUNDAMENTAIS COM VISTAS AO FORTALECIMENTO DOS VÍNCULOS FAMILIARES E A SUPERAÇÃO
DA POBREZA NA PERSPECTIVA DA INCLUSÃO SOCIAL

TIPO DE PROGRAMA rFinalístico

PÚBLICO ALVO : FAMÍLIAS E INDIVÍDUOS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E EXCLUSÃO SOCIAL

HORIZONTE TEMPORAL: Contínuo INÍCIO :2008 TÉRMINO :2011

INDICADORES

COEFICIENTE DE ATJVIDADES E EVENTOS REALIZADOS

COEFICIENTE DE FAMÍLIAS EM ATMDADES SÓCIO-EDUCATIVAS

INDICE MAIS APURADO EM DESEJAD01° DESEJADO 2° DESEJADO 3° DESEJADO 4" FOIÍTE DA INFORMAÇÃO
ANO ANO ANO ANO

UNIDADE
MEDIDA

UNIDADE

FAMÍLIAS

ÍNDICE MAIS APURADO EM
RECENTE

55 31.052004

3131 27.02.2004

132 132 132 132 SEAS

4562 4562 4562 4562 SEAS

Código

Açào

ProjetehAtividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1 ,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

4012 SOCORRO SOCIAL PROJETO REALIZADO UNIDADE

TOTAL DO PROGRAMA

1000 DISTRFTO
FEDERAL

2.800.000

2.800.000

Z 800.000

2.800.000

2.800.000

2.800000
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ANO BASE: 2010

PROGRAMA: 0350 - EDUCAÇÃO E PESQUISA EM SAÚDE

OBJETIVO : FORMULAR, PROMOVER, APOIAR, E EXECUTAR A EDUCAÇÃO PROFISSIONAL, A EDUCAÇÃO SUPERIOR, A CAPACITAÇÃO DE PESSOAS, A GESTÃO DO
CONHECIMENTO E A PESQUISA, CONFORME AS POLÍTICAS PÚBLICAS DE SAÚDE.

TIPO DE PROGRAMA :FinaIisíico

PÚBLICO ALVO : ALUNOS, PROFISSIONAIS DE SAÚDE E COMUNIDADE ACADÊMICO-CIENTÍFICA.

HORIZONTE TEMPORAL: Continuo

INDICADORES

ÍNDICE DE SATISFAÇÃO DOS SERVIDORES COM OS TREINAMENTOS

ÍNDICE DE SATISFAÇÃO DOS ALUNOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL

PERCENTUAL DE PROGRESSÃO DE CONHECIMENTO DOS ALUNOS DE
GRADUAÇÃO DO ÚLTIMO ANO

INÍCIO :2008

UNIDADE
MEDIDA

TÉRMINO :2011

ÍNDICE MAIS APURADO EM DESEJAD01° DESEJADO 2° DESEJADO 3° DESEJADO 4"
RECENTE ANO ANO ANO ANO

75

60

75

80

60

75

80

60

75

80

FONTE DA INFORMAÇÃO

CODEP/FEPECS

ETESB/FEPECS

ESCS/FEPECS

Código

Ação

PrpjetóAtnridade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação

Unidade
de

Medida
Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em RS 1,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

3039 CONSTRUÇÃO DA
FACULDADE DE
ENFERMAGEM DO
DISTRfTO FEDERAL

PRÉDIO CONSTRUÍDO

TOTAL DO PROGRAMA

M2 3000 REGIÃO XII-
SAMAMBAIA

450.000

450.000

4.000.000

4.000.000

4450.000

4.450.000

4.450.000

4.450.000
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ANO BASE : 2010

PROGRAMA : 0500 - CERRADO: NOSSO MEIO AMBIENTE DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

OBJETIVO : PROTEGER OS RECURSOS NATURAIS DO CERRADO, COM VISTA À MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA NO DISTRITO FEDERAL

TIPO DE PROGRAMA : Finalistico

PUBLICO ALVO : A POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL :Contínuo INÍCIO :2008 TÉRMINO :2011

INDICADORES UNIDADE ÍNDICE MAIS APURADO EM DESEJAD0 1» DESEJADO 2° DESEJADO 3° DESEJADO 4° FONTE DA INFORMAÇÃO
MEDIDA RECENTE ANO ANO ANO ANO

ÍNDICE D E AÇÓES DESENVOLVIDAS UNIDADE 1 0 0 01.01.2003 7 7 7 7

NÚMERO DE NASCENTE DEGRADADA RECUPERADA UNIDADE 100 31.12.2003 4000 4000 4000 4000 SEMARH

TAXA DE RECUPERAÇÃO DE ÁREA DEGRADADA % 10 3112^003 100 100 100 100 SEMARH

ÁREA DEGRADADA DE CÓRREGO ECOLÓGICO RECUPERADA KM" 10 31-12.2003 3000 3000 3000 3000 SEMARH

ÍNDICE DE MONrrORAMÊNTO DO AR EM PONTOS CRÍTICOS UNIDADE 2 31-12̂ 003 400 400 400 400 SEMARH

AçãO Físico

ProjetoAtividade- -^
Codtgo unidade Dtópe

Operação Especial Produto da Açâo *( Quantidade Região
Descrição Tesouro Oul

4026 FORTALECIMENTO DO ACÃO REALIZADA UNIDADE 7 DISTRITO 175.000
LICENCIAMENTO E FEDERAL
FISCALIZAÇÃO
AMBIENTAL

TOTAL DO PROGRAMA 175.000

Dados Financeiros (valores em R$ 1,00)

sãs Correntes Despesas de Capital

Total
tras Fontes Total Tesouro Outras Fontes Total

175.000 350.000 350.000 525.000

175.000 350.000 350.000 525 000
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ANO BASE: 2010

PROGRAMA; 0550 - COMBATE A OCUPAÇÃO IRREGULAR DO SOLO

OBJETIVO : REGULARIZAR ASSENTAMENTOS INFORMAIS E MONITORAR O TERRITÓRIO PARA COMBATER NOVAS OCUPAÇÕES.

TIPO DE PROGRAMA :Fina»stico

PÚBLICO ALVO : POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL; Contínuo

INDICADORES

INÍCIO :2008 TÉRMINO ;2011

UNIDADE
MEDIDA

ÍNDICE MAIS
RECENTE

APURADO EM DESEJAD01°
ANO

DESEJADO 2"
ANO

DESEJADOS0

ANO
DESEJADO 4°

ANO
FONTE DA INFORMAÇÃO

Código

Ação

Projeto-Atividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação

Unidade
de

Medida
Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1 ,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

4011 REGULARIZAÇÃO DE LOTE REGULARIZADO
ÁREAS DE INTERESSE
SOCIAL

TOTAL DO PROGRAMA

UNIDADE 2000 DISTRITO
FEDERAL

6.700.000

6.700.000

6.700.000

6.700,000

6.700.000

6.700.000 'Í5
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ANO BASE : 2010

PROGRAMA: 1200 - DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL

OBJETIVO : GARANTIR A TODO CIDADÃO ACESSO À MORADIA, DANDO PRIORIDADE ÀS AÇÕES PARA A POPULAÇÃO DE MÉDIA £ BAIXA RENDA, RESIDENTES NO DISTRITO
FEDERAL E QUE NÃO TENHA CASA PRÓPRIA.

TIPO DE PROGRAMA :FinalIstico

PÚBLICO ALVO : POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL rContfnuo INÍCIO :2008 TÉRMINO :2011

tuiwaftnBcc UNIDADE INDICEMAIS APURADOEM DESEJAD0 1" DESEJADO2" DESEJADOS0 DESEJADO4" FONTE DA INFORMAÇÃO
INUK-AUUKti, MEDIDA RECENTE ANO ANO ANO ANO

NÚMERO DE ATENDIMENTO À DEMANDA HABITACIONAL DE UNIDADE EM APURAÇÃO
INSCRITOS NO SISTEMA DA HABFTACÃO - SIHAB - UNIDADE

NÚMERO DE TITULARIDADE (ESCRITURAÇÃO) DOS IMÓVEIS UNIDADE EM APURAÇÃO
REPASSADOS EM PROGRAMAS HABITACIONAIS DO GDF - UNIDADE

ÍNDICE DE APLICABILIDADE DO FUNDURB % EM APURAÇÃO

ÍNDICE DE APLICABILIDADE DOS RECURSOS DO FUNDHABI % EM APURAÇÃO

Ação Físico

ProjetQ-Atiwdade- Desnes
Código Unidade ^~

Operação Especial Produto da Ação de Quantidade Região
Descrição Tesouro Out

4013 ADMINISTRAÇÃO DA CONTRATO REALIZADO UNIDADE 70000 DISTRITO 1-200.000
CARTEIRA MOBILIARIA FEDERAL

4023 CHEQUE MORADIA FAMÍLIA BENEFICIADA UNIDADE 1000 DISTRITO 2.000.000
FEDERAL

4033 MANUTENÇÃO E ÁREA MANTIDA UNIDADE 1 REGIÃO XIV - SÃO 350.000
CONSERVAÇÃO DO SEBASTIÃO
SÊTOR HABITACIONAL
MANGUEIRAL-PPP

TOTAL DO PROGRAMA 3.550.000

10000 10000 10000 10000 SIHAB

10000 10000 10000 10000 SIHAB

25 25 25 25 SUMOR

25 25 25 25 SUMOR

Dados Financeiros (Valores em R$ 1,00)

as Correntes Despesas de Capital

Total
nas Fontes Total Tesouro Outras Fontes Total

1.200.000 1.200.000

2.000.000 2.000.000

350.000 350.000

3.550.000 3 550.000

Ifl
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ANO BASE: 2010

PROGRAMA : 1650 - DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL E CONSERVAÇÃO DA ÁGUA E DO SOLO DO DF

OBJETIVO: PROMOVER A SEGURANÇA ALIMENTAR E O DESENVOLVIMENTO RURAL DE FORMA INTEGRADA E SUSTENTÁVEL, TENDO A MICROBACIA HIDROGRÁFICA COMO
UNIDADE DE PLANEJAMENTO, COM FOCO NA MELHORIA DA QUALIDADE E DAS CONDIÇÕES DE VIDA DA POPULAÇÃO DO DF E DA RIDE, ATUANDO NA
CAPACIDADE DE GESTÃO DA PROPRIEDADE RURAL, COM O CONSEQUENTE AUMENTO DE EMPREGO, RENDA E DAS OPORTUNIDADES SOCIAIS.

TIPO DE PROGRAMA :FinaIIstico

PÚBLICO ALVO : POPULAÇÃO RURAL DO DF

HORIZONTE TEMPORAL: Contínuo

INDICADORES

REDUÇÃO DA CONTAMINAÇÃO DA ÁGUA

REDUÇÃO DA EROSÃO DO SOLO

ADESÃO DE PROPRIEDADES RURAIS DO DF AO PROGRAMA

INICIO :2008

UNIDADE
MEDIDA

TERMINO :2011

ÍNDICE MAIS APURADO EM DESEJAD01«
RECENTE ANO

EM APURAÇÃO 31.12.2009

EM APURAÇÃO 31.1Z2009

D 31.12.2009

DESEJADO 2° DESEJADO 3° DESEJADO 4°
ANO ANO ANO

15

15

30

30

50

50

FONTE DA INFORMAÇÃO

SEAPA/EMATER

SEAPA/DF

SEAPA/DF

Código

Açâo

Projeto-Atividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Açâo
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em RS 1,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

3040

3041

3043

4024

4025

RECUPERAÇÃO DO ÁREA BENEFICIADA
PASSIVO AMBIENTAL

ESTRUTURAÇÃO DAS ÁREA BENEFICIADA
BASES PARA O
DESENVOLVIMENTO
RURAL SUSTENTÁVEL

REABILITAÇÃO ÁREA BENEFICIADA
AMBIENTAL DAS
TERRAS RURAIS

PROMOÇÃO DA AÇÂO REALIZADA
SEGURANÇA
ALIMENTAR

DESENVOLVIMENTO Ê AÇÂO REALIZADA
DIVERSIFICAÇÃO DA
ECONOMIA DO
NEGOCIO RURAL

HA 421352 DISTRATO 17.700
FEDERAL

HA 421352 DISTRITO 12.700
FEDERAL

HA 25 DISTRITO 400,000
FEDERAL

UNIDADE 5 DISTRITO 5.000
FEDERAL

UNIDADE 6 DISTRITO 35.400
FEDERAL

17.700 40.400 40.400 58.100

12 700 64.165 64.165 76.865

400.000 100.000 100.000 500000

5.000 27.300 27.300 32.300

35.400 9.735 9.735 45.135
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TOTAL DO PROGRAMA 470.800 470.800 100.000 141.600 241.600 712.400
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ANO BASE: 2010

PROGRAMA: 1700 - HEMOTECNOLOGÍA

OBJETIVO : OFERECER UM PRODUTO DE QUALIDADE DE ACORDO COM AS NORMAS VIGENTES E COM A DEMANDA DE HOSPITAIS DA REDE PÚBLICA E CONVENIADOS,
GARANTINDO E MANTENDO ESTOQUES E SUPRIMENTO DE SANGUE, HEMOCOMPONENTES E HEMODERIVADOS,

TIPO DE PROGRAMA -.FÍnaHstico

PÚBLICO ALVO: POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL: Continuo

INDICADORES

TAXA DE ATENDIMENTO A REDE HOSPITALAR PUBLICA DO DISTRITO
FEDERAL E DE HOSPITAIS CONVENIADOS COM FORNECIMENTO DE
SANGUE. COMPONENTES E HEMODERtVADOS

INÍCIO :2008

UNIDADE
MEDIDA

ÍNDICE MAIS
RECENTE

TÉRMINO :2011

APURADO EM

93 31-12̂ 002

DESEJADO 1° DESEJADO 2a DESEJADO 3° DESEJADO 4°
ANO ANO ANO ANO

97 97 97 97

FONTE DA INFORMAÇÃO

FUNDAÇÃO HEMOCENTRO

Código

AçãO

Prpjeto-Aíividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1 ,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

4028 AÇÃO DE CONTROLE AÇÃO REALIZADA
DE QUALIDADE

UNIDADE 1 DISTRITO
FEDERAL

170.000 170.000 70.000 70.000 240.000

4029 AÇÃO DE TRATAMENTO AÇÃO REALIZADA
DE RESÍDUO DE SAÚDE

UNIDADE 1 DISTRITO
FEDERAL

130.000 130.000 10.000 10.000 140.000

4030 GESTÃO DA QUALIDADE AÇÃO REALIZADA UNIDADE 1 DISTRTTO
FEDERAL

150.000 150.000 150.000

TOTAL DO PROGRAMA 450.000 450000 80.000 80.000 530.000
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ANO BASE: 2010

PROGRAMA: 2600 - SEGURANÇA EM ACÃO

OBJETiVO: REVERTER OS NÍVEIS DE VIOLÊNCIA DE FORMA IMEDIATA E PERMANENTE E TRANSFORMAR O DISTRITO FEDERAL EM UM MODELO DE QUALIDADE E EFICIÊNCIA EM
SEGURANÇA PÚBLICA.

TIPO DE PROGRAMA :Fínalístico

PÚBLICO ALVO: COMUNIDADE

HORIZONTE TEMPORAL: Continuo

INDICADORES

CRIMES CONTRA O PATRIMÓNIO (FURTO/ROUBO DE VEÍCULOS)

NÚMERO DE CRIME CONTRA A PESSOA (HOMICtDlO.TENTATIVA DE
HOMICÍDIO E LESÃO CORPORAL)

INÍCIO :2008 TÉRMINO :2011

UNIDADE ÍNDICE MAIS APURADO EM DESEJAD01«
MEDIDA RECENTE ANO

UNIDADE 23/1.000.0 31.12.2003 20/1.000.0

UNIDADE 1/153 CRIM 31.12.2003 1/163

DESEJADO 2a DESEJADOS0 DESEJADO 4°
ANO ANO ANO

20/1.000.0

1/163

20/1,000.0

1/163

20/1.0000

1/163

FONTE DA INFORMAÇÃO

DEPO/DETRAN

DEPO/IBGE/SEDUCH

Código

Açào

Projeto-Atiwdade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da AÇão
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1 ,00}

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

4031 MONITORAMEHTO POR EQUIPAMENTO
CÂMARA DE VÍDEO NO MANTIDO
DISTRITO FEDERAI

TOTAL DO PROGRAMA

UNIDADE 300 DISTRITO
FEDERAL

13500.000

13.200.000

13.200,000

13.200.000

13500.000

13.200.000
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ANO BASE : 2010

PROGRAMA: 2900 - VIGILÂNCIA SANITÁRIA E EPIDEMIOLÓGICA

OBJETIVO : GARANTIR A POPULAÇÃO BOA QUALIDADE DE ALIMENTOS, MEDICAMENTOS, SANEAMENTOS, DOMISANITÁRIOS E OUTROS CORRELATOS, CONTROLANDO E
REDUZINDO O CONSUMO DE PRODUTOS FRAUDADOS E CONTAMINADOS QUÍMICA E BIOLOGICAMENTE

TIPO DE PROGRAMA rFinalístico

PÚBLICO ALVO : POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL E RIDE

HORIZONTE TEMPORAL: Contínuo

INDICADORES

DEFESA SANITÁRIA ANIMAL E VEGETAL

ÍNSPEÇAO E FISCALIZAÇÃO DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL E
VEGETAL E SEUS DERIVADOS

INÍCIO :2008 TÉRMINO :2011

UNIDADE
MEDIDA

UNIDADE

UNIDADE

ÍNDICE MAIS
RECENTE

39715

13803

APURADO EM

31.125006

31.12.2005

DESEJAD0 1"
ANO

41639

7200

DESEJADO 2°
ANO

41639

7200

DESEJADO 3°
ANO

41639

7200

DESEJADO 4°
ANO

41639

7200

FONTE DA INFORMA

DPDS/SEAPA

DtPOVA/SEAPA

Código

Ação

Projeto-Atividade-

Operaçào Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em RS 1,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

4022 VIGILÂNCIA E
FISCALIZAÇÃO EM
SAÚDE ANIMAL E
EDUCAÇÃO SANITÁRIA

AÇÃO REALIZADA

TOTAL DO PROGRAMA

UNIDADE 50 DISTRITO
FEDERAL

190,000

190.000

190.000

190.000

10.000 10.000

10.000

200.000

200.000
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de.Estado de Ptanejamento e Gestão

Plano Plutianual 2008-2011
Anexo 111 - Programas de Governo

ANO BASE: 2011

PROGRAMA: 0122 - ABASTECIMENTO DE ÁGUA

OBJETIVO : PLANEJAR, PROJETAR, EXECUTAR, OPERAR E MANTER OS SISTEMAS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO DISTRITO FEDERAL

TIPO DE PROGRAMA rFinalfstico

PÚBLICO ALVO : POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL: Contínuo INÍCIO :2008 TÉRMINO :2011

INDICADORES UNIDADE
MEDIDA RECENTE

NÍVEL DE ATENDIMENTO COM SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO DE
AGUA

ÍNDICE DE HIDROMETRAÇAO

ÍNDICE DE PERDAS DE ÁQUA

MS APURADO EM DESEJAD0 1° DESEJADO 2° DESEJADO 3° DESEJADO 4° FONTE DA II
"E ANO ANO ANO ANO

90.38

99

26.2

31.1Z2003

31-125003

31.125003

95 95 95 95

100 100 100 100

23 23 23 23

CAESB

CAESB

CAESB

Código

Ação

Projeto-Attvidade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação

Unidade
de

Medida
Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

3023 PROGRAMA DE
ACELERAÇÃO DO
CRESCIMENTO

PROGRAMA REALIZADO UNIDADE

TOTAL DO PROGRAMA

1 OUTROS
ESTADOS

100.000

100.000

100.000

100.000

100.000

100.000
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Plano Plurianual 2008 - 2011

Anexo 111 - Programas de Governo

ANO BASE: 2011

PROGRAMA: 0208 - PROTEÇÃO SOCIAL A INDIVÍDUOS E FAMÍLIAS

OBJETIVO : GARANTIR A PROTEÇÃO SOCIAL E O ACESSO AOS DIREITOS FUNDAMENTAIS COM VISTAS AO FORTALECIMENTO DOS VÍNCULOS FAMILIARES E A SUPERAÇÃO
DA POBRE2A NA PERSPECTIVA DA INCLUSÃO SOCIAL

TIPO DE PROGRAMA: Finallstico

PÚBLICO ALVO: FAMÍLIAS E INDIVÍDUOS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E EXCLUSÃO SOCIAL

HORIZONTE TEMPORAL :Contfnuo INÍCIO :2008 TÉRMINO :2011

INDICADORES

COEFICIENTE DE ATWIDADES E EVENTOS REALIZADOS

COEFICIENTE DE FAMÍLIAS EM ATWIDADES SÓCIO-EDUCAT1VAS

UNIDADE
MEDIDA

UNIDADE

FAMÍLIAS

ÍNDICE MAIS APURADO EM DESEJAD01" DESEJADO 2a DESEJADO 3° DESEJADO 4" FONTE DA INFORMAÇÃO
RECENTE ANO ANO ANO ANO

K 31.055004

3131 27.022004

132

4562

132

4562

132

4562

132

4562

SEAS

SEAS

Código

Ação

Projeto-Afividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação

Unidade
de

Medida
Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

l
"0

4012 SOCORRO SOCIAL PROJETO REALIZADO UNIDADE

TOTAL DO PROGRAMA

1000 DISTRFTO
FEDERAL

3.100.000

3.100.000

3.100.000

3.100.000

3.100.000

3.100.000
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Plano Plurianual 2008 - 2011

Anexo 111 - Programas de Governo

ANO BASE: 2011

PROGRAMA: 0500 - CERRADO: NOSSO MEIO AMBIENTE DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

OBJETIVO : PROTEGER OS RECURSOS NATURAIS DO CERRADO, COM VISTA À MELHOR/A DA QUAUDADE DE VIDA NO DISTRITO FEDERAL

TIPO DE PROGRAMA :Finalístico

PÚBLICO ALVO : A POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL :Contfnuo INÍCIO :2008

WD!CADORES UNIDADE UOgWB

TÉRMINO :2011

APURADO EM DESEJAD0 1° DESEJADO 2* DESEJADO 3° DESEJADO 4" FONTE DA INFORMAÇÃO
ANO ANO ANO ANO

ÍNDICE D Ê AÇÕÊS DESENVOLVIDAS UNIDADE 100 01.012003 7 7 7 7

NÚMERO DE NASCENTE DEGRADADA RECUPERADA UNIDADE 100 31.122003 4000 4000 4000 4000 SEMARH

TAXA DE RECUPERAÇÃO DE ÁREA DEGRADADA % 10 31.122003 100 100 100 100 SEMARH

ÁREA DEGRADADA DE CÓRREGO ECOLÓGICO RECUPERADA KM3 10 31.122003 3000 3000 3000 3000 SEMARH

ÍNDICE DE MONfrORAMENTO DO AR EM PONTOS CRfTICOS UNIDADE

Açào Físico

Prpjeto-Aíividade-
Código Unidade

Operação Especial Produto da Açào de.J Quantidade Região
M&QK13 —.

Descrição Tesour

2 31.122003 400 400 400 400 SEMARH

Dados Financeiros (Valores em R$ 1,00)

Despesas Correntes Despesas de Capital

Total
o Outras Fontes Total Tesouro Outras Fontes Total

4026 FORTALECIMENTO DO AÇÃO REALIZADA UNIDADE 7 DISTRITO 175.000 Í7S-000 350.000 350.000 525.000
LICENCIAMENTO E FEDERAL
FISCALIZAÇÃO
AMBIENTAL

TOTAL DO PROGRAMA 175.000 175.000 350.000 350,000 525.000
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Plano Pluríanuat 2008 - 2011

Anexo Hl - Programas de Governo

ANO BASE: 2011

PROGRAMA: 0550 - COMBATE À OCUPAÇÃO IRREGULAR DO SOLO

OBJETIVO: REGULARIZAR ASSENTAMENTOS INFORMAIS E MONITORAR O TERRITÓRIO PARA COMBATER NOVAS OCUPAÇÕES.

TIPO DE PROGRAMA :Finallstico

PÚBLICO ALVO : POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL: Continuo INÍCIO :2008 TERMINO :2011

iNnirADORFQ UNIDADE INDlCEMAfâ APURADOEM DESEJADO1" DESEJADO20 DESEJADOS0 DESEJADO4" FONTE DA INFORMAÇÃO
1NDIWUJORES MEDIDA RECEWTE ANO ANO ANO ANO

Código

Ação

Projeto-AfiwJade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em RS 1 ,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

4011 REGULARIZAÇÃO DE LOTE REGULARIZADO
ÁREAS DE INTERESSE
SOCIAL

TOTAL DO PROGRAMA

UNDADE 2000 DISTRITO
FEDERAL

7.300.000

7.300.000

7.300.000

7.300.000

7.300.000

7.300.000

®
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Plano Plurianual 2008 - 2011

Anexo III - Programas de Governo

ANO BASE: 2011

PROGRAMA: 1200 - DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL

OBJETIVO : GARANTIR A TODO CIDADÃO ACESSO À MORADIA, DANDO PRIORIDADE ÀS AÇÔES PARA A POPULAÇÃO DE MÉDIA E BAIXA RENDA, RESIDENTES NO DISTRITO
FEDERAL E QUE NÃO TENHA CASA PRÓPRIA.

TIPO DE PROGRAMA :Finalístico

PÚBLICO ALVO : POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL: Contínuo

INDICADORES

NÚMERO DE ATENDIMENTO A DEMANDA HABITACIONAL DE
INSCRTTOS NO SISTEMA DA HABITAÇÃO - SIHAB - UNIDADE

NÚMERO DE TITULARIDADE (ESCRITURAÇÃO) DOS IMÓVEIS
REPASSADOS EM PROGRAMAS HABITACIONAIS DO GDF - UNIDADE

ÍNDICE DE APLICABILIDADE DO FUNDURB

ÍNDICE DE APLICABILIDADE DOS RECURSOS DO FUNDHABi

INÍCIO: 2008 TÉRMINO :2011

UNIDADE
MEDIDA

UNIDADE

UNIDADE

%

%

ÍNDICE MAIS APURADO EM
RECENTE

EM APURAÇÃO

EM APURAÇÃO

EM APURAÇÃO

EM APURAÇÃO

DESEJAD0 1°
ANO

10000

10000

25

25

DESEJADO 2°
ANO

100017

10000

25

25

DESEJADOS"
ANO

10000

10000

25

25

DESEJADOS
ANO

10000

10000

25

25

FONTE DA IN

SIHAB

SIHAB

SUMOR

SUMOR

Código

Ação

Prpjeto-Atividade-

Operaçào Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação
Unidade

de
Medida Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1 ,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Totaf

4013 ADMINISTRAÇÃO DA CONTRATO REALIZADO UNIDADE
CARTEIRA IMOBILIÁRIA

70000 DISTRITO
FEDERAL

1.350.000 1.350.000

4023 CHEQUE MORADIA FAMÍLIA BENEFICIADA UNIDADE 1000 DISTRITO
FEDERAL

2.000.000 2.000.000 2.000.000

4033 MANUTENÇÃO E ÁREA MANTIDA
CONSERVAÇÃO DO
SETOR HABITACIONAL
MANGUEIRAL-PPP

TOTAL DO PROGRAMA

UNIDADE 1 REGIÃO XIV-SÃO
SEBASTIÃO

390.000

3.740.000

390.000

3,740.000

390.000

3.740.000
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Plano Plurianual 2008 - 2011

Anexo 111 - Programas de Governo

ANO BASE: 2011

PROGRAMA : 1550 - DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL E CONSERVAÇÃO DA ÁGUA E DO SOLO DO DF

OBJETIVO : PROMOVER A SEGURANÇA AUMENTAR E O DESENVOLVIMENTO RURAL DE FORMA INTEGRADA E SUSTENTÁVEL, TENDO A MICROBACIA HIDROGRÁFICA COMO
UNIDADE DE PLANEJAMENTO, COM FOCO NA MELHORIA DA QUALIDADE E DAS CONDIÇÕES DE VIDA DA POPULAÇÃO DO DF E DA RIDE, ATUANDO NA
CAPACIDADE DE GESTÃO DA PROPRIEDADE RURAL, COM O CONSEQUENTE AUMENTO DE EMPREGO, RENDA E DAS OPORTUNIDADES SOCIAIS.

TIPO DE PROGRAMA: Finalístico

PÚBLICO ALVO: POPULAÇÃO RURAL DO DF

HORIZONTE TEMPORAL: Contínuo

INDICADORES

REDUÇÃO DA CONTAMINAÇÃO DA ÁGUA

REDUÇÃO DA EROSÃO DO SOLO

ADESÃO DE PROPRIEDADES RURAIS DO DF AO PROGRAMA

INÍCIO :2008

UNIDADE
MEDIDA

TÉRMINO :2011

ÍNDICE MAIS APURADO EM DESEJAD01" DESEJADO 2° DESEJADOS" DESEJADO-*1 FONTE DA INFORMAÇÃO
ANORECENTE

EM APURAÇÃO 31.122009

EM APURAÇÃO 31.12.2009

O 31.125009

ANO

15

15

ANO

30

30

30

ANO

50

50

50

SEAPA/EMATER

SEAPA/DF

SEAPAíDF

Código

Ação

Projeto-Atividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

3040

3041

3043

4024

4025

RECUPERAÇÃO DO ÁREA BENEFICIADA
PASSIVO AMBIENTAL

ESTRUTURAÇÃO DAS ÁREA BENEFICIADA
BASES PARA O
DESENVOLVIMENTO
RURAL SUSTENTÁVEL

RHABILTTAÇÃO ÁREA BENEFICIADA
AMBIENTAL DAS
TERRAS RURAIS

PROMOÇÃO DA AÇÃO REALIZADA
SEGURANÇA
ALIMENTAR

DESENVOLVIMENTO E AÇÃO REALIZADA
DIVERSIFICAÇÃO DA
ECONOMIA DO
NEGÓCIO RURAL

HA 421352 DISTRITO 17.700
FEDERAL

HA 421352 DlSTRíTO 12700
FEDERAL

HA 25 DISTRITO 400.000
FEDERAL

UNIDADE 5 DISTRITO 5.000
FEDERAL

UNIDADE S DISTRTTO 35.400
FEDERAL

17.700 40.400 40.400 58.100

12.700 64.165 64.165 76.865

400.000 100,000 100.000 500.000

5.000 27.300 27.300 32.300

35.400 &T35 9L735 45.135
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Plano Plurianual 2008 - 2011

Anexo Hl - Programas de Governo

TOTAL DO PROGRAMA 470.800 470.800 100.000 141.600 241.600 712.400
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Plano Pturianual 2008 - 2011

Anexo III - Programas de Governo

ANO BASE: 2011

PROGRAMA: 1700 - HEMOTECNOLOGIA

OBJETIVO: OFERECER UM PRODUTO DE QUALIDADE DE ACORDO COM AS NORMAS VIGENTES E COM A DEMANDA DE HOSPITAIS DA REDE PÚBLICA E CONVENIADOS,
GARANTINDO E MANTENDO ESTOQUES E SUPRIMENTO DE SANGUE, HEMOCOMPONENTES E HEMODERIVADOS.

TIPO DE PROGRAMA :Finalfstico

PÚBLICO ALVO : POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

HORIZONTE TEMPORAL :Contínuo

INDICADORES

TAXA DE ATENDIMENTO À REDE HOSPITALAR PÚBLICA DO DISTRITO
FEDERAL E DE HOSPITAIS CONVENIADOS COM FORNECIMENTO DE
SANGUE, COMPONENTES E HEMODERIVADOS

INICIO :2008

UNIDADE
MEDIDA

TÉRMINO :2011

ÍNDICE MAIS APURADO EM DESEJAD01° DESEJADO 2" DESEJADO 3" DESEJADO 4" FONTE DA INFORMAÇÃO
RECENTE ANO ANO ANO ANO

93 31.12.2002 97 97 97 97 FUNDAÇÃO HEMOCENTRO

Código

Ação

Projeto-Atividade-

Operaçâo Espadai

Descrição

Físico

Produto da Ação
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1 ,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

4028 AÇÃO DE CONTROLE AÇÃO REALIZADA
DE QUALIDADE

UNIDADE 1 DISTRITO
FEDERAL

170.000 170.000 70.000 70.000 240.000

4029 AÇÃO DE TRATAMENTO AÇÃO REALIZADA UNIDADE
DE RESÍDUO DE SAÚDE

1 DISTRITO
FEDERAL

130.000 130.000 10.000 10.000

•4030 GESTÃO DA QUALIDADE AÇÃO REALIZADA UNIDADE 1 DISTRITO
FEDERAL

150.000 150.000 150.000

TOTAL DO PROGRAMA 450.000 450.000 80.000 80.000 530-000
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Plano Plurianual 2008 - 2011

Anexo III - Programas de Governo

ANO BASE: 2011

PROGRAMA: 2600 - SEGURANÇA EM AÇÂO

OBJETIVO : REVERTER OS NÍVEIS DE VIOLÊNCIA DE FORMA IMEDIATA E PERMANENTE E TRANSFORMAR O DISTRITO FEDERAL EM UM MODELO DE QUALIDADE E EFICIÊNCIA EM
SEGURANÇA PÚBUCA.

TIPO DE PROGRAMA: Finalístico

PÚBLICO ALVO: COMUNIDADE

HORIZONTE TEMPORAL: Contínuo

INDICADORES

CRIMES CONTRA O PATRIMÓNIO (FURTO/ROUBO DE VEÍCULOS)

NÚMERO DE CRIME CONTRA. A PESSOA. ( HOMlCÍOtO.TENTATWA DE
HOMICÍDIO E LESÃO CORPORAL)

INÍCIO :2008 TÉRMINO :2011

UNIDADE
MEDIDA

UNIDADE

UNIDADE

ÍNDICE MAIS APURADO EM
RECENTE

23/1.000.0 31.122003

1/159 CRIM 31122003

DESEJAD01"
ANO

20/1.000.0

1/153

DESEJADO 2" DESEJADOS" DESEJADO 4°
ANO ANO ANO

20/1.000.020/1.000.0

1/163

20/1,000.0

1/163 1/163

FONTE DA INFORMAÇÃO

DEPO/DETRAN

DEPO/1BGE/SEDUCH

Código

Açâo

Projeto-Atividade-

Operação Especial

Descrição

Físico

Produto da Açâo

Unidade
de

Medida
Quantidade Região

Dados Financeiros (Valores em R$ 1 ,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capital

Tesouro Outras Fontes Total
Total

l-p
MONITORAMENTO POR EQUIPAMENTO
CAMARÁ DE VÍDEO NO MANTIDO
DISTRrTO FEDERAL

UNIDADE 600 DtSTRfTO
FEDERAL

13200.000 13200.000 13.200.000

TOTAL DO PROGRAMA 13200.000 13.200.000 13200.000

Página: 9 PS10G005-Fase



Governo do Distrito Federai

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Piano Pluríanual 2008 - 2011

Anexo III - Programas de Governo

ANO BASE: 2011

PROGRAMA: 2900 - VIGILÂNCIA SANITÁRIA E EPIDEMIOLÓGICA

OBJETIVO : GARANTIR A POPULAÇÃO BOA QUALIDADE DE ALIMENTOS, MEDICAMENTOS, SANEAMENTOS, DOMiSANITÁRIOS E OUTROS CORRELATOS, CONTROLANDO E
REDUZINDO O CONSUMO DE PRODUTOS FRAUDADOS E CONTAMINADOS QUÍMICA E BIOLOGICAMENTE

TIPO DE PROGRAMA -.Finalíslico

PÚBLICO ALVO : POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL E RIDE

HORIZONTE TEMPORAL :Contínuo

INDICADORES

DEFESA SANITÁRIA ANIMAL E VEGETAL

INSPEÇÂO E FISCALIZAÇÃO DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL E
VEGETAL E SEUS DERIVADOS

INÍCIO :2008

UNIDADE
MEDIDA

UNIDADE

UNIDADE

TÉRMINO :2011

ÍNDICE MAIS APURADO EM DESEJAD01° DESEJADO 2° DESEJADO 3° DESEJADO 4a FONTE DA INFORMAÇÃO
RECENTE ANO ANO ANO ANO

39715 31.123006

13803 31.12.2006

41639

7200

41639

7200

41639

7200

41639

7200

DPDS/SEAPA

D1POVA/SEAPA

Código

Ação

Prpjeto-AtJvkJade-

Operaçâo Especial

Descrição

Físico

Produto da Ação
Unidade

de
Medida

Quantidade Região

Dados Financeiros {Valores em RS 1,00)

Despesas Correntes

Tesouro Outras Fontes Total

Despesas de Capita)

Tesouro Outras Fontes Total
Total

4022 VIGILÂNCIA E
FISCALIZAÇÃO EM
SAÚDE ANIMAL E
EDUCAÇÃO SANFTÀRIA

AÇÃO REALIZADA

TOTAL DO PROGRAMA

UNIDADE 50 DISTRITO
FEDERAL

190.000

190.000

190.000

190.000

10.000

10.000

10000

10.000

200.000

200.000
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO

GABINETE DO SECRETÁRIO

E.M.
N° 03 í /08-GAB/SEPLAG Brasília, O > de agosto de 2008.

Senhor Governador,

Tenho a honra de submeter à elevada apreciação de Vossa Excelência o anexo
Projeto de Lei que altera o Plano Plurianual do Distrito Federal - PPA 2008/2011 - Lei n° 4.007,
de 20 de agosto de 2007.

A presente proposta dá nova redação ao artigo 5° e tem por objetivo rever prazos e
aperfeiçoar os mecanismos de monitoramento e avaliação do PPA 2008/2011, visto que até a
data limite para encaminhamento da avaliação, atualmente estabelecida em 15 de abril do
exercício subsequente, os principais institutos de pesquisa ainda não concluíram a aferição dos
resultados de diversos indicadores sócio-econômicos,

As alterações propostas no Anexo III recompõem a compatibilidade entre os
instrumentos de planejamento (PPA 2008/2011, LOA-2008 e LDO-2009) e inclui projetos
essenciais para a população na programação plurianual do Governo do Distrito Federal.

O presente projeto de lei será submetido à Câmara Legislativa em conformidade com
o artigo 149, § 1° e, em caráter de urgência, de acordo com o caput do artigo 73, ambos da Lei
Orgânica do Distrito Federal.

Na oportunidade, renovo a Vossa Excelência protestos de elevada estima e
consideração.

'INHEIRO PENNA
fé Planejamento e Gestão
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MENSAGEM

/2008-GAG Brasília, O "í de àôtólo de 2008

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federai,

Tenho a honra de dirigir-me a Vossa Excelência e a seus ilustres

pares, com o objetivo de comunicar que, nos termos do art 74, § 1°, da Lei Orgânica

do Distrito Federal, vetei o Projeto de Lei n° 883/2008, que "institui o Serviço de

Transporte Coletivo de Servidores do Distrito Federar.

MOTIVOS DE VETO

A despeito dos louváveis propósitos do ilustre parlamentar, o

projeto em exame não pode ser sancionado, na medida em que padece de vício formal

de inconstitucionalidade, porquanto altera o sistema de funcionamento de órgão da

estrutura administrativa do Distrito Federal, matéria que somente poderia ser

deflagrada perante a Câmara pelo Chefe do Poder Executivo local, na forma do art. 71,

§1°, IV, da Lei Orgânica do Distrito Federal.

Excelentíssimo Senhor
Deputado ALÍRIO NETO
DD Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal
NESTA

ASSESSORtA D
Recebi 13



Ante as razões acima, comunico que vetei o Projeto de Lei n°

883/2008 e pugno pela sua manutenção TOTAL por essa egrégia Casa.

Na oportunidade, renovo a Vossa Excelência e a seus ilustres

pares as expressões do meu apreço e consideração.

JOSÉ ROBERTO ARRUDA
Governador do Distrito Federal



MENSAGEM
Brasília, J^ de

AtHttoria d* Pknárto

de 2008.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa,

Tenho a elevada honra de dirigir-me a Vossa Excelência para solicitar,
em conformidade com o artigo 136, § 3° do Regimento Interno da Câmara
Legislativa do Distrito Federai, que sejam adotadas as providências para a retirada
de tramitação do Projeto de Lei n° 922/2008, encaminhado através da Mensagem
n° 239/2008.

Aproveito o ensejo para reiterar a Vossa Excelência protestos de
elevada estima e consideração.

JOS
Gove

ÍÉ ROBERTO ARRUDA
nador do Distrito Federal

Excelentíssimo Senhor
DEPUTADO ALÍRIO NETO
Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal
N E S T A

ASSESSOR1A DE
Rwebi affl
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URGÊNCIA

Senhor Presidente,

Tenho a honra de dirigir-me a Vossa Excelência e Digníssimos Pares para
encaminhar incluso Projeto de Lei, que visa a autorização legislativa para o Distrito Federal
alienar o Lote 6/6 do SMAS, Setor de Múltiplas Atividades Sul, Trecho 04, na Região
Administrativa Plano Piloto - RA I.

A Lei Complementar n° 758, de 24 de março de 2008, que "Desafeta bem público
de uso comum do povo no Trecho 4 do Setor de Múltiplas Atividades Sul - SMAS, na
Região Administrativa Plano Piloto - RA I, e dá outras providências", promoveu o
reparcelamento do Lote 6/5 que originou a criação de vários outros lotes, dentre os quais o
referido Lote 6/6.

Em seguida, a Lei n° 4.143, de 05 de maio de 2008, que "Autoriza o Governo do
Distrito Federal a conceder a exploração de serviço público que especifica e dá outras
providências", autorizou o Distrito Federal a "conceder, mediante licitação e contrato
específico, a exploração de serviço público precedida de execução de obra pública,
visando à construção do novo Terminal Rodoviário, com a respectiva administração,
operação, manutenção e exploração comerciar, o que será realizado no Lote 6/5.

Nesse sentido, o Lote 6/6 é alienado, mediante dação em pagamento, no Edital de
Concorrência Pública n° 004/2007 da Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal, a
título de outorga fixa do concessionário que construirá e operará o Terminal Rodoviário.

Excelentíssimo Senhor
Deputado ALÍRIO NETO
Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal
NESTA

'Brasília - Património Cultural da Humanidade"



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

O mencionado Edital, já aprovado pelo Tribunal de Contas do Distrito Federal nos
autos do Processo TCDF n° 39.271/2007, afirma que "13.6 A assinatura do contrato só se
dará quando o Distrito Federal tiver a posse do imóvel a ser cedido nos termos do presente
edital, bem como após autorização leeislativa para alienação do imóvel a ser cedido,
conforme preceitua o artieo 17. Ida Lei 8.666/93". (grifamos).

Como se vê, a assinatura do Contrato de Concessão está condicionada à aprovação
do presente projeto de lei que autoriza o Distrito Federal a alienar o Lote 6/6, sem a qual
não será possível ultimar o procedimento licitatório.

Cabe, por fim, esclarecer que a matéria tratada neste Projeto de Lei é da mais alta
relevância, razão pela qual conto com o empenho dessa augusta Câmara Legislativa na
aprovação do aludido Projeto de Lei e solicito urgência na apreciação e votação, com fulcro
no art. 73, da Lei Orgânica do Distrito Federal.

Importa, outrossim, seja retirado o Projeto de Lei n° 922 de 2008, que trata da
mesma matéria e está sendo substituído por este.

Na oportunidade, renovo a Vossa Excelência e a seus Ilustres Pares, protestos de
elevado respeito e consideração.

ROBERTO ARRUDA
lador do Distrito Federal

"Brasília - Património Cultural da Humanidade"



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

PROJETO DE LEI N°
(Autoria: Poder Executivo;

Autoriza o Distrito Federal a alienar a área que
especifica.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, DECRETA:

Art. 1° Fica o Distrito Federal autorizado a alienar o Lote 6/6 do SMAS, Setor de
Múltiplas Atividades Sul, Trecho 04, na Região Administrativa Plano Piloto - RA I.

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° Revogam-se as disposições em contrário.

'Brasília - Património Cultural da Humanidade"
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Brasília, 11 de agosto de 2008.

Ao Prrfoc íRiativo para registro e,

Senhor Presidente,

air.. VJUÔ4-34

Tenho a honra de submeter à deliberação dessa Augusta Casa o anexo

Projeto de Lei, que tem por objetivo conferir o nome do ilustre pioneiro "Israel Pinheiro" ao

complexo de viadutos edificado na Estrada-Parque Taguatinga-Guará.

Cuida-se do passo inicial, a ser dado pelo Poder Executivo do Distrito

Federal, em parceria com o ilustrado Poder Legislativo, no sentido de homenagear os bravos

pioneiros que deram suas vidas para concretizar o sonho da construção de Brasília,

Neste contexto, exsurge a figura de Israel Pinheiro, nascido na cidade

mineira de Caeté, em 1896, e falecido na mesma localidade em 6 de julho de 1973.

A par de auxiliar decisivamente na realização da grande epopeia no

Planalto Central, tendo sido o primeiro administrador da Capital, Israel Pinheiro foi um

grande político brasileiro.

Excelentíssimo Senhor
Deputado AL/RIO NETO
Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal
Brasília - DF



Além disso, foi um dos pioneiros da siderurgia no Brasil e diretor da

Cia. Cerâmica João Pinheiro.

Começou na política quando ainda era jovem. Elegeu-se vereador de

Caeté e agente executivo - o prefeito da época - quando tinha somente 26 anos. Logo depois,

o governador Benedito Valadares o convidou para ser secretário de Agricultura, Obras

Públicas, Indústria e Viação e depois superintendente da Vale do Rio Doce, tornando-se o

primeiro presidente da companhia após a sua instituição como empresa.

A homenagem que ora se pretende realizar, portanto, constitui

reconhecimento, ainda que incompleto, a um grande brasileiro, cujo nome restará

perenamente ligado a obra pública de grande relevância aos habitantes de nossa Capital,

servindo de exemplo para as atual e futura gerações de brasilienses.

Finalmente, com respaldo no artigo 73 da Lei Orgânica do Distrito

Federal, solicito seja o Projeto de Lei em questão apreciado em regime de urgência.

Na expectativa de contar com a aprovação do Projeto de Lei

Complementar ora encaminhado, renovo na oportunidade a Vossa Excelência e ilustres Pares

minhas expressões de apreço e consideração.

Atenciosamente,

JOSÉ ROBERTO ARRUDA
Governador do Distrito Federal



PROJETODELEIN0 Pl M0'2008

(Autoria: Poder Executivo)

Dá o nome de "Israel Pinheiro" ao
complexo de viadutos edificado na
Estrada-Parque Taguatinga-Guará e dá
outras providências.

A CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL DECRETA:

Art. 1° O complexo de viadutos edificado na Estrada-Parque Taguatinga-Guará, localizado
próximo à entrada de Águas Claras, passa a denominar-se "Israel Pinheiro".

Art. 2° O Poder Executivo adotará as providências necessárias para identificar a denominação
no respectivo logradouro público.

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4° Revogam-se as disposições em contrário.
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PROJETO DE LEI N9 PI 941/2008

(Do Srs. deputados LEONARDO PRUDENTE e CABO PATRÍCIO)

^'dativo par* registro e, em

Assassoria de Plonáno o n1^")

Inclui o evento Prémio
Engenho de Comunicação no
calendário oficial de eventos
do Distrito Federal.

i':' ;,',•• ..a Assessoria
.. 10694-34

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta:

Art. 1° Fica incluído o evento "Prémio Engenho de Comunicação", realizado
no mês de agosto, no calendário oficial de eventos do Distrito Federal.

Art 2a Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3a Revogam-se as disposições em contrário.

JUSTIFICAÇÃO

O Prémio Engenho de Comunicação foi instituído para celebrar os aito anos
da empresa Engenho Criatividade e Comunicação, que atua nacionalmente, com
sede em Brasília, desde 1996. O prémio é conferido anualmente, e contempla
profissionais da Comunicação, cases bem sucedidos e veículos de comunicação
que se destacarem, nos doze meses anteriores à solenidade de entrega. O
prémio, segundo sua idealizadora, jornalista Kátia Cubei, nasceu para valorizar

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília-DF



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

Comunicação e seus profissionais, chamando a atenção para os relevantes
serviços que os comunicadores prestam à Sociedade.

Diante do exposto, peço apoio aos nobres pares para aprovação desta Lei.

Sala das Sessões, em de de 2008.

^EONARDOTRUDENTE
Deputado Distrital

CABO
Deputado Qjistrital

PT

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília - DF
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F ROJETO DE LEI N°
M2'20M ft«e«orta d.

Deputada Eliana Pedrosa)

Institui, no Distrito Federal, o Dia da Força
Tração-Drift.

r" 10694-34,

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta:

Art. 1° Fica instituído, no âmbito do Distrito Federal, o Dia da Força Tração -
Drift, a ser comemorado no segundo domingo de agosto de cada ano.

Parágrafo único. A data mencionada no caput passará a constar do calendário
oficial de eventos do Distrito Federal.

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art 3° Revogam-se as disposições em contrário.

JUSTIFICAÇÃO

Drift ou drifting é uma técnica de direçâo de carros que se fundamenta em
deslizar nas curvas escapando a traseira do veículo, girando o volante para que as
rodas dianteiras estejam sempre em direçâo oposta a curva, controlando o nível de
derrapagem utilizando o freio de mão, fazendo o carro literalmente andar de tado.

Seu início ocorreu na década de 70 no "AH Japan Touring Car Championship
Races". O piloto japonês, Kunimitsu Takahashi, foi o criador da técnica. Ele ficou
famoso ao entrar no ápice da curva em alta velocidade e, derrapando, conseguiu sair
com mais velocidade que o normal. Esta técnica lhe rendeu diversos campeonatos e
uma legião de fãs que deram início ao drift japonês.

Muito tempo depois da sua criação o drift chegou ao Brasil, quando começou a
ganhar destaque com a popularização do tuning e a chegada de jogos e filmes
relacionados ao assunto.

O drift se tornou uma paixão para os brasileiros que curtem aventura e alta
velocidade, tanto que já aconteceram diversos campeonatos da categoria e aconteceu
no 2° domingo de agosto deste ano - 10/08/08 - no Autódromojnternacional Nelson
Piquet, nesta Cidade, o Capital Drift, que contou com a participação de dezenas de
pilotos de todo Brasil, reconhecidos internacionalmente.

FASSESSORIA DÊ
j Recebi í x)/



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete da Deputada Eliana Pedrosa

Esse tipo de evento é seguro e tira das avenidas e ruas os jovens que arriscam
suas vidas em competições e malabarismos. No autódromo e em eventos organizados
com apoio do governo e da sociedade, as competições acontecem com segurança
adequada, serviço médico e pessoal treinado para o atendimento emergência). Assim
como nas demais competições oficiais de automobilismo conhecidas mundialmente.

A projeçâo de Brasília por meio desse segmento, contribuirá para divulgar os
outros atrativos que a Capital Federal oferece, além de propiciar à comunidade local um
verdadeiro espetáculo proporcionado pela competição de centenas de carros das mais
variadas marcas e modelos, inclusive importados.

Entendemos que a medida viria beneficiar a todos os setores ligados direta ou
indiretamente ao turismo, com a geração de emprego e renda e contribuindo para um
desenvolvimento económico mais consistente.

Diante da importância que se reveste a matéria, conclamo os nobres Deputados,
no sentido de aprovarmos o presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em
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GABINETE DA DEPUTADA DISTRITAL JAQUELINE RORIZ

Pltnárfo

Ao Protocolo
Siíôi.M* ?' *^A" Q Cu

Em,

(Def

Assossoria

LEGISLATIVO N°
utada Jaqueline Roriz)

PDl 190/2008

Concede Título de Cidadão Honorário
de Brasília ao Pastor JB CARVALHO.

'CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta:
Jlyld

Mau.; 106ÍM/3V

Art. f0 - Fica concedido o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Pastor
JB CARVALHO.

Art 2° - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Setor Protocolo Legislativo

• • • dk ^^m • ^M H ^̂ h Afc f̂k • k̂ «•[•••m P**I*II mm 4B*' r*»*uirt • fi • IP n «nrvifl «•»•**"»

JUSTIFICAÇÃO Fo!ha No___

O presente Projeto de Decreto Legislativo tem por objetivo conceder

Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Pastor JB CARVALHO. Trata-se

de um dos mais ilustres pregadores da Vida de Jesus e sua respeitabilidade

e dedicação ministerial tem servido como referencial há inúmeras igrejas

evangélicas por todo o Brasil; é presidente do Ministério Apostólico Casa de

Davi, vêm exercendo o Ministério Pastoral a mais de quinze anos, autor de

diversos livros, conferencista e apresentador do programa "Você é o Show."

O Pastor João Batista Araújo Carvalho Lima é morador a mais de

quarenta anos desta cidade, de família simples e humilde, dentre as várias

qualidades, herdou a boa formação moral e princípios de Cidadania e

patriotismo. Estudioso atento da palavra de Deus e voluntarioso, presta

relevante serviços a comunidade do Distrito Federal.

O Homenageado é um Cidadão que sempre foi marcado por sua

competência e preocupação com os mais necessitados, suas palestras além

Assessoria Legislativa do Gabinete da Deputada Jaqueline Roriz
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de trazer aconchego espiritual àqueles que o escutam, busca desenvolver

nos seus ouvintes o crescimento e desenvolvimento pessoal.

Por último, a referida comenda será outorgada a quem sempre soube

entregar a sua própria vida à causa de evangelização, a quem vem

demonstarndo que é preciso lutar para engrandecer as instituições

democráticas, a quem se dedica a difundir a utopia de um país mais justo e

voltado a Jesus Cristo, fazendo deste ideal sua principal missão.

Ante a todo o exposto, diante da importância do Pr. JB CARVALHO,

para a comunidade do Distrito Federal, é que contamos com o apoio dos

nobres pares para a aprovação da referida proposição.

Sala das sessões, _ de 2008.

Deputada JJ^QUELINE^ORIZ

Setor Protocolo

Folha

Assessoria Legislativa do Gabinete da Deputada Jaqueline Roriz
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Ao Protocolo Legislativo para rs
CAS e CO-,-.

Maír.: '10894-

)E DECRETO LEGISLATIVO N° PDl 200^008

ora Deputada Eliana Pedrosa)

Concede o Título de Cidadã Benemérita de

Brasília a atleta Ketleyn Quadros.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta:

Art. 1° Fica concedido o Título de Cidadã Benemérita de Brasília à atleta

Ketleyn Quadros.

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICAÇÃO
Selor Protocolo Legislativo

Folha N"

A presente proposição tem por objetivo prestar uma justa homenagem à atleta

brasiliense que conquistou medalha de bronze nas Olimpíadas de Pequim, na

China.

Antes que sua mãe resolvesse colocá-ia para treinar judo, Ketleyn faltava às

aulas na escola na infância para assistir judocas treinando. Ketleyn engrenou na

carreira de atleta. Em 2006, ela se mudou do Distrito Federal para Belo Horizonte e

se dedicou muito aos treinamentos antes de chegar às Olimpíadas.

A vitória de Ketleyn no feminino tem um sabor mais do que especial, já que é

a primeira medalha olímpica de uma brasileira em um esporte individual nos Jogos

etição.de Pequim e a primeira medg^a da hlsforfo do ju<jô feminino na
ASSESSOKIA DÊ PLENÁRIO
Recebi e

A..:i!iotura
* -



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete da Deputada Eliana Pedrosa

Com a medalha de bronze nas Olimpíadas de Pequim, o nome de Ketleyn

ganhou destaque nos principais jornais do mundo, onde todos ressaltaram a garra e

o esforço da brasiliense na luta peia medalha de bronze.

Pela perseverança e disposição dessa atleta da nossa cidade, que leva o

nome de Brasília para o cenário esportivo mundial, esperamos contar com o apoio

dos nobres pares para aprovação do presente Projeto de Decreto Legislativo.

Sala das Sessões, em Setor Protocolo Legislativo

Folha

Deputad^ELÍAKA PEDRDSA

DEM



CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERALA*aB8*gría **
GABINETE DO DEPUTADO BENÍCIO TAVARES

em
PDL 201/2008PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°

(Do Deputado Benício Tavares)

Concede o título de Cidadã Benemérita de
Brasília à atleta Ketleyn Quadros, Medalha de
Bronze nas Olimpíadas de Pequim/2008, na

, modalidade judo feminino.

frfwsaoríã K CÂMARA' LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta:
, yj94-34

Conce^i(j0 0 título de Cidadão Benemérita de Brasília à atleta Ketleyn
Quadros, Medalha de Bronze nas Olimpíadas de Pequim/2008, na modalidade de judo
feminino.

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICAÇÃO

Brasília amanheceu o dia 11 de agosto de 2008 com um grande sorriso da judoca
Ketleyn Quadros, que acabara de conquistar a primeira medalha para o Brasil nos Jogos
Olímpicos de Pequim.

Foi a consagração de um sonho e o resultado de uma luta de 13 anos dessa jovem que
nasceu em Ceilândia em 01 de outubro de 1987.

Filha de pais brasilienses, Da Rosemeire de Oliveira e Sr. Cleber Quadros, Ketleyn foi aluna
da rede pública de ensino até a 2a série do 2° grau» onde estudava e praticava judo.

Batalhou incansalvemente por um patrocínio em nossa cidade e, não obtendo êxito, conseguiu
uma bolsa de estudos em Belo Horizonte - MG, onde concluiu o 2° grau, foi aprovada na
Faculdade de Educação Física e passou a representar o Minas Ténis Clube, daquela cidade.

A partir de 2005 iniciou uma série de conquistas pessoais na modalidade que
escolheu:

- Vice-Campeã Pan-americana Júnior, em 2005;

- Campeã da Copa Rio (2005);

- Vice-Campeã do Trofeu Brasil (2005);

- Vice-Campeã Brasileira Júnior (2005);

- Vice-Campeã Pan-Americana (2005);
- Campeã do Torneio de Borás, na Suécia (2006);

- Campeã Brasileira Regional (2006);

- Vice-Campeã Brasileira Júnior (2006);

- Medalha de Bronze no Grand Prix Nacional (2006);

Setor Protocolo Legislativo

N° ...L

Folha N°_

l —r. -«^y.,-.

- Medalha de Bronze no Torneio Judogrui Dourado, em Cuba (2007);

- Medalha de Bronze no VI Trofeu Brasil (2007);

- 5° lugar da etapa de Paris da Supercopa do Mundo de Judo (2008) e, finalmente,
Medalha de Bronze nas Olimpíadas de Pequim (2008), na modalidade judo feminino, sendo a
primeira atleta a conquistar uma medalha para o Brasil neste evento mundial.

SAIN - Parque Rural - 700086 - Brasília - DF - Tel: 3966-8082 - FAX: 3966-8083
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Dessa forma, Ketleyn inscreveu o nome de Brasília no pódio dos campeões e nós,
brasilienses, principalmente os ceilandenses, ficamos de alma lavada por este feito tão
significativo.

Queremos parabenizar a jovem Ketleyn e, ao reconhecer seus méritos, conceder-lhe
o Título de Cidadã Benemérita de Brasília.

Conto com o apoio dos nobres para aprovação deste projeto.

Sala das Sessões, em de agosto de 2008.

Setor Protocolo
N°_ j - i L „,._' • WP

Folha N°ww.n
BENÍCIO TAVARES

Deputado Distrital - PMDB

SAIN - Parque Rural - 700086 - Brasília - DF - Tel: 3966-8082 - FAX: 3966-8083
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

INDICAÇÃO N°
utado Berinaldo Pontes)

IND 5028/2008

A«6>»orla d* Pfwiérto

Sugere à Secretaria de Estado de Obras do
Distrito Federal, o asfaltamento do
Condomínio Residencial Nova Esperança, na
Cidade de Planaltina-DF - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do
art. 143 do seu Regimento Interno, sugere à Secretaria de Estado de Obras do Distrito
Federal, o asfaltamento do Condomínio Residencial Nova Esperança, na Cidade de
Planaltina-DF-RA VI,

JUSTIFICAÇÃO

A presente proposição tem por finalidade atender reivindicação da Comunidade
do Condomínio Residencial Nova Esperança na Cidade de Planaltina-DF, no sentido
de sugerir à Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal o asfaltamento daquele
setor.

A falta de asfaltamento nessa localidade tem causado inúmeros transtornos aos
que por ali necessitam transitar, além do aumento do número de acidentes de trânsito
provocados pelas péssimas condições de tráfego.

Diante do exposto, conclamo aos nobres pares desta Casa Legislativa a
aprovarem a presente Indicação,

Sala das Sessões, em 07 de agosto de 2008.

maTdo Pontes
eputado Distrital - PP

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília/DF - Gab. 04

ASSESSOftIA DE PLfWARfO
ReceW



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes L S O O

INDICAÇÃO N° m M»'M*1 gm

^ rT UííDJP §K- Deputado Berinaldo Pontes)
» d« Plenário

ao Poder Executivo, por intermédio da
f A * wsf&vto de Plenário e ̂  s^cretaria de Estado Obras do Distrito Federal, a

^complementação da Rede de Esgoto nos Módulos
a 06 e 07 do Itiquira e Mestre D'arraas na Cidade

de Planaltina -DF - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, Com fulcro no art.
143 do Regimento Interno desta Casa, sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado Obras do Distrito Federal, a complementação da Rede de Esgoto
nos Módulos 06 e 07 do Itiquira e Mestre D'armas na Cidade de Planaltina -DF - RA
VI.

JUSTIFICAÇÃO

A presente Indicação sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria-de
Estado de Obras do Distrito Federal, a complementação da Rede de Esgoto nos
Módulos 06 e 07 do Itiquira e Mestre D'armas na Cidade de Planaltina -DF - RA VI.

A complementação da rede de esgoto nas referidas áreas é de suma importância
para àquela população, tendo em vista que, localidades sem uma boa rede de esgoto
sofrem todo tipo de doenças infecciosas. Cabendo ao Poder público a solução definitiva
deste problema a fim de proporcionar qualidade de vida e bem-estar aos cidadãos.

Por se tratar de justo pleito, conclamo aos nobres pares desta Egrégia Casa de
Leis a aprovarem a presente proposição.

Sala das Sessões, em 07 de agosto de 2008,

íínãTdo Pontes
eputado Distrital-PP

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Gab. 04 - tel (061)- 3966-8042 - Brasília/DF

ÃSSESSORO
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaido Pontes

IHO

tado Berinaido Pontes)
6«afl»aoHa de Planérfo

Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
wtaria de Estado de Transportes a extensão

dos horários da linha de ônibus do transporte
público, que faz o trajeto: Vale do
Amanhecer/SIA.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do
art, 143 do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado de Transportes a extensão dos horários da linha de ônibus do
transporte público, que faz o trajeto: Vale do Amanhecer/SIA.

JUSTIFICAÇÃO

A precariedade do sistema de transporte público do DF é tema por demais
conhecido e os trabalhadores, que necessitam fazer o trajeto Vale do
Amanhecer/SIA, sofrem ainda mais devido à falta de transporte público nos
horários não-comerciais, trazendo transtornos à população e dificultando a vida dos
trabalhadores que necessitam deste serviço.

Cabe ao Poder Público alcançar solução definitiva para propiciar a esses
cidadãos, condições necessárias para o exercício do direito constitucional de ir e
vir, criando linhas de ônibus do transporte público suficientes para atender às
necessidades da população.

Diante do exposto e por se tratar de reivindicação antiga e de essencial
importância para os moradores daquela região, conclamo aos nobres pares a
aprovarem a presente Indicação.

Sala das Sessões, em 07 de agosto de 2008.

•ináldo Pontes
Féputado Distrital - PP

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília/DF - Gab. 04
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
GABINETE DA DEPUTADA DISTRITAL JAQUELINE RORIZ

gislativo ^ra re«

0 IND 5031Í200I £m
DICAÇAO N

tada Jaqueline Roriz)

Sugere ao Poder Executivo que
promova a construção de uma
terceira faixa no viaduto que liga
a pista do Zoológico de Brasília à
Av. L4 do plano Piloto e crie mais
uma faixa de pista no fim do Eixo
Rodoviário Sul, na confluência
deste com a via que vem do Setor
Policial Sul.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos
do art. 143, do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo
que promova a construção de uma terceira faixa no viaduto que liga
a pista do Zoológico de Brasília à Av. L4 do plano Piloto e crie mais
uma faixa de pista no fim do Eixo Rodoviário Sul, na confluência
deste com a via que vem do Setor Policial Sul.

d« Plenário

J U S T I F I C A Ç Ã O

A proposição busca trazer alternativas para o grave problema
do trânsito no Distrito Federal, entendendo que melhorar as
condições de conforto dos contribuintes que por ali transitam é um
dever que o estado não pode se furtar.

Quanto ao mérito da indicação, referente à entrada de
veículos passando pela via do Zoológico: Sabemos que o principal
acesso dos veículos que demandam ao Setor Central do Plano
Piloto, oriundas do Guará II, Guará l, Candangolândia, Núcleo
Bandeirantes, Riacho Fundo l e II, Recanto das Emas, Samambaia,
Park Way, áreas vizinhas do Park Shooping (Carrefour Sul,
Supermercado Extra-Sul, Leroy Merlin), SOF Sul, Saída Sul, etc.,
ocorre, em sua grande parte pela via do Zoológico, que tem 3 (três)
faixas, e que a faixa da direita se direciona para o Lago Sul e
Aeroporto, sobrando um afunilando para 2 (duas) exatamente no
acesso ao referido viaduto, por onde continua praticamente a
totalidade deste fluxo.

Assessoria Uigís.lativa do Gabinete da Deputada Jaqueline Rori/

gÇaSBTDB FffiJ

Í33BEÍ



CÂMARA LEGISLATIVA DO D ÍSTRITO FEDERAL
GABINETE DA DEPUTADA DISTRITAL JAQUELINE RORIZ

Temos um pico de demanda na parte da manha, com os
usuários que se destinam à parte central da cidade e outro à noite
com os usuários que moram nestas regiões e se dirigem para as
escolas existentes ao longo da L2 Sul, L4 Sul, L2 Norte, L3 Norte,
L4 Norte, quadras 700 e 900, norte e sul.

Quanto à saída de veículos no fim da tarde/começo de
noite, na direção sul; Nesta hora, temos os veículos oriundos das
áreas centrais da cidade, os do Setor Sudoeste, Setor Policial Sul,
Setor Hospitalar Sul, etc., que se destinam não apenas aos
logradouros mencionados, mas também para as cidades satélites e
do entorno como Valparaíso de Goiás, Luziânia, Cidade Ocidental,
Novo Gama, Gama, Santa Maria, Sítio do Gama, lago Sul.
Aeroporto, etc.que convergem e se concentram e têm como
passagem natural o fim do Eixo Rodoviário da Saída Sul, O Eixo
Rodoviário Central (Eixão) contribui com 3 (três) faixas, o eixo
Auxiliar W -Sul entra com 2 (duas), da pista egressa do Setor
Policial Sul vêm mais 2 (duas) com o fluxo já engrossado pela W3
Sul. Isto significa que temos 9 (nove) faixas se espremendo em
apenas 3 (três).

Não só pela abrangência do universo de pessoas a serem
beneficiados, assim como pela segurança que estas medidas trarão
para nossa população é que fazemos esta indicação.

Ante o exposto, conclamo o apoio das Senhoras e
Senhores Deputados à aprovação desta indicação.

Sala das comissões, em 24 de junho de 2008.

P

Deputada JAQUELIlsíÉ RORIZ

Assessoria Legislativa do Gabinete da Deputada Jaqncline Rori/í
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INDICAÇÃO N°
(Autorta: Deputado PAULO TADEU) AM8-sorla d. P!enárlo

\ Sugere à Secretaria de Estado de
"' " Transportes a oferta de mais veículos

destinados ao transporte escolar do Itapuã
para o Paranoá.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art 143 do seu
Regimento Interno, sugere à Secretaria de Estado da Transportes a oferta de mais
veículos destinados ao transporte escolar do Itapuã para o Paranoá.

JUSTIFICAÇÃO

De acordo com os alunos que utilizam o transporte escolar do Itapuã para o
Paranoá, o número de veículos que atende aquela comunidade é insuficiente para
atendimento de todos, o que acarreta superlotação dos mesmos, contribuindo para o
aumento do risco de acidentes.

Sala das Sessões, em

Dep

'Recebi
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IMD 5033/2001

Assessoria de Pierrô K Dit^ibiíicac
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(Autoria: Deputado PAULO TADEU)

Sugere à Administração Regional de
Taguatinga - RA-III, a iluminação e
reforma da quadra de esportes situado à
Área Especial n° l da QNJ.

C;,. .-.' d j /• -na
r.. 10òl"*- j 4

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143 do seu
Regimento Interno, sugere à Administração Regional de Taguatinga - RA-III, a
iluminação e reforma da quadra de esportes situado à Área Especial n° l da QNJ.

JUSTIFICAÇÃO

A prática de esportes é reconhecidamente um dos principais instrumentos para
o combate à violência e ao uso de drogas pela juventude, o que torna a oferta de
equipamentos públicos do tipo quadras de esportes para a população, em especial de
baixa renda, imprescidível a qualquer política pública que tenha como fim oferecer
oportunidades para os jovens.

De igual modo, a manutenção dos equipamentos já existentes também é de
suma importância.

Sala das Sessões, em



CAMARÁ LEGISLATIVA DO msTprrr* FEDERAL
L! P O

INDICAÇÃO NO * **!**> Em
fotivo PÊ*."- ^pi!3trc Cl tutoria: Deputado PAULO TADEU)

' Aisessorla d» Plenário
Sugere à Secretaria de Estado da Segurança

s Acessória de pianôrî  .r# -^içao pública a mstalação de posto policial
_ próximo à Área de Inspetoria de Saúde

—]t localizada na QNJ 2.
Li .' i'-5 • "''-piu

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143 do seu
Regimento Interno, sugere à Secretaria de Estado da Segurança Pública a instalação
de posto policial próximo à Área de Inspetoria de Saúde localizada na QNJ 2, próximo
à Faculdade Evangélica deTaguatinga.

JUSTIFICAÇÃO

O Governo do Distrito Federal adotou como projetos integrantes das políticas
públicas para a área de segurança a implantação de postos policiais para tornarem
mais efetiva a presença da policia junto à população.

Diversos postos já foram inaugurados e outros ainda estão por vir.
Considerando que a área em questão é de trânsito intenso tanto de carros como de
pedestres entendemos que o local merece ser contemplado com u posto policial.

Sala das Sessões, em de

Deput

ASSESSOKIA CÍTK':'.
Recebi in

.AssiMíun
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERALL , D 0

ÇÃON° MD 5035/2008IND%
(Autorp: Deputado PAULO TADEU) AIMIMTII d« Plcriárl*

Sugere à Administração Regional de
Taguatinga - RA-III, sejam tomadas
providências para melhor posicionamento
dos postes de iluminação pública da
Avenida Areal.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143 do seu
Regimento Interno, sugere à Administração Regional de Taguatinga - RA-III, sejam
tomadas providências para melhor posicionamento dos postes de iluminação pública
que estão sendo colocados na Avenida Areal após sua duplicação.

JUSTIFICAÇÃO

Após a duplicação da Avenida Areal, começou o trabalho de colocação dos
postes de iluminação na via. Acontece que os postes estão muito próximos às casas,
colocando em risco os moradores e os pedestres que circulam por aquela área.

Diante disso, a comunidade local exige que os postes sejam melhor
posicionados.

Sala das Sessões, em

DeputadoíAUti

ÍASSESSORn* P
Recebi



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete Deputado Paulo Roriz
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'l"5038"00»1 INDICAÇÃO N°

(Do Sr. Deputado Paulo Roriz)
AasttsBorla d* Pl«nário

-Sugere à Secretaria de Estado de Educação a
implantação de Escola de Ensino Médio no perímetro

entre as Quadras 203/403 e 225/425 da Região

Administrativa de Samambaia, RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu Regimento

Interno sugere à Secretaria de Estado de Educação a implantação de Escola de Ensino

Médio no perímetro entre as Quadras 203/403 e 225/425 da Região Administrativa de

Samambaia, RA XII

JUSTIFICAÇÃO

É inegável a importância para o incremento do aprendizado e a diminuição

da evasão escolar a proximidade da escola da residência dos alunos. Adernais, com as

escolas próximas de suas residências, os pais poderão interagir com maior frequência

com o corpo docente da entidade de ensino e acompanhar de forma eficaz o aprendizado

de seus filhos.

Peio exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação para a criação de mais uma escola naquela localidade

tão sofrida e que, por muito tempo, restou esquecida pelo Poder Público

Sala das Sessões, em de de 2008.

Paulo R
Deputado

ASSESSORIA DE
Recebi
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete Der'' ' ~ Roriz

L I D O
INDICAÇÃO N* «D 5037 tf 001

- (De Sr. Deputado Paulo Roriz)
;-jíV*?íO ô. «3 \ "" A48e8íorla d* PUnárlo

Sugere à Secretaria de Estado de Saúde do

Distrito Federal a implantação de Posto de

«..-«* - • ' Saúde na Região Administrativa de

Samambaia-RA XII.

'."""'"P fjfa .r . , :,íi A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do arí. 143 do seu Regimento

u> ; • ttttAflftè; «fflgere à Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal a implantação de Posto de

Saúde na QS 203 da Região Administrativa de Samambaia - RA XII;

JUSTIFICAÇÃO

A presente indicação visa atender pleito de inúmeros moradores de Samambaia,

que em nome da comunidade expressam diariamente a este parlamentar sua necessidade mais

urgente: saúde para suas famílias. Embora entendamos a complicada articulação necessária para

o atendimento de todas as demandas do Distrito Federal, somos da opinião que a questão de

saúde é sempre mais urgente: quem está doente não tem condições de esperar o atendimento

concorrendo pacientemente com outras prioridades do governo.

A Região Administrativa de Samambaia tem quase 150 mil habitantes e apesar de

ter sido criada em 1989, a região ficou durante muitos anos esquecida pelo Poder Público, sendo

grave o quadro com relação à disponibilização de serviços módicos. Na região, com quase 150 mil

pessoas, existe apenas seis unidades de saúde, sendo apenas um posto de saúde. Fica clara a

deficiência do estado nessa região, que conta com estrutura mínima de atendimento no local.

Assim, é urgente a implantação od posto de saúde em referência para que o Estado possa

garantir à população o acesso descentralizado a procedimentos menos complexos, evitando a

superlotação do Hospital Regional.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a comunidade

requerente.

Sala das Sessões, em de

Paulo R
Deputado

D

de 2008.

ASSESSOR!Â"DE"í:s'-.<íAí';ir
Recebi em 1L/
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CMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete Deputado Paulo Roriz

UD O
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Deputado Paulo Roriz}
A»8flflsorla d» Plenário

à Secretaria de Estado de Educação a

""implantação de Escola de Ensino Médio e Fundamental
—no perímetro entre as Quadras 203/403 e 225/425 da

Região Administrativa de Samambaia, RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu Regimento

Interno sugere à Secretaria de Estado de Educação a implantação de Escola de Ensino

Médio e Fundamentai no perímetro entre as Quadras 203/403 e a25/425 da Região

Administrativa de Samambaia, RA XII.

JUSTIFICAÇÃO

É inegável a importância para o incremento do aprendizado e a diminuição

da evasão escolar a proximidade da escola da residência dos alunos. Ademais, com as
escolas próximas de suas residências, os pais poderão interagir com maior frequência

com o corpo docente da entidade de ensino e acompanhar de forma eficaz o aprendizado
de seus filhos.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de
aprovarem a presente Indicação para a criação de mais uma escola naquela localidade

tão sofrida e que, por muito tempo, restou esquecida pelo Poder Público.

Sala das Sessões, em de 2008.

Paulo* Wpriz
Deputapo Distrital

lEM



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete Depi' ' * ' Roriz

\
C A Ç O N 5038 «008 Em

)eputado Paulo Roriz)
AisâBBoria da Plenário

Sugere à Secretaria de Estado de Obras do

Distrito Federal a implantação e/ou melhoria da

iluminação pública nas paradas de ônibus da

Região Administrativa de Samambaia - RA XII.

Matt.. i-

A Câmara Legislativa do Distrito Federai, nos termos do art. 143, do seu

Regimento Interno, sugere à Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal a

implantação e/ou melhoria da iluminação pública nas paradas de ônibus da Região

Administrativa de Samambaia - RA XII.

J U S T I F I C A Ç Ã O

A presente indicação tem por objetivo a implantação e/ou melhoria da

iluminação pública nas paradas de ônibus da Região Administrativa de Samambaia.

Apesar de ter sido criada em 1989 e atualmente ter mais de 150 mil habitantes, os

moradores de Samambaia ficaram por alguns anos esquecidos pelo Poder Público, sem

acesso adequado aos equipamentos públicos e benfeitorias.

A necessidade de ampliação e melhoria da iluminação pública na

Samambaia ó demanda antiga da comunidade, que com ruas escuras sofre com os

problemas de circulação de carros e pedestres, bem como com o agravamento da falta de

segurança no período noturno. Esta situação de insegurança se agrava nas paradas de

ônibus, onde os cidadãos têm que esperar por dezenas de minutos ou muitas vezes mais

de uma hora por seu ônibus, em local sem iluminação ou com iluminação deficiente.

Embora o Governo do Distrito Federal venha fazendo intervenções em algumas cidades,

muito ainda precisa ser feito na melhoria da iluminação da Samambaia, que é uma das

maiores e mais importantes do Distrito Federal.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem 9 presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a

comunidade local.

Sala das Sessões, em de 2008.

PaulôKoriz

Deputa/Io Distrital

IEM
ASSESSORIA DE PlfiNAB» í



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete Deputado Paulo Roriz

EmINDICAÇÃO N°
(Do S ri Deputado Paulo Roriz)

i
Aiseaaoria

Sugere ao Departamento de Trânsito do Distrito Federal

a implantação de faixas de pedestres e semáforo sonoro

na Região Administrativa de Samambaia - RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu

Regimento Interno, sugere ao Departamento de Trânsito do Distrito Federal a implantação

de faixas de pedestres com semáforo sonoro na frente de todas as escolas da Região
Administrativa de Samambaia - RA XII.

J U S T I F I C A Ç Ã O

A presente indicação visa atender solicitação da comunidade de
Samambaia, visando a conferir maior segurança aos usuários das escolas da Cidade,

sobretudo, às crianças e adolescentes quando da travessia das vias em frente às escolas.

É inegável o fato de que a instalação de faixa de pedestres, aliadas a

semáforo sonoro, torna segura a travessia dos pedestres, contribuindo, assim, para a
diminuição do índice de atropelamentos, especialmente em locais de fluxo intenso de

pedestres como é o caso das escolas.
Pela relevância da matéria conclamo os nobres Deputados no sentido de

aprovarmos a presente proposição.

Sala das Sessões, em de 2008.

PaulòN îz
DeputadoNjwrital

DEM
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete Dep'' ' ~ ' Roriz

Legislativo n«
''̂ .S

ÇÀON° IMD 5041/2008

utado Paulo Roriz)
Aaseasoría ti* Plonárto

Sugere à Secretaria de Estado de Saúde

do Distrito Federal a contratação de

médicos, enfermeiros e auxiliares de saúde

para o Hospital Regional de Samambaia-

RAXII.
Mau..

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu

Regimento Interno sugere à Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal a

contratação de médicos, enfermeiros e auxiliares de saúde para o Hospital Regional de

Samambaia-RA XII.

JUSTIFICAÇÃO

A presente indicação visa atender pleito de inúmeros moradores de

Samambaia que são atendidos no Hospital Regional de Samambaia. Embora entendamos
a complicada articulação necessária para o atendimento de todas as demandas do

Distrito Federal, somos da opinião que a questão de saúde é sempre mais urgente: quem

está doente não tem condições de esperar o atendimento concorrendo pacientemente

com outras prioridades do governo.

O Hospital, embora bem administrado, demanda mais recursos humanos

para atender a contento a comunidade de Samambaia. Eis a razão da presente indicação

para que sejam contratados mais médicos, enfermeiros e auxiliares de enfermagem, seja

através dos concursos ainda vigentes, seja através de novos certames.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de
aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a

comunidade requerente.

Sala das Sessões, em de

Paulo

Deputado D

de 2008.

ASSESSOftlA DE PUÍ.NARO
Recebi



CMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete Deputado Paulo Roriz

L I D O

INDItAÇÃON' '«" 5042 «001

(Do Sr.jpeputado Paulo Roriz)
da Plenário

Chute >,

Sugere à Secretaria de Estado de Obras a reforma da

Quadra de Esporte da Quadra 403, na Região

Administrativa de Samambaia - RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu

Regimento Interno sugere à Secretaria de Estado de Obras a reforma da Quadra de

Esportes localizada na quadra 403 da Região Administrativa de Samambaia - RA XII.

JUSTIFICAÇÃO

A presente indicação visa atender pleito dos moradores da cidade de

Samambaia, em especial da Quadra 403, isto, pois, as quadras poliesportivas lá
existentes são bastante antigas e necessitam de reformulação geral, com vistas a um

maior conforto e segurança dos usuários.

Sobre os equipamentos de esportes, especialistas apontam que o uso do
tempo livre dos jovens nos grandes centros deve ser alvo de políticas públicas

permanentes. Assim, devemos observar que a escalada da violência no Distrito Federal
vem se agravando sobremaneira ao longo dos anos, ocasionada não somente pelo
aumento da população, mas também pela falta de uma política pública direcionada ao

segmento da infância e adoiescência.
Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação que, com certeza, será de grande importância para a

comunidade local.

Sala das Sessões, em

Paulo
Deputa

de 2008.



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete Deputado Paulo Roriz

As8W8orta

INDKtaAON- "ID5MS«''««

(Do Sr. Reputado Paulo Roriz)
Aasôasoria de Planaria

<s Distribuição Sugere à Secretaria de Estado de Obras do Distrito

Federal a construção de rampas de acesso para

portadores de necessidades especiais nas paradas de

ônibus e na estação de metro e suas proximidades, na

Região Administrativa de Samambaia - RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu

Regimento Interno sugere à Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal a

construção de rampas de acesso para portadores de necessidades especiais nas paradas

de ônibus e na estação de metro e suas proximidades, na Região Administrativa de

Samambaia-RA XII.

JUSTIFICAÇÃO

A presente indicação tem como objeto atender reivindicação dos moradores

da Samambaia, mais especificamente os portadores de necessidades especiais, que

encontram significativas dificuldades quando necessitam promover seu deslocamento

para as paradas de ônibus e estação do metro.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação que, com certeza, será de grande importância para a

comunidade requerente.

Sala das Sessões, em de de 2008.



CÂMARA LEGISLATIVADO DISTRITO FEDERAL
Gabinete Deputado Paulo Roriz

IDICAÇÃO N

{Do Sr. Deputado Paulo Roriz)

«D 5044/2001

Asaonsorla dfl Planírlo

-Sogfere à Secretaria de Estado de Obras a implantação
i:! fl Diptribuíçí.0 de praça com iluminação, calçadas e bancos entre as

„ Quadras 403 e 405 da Região Administrativa de

Samambaia - RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu

Regimento Interno sugere à Secretaria de Estado de Obras a implantação de praça com
iluminação, calçadas e bancos entre as Quadras 403 e 405 da Região Administrativa de

Samambaia.

JUSTIFICAÇÃO

A presente indicação visa atender pleito da comunidade das Quadras 403 e

405 da Região Administrativa de Samambaia. A implantação de praça com iluminação,
calçadas e bancos permitirá que a comunidade daquela localidade possa desfrutar de

momentos de congregação e lazer, inclusive no período noturno.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a

comunidade local.

Sala das Sessões, em de de 2008.



CÂMARA LEGISLATIV DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete Deputado Paulo Roriz

Ao Protão Legislai; >'0 pêra registro
5045/2001

(Do Sr. qeputado Paulo Roriz)

e à Secretaria de Estado de Obras do Distrito

Federal a construção de rampas de acesso para

portadores de necessidades especiais nos

estabelecimentos públicos de ensino da Região

Administrativa de Samambaia - RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu

Regimento Interno sugere à Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal a

construção de rampas de acesso para portadores de necessidades especiais nos

estabelecimentos públicos de ensino da Região Administrativa de Samambaia - RA XII.

JUSTIFICAÇÃO

A presente indicação tem como objeto atender reivindicação dos moradores

da Samambaia, mais especificamente os portadores de necessidades especiais, que

encontram significativas dificuldades quando necessitam promover seu deslocamento

para as unidades públicas de ensino daquela Cidade.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a
comunidade requerente.

Sala das Sessões, em

Paulo R
Deputado

D

de 2008.



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete Deputado Paulo Roriz

L í D O

(Do Sr. Deutado Paulo Roriz)
Asuussoria da Plenário

,. M -'i Assí,.-. .
f-.w.. 10894-34

à Secretaria de Estado de Obras do Distrito

Federal que promova a limpeza e desobstrução da rede

'coletora de águas pluviais da Região Administrativa de

Samambaia-RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu

Regimento Interno sugere à Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal que

promova a limpeza e desobstrução da rede coletora de águas pluviais da Região

Administrativa de Samambaia - RA XII.

JUSTIFICAÇÃO

A falta de manutenção na rede coletora de águas pluviais pode trazer

inúmeros transtornos para a população; acúmulo de lixo, problemas com as águas da

chuva e a proliferação de doenças infectocontagiosas, são alguns exemplos. Ante ao fato,

a manutenção acima citada se torna iminente.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a

comunidade requerente.

Sala das Sessões, em de 2008.

PauHXKoriz

Deputatíb Distrital

Recebi
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete Deputado Paulo Roriz

^L
a registre e,,flffllAÇÃO No ND 5047/ZOOfl Em

D O

(Do Sr. Deputado Paulo Roriz)
Asstfasorla de Plenário

Matr..

ré à Secretaria de Estado de Obras do Distrito

Federal a construção de rampas de acesso para

portadores de necessidades especiais aos calçamentos

do Setor Comercial da Região Administrativa de

Samambaia- RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu

Regimento Interno sugere à Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal a

construção de rampas de acesso para portadores de necessidades especiais aos

calçamentos do Setor Comercial da Região Administrativa de Samambaia - RA XII.

JUSTIFICAÇÃO

A presente indicação tem como objeto atender reivindicação dos usuários do

comércio da Samambaia, em especial os portadores de necessidades especiais, que

encontram significativas dificuldades quando necessitam promover seu deslocamento

pela referida área comercial.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a

comunidade requerente.

Sala das Sessões, em de

Paulo

Deputa

de 2008.
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Matr- '

(Do Sr, Deputado Paulo Roriz)
I Asseâaoria de Plojiúrlo

—v J

•î trihuiçSo sugere à Secretaria de Estado de Transporte a

ampliação das linhas de ônibus na Região Administrativa

de Samambaia - RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu

Regimento Interno sugere à Secretaria de Estado de Transporte a ampliação das linhas

de ônibus na Região Administrativa de Samambaia - RA XII.

JUSTIFICAÇÃO

A Região Administrativa de Samambaia tem quase 150 mil habitantes e

apesar de ter sido criada em 1989 e durante todo esse tempo ter se expandido muito, a

região ficou durante muitos anos esquecida pelo Poder Público, sendo grave o quadro

com relação ao transporte urbano, sobretudo apresentando diminuta capilaridade, pois

dispõe a cidade de poucas linhas e ônibus para atender toda a população. O

aperfeiçoamento do transporte público é indispensável para o perfeito funcionamento da

cidade, dando melhores condições de deslocamento na área e mais conforto para a

comunidade.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a

comunidade local.

Sala das Sessões, em de.

Paulo

Deputa

de 2008.



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete Depu' 'toriz

IHD 5049/2008

Paulo Roriz)
XH*'"i i

Aaaesaorla de Planárlo

Sugere à Fundação Hemocentro de Brasília

o atendimento, através de unidade móvel,

de doadores de sangue no Hospital

Regional de Samambaia- RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art, 143, do seu

Regimento Interno sugere à Fundação Hemocentro de Brasília o atendimento semanal,

através de unidade móvel, de doadores de sangue ,no Hospital Regional de Samambaia-

RAXII.

JUSTIFICAÇÃO

A presente indicação visa atender pleito de inúmeros moradores de

Samambaia que têm que se deslocar para o plano piloto ou para outras Regiões

Administrativas para poderem doar sangue,

É notória a resistência que a população em geral oferece à doação de

sangue, seja pela falta de conhecimento da importância de tal ato de humanidade, seja
por entenderem que a doação pode ofertar riscos à sua saúde. Outro óbice ao incremento

do índice de doadores consiste na dificuldade daqueles de se locomoverem para os
poucos pontos de atendimento a doadores existentes no Distrito Federal. Os dois

primeiros problemas estão sendo solucionados aos poucos com campanhas de

conscientização veiculadas pelo Estado e por entidades sociais. Quanto ao último

problema elencado, entendemos que poderá ser solucionado, ao menos na cidade de

Samambaia, com a presente indicação.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a

comunidade requerente.

Sala das Sessões, em de

Paulo

Deputado D

DEM

de 2008.

ASSESSORIA DÊ PLENÁRIO
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Gabinete Depu' ' ~ '

JJÍQ1CAÇÃO N IND 5050/2008

regh(l!ft>&r.$!fè| utado Paulo Roriz)

V; miro .- •
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MJir. io334-34

tia í'J l Hilário

Sugere à Secretaria de Estado de Saúde

do Distrito Federal a implantação, durante

as campanhas de vacinação, de Posto de

Vacinação no perímetro das Quadras 200

ímpares, na Região Administrativa de
Samambaia-RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143 do seu

Regimento Interno, sugere à Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal a

implantação, durante as campanhas de vacinação, de Posto de Vacinação no perímetro

das Quadras 200 ímpares, na Região Administrativa de Samambaia - RA XII.

JUSTIFICAÇÃO

A presente indicação visa atender pleito de moradores de Samambaia,
especificamente aqueles moradores das quadras 200 ímpares que informaram que,

durante as campanhas de vacinação promovidas pela Secretaria de Saúde, têm se

deslocado por grandes distâncias com seus filhos menores para serem vacinados.

Ademais, é sabido que tais campanhas albergam também os idosos, que muitas vezes

apresentam dificuldades físicas de locomoção.

Entendemos que a dificuldade de locomoção de diversos pais para levarem
seus filhos aos postos de vacinação, bem como dos idosos, pode acarretar a não

vacinação daqueles, gerando um duplo problema para o Estado: o incremento do índice

de doenças e o maior gasto pelo Estado para tratar os doentes. Embora entendamos a

complicada articulação necessária para o atendimento de todas as demandas do Distrito

Federal, somos da opinião que a questão de saúde é sempre mais urgente, sobretudo

quando se trata de crianças e idosos.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a

comunidade requerente.

Sala das Sessões, em de de 2008.

Paulo

Deputado Distr ASSESSORIA DÊ PLENÁRIO
Recebi mil /QJ/03â$ W>*
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete Depu' ' "~ loriz

U O O
INDICAÇÃO N° M5051W08 £m

Paulo Roriz)
Aaseaaoria do Plonirlo

Sugere à Secretaria de Estado de Saúde

do Distrito Federal a implantação de Equipe

do Programa Saúde da Família para

atender as Quadras 200 da Região

Administrativa de Samambaia - RA XII.

A Câmara^egisfatíVa do Distrito Federal, nos termos do art. 143 do seu

Regimento Interno, sugere à Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal a

implantação de Equipe do Programa Saúde da Família para atender as Quadras 200 da
Região Administrativa de Samambaia - RA XII.

JUSTIFICAÇÃO

A presente indicação visa atender pleito de moradores de Samambaia,

especificamente aqueles moradores das quadras 200 que em nome da comunidade
expressam diariamente a este parlamentar sua necessidade mais urgente: saúde para

suas famílias. Embora entendamos a complicada articulação necessária para o

atendimento de todas as demandas do Distrito Federal, somos da opinião que a questão

de saúde é sempre mais urgente; quem está doente não tem condições de esperar o

atendimento concorrendo pacientemente com outras prioridades do governo.

A Região Administrativa de Samambaia tem quase 150 mil habitantes e

apesar de ter sido criada em 1989, a região ficou durante muitos anos esquecida pelo

Poder Público, sendo grave o quadro com relação à disponibilização de serviços médicos.

Na região, com quase 150 mil pessoas, existe apenas seis unidades de saúde, sendo

apenas um posto de saúde. No tocante ao Programa Saúde da Família, a situação não é

diferente, existem apenas duas equipes para atender toda a população da Samambaia.

Fica clara a deficiência do Estado nessa região, que conta com estrutura mínima de

atendimento no local.

É inegável o papel de alta relevância das equipes dos Programas de Saúde

da Família em todo país na prestação do atendimento básico à saúde da população, não

sendo diferente aqui no Distrito Federal. É bom frisar também o baixo custo de tal

programa, se comparado com outras modalidades de atendimento, e, sobretudo, o papel

na prevenção e no agravamento de doenças.

ASSESSOHJA DE PLENÁRIO

lcula



Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a

comunidade requerente.

Sala das Sessões, em de

onz
istrital

de 2008.



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete Deputado Paulo Roriz

EmINDICAÇO N»
(Do Sr. Deputado Paulo Roriz)

d» Plenário

Sugere à Administração Regional a colocação de

placas de endereçamento nas Quadras 200

ímpares, da Região Administrativa de Samambaia

-RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu

Regimento, Interno, sugere à Administração Regional a colocação de placas de

endereçamento nas Quadras 200 ímpares, da Região Administrativa de Samambaia - RA

XII.
J U S T I F I C A Ç Ã O

A Região Administrativa de Samambaia foi criada em 1989 e atualmente tem

mais de 150 mil habitantes. Apesar disso, a região ficou durante muitos anos esquecida
pelo Poder Público, carecendo assim da realização de muitas obras e benfeitorias, bem

como a ampliação dos serviços públicos. A presente proposição tem por objetivo sugerir à

Administração Regional de Samambaia, a colocação de placas de endereçamento nas

Quadras 200 ímpares. A falta de placas de endereçamento causa transtornos e dificulta
bastante o deslocamento dos visitantes e, também, dos moradores. Não resta dúvida que

a colocação de placas de endereçamento em locais visíveis e de fácil acesso possibilitará

a todos os cidadãos um significativo ganho de tempo.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a

comunidade local.

Sala das Sessões, em de 2008.

Roriz
o Distrital
EM
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete Deputado Paulo Roriz
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aputado Paulo Roriz)
. ~.AÁJ—•« *-••—•

da Plenário

Sugere à Secretaria de Estado de Obras do

Distrito Federal a ampliação do sistema de

iluminação pública na Quadra 403 da Região

Administrativa de Samambaia - RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu

Regimento Interno, sugere à Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal a

ampliação do sistema de iluminação pública na Quadra 403 da Região Administrativa de

Samambaia-RA XII.

J U S T I F I C A Ç Ã O

A presente indicação tem por objetivo a melhoria da iluminação pública na

Quadra 403 da Região Administrativa de Samambaia - RA XII. Apesar de ter sido criada

em 1989 e atualmeníe ter mais de 150 mil habitantes, os moradores de Samambaia

ficaram por alguns anos esquecidos pelo Poder Público, sem acesso adequado aos

equipamentos públicos e benfeitorias.

A necessidade de ampliação e melhoria da iluminação pública na

Samambaia é demanda antiga da comunidade, que com ruas escuras sofre com os

problemas de circulação de carros e pedestres, bem como com o agravamento da falta de

segurança no período noturno. Embora o Governo do Distrito Federal venha fazendo

intervenções em algumas cidades, muito ainda precisa ser feito na melhoria da iluminação

da Samambaia, que é uma das maiores e mais importantes do Distrito Federal,

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a

comunidade local.

Sala das Sessões, em de de 2008

Deputado D strital



.
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

Gabinete Deputado Paulo Roriz

Jda à CAS.

IND 5054/2001

putado Paulo Roriz)
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Assessorla da Plenário

Sugere à Secretaria de Estado de Obras do

isírito Federal a ampliação do sistema de

iluminação pública na QN 209 da Região

Administrativa de Samambaia - RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu

Regimento Interno, sugere à Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal a

ampliação do sistema de iluminação pública na QN 209 da Região Administrativa de

Samambaia - RA XII, nas proximidades do "Supermercado Real"

J U S T I F I C A Ç Á O

A presente indicação tem por objetivo a melhoria da iluminação pública na

QN 209 da Região Administrativa de Samambaia - RA XII, nas proximidades do

"Supermercado Real". Apesar de ter sido criada em 1989 e atualmente ter mais de 150

mil habitantes, os moradores de Samambaia ficaram por alguns anos esquecidos pelo

Poder Público, sem acesso adequado aos equipamentos públicos e benfeitorias,

A necessidade de ampliação e melhoria da iluminação pública na

Samambaia é demanda antiga da comunidade, que com ruas escuras sofre com os

probiemas de circulação de carros e pedestres, bem como com o agravamento da falta de

segurança no período noturno. Embora o Governo do Distrito Federal venha fazendo

intervenções em algumas cidades, muito ainda precisa ser feito na melhoria da iluminação

da Samambaia, que é uma das maiores e mais importantes do Distrito Federal.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a

comunidade local

Sala das Sessões, em de 2008.

ASSESSORIA DE PLENÁRIO
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teputado Paulo Roríz)
A»s«880fia da Planárfr

, .
! 0694-34

Sugere ao Banco de Brasília - BRB, a instalação de
BRB Conveniência no linhão norte da Região
Administrativa de Samambaia - RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu
Regimento Interno sugere ao Banco de Brasília - BRB, a instalação de BRB
Conveniência no linhão norte da Região Administrativa de Samambaia - RA XII.

JUSTIFICAÇÃO

A presente indicação visa atender pleito de diversos moradores do linhão
norte da Samambaia. O BRB é um banco com características próprias e íntima ligação
com o Distrito Federal. Muito mais que uma instituição bancária, o BRB deve promover a
cidadania financeira, com inclusão bancária e acesso fácil ao crédito, incentivando a
geração de trabalho e renda para o desenvolvimento económico e social. Considerando
essas características, é fundamental ampliar a capilaridade do banco, para que ele se
faça presente em todas as regiões do Distrito Federal.

Ressalta-se que um Posto do BRB Conveniência demanda menores gastos
com estrutura e menor lapso de tempo de instalação do que uma agência, sendo neste
momento, a modalidade mais indicada para atender de forma mais rápida a região.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de
aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a
comunidade requerente.

Sala das Sessões, em de de 2008.

Dl ítritai
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Deputado Paulo Roriz)

ré à Secretaria de Estado de Obras a reforma da

: ç, tt^:>>Í3uadra de Esportes da Escola Classe da Quadra 412

da Região Administrativa de Samambaia - RA XII.
j tíítfW -'-

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu

Regimento Interno sugere à Secretaria de Estado de Obras a reforma da Quadra de

Esportes da Escola Classe da Quadra 412 da Região Administrativa de Samambaia - RA

XII.
JUSTIFICAÇÃO

A presente indicação visa atender pleito dos moradores da cidade de

Samambaia, em especial aqueles cujos filhos estudam na Escola Classe da Quadra 412,

isto, pois, a quadra poliesportivas lá existente é bastante antiga e necessita de

reformulação geral, com vistas a um maior conforto e segurança dos usuários.

Sobre os equipamentos de esportes, especialistas apontam que o uso do

tempo livre dos jovens nos grandes centros deve ser alvo de políticas públicas

permanentes. Assim, devemos observar que a escalada da violência no Distrito Federal

vem se agravando sobremaneira ao longo dos anos, ocasionada não somente pelo

aumento da população, mas também pela falta de uma política pública direcionada ao

segmento da infância e adolescência.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a

comunidade local.

Sala das Sessões, em de

Paulo Rb

de 2008.

Deputado"

yBEft

istrital
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Sugere à Secretaria de Estado de Obras do
Distrito Federal o recapeamento da via
principal de Samambaia desde as
proximidades da Quadra 412 até a Quadra
414, Região Administrativa XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143 do seu
Regimento Interno, sugere à Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal o
recapeamento da via principal de Samambaia desde as proximidades da Quadra 412 até
a Quadra 414, Região Administrativa XII.

JUSTIFICAÇÃO

A Região Administrativa de Samambaia foi criada em 1989 e atualmente tem

mais de 150 mil habitantes. Apesar disso, a região ficou durante muitos anos esquecida

peio Poder Público, carecendo assim da realização de muitas obras e benfeitorias, bem

como a ampliação dos serviços públicos. A presente indicação visa atender pleito de toda
a população que transita pela região.

É de geral conhecimento que as obras de urbanização e pavimentação são
fatores determinantes para a melhoria da qualidade de vida da população, satisfação e

bem estar. A referida via principal, já muito utilizada, encontra-se desgastada e
necessitando de recapeamento.

A melhoria das vias de circulação, além de trazer maior conforto para a
população, também, irá dar maior segurança para o trânsito, problema de grande
relevância que afeta o país e o Distrito Federal.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de
aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a
comunidade local.

Sala das Sessões, em de 2008.

IA DE PLENÁRIO
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Suge

N* IND 5051/2001

da Plenário

e à Secretaria de Estado de Obras a extensão da

ciclovia de Samambaia desde as quadras 200 até a
Expansão" da Região Administrativa de Samambaia -
R A XII.

Matr.
A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu

Regimento Interno sugere a Secretaria de Estado de Obras a a extensão da ciclovia de

Samambaia desde as quadras 200 até a "expansão" da Região Administrativa de
Samambaia -RA XII.

JUSTIFICAÇÃO

As medidas ora propostas atendem as reivindicações da comunidade, que
se ressente de vias adequadas para os pedestres e ciclistas transitarem com maior

conforto e segurança. Ademais, as mesmas vias utilizadas para deslocamento em direção

às escolas ou ao trabalho durante os dias úteis, podem ser utilizadas para o lazer da
comunidade, principalmente nos finais de semana.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de
aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a

comunidade requerente.

Sala das Sessões, em de

Deputado D

DEM

í nz
strital

de 2008.
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ugere à Secretaria de Estado de Obras do
strito Federal a implantação de iluminação

pública nos canteiros centrais das vias da
"expansão" da Samambaia, Região Administrativa
XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu
Regimento Interno, sugere à Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal a
implantação de iluminação pública nos canteiros centrais das vias da "expansão" da
Samambaia, Região Administrativa XII.

J U S T I F I C A Ç Ã O

A presente indicação tem por objetivo a implantação de iluminação pública
nos canteiros centrais das vias da "expansão" da Samambaia. Apesar de ter sido criada
em 1989 e atualmente ter mais de 150 mil habitantes, os moradores de Samambaia
ficaram por alguns anos esquecidos pelo Poder Público, sem acesso adequado aos
equipamentos públicos e benfeitorias.

A necessidade de ampliação e melhoria da iluminação pública na
Samambaia é demanda antiga da comunidade, que com ruas escuras sofre com os
problemas de circulação de carros e pedestres, bem como com o agravamento da falta de
segurança no período noturno. Embora o Governo do Distrito Federal venha fazendo
intervenções em algumas cidades, muito ainda precisa ser feito na melhoria da iluminação
da Samambaia, que é uma das maiores e mais importantes do Distrito Federal.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de
aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a
comunidade local.

Sala das Sessões, em de de 2008.

Paula
Deputarão! Distrital

ASSESSORA." DE PLENÁRIO
Recebi

, Matricula,
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A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu

Regimento Interno sugere à Secretaria de Estado de Justiça, Direitos Humanos e

Cidadania a implantação de um Posto de atendimento do serviço NA HORA na Região

Administrativa de Samambaia - RA XII.

JUSTIFICAÇÃO

A presente indicação visa atender pleito dos moradores da cidade em

epígrafe, que muitas vezes necessitam promover deslocamento a outras cidades, em

especial ao Piano Piloto, para utilizarem dos serviços oferecidos pelo Estado e que

poderiam ser ofertados mais facilmente com a existência de um Posto do Na Hora na

Região da Samambaia.

O Na Hora tem como finalidade facilitar o acesso do cidadão aos serviços

públicos, simplificar as obrigações de natureza burocrática, assim como ampliar os canais

de comunicação entre o Estado e o Cidadão.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a

comunidade local.

Sala das Sessões, em de

Paulo Ra
Deputa

'DEM

de 2008.
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Sugere à Secretaria de Estado de Saúde do

Distrito Federal a implantação de Postos de

Saúde vinte quatro horas na Região

Administrativa de Samambaia - RA XII,

imara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143 do seu Regimento

Interno, sugere à Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal a implantação de Postos de

Saúde vinte quatro horas na Região Administrativa de Samambaia - RA XII, nos seguintes locais:
"expansão" e SHIS da Samambaia;

JUSTIFICAÇÃO

A presente indicação visa atender pleito de inúmeros moradores de Samambaia,

que em nome da comunidade expressam diariamente a este parlamentar sua necessidade mais

urgente: saúde para suas famílias. Embora entendamos a complicada articulação necessária para

o atendimento de todas as demandas do Distrito Federal, somos da opinião que a questão de

saúde é sempre mais urgente: quem está doente não tem condições de esperar o atendimento

concorrendo pacientemente com outras prioridades do governo.

A Região Administrativa de Samambaia tem quase 150 mil habitantes e apesar de

ter sido criada em 1989, a região ficou durante muitos anos esquecida pelo Poder Público, sendo

grave o quadro com relação à disponibilização de serviços médicos. Na região, com quase 150 mil

pessoas, existe apenas seis unidades de saúde, sendo apenas um posto de saúde. Fica clara a

deficiência do estado nessa região, que conta com estrutura mínima de atendimento no local.

Assim, é urgente a implantação de postos de saúde vinte e quatro horas para que o Estado possa

garantir à população o acesso descentralizado a procedimentos menos complexos, evitando a

superlotação do Hospital Regional, inclusive durante a noite.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a comunidade
requerente.

Sala das Sessões, em de 2008.

Paulo^Koríz

Deputado Distrital

•M

ASSESSORIA DE PLENÁRIO
Recebi, em 40/QC/OSàs _
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Sugere ao Senhor Governador do
Distrito Federal o reajuste salarial dos
servidores da área de saúde do
Distrito Federal.

Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com fulcro no art. 143 do Regimento Interno da

Câmara Legislativa do Distrito Federal, solicito que esta Casa

sugira ao Senhor Governador do Distrito Federal o reajuste

salarial dos servidores da área de saúde do Distrito Federal,
excetuando a Carreira Médica.

JUSTIFICAÇÃO
A presente moção visa reivindicar ao Senhor Governador do

Distrito Federal o reajuste salarial dos servidores da área de saúde
do Distrito Federal, excetuando a Carreira Médica.

Para termos uma saúde de qualidade no Distrito Federal
temos que valorizar todos seus servidores.

Assim requeiro o reajuste imediato dos servidores da área da
saúde do Distrito Federal, excetuando-se a Carreira Médica, onde
peço aos meus pares a sua aprovação.

Sala das Sessões,

Deputado Dr, Charles
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INDICAÇÃO N°
(Da Sgflhora Deputada Eliana Pedrosa) Asseatoria d»

ViU1 n v, ^ !^ Sugere ao Poder Executivo do Distrito
'~f l i V^cof5artôPtón Federal, por intermédio da Administração
**" Regional de Samambaia e da Secretaria

' de Estado de Segurança Pública a
•.^.,, implantação de Posto Policial na

Expansão de Samambaia, na Região
Administrativa de Samambaia - RA XII.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143 do
seu Regimento Interno, vem por meio desta proposição sugerir ao Poder Executivo do
Distrito Federal, por intermédio da Administração Regional de Samambaia e da
Secretaria de Estado de Segurança Pública a implantação de Posto Policial na
Expansão de Samambaia, na Região Administrativa de Samambaia - RA XII.

JUSTIFICAÇÃO

Recebemos em nosso Gabinete a visita de representantes da Expansão
Samambaia, os quais lutam por melhorias naquela região, principalmente no que se
refere à infra-estrutura, educação e segurança.

Trata-se de uma comunidade com graves problemas no que diz respeito a
segurança pública. A população convive diariamente com atos ilícitos, ficando a mercê
da própria sorte e exposta ás mais diferentes formas de agressões.

O objetivo da presente proposição é conceder um mínimo de segurança e bem-
estar aos moradores e frequentadores daquela região e proximidades.

Pelo exposto, solicito o apoio dos meus ilustres pares para aprovação desta
Indicação.

Saia das Sessões, em
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Sugere ao Poder Executivo do Distrito
Federal, por Intermédio do Banco de Brasília
S/A - BRB, a instalação de Agência Bancária
na Região Administrativa de Sobradinho II -
RA XXVI

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143 do
seu Regimento Interno, vem por meio desta proposição sugerir ao Poder Executivo do
Distrito Federal, por intermédio do Banco de Brasília S/A - BRB, a instalação de
Agência Bancária na Região Administrativa de Sobradinho II - RA XXVI

JUSTIFICAÇÃO

Recebemos em nosso Gabinete a visita de representantes da Região
Administrativa de Sobradinho II, os quais lutam por melhorias naquela região,
principalmente no que se refere à infra-estrutura, saúde e segurança.

O atendimento da presente proposição virá ao encontro de reivindicação dos
moradores, trabalhadores e frequentadores do local, que sempre que necessitam de
utilizar os serviços oferecidos pelo banco, se deslocam por grandes distâncias.

Por se tratar de uma justa reivindicação daquela comunidade, conclamo os
nobres Deputados no sentido de aprovarmos a presente proposição.

Sala das Sessões, em

ROSA

amm.
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Requerimento N° * ««««••

riis-y- v, em 8i(jtapeputado Paulo Roriz)

Requer a retirada de tramitação e
arquivamento do Requerimento n.°
767/2008.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com fulcro no art. 136, do Regimento Interno, requeiro a retirada de
tramitação e arquivamento do Requerimento n.° 767/2008, cie minha autoria, que
requer a realização da arguição púbíica do Presidente do Banco de Brasília S/A.

Justificação

O presente requerimento de retirada tem por fundamento o fato de que a
referida arguição foi realizada no dia 29 de maio de 2006, as 10:30 horas, no
Auditório, Vencido o assunto, requeremos sua retirada cie tramitação e
arquivamento.

Sala das Sessões, em

Deputado PAULO
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Àssassoria da Pianártn

Requer a realização de audiência

pública, no plenário desta Casa, a

realizar-se no dia 19 de agosto de

2008, às 9:00 horas, para discutir as

denúncias de fraudes nas eleições do

Sindicato do Radialista, SINDPREV,

SINDSERVIÇOS e SINDIRECEITA,

situados no Distrito Federal.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito

Federal:

Nos termos do art. 56, inciso II e art. 85, caput, do Regimento Interno da

Câmara Legislativa do Distrito Federal, requeiro a realização de audiência pública, no

plenário desta Casa, a realizar-se no dia 19 de agosto de 2008, às 9:00 horas, para

discutir as denúncias de fraudes nas eleições dos Sindicatos dos Radialistas, do

Sindicato dos Trabalhadores Federais em Saúde, Trabaiho, Previdência e Assistência

Social no Distrito Federal - SINDPREV e Sindicato dos empregados em empresas de

asseio, conservação, trabalho temporário, prestação de serviços e serviços

terceirizaveis no Distrito Federai - SINDSERVIÇOS, Sindicato Nacional dos Analistas

Tributários da Receita Federai do Brasil - SINDIRECEITA.

JUSTIFICAÇÃO

A TV Record, no dia 24 de julho de 2008, veiculou graves denúncias de

fraudes nas eleições de diversos sindicatos do Distrito Federal, entre eles o Sindicato

SAIN - Parque Rural - CEP: 70.086-900 - Brasília - DF

Recebi áajy\/Q3?/pj J
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GABINETE DO DEPUTADO REGUFFE

dos Radialistas, o SINDIPREV/DF, o SINDISERVIÇOS, o SINDIRECEITA e outros.

Dentre as irregutaridades informadas, há casos de pessoas filiadas a tais entidades

sindicais que votaram mais de uma dezena de vezes, atém da negociação indevida

de votos. Esses acontecimentos merecem ser discutidos pela população e

enfrentados pela sociedade, especialmente pelos trabalhadores sindicalizados.

Porquanto, convoco os nobres parlamentares a aprovar a realização da

mencionada audiência pública.

Sala das sessões,...

Deputado REGUFFE

SAIN - Parque Rural - CEP: 70.086-900 - Brasília - DF



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

(Autoria do Projeto: Deputado Paulo Roriz)

Institui o Serviço de Transporte Coletivo
de Servidores no Distrito Federal.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta:

Art. 1° O Governo do Distrito Federal garantirá transporte gratuito de seus
servidores ao local de trabalho, realizado por meio de veículos de propriedade do
estado ou locados por ele, que terão diariamente horários e rotas pré-determinados
para partida e retorno.

§ 1° O transporte de que trata esta Lei é destinado exclusivamente aos
servidores do Distrito Federal.

§ 2° O servidor que, por qualquer motivo, não estiver presente na hora
marcada para a partida do veículo deverá arcar por conta própria com o seu
transporte até seu local de trabalho ou até sua residência, conforme o caso.

Art. 2° Não será concedido auxílio-transporte ao servidor que puder utilizar
transporte de servidores disponibilizado diariamente.

Parágrafo único. Os servidores com horário diferenciado, por qualquer
motivo, poderão utilizar o transporte nos horários e dias em que for compatível, com
a devida adequação no auxílio-transporte a ser percebido.

Art. 3° Os veículos utilizados no transporte deverão necessariamente estar
licenciados e seguir as regras expedidas pelos órgãos governamentais responsáveis.

Art. 4° A Câmara Legislativa e o Tribunal de Contas do Distrito Federal
poderão estabelecer por ato próprio Serviço de Transporte Coletivo para os seus
servidores.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 6° Revogam-se as disposições em contrário.

Brasília, l& de julho de 2008

Deputado W
Primeira

ILSON LIMA
Secretário

no exercício* da Presidência/


